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Глава 1: Я очнулся с Железным Человеком

"Я могу дать тебе шанс перейти в мир Marvel, ты согласен?"

"Да или нет."

Цзян Юань увидел вопрос, появившийся на экране своего компьютера, и очень разозлился.

Хотя на веб-сайтах часто встречаются вирусы,и кажется, что 80% из них содержат угрозу, я настолько невезучий, что постоянно на них натыкаюсь. И вот, загружая фильм, компьютер неожиданно показал вирусную атаку. В этот момент, Цзян Юань действительно разочаровался.

Он не хотел в этом разбираться, поэтому сразу вытащил сетевой кабель из компьютера.

Независимо от того, поврежден ли он или нет, отключив сетевой кабель, можно эффективно гарантировать безопасность компьютера.

Отключив интернет, Цзян Юань не выбрал ответа "Да или Нет", а просто напрямую принудительно выключил компьютер с помощью кнопки.

Но...

Цзян Юань удивился.

Сколько бы он не нажимал на кнопку питания, у него не получалось отключить компьютер.

"Конечно, это вирус, но я все равно не верю, что не могу выключить систему". Цзян Юань просто выдернул вилку из розетки.

“…”

Перед Цзян Юанем появилась шокирующая картина, после всех манипуляций экран монитора продолжал светиться.

Увидев такую ситуацию, Цзян Юаня бросило в дрожь. Он быстро взял мобильный телефон, открыл ссылку "Facebook" и набрал текст, добавив фото монитора. Публикация: "Внезапно появилась возможность перейти, что мне делать? Жду онлайн срочно! Быстро ответьте!"

"Чего ты ждешь, немедленно переходи!"

"Переходи без колебаний!"

"Ты из психушки? Просто кто-то сбежал из психиатрической больницы Циншань."

"А можно перейти в группе? Если да, тогда я с тобой..."

"+1!"

"Я тоже хочу пойти с тобой ..."

"..."

Цзян Юань сделал публикацию по привычке. Сейчас, в эпоху большой сети, это обычная вещь, делать уличные снимки и скидывать в чат с друзьями.

Такие переходы всегда были предметом насмешек и все считали, что это невозможно в реальности. Теперь, когда перед Цзян Юанем предстал такой выбор, он очень разволновался.

Отправив публикацию, он немного снял напряжение от шока.

Еще раз пересмотрев комментарии, он подождал несколько минут, чтобы убедиться, что у компьютера действительно не отключилось питание. Затем Цзян Юань оставил комментарий:"Извиняйте ребята, перейти сможет только один. И это буду я! Всем пока."

После ответа, Цзян Юань нажал "Да" на дисплее компьютера.

"Шшшшшшш!"

В следующую секунду он увидел, что экран неожиданно превратился в черную дыру, которая начала его затягивать.

Внезапно его тело распалось на мелкие частицы и вошло в экран компьютера.

"Конечно, это переход". Глаза Цзян Юань вспыхнули и он больше ничего не видел.

Появившись снова, он оказался в комнате научно-фантастического типа, будто из фильма.

Вокруг, на стенах отражались несколько виртуальных проекций.

"Ай бл*ть больно..." Цзян Юаня мучила сильная боль в голове, а затем он открыл глаза, и подсознательно закричал: "Черт побери ..."

Настроение Цзян Юаня упало хуже некуда.

Хотя, судя по ситуации, он правда перешел.

Но почему он оказался в одной постели с мужчиной?

Я стал девушкой?

Или я гей в этой жизни?!

Каждый из вариантов довольно плох.

У Цзян Юаня начали появляться мысли о самоубийстве.

"Доброе утро, мистер Цзян Юань."

Когда Цзян Юань задумался, в комнате раздался механический голос.

"Цзян Юань, что ты делаешь?" Вместе с механическим звуком, послышался голос человека рядом с кроватью, которого Цзян Юань перед этим столкнул на пол. Он поднялся на кровать и посмотрел на Цзян Юаня.

Это был красивый темноволосый мужчина средних лет, с западным лицом и усами.

Мужчина посмотрел на Цзян Юаня очень недовольным взглядом.

Тони Старк!

Увидев человека перед собой, Цзян Юань сразу узнал его.

"Для начала скажи мне, что ты сделал?"

В следующую секунду Цзян Юань неистово вскочил с кровати и бросился к Тони Старку с кулаками.

"Буум!"

После неожиданного удара, под глазом Тони Старка появился довольно крупный синяк.

"Черт, Цзян Юань, ты с ума сошел? Хотя отец перед смертью оставил мне сообщение, чтобы я о тебе позаботился, это не значит, что тебе можно просто так меня бить. Все таки, я твой брат, знаешь ли." Сердито сказал Тони Старк.

Они мгновенно начали драться.

Через 15 минут.

Успокоившись,эти двое спустились в гостиную.

В это время Пеппер Поттс, одетая в деловой костюм, подала им кофе.

"Цзян Юань, ты неправильно все понял." Приготовив кофе, Пеппер спросила, почему двое мужчин сражались, а затем улыбнулась: "Вы с Тони вчера вечером пили в баре, после чего я забрала вас домой."

"..." Цзян Юань.
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Глава 2: Извлечение гена муравья

После ее объяснений Цзян Юань понял текущую ситуацию.

Он стал младшим братом Тони Старка после перехода в этот мир.

Его отец - Говард Старк.

При жизни Говард любил погулять с женщинами. Он был точно таким же как Тони Старк сейчас.

В истории Marvel, нечего не показывали о личной жизни Говарда Старка.

Сейчас, когда Цзян Юань перешел в этот мир, его полное имя - Цзян Юань Старк.

Ему принадлежит 10% акций компании отца.

"О чем ты вообще думаешь, мальчик? Я взял тебя в бар отдохнуть. А ты не только не поблагодарил меня, но еще и зарядил в глаз."

Тони Старк приложил лед к синяку и, по его голосу Цзян Юань понял что он очень зол.

"Кто же виноват, что ты плейбой и живешь только ради секса. Кто знает, может ты интересуешься мужчинами? Но тебе не разрешено смотреть на меня, тело этого красивого молодого человека только для девочек." Цзян Юань взглянул на Тони и сказал с виноватым лицом.

"Ты ... ты грязная собака, ты ведь похож на голодную курицу, как я могу тобой заинтересоваться." Тони Старк взглянул на Цзян Юаня.

"Значит, если бы я был физически развит, ты бы мной заинтересовался? Тони, у тебя действительно есть проблемы." Сказал Цзян Юань.

"..." У Тони Старка пошла пена изо рта от злости.

"Ладно... забудь об этом. Завтра в Афганистане пройдет презентация оружия. Афганские военные хотят купить оружие нашего производства. Первоначально презентацию должен был проводить я, но с фингалом под глазом, это не солидно. Так что за все будешь отвечать ты. Это будет твой дебют. Ты уже взрослый, пора за что-то отвечать в компании, ведь в Старк Индастрис есть и твоя доля." Сказал Тони.

"Презентация оружия в Афганистане?" Цзян Юань внезапно сжался и подсознательно спросил: "Это случайно не ракетное оружие "Иерихон"?"

"А ты хорошо информирован." Улыбнувшись, кивнул Тони Старк.

"Я не хочу ехать." Резко ответил Цзян Юань, услышав ответ Тони Старка. Он хорошо помнил, чем закончилась эта презентация оружия в фильме. На Тони напали и похитили.

Хотя он пришел в этот мир лишь недавно, сюжет не должен меняться так быстро.

Он не настолько ценен как Тони Старк, но все же член семьи Старков. Имея акции Старк Индастрис, его убьют сразу, как только поймают.

"Почему ты не хочешь ехать? Цзян Юань, ты должен мне помочь." Тони Старк посмотрел на брата нехорошим взглядом.

"Если я сказал что не хочу, значить не поеду." - сказал Юань.

"Нет, на этот раз ты должен. Это большая сделка. Завтра мы поедем вместе. Если ты не поедешь, я заморожу твою банковскую карту."

"Черт, теперь ты мне угрожаешь!" Хотя Цзян Юань не знал, сколько денег на его банковской карточке, но денег на карте брата Тони Старка должно быть довольно много.

"Ты можешь думать и так. Ты ведь взрослый человек и знаешь на что я способен." Улыбнулся Тони Старк.

"Пошел ты..." Цзян Юань фыркнул, встал и вышел за дверь.

"Цзян Юань, куда ты собрался?" - подсознательно спросил Тони Старк.

"Немного прогуляюсь." Ответил Цзян Юань.

Выйдя за двери, Цзян Юань сморщил лоб. Независимо от того, поедет он на встречу или нет, Тони теперь его брат. Даже если в фильме он выжил после похищения в Афганистане, здесь его могут убить. Я должен найти способ избежать этого.

Но как же помочь Тони? Лучший способ, конечно же, отговорить его от поездки.

Но не факт что это помоет.

Тони странный парень, но если он что-то решил, то уже вряд ли передумает.

* * *

Цзян Юань понятия не имел, сколько времени бродил на улице. Я должен признать, что приморская вилла Тони, в которой я сейчас живу, просто шикарная.

Но это обычная жизнь богатого человека.

"Ээ?"

Оглядевшись Цзян Юань, внезапно почувствовал в теле очень сильный импульс, после которого подсознательно посмотрел на землю слева от себя.

Там был муравей.

Увидев насекомое, сильный импульс внутри тела пытался заставить его проглотить муравья, как будто он был невероятно вкусным. Его тело абсолютно вышло из-под контроля.

"Что происходит?" Цзян Юань остолбенел от шока.

Он никогда не проявлял интереса к поеданию муравьев или прочих насекомых.

Тем не менее, желание съесть его было настолько мощным, что он не мог удержаться. Цзян Юань поймал насекомое и бросил его в рот.

"Шшшшшшшшшш!"

"Обнаружен ген муравья, извлекаю случайное умение насекомого." В этот момент в голове Цзян Юаня прозвучало механическое уведомление.

"Золотой палец!" Глаза Цзян Юаня ярко вспыхнули, и он, не колеблясь, сказал: "Извлекай."

"Ген извлечен. Начать слияние?" Снова спросил механический голос.
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"Ген силы! Прекрасно! Чего ты ждешь, быстрее проводи слияние." Без колебаний ответил Цзян Юань. Он думал, как помочь брату, ведь Тони завтра отправляется в Афганистан.

Если бы он попытался остановить похитителей со своими предыдущими способностями, его бы забили, как собаку.

"Слияние будет болезненным. Найдите относительно тихое и безопасное место." Снова прозвучало системное уведомление.

"Хорошо, подожди немного." Сразу ответил Цзян Юань, а затем быстро пошел к вилле.

"Цзян Юань, ты вернулся? Что будешь на завтрак?" Тони увидел, что брат вернулся, когда сидел на диване, просматривая утренние новости.

"Я не буду завтракать. У меня есть кое-какие дела. Не входи в мою комнату, даже если услышишь странные звуки." Цзян Юань покачал головой, а затем направился в свою комнату.

По пути, он сообщил Джарвису некоторые инструкции безопасности.

Джарвис - искусственный интеллект-дворецкий. Для того что бы открыть дверь, нужно получить соответствующее разрешение.

"Джарвис, повысь здесь звукоизоляцию." Сказал Цзян Юань Джарвису после прибытия в комнату.

"Хорошо, мистер Цзян Юань." Ответил дворецкий.

Цзян Юань не увидел никаких изменений в своей комнате, но раз Джарвис ответил, значит его просьба выполнена.

Он лёг на пол и спросил: "Эй, система, ты меня слышишь?"

"Да, хозяин, я слышу Вас." Ответил механический голос.

"Очень хорошо, немедленно начинай слияние." Глаза Цзян Юаня вспыхнули.

"Ааааххххххххххх....."

В этот момент Цзян Юань закричал. Он почувствовал, как его тело внезапно пронзила острая боль. Даже если бы он заранее подготовился, он бы не смог этого вынести. Ему оставалось лишь надеяться на потерю сознания.

Потому что боль доводила его до предела.

"Система, ты можешь вырубить меня?" - спросил Цзян Юань.

"Чем дольше вы сможете противостоять боли, тем лучше проявится сила гена." Ответил механический голос.

"Хорошо, я понял." Послышался слабый голос Цзян Юаня, а затем в его глазах загорелось пламя решимости.

К счастью, хотя боль была ужасной, она длилась менее пяти минут.

Но даже за это время, Цзян Юань почувствовал, что испытал на себе все пытки ада.

Все его тело покрылось холодным потом и он не мог двинуться.

Это было действительно ужасно.

Очевидно, его состояние стало таким из-за боли, но ему нельзя терять сознание.

"Мистер Цзян Юань, мне кажется у Вас не все в порядке. Мне стоит сообщить об этом мистеру Тони?" В комнате зазвучал голос Джарвиса.

"Нет, все хорошо." Слабо ответил Цзян Юань.

"Вы уверены?" Снова спросил Джарвис.

"Да, я уверен." Ответил Цзян Юань и, заставив себя встать с земли, пошел в ванную.

Он был мокрый и вонючий, будто только что вывалялся в горе мусора.

От этого запаха хотелось рвать.

Спустя десять минут, Цзян Юань вышел.

Я снова чувствую себя человеком.

Он посмотрел в зеркало на собственное отражение и увидел красивое лицо, смешанное между людьми Запада и Востока, заостренный подбородок, глубоко посаженные глаза и ровный нос. Цзян Юань чувствовал, что если отправится в ночной бар или клуб, то легко подцепит любую девушку.

Кроме того, у него было прекрасное телосложение с накачанными бицепсами и 8-ью кубиками пресса.

С небольшим усилием Цзян Юань смог почувствовать силу своего тела.

Эта сила в неизвестно сколько раз больше, чем после его перехода.

К сожалению, он пока плохо ее контролирует. Принимая ванну, он сломал дверную ручку и переключатель душа. К счастью, Джарвис смог вовремя отключить воду.
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Глава 4: Решимость

Согласно науке, муравей может поднимать вещи в 400 раз тяжелее собственного веса и перетаскивать предметы, которые более чем в 1700 раз превышают его вес. Энтомолог Гарвардского университета Марк Морфейт так описал азиатского муравья.

По его наблюдениям, объединенная сила 10 муравьев может перетаскивать вес в 5000 раз превышающий их собственный. Обычный человек может потащить всего лишь 1 тонну, с этой точки зрения муравей намного сильней человека.

Почему эти насекомые такие сильные? Ученые провели много исследований и анализов, чтобы доказать, что муравьи являются ценным кладом среди миниатюрных животных. Каждые 100 грамм муравьев могут вырабатывать 2929 килоджоулей (700 ккал) тепла. Ученые обнаружили, что мышцы муравья - высокоэффективный «двигатель». Этот «мышечный двигатель» состоит из миллиардов тонких «маленьких двигателей», поэтому муравьи могут показывать такую необыкновенную силу.

Теперь Цзян Юань осознал всю прелесть гена силы. Он может поднимать вещи в 400 раз больше своего веса.

После слияния тело Цзян Юаня изменилось. Он почувствовал, что трансформация прошла успешно и теперь он обладает огромной силой. Но Цзян Юань считал, что сейчас не может справиться с такой мощью.

Позже он обязательно проверит, насколько выросла его сила.

"Ты должен найти партнера, чтобы оценить свои возможности. Теперь, нужно научится управлять этой силой, что бы по ошибке кого-нибудь не убить." Цзян Юань сжал кулак и ощутил всю свою мощь.

Дальше он попытался одеться. Но даже с максимальной осторожностью все вещи оказались разорваны на кусочки.

Цзян Юань с трудом одел спортивную одежду, а затем отправился в спортзал на вилле.

Войдя в спортзал, взгляд Цзян Юаня упал на гантели стоящие на земле.

Он даже не посмотрел в сторону 10 и 20 килограммовых гантель, а сразу взял 30+ кг и поднял над собой.

Цзян Юань уже понимал, что обладает невероятной силой. Но не думал, что для него все будет настолько легко.

В его руке была 30-ти кг гантеля, а он ничего не ощущал.

"Фшшшшь!"

Одной рукой Цзян Юань подкинул гантелю к потолку, а другой поймал ее возле земли.

"Способность извлекать чужие гены - это же смертельное оружие." На лице Цзян Юаня появилась улыбка. Затем он перебросил гантелю с руки в руку и посмотрел на более тяжелые варианты.

У Тони были даже 60 кг гантели.

Но их никто не использовал.

Кто мог бы заниматься с таким весом в нормальных условиях?

Как правило используют 30 кг.

40, 50, 60.

Цзян Юань по очереди поднял веса с земли.

Проще простого.

40 и 50 кг легко поддались Цзян Юаню.

И только 60 заставили его немного напрячься.

Но даже их он спокойно подбрасывал в воздух.

Если бы Тони и Пеппер это увидели, они бы определенно удивились.

Он пробыл в спортзале довольно долго.

Так как завтра он должен отправится в Афганистан, ему нельзя тратить ни минуты.

Он решил поехать с Тони уже в тот момент, когда получил ген силы.

Как и сказал Тони, он один из акционеров Старк Индастрис, и для него естественно посещать некоторые встречи.

Кроме того, если он не поедет, Тони заблокирует его банковский счет. Цзян Юань просто не мог упустить сотни миллионов долларов.

Не говоря уже о том, что он должен обеспечить безопасность своему жадному брату.
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Он усердно работал большую часть дня, понимая, что должен получить контроль над новой силой. Во время тренировки Цзян Юань достаточно привык к своему состоянию, и теперь был уверен, что не разорвет одежду, как раньше.

Достигнув этого уровня, Цзян Юань начал исследовать механический разум внутри себя, и тихо спросил: "Система, ты еще здесь?"

"Да, хозяин." Ответил механический голос.

"Что ты такое? Ты что-то на подобии системы, которые часто описываются в новеллах" Спросил Цзян Юань.

"Я не система." Прозвучал все тот же голос в голове.

"Если не система, тогда что ты такое?" Удивленно спросил Цзян Юань.

"Я не знаю. Знаю только, что должен служить вам." Прозвучал механический голос.

"Что? Ты не знаешь? Как ты вообще попал в мое тело? Разве не ты перенес меня в этот мир?" Цзян Юань.

"Я не помогал хозяину попасть в этот мир. Когда я проснулся, хозяин уже был здесь." Механический голос.

"Ладно, будем считать что это сделала божественная сила. Раз ты будешь мне служить, тогда что ты можешь делать?" Цзян Юань облизнул губы и снова спросил.

"Моя основная задача извлекать гены из других организмов." Ответил механический голос.

"И как извлечь гены? Я не хочу проглатывать животных, как сделал это в прошлый раз. Ведь некоторые существа довольно отвратительны, впрочем как и муравей, фее." - спросил Цзян Юань.

"Вам не обязательно есть существо, достаточно его захватить, либо убить." Сказал механический голос.

"Тогда почему, у меня появилось сильное желание проглотить муравья, как только я его увидел?" - Цзян Юань.

"Потому, что мне требовалась био-энергия для пробуждения сил. Это было мое желание." Ответил механический голос.

"Черт побери, на этот раз, я тебе ничего не скажу, но больше так не делай. Если ситуация действительно срочная, тогда сперва ты должен получить мое согласие. Хорошо?!" Цзян Юань предупредил механо-голос.

"Да, хозяин, такого больше не повторится без вашего согласия." Ответил голос.

"Очень хорошо. Поскольку ты не система, но можешь говорить со мной, я дам тебе имя. Ты мужчина или женщина?"- поинтересовался Цзян Юань.

"У меня нет пола. Опираясь на некоторые ваши воспоминания, Вы можете сравнить меня с духом. Можно сказать, что я посредник." Сказал механический голос.

"Хах, а кто же твой босс?" Цзян Юаню стало довольно любопытно.

"Я не знаю, это всего лишь слабое восприятие, и моих способностей пока недостаточно, чтобы в полной мере это почувствовать." Механический голос.

"Тогда как насчет этого." Цзян Юань моргнул и продолжил: "Поскольку у тебя нет пола, и ты не знаешь, кто твой босс, тебе нужно дать кодовое имя. Ну, я думаю, 95-27, хм. Отныне твое имя будет 95-27!"

"Хорошо, сэр."

"Итак, 95-27, тогда я хочу извлечь ещё несколько генов из других существ. У тебя есть хорошие предложения?" Цзян Юань.

"У хозяина теперь есть сила, но нет скорости. Кроме того, можно увеличить защиту, усилить регенерацию и тому подобное. Но, хозяин, хотя 95-27 может помочь вам извлечь биологические гены, для этого требуется биоэнергия. Однако, сегодня вы уже её исчерпали, во время первого слияния."

"Недостаточно биологической энергии? Хм.. а как её пополнить?" - спросил Цзян Юань.

"Убить других существ. Чем выше уровень биологического индивида и мощнее его сила, тем больше биоэнергии можно получить. После сканирования, 95-27 определил, что самым подходящим существом на планете для восстановления биоэнергии является человек. Поэтому лучший способ для хозяина продолжать быстро извлекать гены - убивать. Когда хозяин убьет десять человек, он сможет снова извлечь ген из другого существа."
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"Понятно." Узнав от 95-27, что убийством людей можно быстрее всего пополнить био-энергию, его брови подсознательно поднялись. В мире Marvel убийство людей нормальное дело. Только для Цзян Юаня, это непривычно.

Однако, хотя он и не адаптировался, Цзян Юань знал, что получив настоящий золотой палец и с необходимостью отправиться в Афганистан, у него просто нет выбора.

Ведь если он не осмелится убивать, то эта поездка станет похожа на то, как собака ищет смерти, направляясь в пещеру Тигра.

Если он не убьет террористов, когда они попытаются похитить Тони Старка, он просто отдаст им свою жизнь.

"А если убивать не людей? Сколько других существ понадобиться для следующего извлечения. Например, муравьев, которых я недавно съел." Цзян Юань.

"В соответствии с энергетической ценностью, муравей может дать всего лишь 0,1 энергии, а для извлечения гена потребуется тысяча."

"Тысяча?" Глаза Цзян Юань вспыхнули. Хотя соотношение и правда небольшое, на самом деле получить столько энергии не так уж сложно.

По знаниям Цзян Юаня, муравьи очень быстро размножаются. Некоторые крупные гнезда могут достигать миллионов и десятков миллионов особей.

Но даже, если в обычных гнездах их не миллион, то добыть 10 000 муравьев или даже больше, не составит проблем.

С помощью насекомых, можно свободно получить тысячу энергии.

Кроме того, в мире есть не только муравьи.

Сейчас он младший брат Тони Старка и непристойно богат. В конце концов, Старк Индастрис - одна из крупнейших компаний-производителей оружия.

В мире Marvel броня и оружие, безусловно, прибыльное дело.

Обратившись к Пеппер, Цзян Юань потратил много денег на покупку тараканов, муравьев или чего-то подобного.

Хотя Пеппер и не понимала, зачем ему это всё, он впервые попросил её что-то сделать.

Перечисляя ей деньги, Цзян Юань проверил сумму на своей банковской карте и замер от шока, посмотрев на серию нулей. Это определенно были миллиарды.

Если бы этот мир не был наполнен опасностью, как например, Земля, с которой он перешел, он не стал бы напрягаться, чтобы стать сильнее. Он бы просто сидел на месте, наслаждаясь этими деньгами.

Говорят, деньги могут сделать все возможным.

После покупки множества тараканов и муравьев, они были отправлены на завод отходов, который Цзян Юань купил специально для этого.

После вечерней тренировки, Цзян Юань умылся, собрал вещи и направился на фабрику, куда Пеппер отправила насекомых.

"Эй, дружище, что с тобой? Это из-за того, что ты дал мне в глаз, но так не смог меня победить? Ты даже не позволил нам посмотреть на свою тренировку. Кроме того, Пеппер сказала, что ты потратил несколько сотен тысяч долларов на завод металлолома и покупку различных насекомых. Что ты собираешься с ними делать? Ты хочешь прикольнуться над свои старшим братом?"

Цзян Юань встретил Тони Старка, когда тот вышел из гостиной, а затем с любопытством спросил.

"Я не знаю откуда у тебя синяк." Цзян Юань бессовестно взглянул на брата.

"..." Тони Старк.

Цзян Юань проигнорировал онемевшего Тони, вышел за дверь, а затем поехал на машине, согласно адресу, предоставленному Пеппер Поттс.

Прибыв на место, он открыл дверь ключом, который тоже дала ему Пеппер. Включив электричество, Цзян Юань увидел в центре здания несколько огромных ящиков.

Оценив обстановку, Цзян Юань двинулся вперед. Отдернув черную ткань, он увидел множество муравьев и тараканов.

Несмотря на то что они упакованы в контейнеры, с первого взгляда насекомые не самые приятные. Даже если у Цзян Юаня нет фобии, он все-равно испытывал некое волнение.

Через десять минут Цзян Юань был удовлетворен покупкой фабрики.

Он сжег всех тараканов и муравьев до тла.

Такой способ намного лучше, чем убийство.

Выйдя с завода, Цзян Юань запер дверь и собрался уезжать на своем спортивном автомобиле.

Как раз когда он собирался завести машину, внезапно раздался крик. Он увидел, что к нему направляется группа парней в кожаных куртках с битами и цепями, окружая его.

Поняв ситуацию, Цзян Юань нахмурился.

Он не боялся, а просто не понимал, как эти люди его нашли.

Ведь фабрика находится довольно далеко от города.

Ничего хорошего не произойдет, если люди увидят как он сжигает большое количество насекомых. Поэтому он и выбрал это отдаленное место.
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"Малыш, решил покататься здесь на спортивном автомобиле и повеселится!?"

"Ты заехал на нашу фабрику, тебе здесь не место!"

"Ты определенно необычный парень. Посмотрите на его белую нежную кожу. Мне нравятся такие красавчики как ты, ах..."

Гангстер, который только что обошел Цзян Юаня, начал смеяться над ним. Они, очевидно, просто дразнят его, как кошки, играют с мышью, прежде чем убить.

"У меня не так много времени, что бы тратить его на уличных собак!" Нахмурившись сказал Цзян Юань.

"О, а наш мальчик с характером." Парень в красной шапке смеясь направился к Цзян Юаню, похлопывая битой по руке.

Не дожидаясь ответа, он просто подошел к нему и замахнулся битой, целясь в лицо.

"Юхууу..." Увидев это остальные гангстеры не только не остановили его, но и закричали в поддержку. Они не думали, что Цзян Юань сможет избежать удара парня в шапке.

Однако их крик внезапно прекратился.

Они увидели, как Цзян Юань с легкостью поймал руками приближающуюся бейсбольную биту .

Лицо парня в шапке мгновенно изменилось, глядя на Цзянь Юаня, а в его глазах вспыхнула злость.

Он думал, что сейчас ударит этого мажора, но не только не ударил, тот его ещё и опозорил перед остальными. Он просто кипел от ярости.

"Блядь." Парень в шапке хотел забрать биту из руки Цзян Юаня. Но, неожиданно понял, что...

Она не движется!

Он использовал 90% своей силы, но так и не получил биту обратно.

"Ха-ха-ха, Том, ты так много дрочил прошлой ночью, что у тебя не осталось сил даже на такого мальца?"

"Том, ты нас позоришь!"

"Том, я сейчас умру от смеха."

"...."

От смеха товарищей лицо Тома исказилось еще больше. Он сразу схватился за биту обеими руками, но как бы ни старался всё равно не смог её отобрать. Бейсбольная бита, будто, укоренилась в руках Цзян Юаня.

"Ох..." Парень в шапке даже уперся ногами в машину, в попытке вернуть свое "оружие". В этой ситуации другой гангстер наконец понял, что что-то не так.

"Малыш, отпусти меня побыстрее!"

"Я не ожидал, что этот парень будет настолько силен, что осмелится сопротивляться нам. Тогда у него остается только один вариант - умереть!"

".... ....."

Четверо гангстеров слезли со своих байков и направились к Цзянь Юаню, при этом выдавая кучу проклятий и матов. Они были готовы забить его до смерти.

Когда они собирались начать, Цзян Юань взглянул на них, и потянул бейсбольную биту к себе, вместе с крепким парнем в шапке. В таких обстоятельствах парень просто не смог устоять и свалился вперед.

В этот момент, Цзян Юань ударил его правой ногой и отправил в полет.

"пуфф!"

Изо рта парня мгновенно полилось кровавое месиво. В полете он ударился о байк и согнулся в форме креветки. Пролетев пять или шесть метров, он остановился, но даже после этого его тело продолжало дергаться. Кровь изо рта не останавливалась, а если присмотреться, можно было четко увидеть, что парень выплевывал некоторые части внутренних органов.

"Дерьмо, ты смеешь сопротивляться!"

"Блять, убейте его!"

Гангстеры были шокированы, а затем замахнулись железными прутьями в руках в сторону Цзянь Юаня.
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Глава 8: Драка 2!

"Смерти ищешь?!"

Глаза Цзян Юаня стали холодными как лед, когда он крепко схватил рукоятку бейсбольной биты. Хотя у него не было опыта в драках, здравый смысл подсказывал ему: зачем пускать в ход руки, если есть оружие.

Теперь, когда он силен и держит в руках биту, конечно он использует эти преимущества.

"Ээээй!"

Закричал один из гангстеров, а затем увидел, что Цзян Юань заблокировал его удар арматурой. С другой стороны к нему подлетела бита, отправив его в полет.  Двух других гангстеров настигла та же участь.

"Ээээй!"

Несмотря на то, что Цзян Юань уже избил нескольких гангстеров, неожиданно на него напали еще четверо. Пытаясь увернуться от постоянных ударов и отбиваясь битой, он не заметил, как один из бандитов забросил цепь ему на спину.

Цзян Юань почувствовал внезапный приступ боли.

К счастью, благодаря извлечению гена муравья, его организм значительно укрепился. Защитная способность сдержала удар. Иначе, он определенно уже потерял бы сознание от этой атаки.

"Твою мать!" Разозлившись, выкрикнул Цзян Юань.

Он развернулся и, сквозь боль, жестко ударил ещё одного парня по плечу бейсбольной битой. Он услышал звук сломанных костей, а затем увидел как тот упал на землю, корчась от боли.

"Неплохо... а мне понравился этот звук!"

Заметив, что парень мертв, Цзян Юань не остановился, а правой пяткой нанес удар следующему атакующему. Мужчина улетел, как футбольный мяч, разбрызгивая кровь изо рта. Отлетев на несколько метров, его тело продолжало дергаться.

Цзян Юань перевел взгляд на оставшихся гангстеров. Они побледнели от ужаса всего происходящего.

Если присмотреться, можно было увидеть, как дрожат их ноги. От одного взгляда на Цзян Юаня, их охватывал страх.

"Нет... Не подходи...!"

Златовласый гангстер, преодолевая свой страх, яростно махнул цепью в сторону Цзян Юаня.

"Ээээй!"

Цзян Юань фыркнул и вскоре приблизился к этому бандиту.

"Здохни!"

Когда его переполнял страх, а сердце "упало в пятки", гангстер начал в бешенстве размахивать цепями, от чего Цзян Юаню пришлось уклоняться.

"Буум!"

От сильного удара бейсбольная бита в руках Цзян Юаня сломалась пополам.

"Хрусь хрусь хрусь!"

Послышался звук ломающихся костей. Цзян Юань попал ему в плечо, от чего тот растянулся на земле. Боль была настолько сильной, что он даже не смог закричать и сразу упал в обморок.

Однако, даже так, Цзян Юань не собирался его отпускать. Отправив его в полет как и предыдущих, он обернулся к оставшимся бандитам.

"Бежим!" Два гангстера увидели это и быстро побежали прочь, не смея останавливаться.

В это время, им на помощь подъехали ещё около пяти злобных парней и начали окружать Цзянь Юаня.

"Твою мать, дай мне руку!"

"Раздавите его!" К ним подбежал рыжий юноша и, вскочив на сидение рядом с водителем, закричал.

"Сдохни уже!"

Все байкеры пытались достать Цзян Юаня если не сбить байком, то хотя бы ударить арматурой.

Не особо паникуя, Цзянь Юань уклонялся от мчащихся мотоциклов. А затем, размахнувшись битой, бросил в одного из байкеров. От попадания в голову, кровь полетела во все стороны, а тело бандита протянуло по земле ещё несколько метров, вместе с его байком.

"Хотя ты и сильный, байк тебе всё равно не остановить... придурок....!"

"..."

Заметив, что к нему приближается ещё один гангстер, Цзян Юань подбежал к лежащему байку, поднял его, замахнулся и отправил в полет, как перед этим бейсбольную биту.

Гангстер даже не успел сообразить, как в него влетел байк.

"Ничего себе...!"

От увиденного у гангстеров отвисли челюсти.
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Глава 9: Случайно убил всех!

Хотя Цзян Юань знал, что его тело теперь генетически модифицировано геном муравья, он не достиг такого же мощного уровня, как насекомые, которые могли справиться с весом в четыреста раз больше, чем они сами.

Но его сила уже намного превосходила способности обычных людей.

Ведь он с легкостью поднял байк одной рукой.

Что говорить о мотоцикле, он был уверен, что сможет опрокинуть рядом стоящий автомобиль.

До перехода, Цзян Юань и представить себе не мог такую силу, но в мире Marvel, это не так уж удивительно.

Потому что в мире Marvel слишком много мутантов, и разных сумасшедших ученых...

"Валим отсюда! Валим! Этот парень - монстр!"

"Черт, он наверняка тот монстр-мутант из новостей..."

"..."

Лица уцелевших бандитов наполнились явным ужасом и страхом. После криков, они были готовы сбежать, игнорируя пострадавших товарищей.

"Вы сначала напали, а теперь пытаетесь удрать?! Жизнь - такая непредсказуемая штука, правда?" Цзян Юань бросил байк, который держал в руке, в сторону уезжающих гангстеров.

"БУУМ!"

В десяти метрах от него, внезапно, раздался мощный взрыв, с сильной ударной волной.

"Уух...!"

Выражение Цзян Юаня изменилось и он схватился за голову. Он совсем не ожидал, что после падения байка на землю произойдет такой мощный взрыв.

В конце концов, он ведь только что держал этот байк в руке.

Но возможно, просто из бака начал вытекать бензин.

После того, как огонь немного успокоился, Цзянь Юань быстро подошел к месту, где взорвался мотоцикл.

Он увидел четверых человек, которые находились близко ко взрыву. Их тела были в крови, и, очевидно, они умерли.

От такой картины у Цзян Юаня подсознательно возникло чувство рвоты, которое никак не проходило.

Он только сейчас понял, что впервые в своей жизни убил людей.

Избивая этих парней, он не думал убивать. Тем не менее, нанося удары, он целился не по плечам, а в голову.

Однако, что случилось, то случилось. Цзян Юань уже ничего не мог изменить. Он подавил ощущение рвоты, а затем посмотрел на лежащего на земле бандита, который ещё не умер.

Хотя изначально, он не хотел никого убивать, но теперь, свидетели ему ни к чему. Он должен его убить.

Размышляя так, Цзян Юань взглянул на лежащий рядом с ним железный прут, поднял его и, направившись к выжившему гангстеру, добил его.

Убедившись, что все мертвы, он сложил трупы вместе, рядом с одним из мотоциклов. Затем, Цзян Юань отошел на безопасное расстояние и бросил туда другой байк.

"БУУМ!"

Раздался оглушительный взрыв, за которым последовала вспышка огня. Цзян Юань глубоко вздохнул, достал ключ от машины и уехал оттуда.

Что касается места преступления, его не обнаружат.

Цзян Юань даже не беспокоился об этом.

Потому что знал, что расследование провести будет попросту невозможно.

Что касается последствий убийства, Цзян Юань тоже всё четко продумал. Он теперь член семьи Старков и является акционером Старк Индастрис. Он тесно сотрудничает с военными США.

Эти люди первыми на него напали. И даже если он их убил, это просто законная самозащита. С влиянием семьи Старков этот вопрос не станет большой проблемой.

 

Не говоря уже о том, что в мире Marvel, если супергерой убивает кого-то, это совершенно нормально. Если он покажет свои способности, такие органиации как Щит и ЦРУ, автоматически скроют для него всё.

 

 

После долгого отсутствия, Цзян Юань, наконец, вернулся на приморскую виллу.

В это время, Тони Старк развлекался с блондинкой в вестибюле виллы.

"Эй, Цзян Юань, ты вернулся." После возвращения Цзян Юаня, у Тони Старка не было ни малейших подозрений о приключениях брата.

Обернувшись, он улыбнулся и сразу увидел его внешний вид. Заметив на теле явные следы крови, лоб Тони сморщился, а глаза слегка сузились. "Эй парень, что с тобой случилось? Ты выглядишь так, будто с кем-то дрался."

После этих слов, Тони прошептал что-то блондинке, и та, захватив свою сумку, неохотно направилась к выходу.

 

 

Уважаемые читатели, большая просьба для тех, кому нравится перевод. Голосуйте! Ставьте звездочки и нажимайте кнопку "Понравилось" (Вот такую как снизу ↓). Буду очень благодарен.
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Глава 10: Презентация в Афганистане!!!

Когда блондинка ушла, Тони подошел к Цзян Юаню и с серьезным лицом посмотрел на него. "Что с тобой случилось, откуда столько крови?"

"Я кое-кого убил."

Ответил Цзян Юань, усевшись на диван.

"Что, как убил?! Парень, сегодня же не День дураков, ты точно меня не обманываешь?" Тони пристально посмотрел на Цзян Юаня.

"Я и не обманываю, я правда сегодня убивал." Нахмурившись, Цзян Юань задумался о сложившейся ситуации. Рассказать Тони, что я убил всех гангстеров, будет очень неловко. Хотя это неплохая разминка перед поездкой в Афганистан. Но эта мысль пришла совсем недавно, раньше он об этом не задумывался.

"Как это могло произойти? В чем дело? Расскажи мне конкретно. Кроме того, где все произошло, почему ты не позвонил мне сразу? Нужно связаться с Пеппер что бы она уладила последствия." Тони говорил с Цзян Юанем, а затем громко сказал: "Джарвис, свяжись с Поттс."

"Да, сэр." Ответил Джарвис.

"Все произошло на фабрике по переработке металлолома, которую Пеппер сегодня купила для меня. Когда я вышел за пределы завода, на меня напала банда гангстеров. Мы дрались, а потом я всех убил." Цзян Юань.

"Эй, парень, ты точно не шутишь надо мной? Ты сказал банда гангстеров? Я заметил, что ты часто тренируешься, но извини меня, твои навыки в драках желают лучшего. Допустим, что ты встретил банду гангстеров, но как тебе удалось их убить? Если только... у тебя не было при себе Старковсих военных игрушек." Тони с подозрительной миной ошеломленно смотрел на Цзян Юаня.

"Я отлично умеею драться, а твои слова презрения мне больно слышать." Цзян Юань.

"Ага, разве что из под тишка." Ухмыльнулся Тони.

"Но это чистая правда." Цзян Юань пожал плечами.

"Ладно, если бы я знал, что этим все закончится, я бы не выпустил тебя с виллы. Но, ни о чем не беспокойся. Иди, прими душ и хорошенько выспись. У Пеппер впереди много работы, что бы ФБР не смогли к нам подкопаться." - сказал Тони Старк.

"Да уж." Цзян Юань ответил, затем встал и вышел с вестибюля. После его ухода, в комнату вошла Пеппер Поттс и спросила Тони: "Что прикажете делать?"

Тони Старк все рассказал, а после приказал Поттс отправить людей на фабрику, чтобы разобраться во всем, что натворил Цзян Юань.

Услышав его слова, она очень удивилась, но все же, последовав указаниям Тони Старка, немедленно отправила людей на место стычки.

Пеппер Поттс заслужено была помощником и секретарем Тони Старка, она четко знала что делать в подобных ситуациях.

Цзян Юань считал, что убийство - это большая проблема для обычных американских граждан, но не для семьи Старков. Тем более, все полностью  можно охарактеризовать, как законную самозащиту.

Что касается правдивости всей истории, и Потс и Тони были уверены, что Цзян Юань не стал бы им врать.

10 минут спустя.

После доклада от Поттс, Тони пристально посмотрел на второй этаж виллы.

По словам Пеппер, на купленной Цзян Юанем заброшенной фабрике и правда была мертвая банда гангстеров.

В доказательство ко всему сказанному Пеппер отправила Тони фотографию места происшествия. Кругом была разбросана плоть и кровь, очевидно после взрыва.

В тот же час, Тони изменил свое мнение о младшем брате, теперь он не казался ему обычным почитателем книг.

Исходя из увиденной картины, Цзян Юань явно что-то скрывал. Хотя это не давало Тони покоя, он не был готов спросить его напрямую.

Под чутким контролем Пеппер Поттс эти вещи, естественно, легко решаются.

В этот день Цзян Юаня больше никто не беспокоил.

Он принял душ и после обеда мгновенно вырубился.

На следующее утро!

Цзян Юань все еще спал, когда его внезапно разбудила Пеппер, в тоже время проснулся и Тони.

Причиной такого утреннего подъема стала конференция в Афганистане, им нужно было лететь на презентацию оружия.
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"Тони, Цзян Юань, быстрее собирайтесь, самолет уже ждет."

Увидев что Цзян Юань и Тони Старк встали и медленно умывались. Пеппер обратилась к ним.

Она разбудила их более часа назад, потому что знала, что иначе они будут дальше спать.

Время уже поджимало, а они не особо торопились, поэтому скорее всего, придется немного перенести назначенное время.

"Почему такая срочность? Это они просят нас купить у них оружие, или наоборот? Ладно, пойдем." Сказал Цзян Юань, умывая лицо.

Одевшись, Тони Старк подошел к Цзян Юаню, улыбнулся и сказал: "Эй, братишка, хоть ты никогда и не участвовал в подобных мероприятиях компании Старков, но должен тебе сказать, с одеждой ты не прогадал."

"..." Пеппер Поттс молчала.

"Тони, а с нами в Афганистан отправляются какие-то телохранители, либо частные охранники?" Неожиданно спросил Цзян Юань.

"Какого рода частная охрана тебя интересует? Ты думаешь, мы кого-то будем раздражать? Кроме того, с нами полетит полковник Джеймс Роудс, и когда мы прибудем на место, то сразу отправимся в военный лагерь в Афганистане. Так что в таких условиях нет никакой опасности." Тони Старк уверенно ответил Цзян Юаню.

"На словах звучит отлично, но это Афганистан, там полно террористов. В любой момент на нас могут напасть, мы все-таки крупнейшие в мире производители оружия. Схватив нас, можно получить нехилую выгоду." Цзян Юань.

"Ты прав, но в этом случае все пройдет без каких либо проблем. Это обычная пресс-конференция в повседневной работе. Афганские военные не позволят разным террористам навредить нам." Тони Старк.

"Конечно, у нас не будет проблем с афганскими военными, но когда мы продадим им оружие, думаю, они появятся в процессе возвращения обратно." Цзян Юань.

"О, братишка, откуда я мог знать, что ты так боишься смерти?" - съязвил Тони.

"Да, я боюсь. Ты в курсе, что на меня вчера напали, и теперь я очень переживаю за свою жизнь. Поэтому, настоятельно прошу, чтобы с нами в Афганистан отправилась профессиональная охрана. Нужно их вооружить новейшим Старковским оружием, тогда я буду чувствовать себя более менее комфортно." Цзян Юань.

"Ахх ... на тебя вчера напали. Я знаю, но ты преувеличиваешь." Тони Старк посмотрел на Цзян Юаня с широко раскрытыми глазами.

"Что? Я не преувеличиваю. Почему другие влиятельные торговцы оружием, такие как Обадая Стейн никогда не ездят на крупные сделки без охраны? Я, как законный владелец 10% акций Старк Индастрис, хочу получить охрану, которая будет меня сопровождать. Надеюсь это не слишком много для моей личности?" Цзян Юань.

"Ладно. Если ты так хочешь, будет тебе охрана. Но Цзян Юань, разве ты не думаешь, что это очень постыдно? Я раньше участвовал во многих конференциях, но никогда привлекал охрану, моему престижу будет нанесет явный ущерб." - сказал Тони Старк.

"Пошел ты, Тони. Вообще удивляюсь, как ты жив до сих пор. К счастью, я был очень сдержанным и не часто выходил. Люди извне в основном не беспокоятся обо мне. Но ты - другое дело, как ты обходишься без телохранителя? Меня бы уже давным-давно убили." Цзян Юань посмотрел на Тони.

"Тони, я думаю, Цзян Юань прав: вам действительно нужны какие-то телохранители. Охранники поедут с вами. Я верю Джеймсу Роудсу, но сейчас вы отправляетесь в другую страну. Естественно, здесь не так много людей осмелятся напасть на вас, потому что ФБР внимательно следит за вашей ситуацией, применяя различные секретные способы защиты, но в других странах вы должны принять меры предосторожности." Сказала Пеппер Поттс.

"Ладно, ладно, просто сделай как сказал Цзян Юань." Тони Старк покачал головой и вышел с Цзян Юанем, позволив Пеппер нанять им охрану, а также попросил заказать гамбургеров, чтобы перекусить в самолете.

В аэропорту их уже ждал частный самолет, а так же Джеймс Роудс одетый в военную форму.

В отличие от оригинальной истории, Тони Старк отправился в Афганистан не только с полковником Роуди. К ним присоединились Цзян Юань и 16 вооруженных охранников.

На первый взгляд это 16 обычных парней, но они прошли тщательную подготовку.

_______________________________________

В тоже время, когда они прибыли в аэропорт...

Старк Индастрис, офис Обадая Стейна.

Обадая Стейн получил известие, что Цзян Юань и Тони Старк отправились в Афганистан.

"Очень хорошо, я думал схвачу одного Тони. Не ожидал, что с ним отправится Цзян Юань. Хоть его и не видно на собраниях, все же он сын Говарда с 10% акций компании, пусть даже и бесполезный. Ничего не отменяем!" Обадая Стейн холодно улыбнулся, а затем отправил команду действовать по плану.
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"Доброе утро, мой дорогой полковник." Увидев Джеймса Роудса, Тони Старк поздоровался и начал есть гамбургер.

"Тони, если бы ты пришел раньше, утро было бы намного лучше." Джеймс возмущенно взглянул на Тони Старка. Хоть он и смирился с тем, что опаздывать вошло Тони в привычку, но сегодня он засиделся на вилле больше двух часов, что довольно неприлично.

"Эй, в следующий раз я постараюсь прийти пораньше." - с улыбкой сказал Тони Старк.

"Джеймс, та не беспокойся так за Тони, ему же нравится опаздывать, и тут нечего не изменить." Сказал Цзян Юань заходя на борт самолета.

"Вообще-то причиной сегодняшнего опоздания, является человек которому захотелось с утра нанять вооруженную охрану!" Возразил Тони.

"Ты бы все равно опоздал, даже если бы я заблаговременно договорился с охраной." С улыбкой ответил Цзян Юань.

"Ну ты..." Тони покачал головой и просто замолчал.

"Тони, а Цзян Юань на самом деле молодец, что нанял охрану. Я тебе уже давно об этом говорил, но ты и слушать меня не хотел. Хорошо, что рядом будут вооруженные ребята, мало ли что может произойти, в одиночку я не смогу полностью вас защитить." - сказал Джеймс Роудс.

"Я верю в тебя." Тони похлопал полковника по плечу.

Касательно Пеппер Поттс, она осталась в стране, чтобы уладить для Тони Старка кое-какие дела.

"..."

Самолет благополучно добрался до военного аэропорта в Афганистане.

По прибытию, их уже ждало много афганских военных.

 Заказчик пришел с лейтенантом.

Увидев, как с самолета выходит Тони и остальные, к ним подошел довольно крупный мужчина в сопровождении лейтенанта, и с энтузиазмом поприветствовал их, обменявшись рукопожатиями.

Что касается 16 парней в черном, что прилетели вмести с ними, естественно, они не получили никаких привилегий.

В конце концов, эти ребята - телохранители, им не привыкать.

Спустя полчаса, на горном хребте началась демонстрация оружия. Тони Старк был одет в черный костюм, и солнцезащитные очки. Стоя спиной к горам, он с улыбкой смотрел на человека в военной форме. "Как вам оружие на этот раз?"

"Это ужасно, но тем не менее мощно!"

"Когда вы сможете все изготовить?"

"С полной уверенностью, хочу показать вам нашу лучшую продукцию Старк Индастрис, серии Свобода."

"Это первый комплект ракетных систем, который объединяет наши эксклюзивные ударные технологии."

"Люди говорят, что лучшее оружие не стоит показывать."

"Не согласен. Я считаю, что лучшее оружие - это оружие, которое не стыдно показать. Так же считал мой отец и США в целом."

"Давайте найдем мишень для запуска. Я думаю, что даже мыши будут в шоке и больше не осмелятся появляться."- сказал Тони Старк, держа палец на кнопке запуска, а затем навел прицел на дальний конец горы.

"Вшшшухх..."

Сразу после запуска, было видно, что ракета быстро распалась на большое количество ракет поменьше, которые вошли точно в цель.

"БУУУУУУУММ..."

После оглушительного взрыва весь горный хребет охватил соответствующий звук и к ним понеслась ударная волна.

"Для справки, это была ракета Иерихон..."

Когда все закончилось, Тони Старк улыбнулся, и достал с машины ящик холодного шампанского.

"Если сделка достигнет более 500 миллионов, я отправлю им в подарок бутылочку такого шампанского." Тони Старк достал два бокала,  и наполнив их, передал один Цзян Юаню, после чего немного поднял руку и выпил.

Цзян Юань убедился, что Тони умеет преподнести оружие с лучшей стороны и его выступление было очень интригующим, а значит заинтересовало покупателей.

 

После демонстрации Тони Старк готовился покинуть стрельбище вместе с Цзян Юанем и остальными.

 

В процессе подготовки к отъезду Тони сказал, что поедет один в военной машине, но Цзян Юань не согласился, и сразу же подсел к нему.

 

"Эй, приятель, как на счет того, чтобы в следующий раз ты поучаствовал в презентации оружия? Если не хочешь объяснять, ок. Тогда можешь просто бабахнуть с ракетницы. Что скажешь?" Спросил Тони, улыбнувшись Цзян Юаню, сразу после того, как они выехали.

"Не думаю, что это хорошая идея." Ответил Цзян Юань. Он был сильно напряжен, потому что знал, что вернувшись на базу, на них сразу нападут террористы. Это не давало ему покоя.

"Как я и думал, ты слишком нервничаешь. Цзян Юань, с тех пор, как мы приехали в военный лагерь, ты как-то странно себя ведешь. Думаешь, что-то произойдет? Пожалуйста, не волнуйся."

"Это всё из-за демонстрации оружия. Мне кажется, я никогда не смогу выступить, как ты."

"На самом деле, это не так уж удивительно. Но как член семьи Старков, владеющий 10% акций Старк Индастрис, ты должен привыкнуть. В конце концов, рано или поздно тебе придется появиться на публике." Тони Старк внимательно посмотрел на Цзян Юаня, и внезапно улыбнувшись, попытался его успокоить.

"Ладно, я нервничаю не из-за пресс-конференции. Я правда думаю, что произойдет что-то плохое. Тони, будь осторожен." Ответил Цзян Юань. Присматриваясь к окружающей обстановке через окно, он тихонько держал маленькую бутылочку в левом кармане куртки.

Внутри находился паук.

Цзян Юань поймал его, пока Тони Старк проводил демонстрацию оружия...



Marvel: Супер... кто?! Глава 13 - Извлечение гена паука! 


Глава 13: Извлечение гена паука!

Согласно информации 95-27, уже накопилось более тысячи биоэнергии, и можно снова извлекать гены других существ. Цзян Юань потратил сотни тысяч долларов на покупку завода и различных насекомых. Их было более двух миллионов.

Поэтому, после того как он сжег их всех, его биоэнергия уже превышала тысячу, и начисляла 2700 единиц.

Позже он убил десять гангстеров и получил еще 1000 энергии.

Таким образом, общая сумма биоэнергии составила 3700 единиц.

95-27 не врал, Цзян Юань и правда мог извлечь 3 гена других существ.

Во время нападения гангстеров, он в определенной степени смог адаптироваться к убийству людей. Можно сказать, ему повезло, ведь сегодня он чувствовал себя значительно уверенней.

Конечно, хотя у него пока не было возможности извлечь гены, он рассматривал, какую способность лучше получить дальше.

Но в драке на заводе Цзян Юань четко ощутил свои недостатки.

Его боевые способности желают лучшего, ему нужно много тренироваться.

Кроме того, его реакция не достаточно быстрая.

С более быстрой реакцией, он смог бы увернутся от атаки гангстера цепью.

К счастью, у тех бандитов с оружия были только цепи и биты. Цзян Юаню повезло, что у них не оказалось с собой пистолета, ведь так результат мог оказаться довольно плачевным.

Хоть, стычка и не закончилась его смертью, он все же получил небольшие повреждения.

После того случая, Цзян Юань, естественно, рассмотрел вариант извлечь генетическую способность для возможности спасения жизни.

"Может черви?"

Всем известно что черви очень живучие существа.

Даже если их разорвать пополам, они могут спокойно жить и до некоторой степени регенерироваться. Но результат не всегда успешен.

У них есть так называемое «сердце», если оно разрушиться червяк не сможет восстановиться.

В целом, регенерация у червей присутствует, но она недостаточная.

"Или может ящерица?"

У этих животных так же есть гены регенерации, они могут восстанавливать свой хвост.

К тому же Цзян Юаню было известно о докторе Ящере из Marvel, он специализировался на генетических мутациях и успешно развил свою формулу, но не справился с недостатками, тем самым сделав себя зверем.

Пусть ему и нужны все эти способности, после определенных соображений он уже сделал свой выбор.

Среди всех животных в приоритете у него находился паук.

В конце концов, он поставил в пример Человека-паука.

Просто когда его укусил паук, он мутировал и его реакция значительно улучшилась. Он с легкостью мог уворачиваться от пуль.

Поскольку Питер Паркер стал очень сильным, Цзян Юань был уверен, что он станет похожим на него.

Поэтому, поймал паука и готовился извлечь ген.

"95-27, извлекай случайный ген паука." Мысленно закомандовал Цзян Юань.

"Да, хозяин." прозвучал голос в голове.

"Использовано 1000  единиц био-энергии."

"Начинаю извлечение гена."

"Извлечен ген био-статики. После слияния хозяин сможет "прилипать" к стенам."

Механический голос 95-27, зазвучал в голове Цзян Юаня.

"Эй, биостатика? Это та способность, благодаря которой Человек-паук лазит по стенам?" Цзян Юань поднял брови. Хотя эта способность хороша, но сейчас ему нужно не это. Однако, так как она уже извлечена, то по-любому будет добавлена. Перед слиянием Цзян Юань не мог не спросить 95-27: "Мне будет также больно, как в первый раз?"

"Можете быть спокойны, на этот раз все пройдет безболезненно. Причина, по которой хозяин ощущал боль в первый раз - улучшение тела, чтобы адаптироваться к последующим слияниям генов."

"То есть, у меня не будет никаких побочных эффектов от слияния с другими генами?" Глаза Цзян Юаня засветились.

"Да, хозяин."

"Хорошо, тогда начинай слияние."

"Хорошо." Ответил 95-27 и последовал его указаниям. Внезапно Цзян Юань обнаружил, что в его теле что-то изменилось.

Затем, он заметил, что может покрываться статическим электричеством. Если бы он захотел, то смог бы взобраться на любую из окружающих его стен.

"Очень хорошо, продолжай извлекать случайный ген паука."

"Использовано 1000 единиц био-энергии."

"Начинаю извлечение гена."

"Извлечен ген гибкости. После слияния, у хозяина увеличится ловкость." Именно этого хотел Цзян Юань.

Механический голос 95-27, опять зазвучал в голове Цзян Юаня.

"Наконец, то что нужно!" Радостно воскликнул он.

"Сразу начинай слияние!"

Тело Цзян Юаня задрожало и он почувствовал внутри странную энергию. Началась новая трансформация, но на этот раз совсем безболезненная.

Он ясно почувствовал, что его генетический уровень улучшился.
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Цзян Юань понял, что его гены улучшились, и у него появилась способность использовать вибрацию воздуха для получения информации. Он мог чувствовать все, что происходит вокруг и заранее избежать опасности.

"Так, теперь мне только осталось научится пускать паутину, как это делал Питер Паркер, и тогда я определенно смогу стать расширенной версией Человека-паука." Цзян Юаня посетила просто невероятная мысль.

Цзян Юань знал, что изначальные способности Человека-паука, это биостатика для вертикального лазанья и сила, превосходящая человеческую в 15 раз.

Теперь, Цзян Юань понимает пауков, может лазить по стенам, а с точки зрения силы, у него она даже больше, чем в 15 раз выше от обычного человека. Если в добавок к этому, он научится пускать паутину, его можно будет с полной уверенностью считать улучшенным Человеком-пауком.

Цзян Юань припоминал, что у некой группы Osborne, струны для инструментов изготавливались с особой шелковой паутины.

Так что, воможно Тони согласиться сделать специальный передатчик для синтеза такой паутины.

На самом деле, есть еще один вариант - ивлечь ген, который отвечает за синтез паутины.

Хотя Цзян Юань пока не заинтересован в извлечении такого гена, но возможно в будущем он передумает.

С 3700 единиц био-энергии осталось только 1700. Пока что Цзян Юаня полностью устраивают полученные гены, так что био-енергию лучше оставить про запас. Он сосредоточился и воспользовался своей новой способностью, чтобы получить информацию из окружения.

Через десять минут Цзян Юань внезапно достал гарнитуру с кармана, вставил в ухо и сказал: "Всем сосредоточиться, готовимся к бою!"

Приказ Цзян Юаня поставил в недоумение Тони Старка.

"Какой еще бой?" Довольно агрессивно спросил Тони.

Касательно гарнитуры, Цзян Юань подготовил все заранее.

Она была у каждого из охранников.

Не понимая, что происходит, Тони тихо сидел в военной машине рядом с Цзян Юанем. Все телохранители, ехавшие с ними, сосредоточились на обстановке вокруг. В то же время, охранник на крыше машины быстро вытащил из коробки винтовку, похожую на снайперскую, и собрал её в мгновение ока.

По просьбе Цзян Юаня все 16 мужчин в черном были вооружены до зубов, и одеты в пуленепробиваемые жилеты под одеждой. Вообще Цзян Юань предусмотрел жилеты для всех, но Тони отказался его одеть.

"На 11 часов, атака ракетами."

Так и не дождавшись ответа, Тони понял, что его игнорируют. Его глаза вспыхнули яростью и он снова громко спросил.

"Цзян Юань, что здесь происходит?"

После вопроса Тони Старк подсознательно выглянул в окно. Его зрачки сузились от внезавной картины и он заорал: "Твою мать!"

Потому что, в этот момент в сторону их машины как раз летел снаряд.

Благодаря предупреждению Цзян Юаня, водитель резко повернул влево и уклонился от атаки.

"БУУУМ!"

Затем позади раздался оглушительный взрыв.

Однако, несмотря на промах, атака не прекратилась.

"Подъедь к большому камню для прикрытия. Автомобиль - слишком большая цель. Нам придется прыгать."

Немного поразмыслив, Цзян Юань снова отдал приказ. Сразу после его слов Тони Старк открыл дверь. Он видел, что их машину постоянно атакуют из ракетниц, поэтому ничего другого не оставалось.

Когда Тони выскочил, Цзян Юань последовал за ним. Кроме того, люди в черном , тоже выпрыгнули без тени сомнения.

Сразу после прыжка они увидели, как машина взорвалась.

Спрятавшись за камнем, Тони потерял дар речи. Во-первых, он с усмешкой посмотрел на Цзян Юаня, а затем достал свой мобильный и сделал селфи.

Даже в такой опасной ситуации, первое о чем он подумал, это сфотографироваться для соц. сетей?

Сделав фотку, Тони Старк осмотрелся и внезапно обнаружил, что недалеко от них на земле лежит бомба.

Ни о чем не думая, он был готов выйти и отбросить бомбу подальше.

Однако, когда он готовился действовать, Цзян Юань внеапно потянул его обратно за камень.

"БЕНГ!"

В эту же секунду бомба взорвалась. Камень задрожал и появилось облако пыли.

"Спасибо, Цзян Юань, ты спас мне жизнь." Тони Старк увидел взрыв бомбы и поблагодарил Цзян Юаня от всего сердца.

"Если ты, дурак, умрешь, кто будет давать мне деньги?!" Цзян Юань не дал Тони ответить: "И я не знаю, о чем, мать его, ты думаешь, но как можно в такой ситуации спокойно фотографироваться? Тебя ведь могли подорвать!"

"Ха-ха, а погода то какая хорошая." - сказал Тони.

"Точно! Ты, ублюдок." Цзян Юань посмотрел на Тони Старка.

"Он ещё не знает, каким был старик Говард. У него были только я и ты. Жаль, что у нас нет сестры. Хотя, наверняка мы ещё не знаем обо всех его внебрачных женщинах..." Тони Старк.

"....." Цзян Юань.

Безмолвно взглянув на Тони, Цзян Юань использовал гарнитуру, чтобы остановить нескольких парней в черном, которые бросились к ним, и приказал: "Не беспокойтесь о нас, будьте осторожны. Враг близко, готовьтесь отбиваться."
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Глава 15: Cнова спасен!

Он увидел, что к ним издалека подтягивается большая группировка террористов.

Среди них был довольно крупный мужчина средних лет с большой бородой.

В этот момент началась стремительная атака.

Основной целью вначале был автомобиль, который в итоге подорвали.

Во время нападения, на их лицах просматривалась улыбки.

Большинство террористов даже не задумывались, что после обстрела ракетами, кто-то мог выжить. А даже если кому-то и удалось уцелеть, то их боеспособность крайне низка.

Поэтому они продвигались довольно расслабленно.

Это не значит, что у них нет тактического плана, просто они чувствовали себя совершенно свободно.

Увидев, что террористы в таком состоянии, Цзян Юаню даже не пришлось командовать. Опираясь на боевой опыт, телохранители сами знали, что делать в подобных ситуациях. Они ждали пока противник подойдет на более удобное расстояния для атаки.

"Тыжьььььь"

Цзян Юань увидел как один из охранников выстрелил в голову бородатого террориста со снайперской винтовки.

Он, судя по всему, являлся лидером этой террористической группы.

Получив смертельное ранение, его глаза стали большими, как колокол. Он не мог поверить, что так умрет.

Именно этот бородатый мужчина в оригинальном рассказе, поймал Тони Старка и угрожал, чтобы тот сделал для них ракеты. Но, так как Тони не согласился, он пытал его, опуская голову в ведро с водой.

Сразу после убийства бородатого мужика, остальные охранники тоже открыли огонь с разнообразных ракетниц, Узи и гранатометов.

Несмотря на то, что террористы находились в процессе наступления, они были готовы встретить сопротивление.

Но не ожидали, что это окажется столь организованная контратака.

Складывалось впечатление, что противник заранее подготовился, ожидая их появления.

"Уклоняемся!"

"Вперед, убить их!"

"..."

Надо признать, что охранники, которых наняла Пеппер, отлично справляются со своей работой.

Каждый из них определенно лучший из лучших.

Они продолжали убивать террористов без каких-либо потерь. Очевидно, вести бой и прикрывать себя, ребята умеют очень хорошо.

"Похоже, этих парней прислали сюда по наводке. Кроме того, черт побери, часть их оружия - наше, старковское оборудование. Я не припоминаю, чтобы вел дела с террористами." Сказал Тони Старк, осмотрев атакующих врагов.

"Прошу тебя, Тони, неужели ты настолько наивен? Для продажи оружия есть черный рынок, где его спокойно перепродают, либо этим может заниматься кто-то из Старк Индастрис." Ухмыльнувшись, сказал Цзян Юань.

"Это же..." Нахмурившись, Тони Старк вытащил из кармана пистолет, и выстрелил по террористам, которые оказались недалеко от них.

"Бах, бах, бах!!!"

Тони сделал три выстрела, убив трех человек. Он никогда никого не убивал. А вот стрельба другое дело, он очень хорошо владел оружием.

Как крупнейший производитель оружия в стране, Тони лично тестировал его, перед тем как ввести в эксплуатацию, независимо от его вида.

Поэтому, он отлично умеет обращаться с оружием.

В это время, Цзян Юань тоже взял в руки пистолет и выстрелил в террористов.

В итоге... раздался звук разбитой тарелки, Цзян Юань ни в кого не попал.

Он никогда, не пользовался пистолетом. Его умения стрельбы, естественно, были равны 0.

«Ха-ха-ха, чувак, я не думал что ты настолько плохо стреляешь?!" Смеясь спросил Тони.

Прямо в этот момент ему под ноги прилетела пуля.

"Если не хочешь быть убитым, тогда не отвлекайся."

В этой суматохе, Цзян Юань внезапно затащил Тони обратно за камень. С помощью своей паучьей способности, он почувствовал опасность и сразу убрал брата с линии огня. Если бы не Цзян Юань, Тони уже был бы мертв от выстрела в голову.

"Вот дерьмо!" Воскликнул Тони.

"Цзян Юань, ты снова меня спас."

"Ну да, до тех пор, пока ты опять не совершишь какую-нибудь глупость."
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Глава 16: Атака на вражеский лагерь!

"БУУУММ..."

Вокруг слышались звуки выстрелов и взрывы бомб.

Цзян Юань и другие вели бой с террористами, уже на протяжении 7-8 минут.

За это время погибло много террористов.

Цзян Юань и Тони Старк оставались целыми и невредимыми от начала и до конца.

Пользуясь ловкостью паука, Цзян Юань уклонялся от всех атак, даже прежде, чем что-то происходило.

Несмотря на то, что Цзян Юань плохой стрелок, ему все же удалось убить двоих террористов при постоянной стрельбе.

 

 

"Что случилось? Прошло уже более 10 минут, а я до сих пор никого не убил. Мы вообще еще сражаемся?" Раздался крик лысого мужчины стоящего на холме, вблизи битвы.

Ругаясь, он взял оптический прицел у другого террориста и посмотрел на поле боя.

Это был Ван Цю, мужчина азиатской внешности, китайский военачальник.

Причина его нападения заключалась в том, что он сотрудничает с Обадая Стейном. Тот заплатил ему много денег за убийство Тони Старка.

Конечно, он не знал, что его цель - Тони Старк.

Обадая просто сказал ему занять позиции возле стрельбища на выходе из горного хребта.

Поэтому они лежали в окружении.

Затем, он получил команду от Обадая Стейна, напасть на проезжающую мимо колон машин и убить всех до единого, поэтому ничего и не спрашивал перед атакой.

Первоначально он думал, что это просто очередная легкая сделка.

Поэтому, он как обычно окружил проезжающих людей и обстрелял их ракетами.

Только после ракетной атаки отправился пеший отряд для зачистки выживших.

При нормальных обстоятельствах, независимо от того, кто подвергся внезапному нападению, он определенно будет застигнут врасплох.

И конечно же, террористы ожидали увидеть после обстрела повсюду трупы людей.

Но теперь... Когда они сражались в течение десяти минут, и исход боя был не на их стороне, очевидно, нужно было применять другие методы.

"Твою мать!"

Ван Цю заматерился, а затем сказал одному из своих людей: "Готовим пушки, начинаем обстрел."

"Так точно!"

Получив приказ командира, один из террористов быстро ответил и немедленно передал артиллерии за горами, чтобы они открывали огонь.

Там находилось несколько пушек.

Артиллерия полностью игнорировала, что в месте обстрела находились союзники.

Вот почему, Ван Цю являлся их абсолютным лидером.

Его методы чрезвычайно жестоки.

Любой, кто его не послушает, умрет очень плохо.

"Буум, буум, буум..."

Внезапно, позиции Цзян Юаня и других, накрыл ряд ракет, тем самым заблокировав им дорогу.

Когда артиллерия выпустила ракеты, глаза Цзян Юаня сузились, и паучья способность предупредила об опасности, которая приближалась из-за гор.

"Осторожно, ракетная атака!"

Цзян Юань по связи предупредил охранников и по его приказу, ребята быстро нашли место, чтобы укрыться.

Все, кто не успел найти укрытие от ракет, погибли.

Даже с прикрытием гор и скал, под бомбардировкой артиллерии, их положение становилось все более опасным. При такой интенсивной атаке, несколько охранников уже погибли.

"Этому нет конца." Цзян Юань посмотрел в сторону террористов, подвергшихся бомбардировке. Схватив Тони Старка за руку он выбежал в сторону прикрытия Джеймса Роудса, по пути избежав нескольких ракетных атак.

"Джеймс, присмотри за Тони, а я позабочусь об артиллерийском лагере."

"Эй..." Услышав, что сказал Цзян Юань, глаза у обоих резко расширились от удивления.

"Братишка, хоть я и не знаю, насколько ты изменился, но все же может ты не будешь геройствовать?! Мы удерживаем позиции уже несколько минут, и к тому же уже уведомили афганских военных. Тебе не нужно рисковать." - сказал Тони Старк.

"Но мы можем не дождаться прихода военных. Они не прекратят вести огонь просто так. Если ничего не предпринять, мы здесь погибнем." Ответил Цзян Юань.

"Это..." Лицо Тони изменилось.

"Ну, я все сделаю." Сказав это, он направился к одному из убитых охранников, рядом с корорым лежал черный ящик. Цзян Юань поднял коробку и быстро ее открыл. Внутри находилось много ручных гранат.

Увидев их, Цзян Юань быстро нацепил на себя несколько штук, а затем собрал коробку и вытолкнул из убежища.

Подготовившись, Цзян Юан сразу бросился к позиции, где находился артиллерийский лагерь.

Он бежал с невероятной скоростью. 

"Кто этот парень, и что он хочет сделать?" Сказал Ван Цю, наблюдая за ним через оптический прицел.

Увидев это странное зрелище, Ван Цю приказал: "Принеси мне снайперскую винтовку."

"Да, командир!"

Один из его подопечных быстро выполнил приказ.

Ван Цю занял позицию на скале и прицелился в Цзян Юаня.

2000 метров, 1800 метров, 1600 метров, 1300 метров.

Когда Цзян Юань достиг расстояния в 1300 метров, Ван Цю с яростью в глазах нажал на курок.
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Глава 17: Супер дальняя бомбардировка

"Иди к черту, ублюдок."

Нажав на курок, на лице Ван Цю просматривалась нотка гордости. Он всегда был уверен в своей стрельбе. Если этот парень взял в руки винтовку, цель обязательно умрет.

"Баах..."

Выражение Ван Цю резко поменялось, он увидел, что Цзян Юань внезапно засветился, как вспышка электрического света, и уклонился от пули.

"Бам..."

Пуля попала точно в то место, где находился Цзян Юань, сделав небольшое отверстие в земле.

"Это невозможно."

Ван Цю широко раскрыл глаза от шока и проговорил вслух: "Черт, он что  мутант? Обыкновенный человек не может так быстро реагировать."

Ван Цю пришел к такому выводу, когда увидел, что Цзян Юань, избежав атаки, продолжал бежать к ним.

1200 метров, 1000 метров, 800 метров.

Ван Цю лихорадочно продолжал стрелять, но ни разу так и не смог попасть. Цзян Юань подбежал на позицию в 600 метров.

Он внезапно сорвал с себя гранату, вытащил чеку и бросил в террористов.

"Этот парень сумасшедший?!"

Увидев, что Цзян Юань бросил гранату на расстояния 600 метров, на лице Ван Цю появилась нелепая улыбка. Но его выражение резко изменилось, после того как граната на самом деле начала к ним приближаться. Он немедленно развернулся и покинул позицию.

"Буумм!"

На холме, где располагались террористы, раздался взрыв. Цзян Юань, забросил гранату с расстояния в 600 метров, что конечно совершенно невероятно.

Такого... нормальные люди никогда не смогли бы сделать.

По соственному опыту Ван Цю знал, что обычные солдаты бросают гранату на несколько десятков метров. Только некоторые, очень сильные люди, могут кинуть свыше 100 метров, что считается сверхчеловеческим результатом.

А он бросил на 600 метров, как это возможно?

Цзян Юань проигнорировал шок Ван Цю. Увидев, что граната приземлилась в приблезительно том месте, куда он хотел её забросить, глаза Цзян Юаня вспыхнули от холода: "А теперь почувствуйте как это, находиться под бомбардировкой. Я вам в этом помогу."

Затем Цзян Юань сорвал следующую гранату, выдернул чеку и опять бросил к позициям противника.

1, 2, 3...

Цзян Юань не прекращал бомбардировку. Одна из гранат попала на ракеты, которые находились на вершине горы, тем самым запустив цепную реакцию.

Внезапно...

"БУУУУМ!"

Прозвучал взрыв и от скалы откололся оползень, полностью накрыв артиллерийский лагерь. Множество террористов мгновенно оказались убиты.

Даже Ван Цю, который изначально избегал всех атак Цзян Юаня, накрыло этим взрывом.

Он был серьезно ранен и лежал на земле, не имея возможности даже пошевелиться. Раны оказались слишком серьезными, из его тела торчало множеством осколков. Он погибнет, если немедленно не предоставить ему медицинскую помощь.

"Этот парень точно мой брат - Цзян Юань? Как он смог стать Мутантом?" Когда Цзян Юань закидывал гранатами горную артиллерийскую позицию, Тони Старк наблюдал за ним из укрытия. Он взял бинокль и осматривал ситуацию. Каким бы странным это все не казалось, это было просто невероятно.

До сегодняшнего дня, он абсолютно не знал, что его брат настолько силен.

И они же дрались на днях.

Если бы Цзян Юань обладал такой силой пару дней назад, Тони Старк не отделался бы простым синяком под глазом.

"Может когда Цзян Юань подвергся нападению гангстеров прошлой ночью, то настолько разозллся, что внезапно мутировал? И в нем проснулась сверх сила! Черт побери, если это так, тогда почему у меня никогда не было такого шанса. Он мой брат, у нас те же гены. Раз Цзян Юань мутировал, то и у меня должно получится. Если он действительно может мутировать, то это не конечный результат. Можно много чего улучшить, например научится летать."

Тони Старк алчно посмотрел на Цзян Юаня. Для него в жизни есть три главных предпочтения: разрабатывать изобретения, кушать гамбургеры и развлекаться с девочками.

И если благодаря мутации, он сможет улучшить какое-то из этих предпочтений, то конечно же, он хочет это сделать.
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Глава 18: Возвращение в США!

Спустя какое-то время, Цзян Юань обнаружил, что нападение со стороны террористов полностью прекратилось. Стояла гробовая тишина, как будто все поумирали.

Конечно, он в этом сомневался и, немного поразмыслив, бросил на холм ещё парочку гранат, а затем вернулся в укрытие к Тони и остальным.

 

Цзян Юань не стал проверять, остались ли наверху выжившие.

 

Потому что, был уверен, что им больше нечего опасаться.

К тому же, Цзян Юань отлично помнил историю об одном солдате.

Спецназовец по имени Фань Тяньлей, после удачной атаки по врагу, побежал проверять выживших, заявив, что это нужно делать в первую очередь.

В итоге....

Один человек все таки выжил. Воспользовавшись небрежностью Фань Тяньлея, он повредил ему ногу и убил его соратника.

Несмотря на то, что Цзян Юань очень силен, он не считал себя непобедимым.

Он отчетливо понимал, что его сила в мире Marvel - мелочь.

В этом мире множество персонажей сильнее чем он, а также полно высокотехнологичного оружия.

Никто не мог сказать наверняка, что у террористов нет козыря в рукаве.

Кроме того, Цзян Юань знал, что Ван Цю не только торговец, который сотрудничал с Обадая Стейном, но и большой злодей во вселенной Marvel.

При таких обстоятельствах Цзян Юань, даже не собирался проверять тела террористов.

Главной задачей на сегодня было уйти отсюда с Тони и другими в целости и сохранности.

"Эй, парень, ну ты монстр." Тони Старк ударил Цзян Юаня в плечо, когда тот вернулся в укрытие. Он гордился младшим братом.

"Та ладно." - с улыбкой ответил Цзян Юань.

"Ты вообще в норме?" Спросил Тони.

"Сейчас не время болтать. Хотя я уже убил полно террористов, насколько мне известно, в этой банде довольно много людей. Давайте сначала уйдем отсюда, а потом уже поговорим." Ответил Цзян Юань.

"Зачем уходить? Нам нечего бояться, твоей силы достаточно, что бы нас защитить. Ты с легкостью можешь бросать гранаты на огромное расстояние. Ты представляешь, скольких ещё ты можешь убить с такими возможностями пока у нас не закончатся гранаты?" - сказал Тони Старк.

"Кроме того, я забыл снять, как ты это делал. Если снова появятся террористы, просто дай мне сделать несколько снимков."

"Забудь об этом, я не хочу быть известным." Сказал Цзян Юань, и они покинули место.

Вскоре после того, как они ушли, появилась большая группа террористов.

Эти люди были вооружены до зубов.

Подойдя ближе к разбомбленному лагерю, они увидели тяжело раненного Ван Цю. Они были в шоке, а затем быстро увезли его, даже не думая преследовать Цзян Юаня и других.

С другой стороны, афганские военные тоже отправили боевые вертолеты, чтобы найти Тони Старка и остальных.

Найдя их, они сразу же отправили всех в безопасное место.

Военные лидеры Афганистана, и особенно военные представители, которые недавно вели переговоры о торговле оружием с Тони, выразили глубокое сожаление из-за случившегося.

В конце концов, это произошло сразу после их деловой встречи.

Да ещё и недалеко от стрельбища.

При таких обстоятельствах они, естественно, должны извиниться.

Они абсолютно не хотели, чтобы Тони Старк держал на них обиду, и, тем более, его страна.

Но, Цзян Юань и Тони Старк совсем не обвиняли этих людей.

После небольшого разговора, они отправились в военный аэропорт с эскортом афганских солдат, а затем, не затягивая, улетели обратно в США на частном самолете.

Хотя афганские военные хотели устроить небольшой банкет, дабы загладить свою вину, они понимали, что естественно Тони Старк и остальные поспешат вернуться в свою страну, после столь неприятного инцидента.

 

 

После возвращения в США, Тони Старка, Цзян Юаня и Джеймса Роди, ждало получасовое общение с журналистами, а затем они вернулись в пляжную виллу.

Довольно много людей хотели взять у них интервью.

Это все из-за силы возможностей поиска новостей в средствах массовой информации. После того, как Тони Старк и остальные подверглись нападению, это стало быстро известно многим.

Крупномасштабная бомбардировка вызвала массу шума, и некоторые люди собрались даже возле виллы.

"Цзян Юань, что с тобой случилось? Почему твоя сила настолько выросла, а реакция стала просто невероятной. Цзян Юань, скажи честно, ты мутант? А я могу стать мутантом, как и ты?!"

Вернувшись на виллу, Тони Старк сразу приказал Джарвису заблокировать снаружи всех непрошеных гостей, а потом взял две бутылки пива из холодильника и передал одну Цзян Юаню.

В это же время Обадая Стейн узнал о возвращении Тони Старка и Цзян Юаня. Его лицо довольно сильно исказилось, а в глазах появилась явная жажда крови и гнев.
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Глава 19: Помощь Железному Человеку

Сотрудничая с Ван Цю, Обадая Стейн на 100% был уверен, что Тони Старк и другие погибнут. Но когда они оба вернулись в США целыми и невредимыми, он был вне себя от гнева.

Раз он однажды ввязался в дело с Тони Старком и Цзян Юанем, у него теперь нет возможности свернуть с этого пути.

При следующей возможности он обязательно разберется с Цзян Юанем и Тони Старком. Конечно, самое важное - устранить Тони, а Цзян Юань - всего лишь пустое место, не стоит даже его упоминать.

Но Обадия Стейн даже не думал, что в этот раз его план провалился именно из-за Цзян Юаня, на которого он смотрел свысока.

 

 

"Как хочешь, можешь считать меня мутантом." После вопроса Тони, Цзян Юань пожал плечами.

"А ты правда мутировал?! Пойдем, пойдем со мной в лабораторию, я хочу проверить твое физическое состояние." Глаза Тони Старка загорелись и он потащил Цзян Юаня в свою личную комнату для исследований, чтобы провести определенные анализы.

"Пойдем."

Не сопротивляясь, Цзян Юань последовал за Тони Старком в лабораторию на приморской вилле.

Тони блокировал вход в лабораторию, так как это не место для посторонних.

В нем повышенная защита и без его разрешения никто больше не сможет войти внутрь.

Прибыв в лабораторию, Тони Старк немедленно сделал несколько инъекций и извлек образцы крови Цзян Юаня.

В то же время он приказал. "Джарвис проведи дополнительные проверки и расчеты."

При осмотре Тони Старк проговаривал все свои действия.

Через полчаса, когда все исследования закончились, Тони Старк широко раскрыл глаза, посмотрев на виртуальный экран перед собой с отчетом о данных тела Цзян Юаня.

Там указывалось, что его физические способности в десятки раз выше, чем у обычных людей.

Его тело обладало огромной силой.

Теоретически, он был сильнее обычного человека в сотню или даже несколько сотен раз.

Кроме того, очень увеличились показатели реакции и скорости.

"Как ты мутировал? Расскажи, как тебе это удалось? Раз ты смог мутировать и мы с тобой братья, нет причин, по которым у меня не получится." Сказал Тони Старк, продолжая просматривать данные Цзян Юаня.

"Хотя я не хочу этого говорить, но ты не сможешь мутировать. Конечно, только если ты не готов использовать какие-то генетические агенты или что-то подобное." Сказал Цзян Юань, взглянув на Тони Старка.

"Мы не узнаем, пока не попробуем, разве нет? Что касается генетических агентов, не думай, что я не в курсе таких вещей. Я знаю многих людей, которые использовали генетические мутагены, но только Капитан Америка достиг совершенства. Вещество, способное поглощать генетические агенты, назвали суперсывороткой, её исследованиями занимался секретный отдел. О полном составе этого вещества нет достоверных данных. Есть некоторые подобные версии, но я не хочу оказаться подопытной крысой." Тони Старк посмотрел на Цзян Юаня.

"Тогда ничего не поделаешь." Цзян Юань развел руками.

"Способ есть всегда. Тогда давай проведем еще парочку исследований. Я не верю, что не смогу раскрыть эту тайну." Блеск в глазах Тони Старка загорелся ещё ярче.

"Хорошо, но сперва послушай меня. Твое основное занятие - создавать оружие и высокотехнологичное оборудование, а не копаться в генетике. Если ты действительно хочешь получить силу, у меня есть способ, который очень тебе подходит." Цзян Юань прервал Тони Старка.

"О? Какой?" - с любопытством спросил Тони.

"Ядерный реактор." Сказал Цзян Юань.

"Что ты имеешь в виду?" Не попав в руки террористов, Тони Старк даже не задумывался о разработке Железного Человека.

"Я верю, что ты, со своими способностями, сможешь создать супер оборудование - портативную броню с мини ядерным реактором в качестве энергетического ядра." Сказал Цзян Юань.

"Ну?" Тони Старк коснулся подбородка. "Портативная броня? Похоже, в этом есть какой-то смысл."
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Глава 20: Железный Человек - начало

"Конечно, смысл есть. Если бы у нас в той ситуации была переносная броня, террористы не застали бы нас врасплох. Ты смог бы использовать Джарвиса как умный центр, чтобы запереть всех террористов в лагере и уничтожить их с очень большого расстояния.

Кроме того, ты сможешь летать и разбираться со своими врагами на большой высоте. Сделав такую броню, ты справишься с любыми террористами даже без телохранителей.

И не думай, что я много себе возомнил, это вполне соответствует твоей выдающейся личности." Улыбнувшись, сказал Цзян Юань.

"О, тогда давай попробуем сделать такую броню. Честно говоря у меня никогда не было подобных идей, но если нам удастся, это будет супер стратегическое оборудование, и им легко оказать определенное влияние на Старк Индастрис." Тони Старк.

"А ты испугался?" Цзян Юань.

"Та недождешься. Я просто не хочу лишний раз беспокоиться, ведь на этот раз террористы оказались настолько высокомерны, что напали на меня с оружием моей собственной компании. Просто смертники какие-то." Без колибаний ответил Тони Старк с явным гневом в глазах.

Он правда злился.

Тони Старк неожиданно посмотрел на Цзян Юаня: "Братишка, ты честно знаешь тех людей, которые стоят за напавшими на нас террористами? Хотя с моим статусом нападение террористов не кажется такой уж странной вещью. Но на самом деле, террористы не станут идти на провокации без постоянной поддержки. Значит, их курирует человек который скорее всего конкурирует со Старк Индастрис, либо связан с нами напрямую."

"Ты прав." Цзян Юань похвалил Тони Старка и последовал за ним: "Ты всё правильно сказал, я действительно знаю закулисную черную руку."

"И кто же это?" Неловко спросил Тони Старк.

"Обадая Стейн!" Ответил Цзян Юань.

"Кто? Обадая!? Как это возможно?" Возмущенно воскликнул Тони Старк. Он был невероятно шокирован такой новостью.

"Все возможно! Он крупнейший акционер Старк Индастрис, не считая нас. Если мы умрем, компания, естественно, перейдет под его контроль. Кроме того, Тони, ты стоишь у него на пути."

Как ты думаешь, кто мог продать оружие, которое ты разработал, террористам, кроме Обадая? Возможно, ты считаешь, что разработанное оружие спасет много жизней. Что ты укрепляешь США и тем самым заставляешь террористов бояться нападать.

Но в глазах миллионов людей ты - печально известный убийца, мясник, один из самых больших палачей в истории.

Количество людей, погибших от созданного тобой оружия, исчисляется миллионами или даже миллиардами.

Исходя из того, что оружие косвенно убивает много людей, ты всегда запрещаешь Старк Индастрис сотрудничать с террористами и с людьми неизвестного происхождения.

Такие обстоятельства заставляют Обадая Стейна торговать у тебя за спиной.

Несмотря на то, что это очень прибыльно, на него все же действуют определенные ограничения.

Как торговец оружием, он давно перестал быть пассивным игроком.

В конце концов, есть другие компании, которые могут торговать оружием.

"Это ... это ..." Тони долго не мог воспринять информацию, которой Цзян Юань сильно его шокировал.

Он всегда был посланником мира.

Но только что Цзян Юань сказал ему, что он является одним из самых могучих палачей в истории.

Как он мог так измениться?

"Хорошо, Тони, не думай об этом, что было то было, и уже не имеет значения, не ломай над этим голову. Лучше заняться разработкой портативной брони. Хотя, прежде чем мы возьмемся за броню, нужно сделать для меня какое-то силовое оборудование. Обладая невероятной силой, я не могу раскрыть свой потенциал в полной мере." - сказал Цзян Юань, положив руку на плечо Тони Старка.

Тони вздохнул и молча кивнул головой. Он принялся проектировать грузоподъемное оборудование для Цзян Юаня, а также нарисовал несколько чертежей дизайна переносной брони.

Екзоскелетная броня Тони Старка, естественно, основана на портативности.

Тем не менее, это самый сложный шаг в её разработке. На протяжении всей истории Marvel, за исключением Тони Старка, мало кому из персонажей удавалось создать портативную экзоскелетную броню.



Marvel: Супер... кто?! Глава 21-22 - Тестирование брони 


Глава 21: Атака Железного человека

Хотя Тони не смог создать для Цзян Юаня какое-то гравитационное кольцо, он все же получил доспехи на все тело и огромный меч.

Клинок был довольно тяжелым, высотой в два метра. Тони Старк добавил несколько специальных сплавов, например такой суперсплав, известный в мире Марвел, как Адамантий.

Этот гигантский меч предназначался не только для обучения Цзян Юаня, но и для использования его в бою в качестве оружия.

Если Цзян Юань возьмет меч в руки и станет размахивать им со всей своей силой, он будет почти как за пуленепробиваемым стеклом.

К сожалению, хотя сплав Адамантия и является промышленным богатством Старков, но его количество очень ограничено. Его нельзя использовать для изготовления гигантского меча. Поэтому в оружии Цзян Юаня его лишь небольшое количество.

После того, как Тони сделал меч, Цзян Юань изо всех сил пытался научится им сражаться в тренажерном зале.

В то же время Тони Старк занимался разработкой портативных доспехов.

Что касается средств массовой информации, а также Обадая Стейна, они временно всё игнорировали.

 

 

Время летело быстро.

В мгновение ока прошло шесть дней.

Нужно сказать, Тони действительно гений в разработке и создании оружия.

Всего за шесть дней он успешно разработал Экзоскелетную броню.

И не только разработал, но и, основываясь на истории первого поколения экзоскелетной брони, непосредственно обновил версию.

Будь то используемые материалы или некоторые из основных конструкций, всё было во много раз лучше того, что Тони Старк создал в пещере.

В конце концов, здесь, в лаборатории, ему помогал Джарвис, и во-первых, он хотел использовать много разных материалов.

Тони Старк раздумывал о её раскраске. В конце концов, он выбрал сочетание красного и золотого, как в оригинальной истории.

Когда броня была закончена, Тони начал проводить различные испытания: атаки оружием и полеты на большой высоте.

После определенных проверок он решил, что в экзоскелетной броне нет видимых изъянов.

Тони Старк немедленно побежал в спортзал, к Цзян Юаню, и обнаружил, что тот все еще тренируется.

Цзян Юань одел тяжелую броню и пытался наносить огромным мечом различные удары.

В это время Тони укрепил тренажерный зал, чтобы Цзян Юань ничего не сломал и не разрушил его.

"Эй, парень, смотри!"

Обернувшись, Цзян Юаня увидел, как правая рука Тони вытянулась, а затем на его ладони появился заряд энергии, который сразу же выстрелил.

Когда Тони Старк атаковал, Цзян Юань глубоко присел, но всё равно не успел увернуться от атаки.

Однако на самом деле...

Когда атака прекратилась, Тони увидел как тело Цзян Юаня засветилось, будто заряд электричества, и он яростно отпрыгнул в сторону, избежав атаки.

"Ха-ха, давай еще!"

Увидев, как Цзян Юань избежал атаки, Тони не удивился. Ведь после проверки состояния Цзян Юаня, он знал, что скорость его реакции стала очень высокой, поэтому он и атаковал напрямую. Не затягивая, он сразу же снова напал на Цзян Юаня. На этот раз вместо того, чтобы использовать ладонь для атаки, он сжал левую руку в кулак.

Затем в кулаке появилось много отверстий, из которых он выстрелил в Цзян Юаня несколькими пулями.

"Эй..."

Пули летели очень быстро, но Цзян Юань ловко от них увернулся.

"Цзян Юань, будь осторожен, я хочу применить в атаке помощь Джарвиса." Видя, что Цзян Юань снова уклонился от его атаки, Тони решил предупредить его.

"Хорошо!"

Цзян Юань не колебался.

Сразу после его слов, Тони закомандовал: "Джарвис активируй систему захвата цели."

"Да, сэр." - прозвучал механический голос из гарнитуры в броне Тони Старка.

В это же время Тони снова выстрелил.

"Ох..."

Внезапно, Цзян Юаня снова атаковала серия пуль. Скорость атаки была ещё выше, во много раз быстрее, чем раньше. Каждый выстрел фиксировался на Цзян Юане от чего сцена мгновенно стала опасной.

Но, Цзян Юань продолжал уклоняться.

"Джарвис, вычисли дальность уклонения Цзян Юаня, снова открой атаку с захватом и обрати внимание на то, чтобы не атаковать его открытые части." Снова приказал Тони Старк.

Цзян Юань понял, что нападение Тони стало более опасным. В нескольких случаях направление его перемещений оказывалось как раз тем местом, куда шла следующая волна пуль, и казалось, будто он сам перемещает свое тело в то место, куда направлена атака.

Он пытался переместиться дважды, но даже так не смог полностью избежать атаки. Одна из пуль практически попала в него.

В этот момент, Цзян Юань остановил её своим гигантский мечом.

Избежав выстрела, Цзян Юань контратаковал: "Тони, ты тоже зацени мой меч."

"Черт, немедленно прекрати." Тони Старк был шокирован и быстро уклонился от меча. В его ногах открылось реактивное отверстие для молниеносного отступления, и он избежал атаки Цзян Юаня. Но как только он увернулся, гигантский меч сместился и атаковал Тони снова.

В конце концов, Тони Старк создал экзоскелетную броню не так давно. У него ещё не было достаточно времени, чтобы научиться полностью её контролировать. Он пока не мог спастись от такого рода атак. Его тело отлетело и тяжело упало на землю. После падения на броне остались лишь небольшие повреждения.

 

 

Глава 22: Союз Человека-паука и Железного человека!

"Ублюдок, ты хотел убить собственного брата? Если бы я знал, то не дал бы тебе этот гигантский меч." Лежа на земле, Тони открыл маску и закричал.

"А разве ты не хотел проверить прочность твоей экзоскелетной брони? Она смогла выдержать удар мечом, значит, довольно хороша, но еще есть к чему стремиться." Цзян Юань совсем не смутился.

"Улучшать нужно обязательно, но это из-за моего контроля над броней. Кроме того, на открытой местности я бы определенно тебя победил, особенно если учитывать удары с большой высоты. Даже с хорошей силой и отличной реакцией, для тебя всё закончилось бы печально." Тони Старк кивнул, а затем нехотя принял поражение.

"Сейчас большая высота действительно моя слабая сторона. Но раз ты сделал эту экзоскелетную броню, то дай и мне такой комплект." Цзян Юань.

"Ты просил разработать эту штуку для меня, а не для себя."

"Но ты мог бы и догадаться." Цзян Юань даже не покраснел.

"Мудак, это правда..." Разозлился Тони.

Немного поспорив, двое мужчин наконец успокоились: "Тони, а ты уже испытал супер-высотный полет?"

"Пока нет, а что, в чем-то проблема?" Тони Старк покачал головой и удивленно спросил.

"Значит, ты ещё не решил проблему обледенения брони при значительной высоте полета." Цзян Юань.

"Обледенение! Черт, только после твоих слов я понял, что действительно проигнорировал это." Лицо Тони Старка внезапно изменилось.

"Кроме того, Тони, я думаю, твое оружие могло бы быть и посильнее. Есть некоторые вещи, которые сейчас, к сожалению, добавить невозможно, потому что они более мощные." Цзян Юань.

"Я тоже так думаю. Ведь слишком сильные энергетические атаки потребляют энергию в больших количествах. И даже если Арк реактор очень мощный, его все равно недостаточно." Тони Старк покачал головой.

"Если дело в этом, то советую тебе пойти в кабинет председателя и взять модель города, которую создали вы с отцом. Если ты помнишь, там модель города Говарда. Новый элемент, оставленный нам, гораздо мощнее, чем энергия реактора с палладием, который ты используешь сейчас. После исследования, ты поймешь, что он мощнее во всех аспектах." Сказал Цзян Юань.

"Откуда ты знаешь, что там есть новые элементы? Я понятия об этом не имею." Глаза Тони Старка расширились от удивления.

"Это твой выбор, хочешь верь, хочешь нет." Цзян Юань пожал плечами.

"Как я могу не поверить? Ты, братец, стал весьма загадочным с тех пор, как мутировал. Кроме того, папа мертв, но все равно преподает мне урок. Я только сейчас об этом подумал. Я уже превзошел его, и не ожидал, что он протянет мне руку." С грустью сказал Тони.

"Не думай об этом слишком много, просто верни Модель как можно скорее. Кроме того, броню нужно сделать более мобильной, как ты думаешь это решить?" Цзян Юань.

"Как я думаю решить? Все должно быть поочередно." Сказал Тони Старк.

"Так нельзя. Ты должен сделать её легкой. Можешь попытаться достать несколько нейронов или что-то в этом роде. Тогда, ты сможешь вызвать её независимо от того, куда пойдешь, и одеть её с максимальной скоростью.

Или можно рассмотреть вариант с пространственным хранилищем. Оно позволит тебе всегда носить броню с собой, и ты сможешь сразу одеть её, когда захочешь. Кроме того, столкнувшись с внезапными опасностями, это максимально повысит безопасность твоей жизни." - предложил Цзян Юань.

"Что ты сказал о нейронах? Насчет них у меня есть некоторые идеи, но что тебе известно о пространственных хранилищах? Насколько я знаю, многие их изучали, но никому так и не удалось создать." Тони Старк потерял дар речи.

"Никому не удалось, ещё не значит, что никому не удастся. В мире есть несколько Мутантов, которые способны создавать прямые пространственные переходы. Так почему же мы не сможем создать пространственное хранилище?" Спросил Цзян Юань.

"Но это требует времени. Сначала я должен немного вникнуть в этот аспект. В принципе, если найти Мутанта с такой способностью, и он согласиться помочь мне с изучением, я смогу создать пространственное хранилище." Глаза Тони Старка заблестели.

"А пока, давай подождем, найти таких людей не так уж легко." Цзян Юань.

"Тогда я продолжу укреплять экзоскелетную броню. Сначала решу проблему обледенения, а затем попытаюсь сделать ее более мобильной. В последнее время я в основном работал над полетом и боевыми характеристиками. Что касается новых элементов, то все это будет сделано позже, если ты сможешь вернуть мне модель из компании. Я уже говорил, что не был там несколько дней. Ты рассказал, что Обадая хочет нас убить не так давно, и я не знаю, сделал ли он что-нибудь в компании за последнее время." Тони Старк.

"Да! Я помогу тебе её достать." Цзян Юань кивнул.

"Вот и решили. Тогда я пошел улучшать броню." Сказал Тони Старк и отправился в лабораторию.

 

 



Marvel: Супер... кто?! Глава 23-24 - Встреча с Обадая Стейном 


Глава 23: Внезапный удар

Увидев, что Тони ушел, Цзян Юань осмотрел испорченный зал и ухмыльнулся. Ничего не убирая, он сразу снял свою тяжелую броню, а меч положил рядом.

Он не снимал ее с тех пор, как Тони дал ему её на ознакомление с комплектацией. И хотя ему не особо хотелось это делать, у него не было выбора, ведь он собирался покинуть виллу.

Даже если в этом мире много героев в костюмах, не стоит носить тяжелую броню, которая привлекает много внимания.

"Раз Тони смог создать экзоскелетную броню, то явно должен найти способ сделать гравитационное кольцо." Цзян Юань почувствовал расслабленние в теле после того, как снял тяжелый  вес.

Затем, Цзян Юань принял душ, одел привычный ему костюм, спустился в гараж и отправился на спортивной машине в Старк Индастрис.

Через час он прибыл на место.

Направившись к зданию, он достал удостоверение личности и беспрепятственно вошел внутрь. Никто не останавливал его от начала до конца.

Повсюду в здании, нужно носить с собой удостоверение.

Обычного человека сюда даже не впустят.

И чем выше ты поднимаешься, тем выше уровень безопасности. Начиная от распознавания отпечатков пальцев, заканчивая сканированием сетчатки глаза или что-то в этом роде.

Все-таки это штаб-квартира крупнейшей оружейной компании в стране.

Если не использовать строгие правила безопасности, то в здание могут проникнуть люди, заинтересованные в нанесении ущерба корпорации, а этого, естественно, нельзя допускать.

В независимости от того, чем занимается производство, утечек быть не должно.

Цзян Юань прошел все уровни защиты в здании.

"Босс, Цзян Юань пришел в офис и направляется в кабинет председателя."

Кое-кто из персонала компании воспользовался мобильным телефоном, чтобы сообщить о его приходе Обадая Стейну.

В это время он сидел в кабинете Тони, держа во рту сигару.

Услышав, что в офис пришел Цзян Юань, на его лице появилась неприветливая улыбка: "Это отребье заявилось в офис Старк Индастрис. Чего он хочет???"

Обадая Стейну стало довольно любопытно, он поднялся со стула, застегнул пиджак и вышел их кабинета.

За дверью находилось двое телохранителей, которые молча отправились за ним.

Выйдя в коридор, они увидели, что Цзян Юань идет к ним навстречу, держа руки в карманах и рассматривая окрестности. Он удивлялся, но не подавал виду.

Ему, конечно, было любопытно посмотреть на некоторое высокотехнологичное оборудование внутри Старк Индастрис.

"Эй, Цзян Юань, давно не виделись. Что тебя привело в офис? Ты, наконец, вспомнил, что в этой компании есть твоя доля..."

Увидев Цзян Юаня, Обадая Стейн сделал вид, что сильно удивился. Он улыбнулся и подошел к нему в попытке обнять.

Однако, Цзян Юань не собирался ему это позволить и внезапно ударил его по животу. Обадая Стейн сжался, как креветка, а его лицо побледнело от боли.

Внезапный удар Цзян Юаня застал его врасплох.

Обадая Стейн и два его охранника даже не думали, что Цзян Юань его ударит. После атаки они бросились защищать своего босса. Один из них вышел вперед и был готов атаковать Цзян Юаня.

"Стоп!"

Выкрикнул, Обадая Стейн корчась от боли, тем самым прекратив атаку телохранителя.

Услышав приказ, телохранителю пришлось остановиться, тем не менее, он полностью сосредоточился на наблюдении за Цзян Юанем, чтобы он не напал снова.

"Эй, парень, что ты делаешь? Зачем бить меня, да ещё и так, чтобы я чуть не вырвал свой завтрак?" После того, как Обадая Стейн остановил телохранителя, он схватился за живот, с трудом выпрямившись, и растеряно посмотрел на Цзян Юаня. Углы его глаз продолжали морщится, очевидно от боли.

"Ой, извини, на меня недавно напали, и сейчас я немного не в себе. Не могу вынести, когда ко мне приближаются люди. Прошу прощения за это. Ты внезапно появился, и я думал, что нападешь на меня..." Сказал Цзян Юань.

"Ладно, не важно, это не твоя вина! Во всем виноваты эти чертовы террористы." Сказал Обадая Стейн.

"Да уж." - ответил Цзян Юань, в тоже время спросив: "А ты вообще в порядке?"

"Да, нормально!" Обадая Стейн.

"Вот и хорошо, тогда я пойду в офис Тони. Мне кое-что, нужно забрать." Сказал Цзян Юань и пошел в кабинет брата.

Обадая Стейн недовольно скривил лицо вслед Цзян Юаню.

Любой человек после такого удара будет не очень рад встрече.

Если бы они не находились в офисе Старк Индастрис, он наверняка преподал бы ему урок.

 

 

Глава 24: Убийственные удары

"Босс, вы в порядке?" Когда Цзян Юань немного отошел, телохранители, подошли к Обадая Стейну и спросили: "Мы позволим ему просто так уйти?"

"Забудьте пока что об этом, у меня есть другая идея." - ответил Обадая Стейн.

"Хотите подождать до следующего раза..." - прошептал телохранитель, показательно проводя пальцем по горлу, а потом протянул руку Обадая Стейну.

"Это..." Он задумался, прищурив глаза.

Безусловно, он не особо хотел убивать Цзян Юаня в этой стране, потому что это легко может вызвать массу ненужных неприятностей. Но Цзян Юань все таки не Тони Старк.

Несмотря на то, что Цзян Юань владеет 10% акций Старк Индастрис, ФБР не защищает его так, как Тони Старка.

Так что, если он захочет его убить, эта возможность довольно велика.

"Так, я ничего не слышал." Немного подумав, Обадая Стейн выразительно посмотрел на телохранителя. В тоже время его лицо еще больше побледнело от удара Цзян Юаня.

* * *

"Я действительно хочу убить этого парня, но пока не могу." Подумал Цзян Юань, покинув их поле зрения.

В конце концов, Обадая Стейн - второй человек в компании, после Тони Старка.

Многие высокопоставленные лидеры страны за ним следят.

Поэтому, даже зная, что именно Обадая Стейн стоял за попыткой убить Тони, он не мог его убить без видимой причины.

Цзян Юань недостаточно силен, чтобы игнорировать законы страны.

Но, он в принципе никуда и не спешит.

Понятное дело, что амбиции Обадая довольно велики, и он снова нападет, когда у него будет шанс.

Исходя из нынешней ситуации, Обадая Стейн вряд ли захочет снова атаковать Тони Старка.

Но Цзян Юань не против дать ему такую возможность.

Именно поэтому он внезапно ударил его.

Цзян Юань сознательно провоцировал его на конфликт.

Ведь, так как и считает Обадая Стейн, Цзян Юань на самом деле не очень важен для верхушки США. Пока он не покажет свои способности, лидерыстраны не будут воспринимать его жизнь всерьез.

При таких обстоятельствах, он победит Обадая Стейна, если ему удастся его спровоцировать и тот обязательно нападет.

Даже если будет стрелять не сам Обадая, все равно Цзян Юань не проиграет.

Это будто игра, но он не боится удара сзади, из-за чего чувствует себя довольно уверенно.

Обдумав все, Цзян Юань вскоре пришел в офис Тони Старка. Войдя внутрь, он увидел, что Пеппер Поттс сидит в кресле босса и занимается своими делами.

"Тук-Тук"

Цзян Юань постучал в открытую дверь и тем самым привлек внимание Поттс.

"Привет, что тебя сюда привело?" Удивленно поинтересовалась Пеппер.

"Мне нужно забрать одну вещицу." - сказал Цзян Юань.

"Что?" Пеппер встала с кресла, а затем не дожидаясь ответа, предложила ему: "Может что-нибудь выпьешь?"

"Нет, спасибо, я ненадолго, только заберу то, что нужно и всё." Цзян Юань махнул рукой и подошел к большому предмету, накрытому тканью.

"Это... если я не ошибаюсь трехмерная модель, которую мистер Говард оставил для Тони." Сказала Пеппер.

"Да, она самая." Цзян Юань.

"Зачем она вдруг тебе понадобилась? Насколько мне известно, вы с Тони не особо интересовались этой штукой?" Пеппер стало немного любопытно.

"Хахахаха, это секрет." Цзян Юань загадочно посмотрел на неё.

"Хорошо." Пеппер улыбнулась.

"Не беспокойся Поттс, продолжай работать, я просто заберу макет на виллу. Увидимся вечером." Цзян Юань сдернул черную ткань и увидел довольно высокую модель города.

Пеппер была немного шокирована, увидев как он с легкостью поднял модель одной левой рукой. Затем, он помахал ей правой и понес город к дверному проему.

Спустя некоторое время он покинул офис Старк Индастрис.

* * *

"Босс, я хочу взять выходной, есть кое-какие дела." Когда Цзян Юань ушел, один из телохранителей Обадая Стейна обратился к нему.

"Ох."

Он пристально посмотрел на него, но всё таки отпустил.

Получив разрешение, охранник покинул Старк Индастрис и направился в деловой район. Он вошел в большой торговый центр, но так и не вышел из него.

* * *

Цзян Юань поместил модель на заднее сиденье спортивного автомобиля и отправился на виллу.

Сразу после этого, из здания вышли охранники, наблюдая куда он направился. Сев в неприметную машину, они последовали за ним.
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Глава 25: Один удар

Цзян Юань направлялся к приморской вилле.

Спустя 30 минут, он уже ехал по участку дороги рядом с заливом, готовясь войти в резкий поворот, расположенный перед задней частью горы.

Подъезжая к повороту, Цзян Юань внезапно почувствовал опасность, и рефлекторно откинул голову назад.

"Птышььь"

В этот момент он увидел, что мимо него пролетела пуля. Если бы на его месте сидел обычный человек, то в его голове уже появилось бы отверстие.

"Как он увернулся от выстрела, это невозможно?!"

Увидев, что Цзян Юань избежал атаки, мужчина, который залег в траве, очевидно, был шокирован.

Это был не кто иной, как телохранитель Обадая Стейна, который попросил о выходном. Тот самый, который пошел в большой торговый центр и не вышел.

Умение стрелять обязательное для телохранителей. Он был уверен в своей стрельбе на 100%, и считал что с 10 выстрелов 10 раз попадет в голову. Так что эпизод с Цзян Юанем довольно сильно его удивил.

Потому он и задавался вопросом - не совпадение ли это?

Тогда, он выстрелил ещё несколько раз, но все пули опять пролетели мимо цели.

Он увидел как Цзян Юань уклонился от всех его выстрелов.

"Хмм... Это не совпадение, просто этот парень какой то ненормальный." Он отложил снайперскую винтовку в сторону, а затем достал собранный заранее ручной гранатомет.

Изначально телохранитель не собирался его использовать, потому что думал, что в деле с Цзян Юанем этот метод не понадобиться.

Такие меры принимаются, только в случаях когда все выходит из под контроля.

Он не ожидал, что придется воспользоваться гранатометом сейчас.

После того, как цель была захвачена, он не колеблясь, нажал на гашетку, и увидел как в сторону спортивного автомобиля Цзян Юаня направился снаряд.

"Вшшшшууххх"

Цзян Юань быстро перебрался на заднее сидение и, захватив макет города, выпрыгнул с машины.

Реакция Цзян Юаня была такой быстрой, что телохранитель не успел ничего заметить.

Выпрыгнув, он увидел как его автомобиль взорвался.

Посреди этого бушующего огня, Цзян Юань быстро поднялся на гору, чтобы спрятать макет в одной из трещин.

Справившись, он бросился к телохранителю с максимальной скоростью.

После двух последовательных атак, он уже вычислил место положения атакующего, с помощью паучьего чутья.

Когда Цзян Юань бежал к телохранителю, он выглядел совершенно безобразно.

Он просто не понимал что происходит, ведь как доверенное лицо Обадая Стэйна, уже не раз с ним встречался.

Да и по словам самого Обадая, Цзян Юаня всегда считали отребьем и ничтожеством.

А тут вдруг оказалось, что он владеет такими невероятными способностями.

Телохранитель на секунду подумал, что это ему снится.

Потому что увиденное не укладывалось в его голове.

Однако, это был совсем не сон, прямо по курсу к нему с огромной скоростью приближался Цзян Юань. Телохранитель опять выстрелил в него с гранатомета.

Тем не менее, все равно не смог попасть, потому что Цзян Юань двигался как молния и увернулся от атаки.

"Дерьмо.. Как этот парень так быстро двигается?" Ругаясь, телохранитель отложил в сторону гранатомет и взял в руки пистолет, сразу начав стрелять в Цзян Юаня.

"Бах, бах, бах..."

Ряд пуль атаковал силуэт Цзян Юаня, но все они пролетели мимо.

Наконец, Цзян Юань добрался до позиции телохранителя.

Приблизившись, он не стал сразу его атаковать, а сперва осмотрел своего врага: на нем была камуфляжная форма, лицо трудно узнаваемо, потому как часть закрывала маскировочная краска. Тем не менее, Цзян Юань узнал этого человека с первого взгляда. Он видел его недавно в офисе Старк Индастрис. Это один из телохранителей Обадая Стейна.

"Тебя прислал Обадая?"

Телохранитель молчал.

Цзян Юань пожал плечами и подошел ближе.

Телохранитель засунул руку в сумку на поясе и в его руке появился кинжал, которым он атаковал Цзян Юаня.

Цзян Юань увернулся от атаки, после чего нанес ответный удар рукой, от которого телохранитель также увернулся.

Несмотря на то, что противник избежал атаки, Цзян Юань нанес повторный удар в живот.

"Бах"

Глаза телохранителя резко широко раскрылись и он, выплюнув глоток крови, упал на землю. Его кости сломались так, будто его сбила машина.

Несмотря на то, что Цзян Юань не имел никакого боевого опыта до перехода, теперь у него есть быстрая реакция, скорость и сила.

Даже без особого опыта, но с таким преимуществом, он мог победить практически любого противника.

Сбив телохранителя с ног, Цзян Юань поднял его с земли одной рукой, и ударил по лицу другой, от чего тот отключился.

Затем, Цзян Юань достал свой мобильный телефон и позвонил Тони Старку.

 

 

Глава 26: Заставь его заткнуться навсегда

"Цзян Юань, в чем дело?" Спросил Тони Старк, подняв трубку.

"На меня снова напали, давай срочно ко мне." Сказал Цзян Юань.

"Э, на тебя напали? Жди, я сейчас же буду!" Тони Старк был шокирован, и даже не стал ждать, пока Цзян Юань скажет ему, где находится. Он просто повесил трубку, сразу же одел костюм железного человека и вылетел с приморской виллы.

"Джарвис, определи местонахождение мобильного телефона Цзян Юаня." Тони Старк немедленно приказал Джарвису.

"Да, Сэр."

Со времени последнего инцидента с нападением террористов в Афганистане Тони Старк проделал определенную работу над своим телефоном и телефоном Цзян Юаня.

Теперь они могли быстро найти друг друга при помощи Джарвиса.

После уточнения координат, Тони Старк немедленно полетел к Цзян Юаню и уже совсем скоро был рядом с ним.

Подойдя ближе, он увидел человека в камуфляже без сознания и эксцентрично посмотрел на брата, спрашивая: "Всего лишь один?!"

"Да, он один." - сказал Цзян Юань.

"Но зачем ты меня звал? Ты ведь и сам мог справиться, разве нет? Я думал будет большая драка, и у моего Железного Человека появится шанс себя показать." Тони Старк потерял дар речи.

"У меня была на то причина. Как думаешь, кто сказал этому парню подорвать мою машину гранатометом? Естественно, я решил сначала связаться с тобой, а не вызывать ФБР. И если бы ты не пришел, как бы ты смог вернуть макет. О-о, макет же остался в трещине!" Ответил Цзян Юань.

"Ладно!"

Тони Старк покачал головой и отправился за макетом по указаниям Цзян Юаня, после чего вернулся обратно к нему.

Затем Тони Старк и Цзян Юань вылетели обратно на приморскую виллу, захватив с собой телохранителя.

Хотя Арк реактор, используемый Тони Старком, до сих пор работал на палладии, он мог выдержать ещё двух человек.

Вернувшись на приморскую виллу, Тони немедленно позвонил Пеппер, чтобы она решила проблему со сгоревшей машиной.

И Пеппер без колебаний всё устроила.

"Кто этот парень?" Вернувшись в свою лабораторию, Тони Старк стер краску с телохранителя и с любопытством спросил Цзян Юаня.

"Он один из телохранителей Обадая Стейна. Я сегодня был в компании и видел его рядом с ним. Он явно напал на меня по его приказу." - сказал Цзян Юань.

"Обадая? Он что, сумасшедший? В конце концов, мы ведь в США. Как он посмел? Стоп... Когда ты был в офисе, ты делал что-то, чтобы его разозлить? Говори." Тони Старк с подозрением посмотрел на Цзян Юаня.

"Я ударил его в живот, и он почти вырвал свой завтрак." - сказал Цзян Юань.

"Ты действительно плохой парень." Тони Старк не знал что ещё сказать.

"Так как мы не можем убить его просто так, я решил немного его позлить." - сказал Цзян Юань.

"Значит, ты специально его спровоцировал, позволив напасть на себя, чтобы поймать его с поличным и получить конкретные доказательства, чтобы его исключили из Старк Индастрис?" В прошлом Тони Старк даже не думал, что его брат способен на какие-то заговоры, но теперь ему придется об этом задуматься.

"Да, я не хочу, чтобы такие люди продолжали ходить вокруг меня. Итак, мы должны остановить это как можно скорее, чтобы не взорвалась эта бомба замедленного действия." Цзян Юань.

"Ну, братец, ты отлично всё продумал. С таким расчетом, когда мы избавимся от Обадая, его доля компании перейдет тебе." Сказал Тони, внимательно посмотрев на Цзян Юаня.

Затем Цзян Юань и Тони Старк пытали охранника, и, естественно, он ничего не сказал.

Однако Цзян Юань и Тони не отступали, применив всевозможные виды пыток.

Благодаря множеству фильмов ужасов, Цзян Юань знал много способов мучить людей.

Вселить в человека страх, но не смерти, заставить его хотеть умереть.

Этого можно добиться не только при помощи боли, есть ещё зуд.

Зуд невыносим.

Цзян Юань нанес этому человеку много ранений, а затем взяв немного сахара нашел множество муравьев.

Телохранителю не потребовалось много времени, чтобы почувствовать боль.

• • •

В мгновение ока, наступила ночь.

"Босс, с Джерри что-то случилось, не получается с ним связаться." Внезапно сообщил другой телохранитель, который был рядом с Обадая Стейном.

"Что??" Тело Обадая Стейна внезапно задрожало, после чего он приказал: "Ты, вычисли его конкретное местоположение. Если он в руках Цзян Юаня или Тони заставь его заткнуться навсегда."

"Да, босс!" Ответил один из телохранителей, а затем быстро покинул кабинет.

Когда мужчина ушел, Обадая Стейн сильно ударил по столу, и его глаза вспыхнули от ярости.

Это слишком неожиданно и неприемлемо. Кроме того, его не покидало чувство беспокойства от того, что попав в руки Старка, Джерри ничего о нем не разболтает.

Хотя он был уверен, что Джерри ни при каких обстоятельствах не станет говорить о нем, потому что он умен, но мир полон сюрпризов.
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Глава 27: Железный человек, обновленная версия!!

"А наш парень довольно стойкий, ведь сейчас боль должна быть очень сильной. Но он все ещё держится."

Телохранителя заперли внутри стеклянной кабины, а все его тело покрывали муравьи. Он дергался и сопротивлялся с искривленной гримасой на лице.

"Несмотря на то, скажет он что-то или нет, это не сильно на нас повлияет." Сказал Цзян Юань, держа в руках яблоко.

В этот момент, Тони был занят вычислением формулы из макета города.

"Ты до сих пор не закончил?"

"Не мешай, скоро закончу. Оказывается я плохо знал старика Говарда. Как он создал новые элементы? Это не дает мне покоя. Осталось только извлечь новый элемент с макета, что само по себе незначительная проблема." Тони Старк.

"Раз так, думаю ты должен справится за один день." Цзян Юань.

"Разве меня не задерживает допрос этого парня? Кроме того я искал способ, как сделать броню более мобильной. У меня есть пока только догадки, нужно хорошенько всё обдумать..."

"Тогда тебе лучше справится как можно скорее, на нас могут напасть в любой момент." - сказал Цзян Юань.

"Ты действительно уверен, что это человек Обадая Стейна? И что когда он заметит пропажу одного из своих людей, отправит кого-нибудь на нашу виллу для расследования? И напрямую захочет его выручить?" С подозрением посмотрел Тони Старк.

"А разве это не очевидно?"

"Зная горячую натуру Обадая, ему совершенно не свойственно совершать осечки, поэтому он определенно отправит людей что бы проверить, не поймали ли его телохранителя. Как только они определят что он здесь, со 100% вероятностью он прикажет убрать нас, как бы это не было трудно. Как думаешь?" - сказал Цзян Юань.

"Просто я немного шокирован. Он на самом деле очень богатый и влиятельный человек. В большинстве случаев всеми делами Старк Индастрис занимается именно он, хотя я владею большей частью акций. Кроме продажи оружия террористам, я ни в чем его не останавливал. Более того, я проводил с ним большую часть времени." Тони Старк покачал головой.

"Прекрати, неужели ты хочешь молча смириться с этим? Что ж, тогда просто продолжай свои исследования." Фыркнул Цзян Юань.

"Нет, я уже всё сделал." У Тони внезапно вспыхнули глаза, когда он подошел к столу, записав странную схему. Запустив систему, он начал создание нового элемента. Через пару мгновений, Тони уже добавлял его в Арк реактор.

После этого, он даже не проверил мощность энергии внутри, а сразу приказал Джарвису собрать экзоскелетную броню.

За пару секунд его тело покрылось комплектом красивых красно-золотых стальных доспехов. После того, как стальная броня была успешно собрана, он поместил Арк реактор с новым элементом в разъем для источника энергии, и увидел, что его броня ярко засветилась.

"Ничего себе, вот это сила, такое чувство…" Тони Старк быстро просмотрел большое количество данных о возможностях брони, которые появились в его маске.

Новый элемент сделал Арк реактор более мощным, как минимум в 10 раз.

"Цзян Юань, давай выйдем на улицу и проверим мою новую энергию!" Тони Старк был настолько взволнован, что сразу после его слов последовал внезапный выброс энергии, и Цзян Юань увидел только сломанный потолок в лаборатории.

"Скорость полета действительно намного выше, чем раньше. Хотя эту броню все равно пока нельзя сравнивать с оригинальным комплектом. Но если ещё улучшить её мобильность и решить проблему с нейронами, Джарвис, ты сможешь легко управлять броней в будущем."

Но даже сейчас, благодаря новой энергии, позволяющей Джарвису контролировать процесс, он может оказать некоторую помощь, когда это необходимо.

Когда Цзян Юань наблюдал за полетом Тони Старка, в его сердце загорелся огонь. Он тоже хочет летать.

Раньше он мог видеть подобные вещи только в кино, а теперь сам сможет получить броню от Тони, и это ещё с пожизненной гарантией и пакетом с обновленной версией.

Кто сделал Тони Старка его братом?

Думаю, вышло довольно забавно.

 

 

Глава 28: Броня Железного Человека

Спустя 10 минут Тони Старк вернулся в лабораторию.

"Цзян, ты не представляешь как это круто. По сравнению с Арк реактором на палладии, эти новые элементы действительно намного сильнее. Я не представляю, как Старик их спроектировал. Как он это сделал? Это же гениально..." Вернувшись в лабораторию, с волнением сказал Тони.

"Ты хочешь, чтобы я завидовал? Поторопись и сделай мне такой же." Сказал Цзян Юань.

"Эй, с каким отношением ты меня о чем то просишь?" С улыбкой ответил Тони.

"Осторожней с выражениями, а то можешь нарваться." Цзян Юань пригрозил Тони кулаком.

"Серьезно? Цзян Юань, ты снова хочешь подраться? На этот раз, я думаю, тебе не удастся меня победить, особенно без меча." Улыбнувшись, Тони внезапно атаковал его кулаком.

Цзян Юань, с помощью мощного паучьего чутья, увернулся от атаки.

Уклонившись, он увидел четыре орудия, которые появились на плече брони Тони Старка. В одно мгновение его атаковал град пуль, но он изогнулся до предела и увернулся от тяжелой атаки.

Однако это только начало. Тони Старк, очевидно, готовился воспользоваться отсутствием оружия в руках у Цзян Юаня.

В него безостановочно летело большое количество пуль и зарядов энергии, как будто Тони был настроен только на победу.

"Конечно, как я и подсчитал, твоя реакция удивительна. Я старался изо всех сил рассчитать траекторию уворота и специально записал ее в алгоритм атаки программы. Но с первого раза всё равно не получилось."

Видя, что Цзян Юань неоднократно уклонился от его атак, уголки губ Тони Старка поднялись в улыбке.

Хотя его смущала невероятная сила младшего брата, Тони все равно был доволен.

Ведь теперь и у него есть мощная боевая сила.

И хотя эта сила исходит из высокотехнологичных приспособлений, которые не являются его собственными навыками, обычные люди никогда бы не смогли создать такую броню.

Немного выпустив пар, Тони Старк прекратил атаку.

Увидев это, постоянно уворачивающийся Цзян Юань, наконец остановился.

Он совсем не злился на внезапную выходку Тони.

Потому что это хорошая тренировка, для опасных ситуаций.

"На броню мне нужно немного времени. Подожди, пока я ещё улучшу портативность. Просто дай мне пять минут." Тони Старк улыбнулся Цзян Юаню и ушел, не снимая свою стальную броню. Он быстро приказал Джарвису вывести перед ним ряд формул.

Как и сказал Тони, через пять минут он завершил улучшение брони Железного Человека.

Затем он передал Джарвису управление технологическими оборудованием в лаборатории, чтобы создать новую модель.

Через полчаса Тони Старк передал Цзян Юаню, казалось бы, обычный шарик, и в то же время достал небольшой кейс.

"И что с ним делать?" С любопытством спросил Цзян Юань.

"Положи его сверху, и нажми кнопку." Сказал Тони Старк.

Выслушав это, Цзян Юань сразу же поместил шар на переднюю часть кейса, и увидел, как он внезапно начала деформироваться, будто робот.

Появилось небольшое отверстие в виде руки.

Цзян Юань без колебаний положил в него руку, и затем услышал механический голос: "ДНК успешно распознано, в соответствии с личностью пользователя."

После уведомления, кейс снова начал деформироваться, покрыв его руку металлической броней. От руки она распространилась на все тело и менее чем через мгновение доспех полностью окутал тело Цзян Юаня.

Сразу после этого, в его ушах зазвучал механический голос.

"Мистер Цзян Юань, Джарвис готов к вашим услугам."

 

 



Marvel: Супер... кто?! Глава 29-30 - Ночная атака 


Глава 29: Ночная атака

"Эй, Тони, ты настроил в броне систему распознавания ДНК?" Услышав механических голос, с любопытством спросил Цзян Юань.

"Конечно, в ней есть метод идентификации. Что ты будешь делать, если кто-то украдет твою броню?" Тони Старк.

"Ага, а как же Джеймс Роуди взял костюм? Вроде это был просто пароль!" - пробормотал Цзян Юань, не сказав об этом Тони Старку.

Хотя у Цзян Юаня есть система 95-27 для извлечения генов, и нет особой надобности в портативной броне, он он до сих пор не может летать. А с помощью брони у него появляется хороший способ передвижения, будто отличная спортивная машина.

К тому же, в ней можно сражаться.

В случае возникновения неожиданных ситуаций или каких-либо физических перегрузок костюм станет очень полезным.

Например, если бы у Цзян Юаня была эта броня когда на него напал телохранитель Обадая Стейна, он мог бы улететь на виллу, не нуждаясь в помощи Тони.

Затем, Цзян Юань начал тестировать броню.

Попытавшись привыкнуть, он по очереди поднял руки и ноги, сжал кулаки, ослабил их и немного прошелся. Ознакомившись с принципом управления движениями, он активировал реактивные отверстия в ногах, что позволило ему немного оторвать свое тело от земли.

Все это время Тони наблюдал за Цзян Юанем, не скрывая насмешек.

Впервые контролируя экзоскелетную броню, обычными манипуляциями не обойтись.

Даже Тони Старк, который мог справиться во всеми видами оружия и различной техникой, впервые столкнувшись с броней испытал множество проблем.

Он полагал, что для Цзян Юаня это станет тяжелым испытанием терпения.

Однако...

Как и думал Тони Старк, Цзян Юань сразу попытался попробовать взлететь. Но из-за недостатка опыта в обычном контроле брони, это точно ему не удастся так, как следует. Оторвавшись от земли, он просто попытался перелететь в сторону и, не отрегулировав центр тяжести, свалился вниз.

Увидев это, Тони Старк сразу начал смеяться. В то же время он приказал Джарвису записать на видео эту безобразную сцену.

Но, как только Тони подумал, что Цзян Юань расстроиться, то увидел его супер реакцию в действии. Падая на землю, он дернулся, скрутился в талии и, перевернувшись, устоял на ногах. Это совсем не было похоже на неловкий момент, а выглядело очень даже круто.

"..."

Тони хорошо понимал скорость реакции Цзян Юаня.

Затем, продолжая упражняться в полете, у него появилясь ещё несколько случаев возможного падения, но все они были предотвращены.

Всего за несколько минут испытаний, Цзян Юань отточил навык управления полетом, а Тони Старк стоял с изумленным выражением.

Хотя он тоже хорошо летает, но до уровня Цзян Юаня ему ещё тренироваться и тренироваться.

 

 

На приморской вилле, где жили Тони Старк и Цзян Юань...

Пока эти двое практиковали использование экзоскелетной брони в лаборатории, на виллу нагрянула группа незваных гостей.

Посреди ночи появились несколько мужчин, одетых в черную одежду и с масками на лицах, так что распознать их было невозможно.

Когда они прибыли на место, один из них подал жест, а другой достал устройство электромагнитных помех, установив его.

После всех приготовлений, один из нападавших мужчин достал гранатомет и выстрел в направлении виллы.

Несмотря на то, что дверь была пуленепробиваема, и Джарвис отвечал за безопасность, но под ударом ракеты она не выдержала.

Джарвис сразу сообщил Тони Старку о нападении и включил сигнализацию.

На самом деле, им не потребовалось уведомление Джарвиса, они и сами прекрасно услышали взрыв.

"Эти парни действительно пришли, и они настолько сумасшедшие, что сразу начали атаковать!" Тони Старк захлопнул маску, снова надев свой костюм.

Хотя эта ситуация очень злила Тони, но о его броне ещё никто не знает. И раз террористы сами пришли к ним, это прекрасная возможность показать силу костюма Железного Человека.

 

 

Глава 30: Азартная битва

Когда двери виллы рухнули от снаряда гранатомета, четверо мужчин в черном поспешили забраться внутрь. Каждый из них был одет в обычную одежду террористов и держал в руках Aк-47 стандартной комплектации.

Войдя, они быстро обыскали комнату. В то же время за пределами виллы собралось довольно много людей в черном, пытающихся проникнуть другими методами.

Кто-то лез через балкон, кто-то через открытые окна.

Их цель очень проста. Не убить Тони Старка, а просто посмотреть, здесь ли тот телохранитель, которого поймал Цзянь Юань.

И если это так, немедленно убить его.

Если нет, то проучить Тони Старка, украв некоторую техническую информацию и просто уйти.

По поводу убийтва...

Убивать Тони Старка в США слишком рисковано. Сегодня Обадая не готов это сделать. Ведь его смерть может повлечь за собой массу проблем.

Поэтому он лучше устроит на него нападение за пределами страны.

Если бы не тот телохранитель, который слишком много знает, Обадая Стейн никогда бы не полез на виллу Тони Старка.

Это определенно рискованный поступок.

Однако до тех пор, пока Тони Старк жив, даже если и будет какое-то расследование, оно не достигнет больших масштабов, и он все равно сможет с этим справиться.

Действия людей в черном были довольно напористыми.

Они не обращали внимания на то, что многие двери контролировались Джарвисом.

Любой заблокированный проход, требующий разрешения, напрямую уничтожался.

Не теряя времени, они перешли с первого этажа на второй.

Лаборатория, в которой находились Цзян Юань и остальные, расположена под землей, но вход и выход от туда найти не так легко. В неё нельзя войти с первого этажа виллы.

Спуститься в подземную лабораторию можно только через секретный лифт, замаскированный на втором этаже.

"Эй, Цзян Юань, не хочешь поспорить, кто уложит больше людей?" Спросил Тони Старк.

"Почему бы и нет." Цзян Юань.

"Тогда, проигравший целый месяц будет стирать носки для другого." Улыбнулся Тони, будто был полностью уверен в своей победе.

"Я правда сомневаюсь, Тони, а ты умеешь стирать носки?" Цзян Юань.

"Как будто ты победишь." Сказал Тони Старк.

"Конечно." Цзян Юань.

"Да ни за что…" Тони Старк ухмыльнулся, и резко вылетел прямо через проход из подвала, выбирая целью область у ворот виллы.

Проследив за Тони взглядом, Цзян Юань не взлетел. Вместо этого он посмотрел на лестницу вблизи, и бросился вверх в экзоскелетной броне.

"Джавис, проведи тепловую проверку. Ищи террористов." Приказал Цзян Юань, побежав на второй этаж.

"Да, мистер Цзян Юань." Джарвис мгновенно отреагировал, от чего картинка перед глазами Цзян Юаня сразу изменилась.

После включения теплового сканирования он быстро обнаружил местонахождение террористов.

Найдя их, он решил напасть первым и менее чем через секунду оказался перед четырьмя парнями в черном.

Когда он появился, они явно были шокированы.

Они никогда раньше не видели такую Железную Броню и то, что Цзян Юань внезапно появился в подобных доспехах, очень сильно их удивило.

Однако они быстро пришли в себя и одновременно принялись атаковать его. В Цзян Юаня полетело немалое количество пуль.

Без особого волнения он начал уклоняться, постепенно приближаясь к четырем террористам. В доли секунды его левая рука оказалась рядом с одним из них, нанеся сильнейший удар в живот, от чего тот отлетел, врезавшись в стену.

"Пуфф."

Из его рта сразу брызнула кровь, а затем он упал на землю совсем не двигаясь. Казалось, он даже не дышал.

"Черт, что за призрак!"

"Как он может быть таким быстрым?!"

"Продолжайте стрелять! Убейте его!"

Остальные три парня ужаснулись от увиденного, а затем продолжили стрелять. На этот раз Цзян Юань не выбирал жесткое сопротивление, но когда атака началась снова, его фигура замелькала от одной стороны комнаты к другой. Увернувшись от всех пуль, он бросился на оставшихся террористов.

Скорость его тела теперь невероятно быстрая, как и реакция. Этому способствует ещё и экзоскелетная броня. Его скорость увеличилась ещё в несколько раз.

 

 



Marvel: Супер... кто?! Глава 31-32 - Кровавый меч 


Глава 31

С точки зрения владением огнестрельным оружием, Цзян Юань просто не сравним с Тони Старком, но если посмотреть на реакцию и на скорость передвижения, тут он определенно лучше брата.

Бросившись на оставшихся троих террористов, он чувствовал неуверенность находясь в броне. В конце концов он только недавно ее надел. Не справившись с контролем, он внезапно врезался в одного из террористов.

"Хэээй!"

Отлетая от удара, террорист громко закричал.

От такого сильного толчка его ребра сломались и он врезался головой в стену, от чего из ушей пошла кровь. Выглядело все это довольно жутко.

"Что это за монстр!?"

"Теперь нет никаких сомнений в том, что Джерри здесь. Если на вилле Старка есть такая штуковина, поймать его не составило большого труда."

Оставшиеся два террориста смотрели друг на друга испуганными глазами. Их ноги подсознательно дрожали.

Перед ними стоял стальной монстр, которому не по чем все атаки огнестрельным оружием. К тому же, он очень ловкий. Как вообще с ним сражаться?

"Беги, отступаем."

Сказал один из террористов, и в то же время развернулся и побежал. Другой, увидев это, последовал его примеру. Цзян Юань догнал одного и швырнул в воздух. При падении тот сразу же умер. Другой, достал гранату и кинул ее в Цзян Юаня.

Не дождавшись взрыва, он сразу упал на землю.

В следующий момент...

"БАААМ!"

После взрыва, мужчина в черном поднял голову, чтобы проверить ситуацию. Однако, ему не удалось увидеть Цзян Юаня.

Он исчез.

"Неужели его прям в порошок разорвало? Не может быть. Этого стального монстра не берут пули, и даже если граната как-то сможет нанести ему повреждения, но точно не разнесет в порошок." Террорист явно не понимал, что происходит.

"Ты меня ищешь?" Внезапно раздался равнодушный голос Цзян Юаня

Лицо мужчины в черном резко изменилось, он захотел перевернуться на бок, но в тот же момент Цзян Юань наступил на него, не дав завершить начатое.

"Хрусь!"

Послышался хруст костей. Цзян Юань ногой переломал ему позвоночник.

Убивая террористов одного за другим, Цзян Юань хмуро следовал к коридору в дальнем углу. Там он наткнулся еще на двоих ребят в черном, которые видимо забрались через окно. Не раздумывая, он сразу набросился на одного и расправился с ним. А второй, в страхе скрылся с поля зрения.

Цзян Юань последовал за ним.

Все эти люди потенциальная био-энергия для извлечения генов.

Все, кто вставал у него на пути, непременно превращались в очки энергии. Цзян Юань ни кого не оставлял в живых.

Пусть на его счету уже накопилось 2800 био-энергии, этого все равно мало.

Для извлечения гена система требует по 1000 очков энергии, то есть его накоплений хватит всего на 2 раза.

Преследуя человека в черном, к Цзян Юаню внезапно подлетела ещё одна граната.

Он подсознательно отступил в сторону, и в тот же момент, произошла вспышка.

Оказалось, этот человек в черном бросил не обычную взрывоопасную гранату, а светошумовую, так что Цзян Юаня, который не смог вовремя среагировать, ослепило. Не теряя времени, мужчина напал на него.

Потеряв возможность видеть, Цзян Юань почувствовал опасность момента. Отойдя немного назад он сказал: "Джарвис возьми на себя контроль над костюмом и убей ублюдка."

"Выполняю, мистер Цзян Юань!"

В этот же момент из плеча экзоскелета появился ствол, и выпустил очередь пуль в человека в черном.

"Тутутух"

Глаза мужчины расширились и он упал на землю. В его лбу, сердце и горле остались дыры от выстрелов.

Немного подумав, Цзян Юань осознал, что это было правда опасно. Подождав пару минут, его зрение нормализовалось и он увидел перед собой мертвого мужчину на полу.

"Да, в костюме и без него это совсем два разных ощущения. Если бы не экзоскелетная броня, скорее всего я был бы ранен в этот раз, но от всего нельзя увернутся. Хорошо что с помощью Джарвиса, все таки удалось убить этого человека." Сказал Цзян Юань, взволнованно смотря на землю, после чего отправился в спортзал за своим мечом.

Он предпочитает холодное оружие, вместо огнестрельного.

Забрав меч, он быстро разыскал оставшихся террористов, которые вторглись на виллу, с помощью теплового сканирования, немедленно преградив им путь отступления.

После этого, на него бросились часть террористов. Избегая атак, Цзян Юань достал гигантский меч и начал рвать врагов на части. Все выглядело настолько жутко, что он еле сдерживал рвотный рефлекс.

Немного успокоившись, он направился к остальным, прихватив окровавленный меч.

"Монстры, монстры..."

"Помогите, спасите нас..."

Увидев, на что способен Цзян Юань, некоторые террористы, крича, в страхе бросились кто куда.

 

 

Глава 32

"Эй, что случилось?"

Тони Старк находился за пределами виллы. Внезапно, он увидел несколько людей в черном, выбежавших из здания. Они выглядели очень напугано, и явно не хотели умирать. Мама дала им две ноги и чувство самосохранения.

Тони был шокирован, увидев такой ужас на лицах террористов. Потому что его никто так не боялся.

Тони Старку стало очень любопытно, увидев такую картину, и он сразу же закричал им вслед.

Он не хотел убивать этих людей.

Все, на кого нападал Тони, в основном, просто остались сбитыми с ног, а самые дерзкие получили травмы ног и рук, временно потеряв способность двигаться и атаковать.

Спустя 10 минут всё закончилось.

Конечно, хотя Тони Старк и Цзян Юань хорошо потрудились, все же многие террористы сбежали.

Но, братья не собирались преследовать убегающих.

* * *

"Цзян Юань, что здесь произошло? как ты?... меня сейчас вырвет!" Довольно тихо спросил Тони Старк, войдя в комнату с расчлененными телами террористов. Его лицо внезапно побледнело.

Тела были разрублены на две части, а вокруг валялись кишки и внутренние органы. На самом деле, подобную картину могут вынести не все обычные люди.

Сегодня эта вилла почти как ад Асур.

"Я собирался только отрубить руки." Цзян Юань.

"Да что ты мне втираешь?!" Тони не мог не уставиться на брата.

"Правда, я не вру." Цзян Юань.

"Не делай из меня дурака." Тони закатил глаза и немедленно покинул комнату, пока его не вырвало.

* * *

"Ты хочешь сказать, на вилле Тони Старка есть Железный Человек, который управился с вооруженными до зубов элитным солдатами?" Обадая Стейн смотрел на бледнолицего мужчину с окровавленным телом.

"Так и есть, босс."

"Как можно было придумать такую глупую историю?!" Обадая взглянул на человека в черном.

"Босс, это чистая правда. У меня есть видеозапись..." Он вытащил из кармана диск и передал его Обадая Стейну.

Присев за кофейный столик, он вставил диск в ноутбук и включил запись.

Запустив файл, он взял бокал красного вина и немного отпил.

В следующий момент...

"Пффффф"

Обадая Стейн внезапно выплеснул выпитое и широко раскрыл глаза, уставившись на экран ноутбука.

На видео Цзян Юань махнул гигантским мечом, и разрубил человека пополам.

"Это… это… Я думал, что хорошо знаю Тони Старка. Не ожидал, что у него есть такой козырь! Экзоскелетная броня! Насколько мне известно, другие страны занимаются разработкой подобной брони, но все они на стадии эмбриона. А тут, перед нами, определенно, смертоносное оружие. Это просто невероятно! А какая маневренность, а сила атаки, просто поразительно." - восторженно сказал Обадая.

Как второй человек в Старк Индастрис, он даже не догадывался, что Тони Старк создал такую вещь.

"Я всегда думал, что Тони глуп, а оказывается он все время водил меня за нос." Глаза Обадая Стейна похолодели: "Готовь машину, выдвигаемся к дому Тони Старка."

"Ах ... босс, это плохая идея!" воскликнул мужчина в черном.

"Что-то не так? Он же не знает, что на него напали по моему приказу. А такую экзоскелетную броню, я просто обязан заполучить. С этой вещицей, я смогу продавать оружие в больших масштабах." Обадая Стейн.

"Но ... это слишком опасно." Человек в черном.

"Не говори глупостей, просто договорись с людьми." Воскликнул Обадая.

Мужчина в черном, больше не осмелился противоречить и последовал приказу.
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Глава 33: А не извлечь ли ген угря?

Мужчина в черном обо всем договорился и менее чем через час, Обадая Стейн прибыл на приморскую виллу Тони Старка.

Оказавшись на месте, он заметил, что здесь славно прибрались. Но все же, остались следы от пуль и взрыва гранаты.

Осмотрев внешнюю часть виллы, Обадая двинулся в сторону недавно установленной входной двери и позвонил в нее.

После звонка, последовал механический голос.

"Добрый вечер, мистер Обадая." Поприветствовал его Джарвис.

"Привет Джарвис, Тони дома? Я к нему по делу." Ответил Обадая с улыбкой.

"Да, мистер Тони Старк дома, но он очень занят и просит его не беспокоить." Ответил Джарвис.

"Передай, что это очень срочно." Сказал Обадая.

"Хорошо, пожалуйста, подождите минутку." Джарвис.

Ответив Обадая Стейну, Джарвис передал его слова Тони и Цзян Юаню, которые продолжали работать над броней в лаборатории.

"Мистер Тони, к вам прибыл мистер Обадая Стейн, говорит, что по какому-то срочному делу, впустить его?" Спросил Джарвис.

"Обадая?! Что он здесь забыл? Пришел лично проверить, не умер ли я? Или ..." Тони Старк очень удивился.

"Конечно, он здесь из-за экзоскелетной брони. Люди в черном, которым удалось спастись, рассказали о том, что видели. Обадая сразу же примчался разузнать обо всем, ведь он заинтересован в таком мощном оборудовании..." Фыркнул Цзян Юань.

"Значит, ты хочешь сказать, мы должны его впустить?" Удивленно спросил Тони Старк.

"Конечно, он думает, что мы не знаем кто он на самом деле. Вот и отлично, не придется выходить на улицу, чтобы убить его." Цзян Юань.

"До тех пор, пока не будет определенных доказательств, лучше его не убивать. От мелких людей избавиться не проблема, но Обадая Стейн второй по величине акционер Старк Индастрис. Если мы его убьем, об этом узнает ФБР, что потянет за собой кучу проблем в виде судебных заседаний. В это время другие акционеры могут устроить хаос в Старк Индастрис, из-за чего возможен даже крах компании. Поэтому, если мы хотим забрать его акции себе, лучше все хорошенько обдумать." Тони Старк.

"Ладно, я просто сказал." Цзян Юань.

"Продолжай работать над броней, а я пойду потренируюсь." Продолжил Цзян Юань и отправился в спортзал.

Тщательно поразмыслив, парни решили не впускать Обадая Стейна на виллу, после чего Джарвис передал ему их слова и извинения.

Получив ответ, он улыбнулся: "Скажи Тони, что у меня есть кое-что, на что ему будет очень интересно посмотреть. Пусть он перезвонит, когда освободится."

После разговора, Обадая спокойно развернулся и ушел безо всякой злости.

Но так только казалось на первый взгляд.

На самом деле он был в ярости. Выйдя за пределы досягаемости камер Джарвиса, его лицо мгновенно исказилось от злости.

"Я действительно думал, что никто не сможет создать экзоскелетную броню. Раз есть видео о вашей битве, тогда придется поставить за вами слежку, чтобы узнать побольше." Пробормотал Обадая. Он пришел на виллу с целью попытаться найти какие-либо чертежи Тони.

Он хорошо знал, что тот создает оружие дома, и когда экспериментирует, часто оставляет повсюду чертежи и рисунки, независимо от того, увидят ли их другие люди. Раньше, бывая в доме Старка он много раз видел рисунки уже готового оружия.

* * *

Упражняясь в своей броне и с огромным мечом в руках, Цзян Юань также подсчитал биоэнергию, которую получил во время драки.

В общей сложности он убил четырнадцать человек, получив при этом 1400 очков энергии.

Плюс предыдущие 2800 очков, то есть теперь у него 4200 био-энергии и он может извлечь четыре гена.

"95-27, слушай, я извлекаю гены других организмов, а могу ли я извлечь способность летать?" Цзян Юань.

"Да." 95-27.

"А как на счет некоторые особых способностей? Например, генерирование электричества, могу ли я извлечь ее?" Глаза Цзян Юаня на мгновение загорелись.

"Вполне." Ответил 95-27.

"Итак, похоже, стоит этим занятся." Огонь в его глах стал ещё ярче.

 

 

Глава 34: Извлечение гена угря

На следующий день.

Новость о том, что вилла Тони Старка и Цзян Юаня была атакована террористами, не просочилась ни в одно СМИ.

Несмотря на то, что вилла располагалась в очень привлекательном месте, ближайшие соседи находились довольно далеко, так как Тони Старк заключил контракт на весь залив.

Прямо, как в отечественных фильмах, когда люди выкупали весь пруд для разведения рыбы.

Так как Цзян Юань тоже записан в родственной бумаге, можно сказать, что и он подписал контракт на эту бухту, и это одна из промышленностей его семьи.

Поскольку они в относительном уединении, а террористам разглашение явно не на руку, Цзян Юань не волновался за средства массовой информации, поскольку, естественно, всё останется в тайне.

Сейчас Цзян Юань занимался какими-то делами в своей комнате.

Он сидел на диване, поставив перед собой аквариум, который попросил купить Пеппер ещё рано утром.

Его взгляд фокусировался не самом аквариуме, а на «рыбе» внутри!

Это был угорь.

Он медленно двигался, плавая то в одну сторону, то в другую. Время от времени от него исходили внезапные вспышки.

Цзян Юань одел на левую руку кожаную перчатку и ещё раз посмотрев на  свою цель, полез рукой в аквариум.

Когда он поймал угря, тот выпустил мощный разряд тока.

Удар был довольно сильным. Без должной защиты, нормальные люди уже потеряли бы сознание.

Ведь его разряд достигает примерно 600 вольт.

По знаниям Цзян Юаня, угорь своего рода маленький генератор электричества, населяющий пресноводные водоемы. Время от времени он всплывает на поверхность, чтобы глотнуть воздуха и подышать. Его длинна до 2,5 метров, а вес до 20 килограммов. Поверхность тела гладкая и без чешуек, спина черная, живот оранжевый и желтый, спинных и тазовых плавников нет. Анальный плавник особенно длинный и является основным плавательным средством. Три электрических органа занимают почти 80% тела, а остальные 20% составляют другие органы, которые выполняют жизненно важные функции. Может легко генерировать напряжения до 650 вольт.

Естественно, самым полезным геном для Цзян Юаня была способность генерировать электричество и выпускать разряды тока.

Говоря о проводниках и генераторах тока, самым известным человеком в мире фильмов Marvel является электрический человек.

Также известен, как "Электро"!

В фильме Marvel «Новый человек-паук-2», с Максом Диллоном произошел несчастный случай с генетически модифицированными угрями, после чего он мутировал в живой электрический генератор.

Но, это если говорить о фильме Marvel. В комиксах предшественник Электро - самодостаточный и жадный работник. Его ударил внезапный разряд молнии во время починки линий электропередач. Но Макс не только выжил, но и получил способность контролировать ток. Из-за изменений в своем теле он больше не смог работать, как обычные люди, и был отчужден другими, что ещё больше озлобило и так недоброжелательную природу Макса. Поскольку его считали монстром, он решил оправдать всеобщие ожидания и начал свою месть, сражаясь с Человеком-пауком.

Конечно, будь то Электро из фильма или комикса, сила его способностей неоспорима... ну, кроме умственных.

Что касается официальных данных, его тело может хранить 10 миллионов фарад электричества. Это просто невероятна сила.

Даже Питер Паркер, Человек-паук, ощутил себя как на электрическом стуле.

Цзян Юань не хотел такого уровня мощи. В конце концов, так он не сможет жить нормальной жизнью, и закончит также грустно, как Электро.

Обычная возможность генерировать электричество и выпускать разряды, как угорь, уже само собой увеличит его боевой потенциал.

Если он внезапно шибанет себя с такой огромной силой (вдруг у противника окажется способ заставить его оцепенеть) это может привести к абсолютно фатальному финалу.

"95-27, используй 1000 био-энергии и извлеки из него ген." Цзян Юань ещё немного подумал, быстро повернулся и твердо приказал 95-27.

"Да, хозяин."

"Использовано 1000 единиц био-энергии."

"Начинаю извлечение гена."

 

 



Marvel: Супер... кто?! Глава 35-36 - Четыре гена за один раз 


Глава 35: Извлечение четырех генов

"Случайно извлечен ген выживания под водой, начать слияние?"

После серии уведомлений, 95-27 спросил у Цзян Юаня.

"Что? Ген выживания под водой? Что это вообще такое?" Цзян Юань почувствовал себя немного глупо.

"Этот ген дает способность хорошо плавать и долго находится под водой." 95-27.

"... !!" Цзян Юань не знал что сказать об этой способности и посчитал ее бесполезной. Но зато теперь можно спокойно плавать и не боятся утонуть. Все таки это необычная способность, конечно не генерирование энергии, но тоже неплохо.

"Начинай слияние!"

Тем не менее, пусть это и не супер крутой навык, но зачем тратить био-энергию в пустую.

Получив приказ, 95-27 объединил ген с телом Цзян Юаня, после чего тот почувствовал прилив сил.

"Отлично, значит плавание."

Хотя способность еще не была опробована, Цзян Юань уже догадывался, что сможет без проблем выжить в воде. Даже столкнувшись с огромной волной, в воде ему не умереть.

Похоже это очень хорошо.

"Продолжай извлекать случайный ген угря." Приказал Цзян Юань после слияния.

"Использовано 1000 единиц био-энергии. Начинаю извлечение гена." 95-27.

"Извлечен ген генерирования энергии. Начать слияние?" Зазвучал механический голос 95-27.

Лицо Цзян Юаня, засветилось от радости.

"Немедленно начинай слияние!" Цзян Юань.

В тот же момент он почувствовал в организме странное покалывание. Цзян Юань обнаружил, что его тело немного изменилось, а в мышцах ощущался поток слабого тока. Его мышцы стали «электрическими».

Цзян Юань подсознательно попытался разрядить их.

Сделав это, он внезапно увидел, что из его левой руки вспыхнул электрический поток, но совсем слабый.

Немного подумав, Цзян Юань отправился искать ближайшую розетку. 

Очевидно, поток электричества, который он выпустил, не такой сильный из-за низкого заряда в теле.

Если поглотить большое количество энергии, тогда, естественно, можно создать поток намного сильнее.

"Дружеский совет, несмотря на то, что хозяин обладает способностью разрядки, у него нет возможности накапливать электричество. Попытка накопить заряд с другого источника может привести к коме или даже смерти. Для того что бы поглощать электрическую энергию, нужно извлечь необходимый для этого ген." Вдруг предупредил 95-27.

"Тогда, продолжай случайное извлечение!" Немедленно приказал Цзян Юань 95-27.

"Использовано 1000 единиц био-энергии. Начинаю извлечение гена." Прозвучал механический голос 95-27.

"Извлечен ген импульса высокого напряжения, начать слияние? Но прежде, дружеский совет. Этот ген является усовершенствованной версией гена генерации электричества, который позволит хозяину атаковать более мощно. Импульсы высокого напряжения включают в себя не только атаки, с их помощью можно отслеживать местоположение других объектов!" Сказал 95-27.

"Начинай слияние." Цзян Юань.

Цзян Юань сразу же продолжил слияние. Затем он обнаружил, что его тело еще больше укрепилось, а мощь сгенерированной энергии увеличилась в несколько раз.

Проще говоря, между этими двумя генами разница, как между мастером и новичком.

"Продолжай извлекать, нужно достать способность накопления." Цзян Юань.

"Использовано 1000 единиц био-энергии. Начинаю извлечение гена." - 95-27.

"Успешно извлечен ген накопления электроэнергии, начать слияние?"

"Конечно, начинай!"

"Слияние прошло успешно, теперь вы можете накапливать электроэнергию." 95-27.

В конечном итоге, после четырех случайных извлечений, осталось всего 200 едениц био-энергии, этого не хватит даже на один раз.

 

 

Глава 36: Поглощение электрической энергии

"Бум!"

По организму Цзян Юаня снова прошло странное покалывание и немного изменилась структура его тела. Он обрел новый навык.

"Способность сохранена!"

Теперь, он понимал, что может накапливать электричество, которое генерируется «электрическими мышцами» в теле и использовать его в любой момент для атаки противников.

"95-27, теперь я могу поглощать потоки электричества из других источников?" Хотя Цзян Юань чувствовал, что может поглощать электричество, но он не мог не спросить.

"Да, хозяин, теперь вы можете накапливать электричество из посторонних источников, но ваше тело пока недостаточно сильное, оно не сможет хранить заряд бесконечно." - сказал 95-27.

"Об этом не нужно говорить, в конце концов, даже Электро не мог бесконечно поглощать энергию, обо мне и речи быть не может." Цзян Юань.

"Так и есть." 95-27 .

Узнав все необходимое у 95-27, Цзян Юань подошел к одной из розеток в комнате.

Посмотрев на разъем розетки, он немного засомневался.

Даже несмотря на то, что он без проблем может поглощать потоки энергии, честно говоря, любой человек у кого присутствует здравый смысл, знает, что лучше к таким вещам не прикасаться.

По статистике несчастных случаев, даже обычная зарядка мобильного телефона убивает людей, не говоря уже о прямом контакте с оголенными проводами.

"Хм... может, для начала попробовать получить электроэнергию с зарядного устройства?" Цзян Юань.

Немного поразмыслив, Цзян Юань прихватил зарядное устройство для мобильного телефона и отправился в тренажерный зал.

Касательно того, почему он не стал поглощать электричество в своей комнате, просто в случае какой-то нестандартной ситуации спортзала не так жалко.

Вставив зарядное устройство в гнездо розетки, Цзян Юань взял USB-провод, оголил его, а затем присоединил к зарядке.

Немного волнуясь, Цзян Юань дотронулся к оголенному медному проводу.

Его рука немного онемела, очевидно, в результате процеса поглощения электроэнергии, которая накапливалась в «электрических мышцах».

"Да, неплохо, но этого не достаточно!" Цзян Юань глубоко вздохнул, а затем обезточил всю комнату. Вытащив зарядку, он разломал розетку и достал оголенные провода.

Включив питание обратно, на концах двух проводков появились небольшие вспышки тока.

После увиденного, его пульс сразу ускорился.

Немного усмирив волнение, Цзян Юань заматерился, а затем, сцепив зубы, взялся за провода.

В этот же момент его сильно дернуло и в него ворвался сильный поток электричества.

Был бы на его месте обычный человек, то такой поступок не обошелся бы простым оцепенением.

Несмотря на то, что Цзян Юань ощущал по телу онемение, он внезапно заметил, что ему стало очень комфортно. Расслабившись, он продолжил поглощать электроэнергию.

"Бам..."

Внезапно поток энергии прервался.

"Что происходит?" Удивился Цзян Юань.

"Хозяин, похоже, на вилле выбило электрические предохранители." Объяснил Цзян Юаню 95-27.

"..." Цзян Юань.

Ну, при нормальных обстоятельствах электрические предохранители, это защита от перепадов напряжения, в основном по соображениям безопасности.

На вилле есть автомат, который отвечает за перепады напряжения, так что пока Цзян Юань не прекратит поглощать электроэнергию, предохранители будут постоянно выбивать.

Решив прекратить попытки накопить энергию, он просто вышел на улицу и направился в сторону пляжа, который располагался возле виллы.

Ему захотелось протестировать свои способности к выживанию под водой.

Через несколько минут он оказался на месте, но там уже кто-то был.

Он заметил, что это Тони, который, скорее всего, выбрался со своей лаборатории, что бы немного поплавать в море.

"Привет братишка, давай запрыгивай." Увидев Цзян Юаня, предложил Тони.

"Хорошо!" - ответил Цзян Юань, снял с себя одежду и бросился в воду.

Весь залив, принадлежал Тони Старку и Цзян Юаню, согласно контракту.

Так что можно было купаться, даже голышом.

"..." Увидев Цзян Юаня, Тони Старк был шокирован от того как он себя вел и что собирался делать дальше.

"Братишка, ты что не знаешь, как нужно плавать в море? На твоем месте, я бы не делал этого нагишом." Подозрительно сказал Тони.

На что Цзян Юань ответил действием.

Он резко вошел в воду и внезапно пропал из виду.

"Дерьмо, Цзян Юань, Цзян Юань ..." Увидев, что он не появлялся из под воды более минуты, Тони Старк заволновался и начал громко кричать.

Тони в спешке бросился к месту, где исчез Цзян Юань, сразу же нырнув под воду, но Цзян Юаня там не оказалось.

 

 



Marvel: Супер... кто?! Глава 37-38 - Железное чудовище 


Глава 37

"Цзян Юань, братишка, выплывай!" Тони не мог смирится с тем, что не может найти брата, поэтому продолжал кричать.

Он действительно боялся что с ним что-то случилось.

"Эй, что такое?" Цзян Юань неожиданно вынырнул в 30 метрах от Тони Старка и озадаченно посмотрел на него.

Цзян Юань действительно не понимал, что происходит.

Когда он нырнул в воду, его инстинкт подсознательно направил его погрузится на дно.

Цзян Юань ощущал, что чувствует себя в воде совершенно естественно. Независимо от того, какой ветер и волны встречаются ему на пути, они не оказывали на него никакого влияния.

"Ты... ты еще спрашиваешь, что случилось? Черт побери, ты напугал меня до смерти. Я уже обыскался, не зная где ты пропал." Тони Старк был в гневе.

Цзян Юань понял, что Тони в самом деле беспокоился о нем.

Почувствовав себя виноватым, он сказал: "Тони, извини, я забыл тебе сказать, но на самом деле я просто хотел поплавать под водой."

Удивленно посмотрев на Цзян Юаня, Тони с любопытством спросил: "Когда ты так хорошо научился плавать? Я раньше никогда не замечал за тобой таких способностей."

"Секрет." Ухмыльнулся Цзян Юань.

"Ну и ладно." Тони Старк закатил глаза, не обращая внимание на Цзян Юаня, будто ему совсем не интересно..

Больше ничего не сказав, Цзян Юань продолжил плавать. Он чувствовал себя, как рыба в воде. Тони Старк просто покачивал головой, смотря на необычные элементы плавания брата.

Спустя какое-то время Цзян Юань и Тони Старк отправились на берег, продолжив изучать экзоскелетную броню.

Увеличение её портативности по-прежнему оставалось немалой проблемой.

Ведь, например, в случае если Цзян Юань где-то пропадет, а портативная броня будет при нем, Тони с легкостью сможет его найти, особо не беспокоясь.

Сейчас Тони хотел сделать броню как можно более компактной.

Кроме того, он внезапно подумал, что нужно увеличить  ещё и водонепроницаемость костюма.

Увидев, что Тони Старк начал возится с броней, Цзян Юань ничего не сказав, отправился дальше плавать. Он любовался подводным миром, что намного интереснее, чем улучшать броню.

* * *

Время летело быстро. Пока Тони занимался улучшением брони, а Цзян Юань повышал мастерство своих способностей, в мгновения ока прошло пол месяца.

"По твоему это экзоскелетная броня?" В лаборатории Старк Индастрис, Обадая Стейн уставился на чудище перед собой.

Чудище - это огромная стальная броня, которая достигала несколько метров в высоту.

Кроме большого размера, она ещё и выглядит очень неуклюжей.

"Да, босс." - ответил мужчина средних лет в белом халате.

"Я предоставил вам так много финансовых и материальных ресурсов, и дал соответствующее видео. А вы создали для меня какое-то чудище!" Заорал Обадая Стейн.

"Босс, это мое лучшее изобретение. Выходя из научных алгоритмов, только этот тип тела является наиболее совершенным. В конце концов, силовое ядро занимает значительную часть брони. Если сделать ядро поменьше, то броня будет не настолько идеальной." Сказал мужчина в белом халате.

"Ты видел какая броня на видео?! Вот такая мне нужна!" Разозлившись, сказал Обадая.

"Это ... Кхе, кхе, босс, вас могли обмануть. Вы же не видели броню в живую, а видео могли подделать." Закашлявшись, сказал мужчина в белом халате.

"Бам.."

Со злости Обадая Стейн ударил мужчину по лицу.

После удара, мужчина в белом халате очень разозлился, но не осмелился возразить. Поднявшись с земли, он просто ушел.

"Эх... Тони, Тони... Черт тебя побери... Я всегда знал, что ты гений, но не думал, что достигнешь такого уровня. Я трачу много рабочей силы, финансовых и материальных ресурсов, но не могу подражать твоим изобретением. Моя экзоскелетная броня, на самом деле, даже и близко не может сравниться с той, которую ты сделал в одиночку. Какова же мощность ядра твоей экзоскелетной брони...?!" Обадая Стейн мрачно посмотрел на огромное чудовище перед собой, крепко сжав кулак.

"Я не верю, что не могу заполучить этот костюм. Ладно Тони, это ты меня вынудил! Хе-хе..." Глаза Обадая Стейна загорелись, затем он взял мобильный телефон и сделал звонок: "Начинаем план "Б", поймать Цзян Юаня ..."

Схватив Цзян Юаня, можно его использовать. Мы заставим Тони Старка обменять энергетическое ядро и даже дизайн всей экзоскелетной брони на жизнь Цзян Юаня.

Обадая не думал, что тот обладает супер силой.

Поэтому посчитал, что если направить его людей схватить Цзян Юаня, когда при нем не будет экзоскелетной брони, все должно сработать.

Касательно того, вмешается ли сюда ФБР, Обадая Стейну было все равно, он ничего не боится.

После убийства Цзян Юаня и Тони Старка, с экзоскелетной броней у него развязываются руки. Тогда он с легкость сможет вести переговоры с военными лидерами стран, непосредственно сотрудничая с другими странами о поставках оружия.

 

Подумав об этом, он наполнился решимостью идти до конца.

 

 

Глава 38

Цзян Юань не догадывался о планах Обадая.

Если бы он знал, то встретил бы его с распростертыми объятиями.

Цзян Юань и Тони Старк конечно готовились убрать Обадая Стейна, но у них не было никаких оправданных причин для его убийства. К тому же, его всегда сопровождали несколько телохранителей.

Если что-то пойдет не по плану их сразу же раскроют.

Поэтому, Тони Старку больше нравилась старая стратегия, в которой они не планировали тайно убить Обадая Стейна. Цзян Юань не обращал на это никакого внимания, ожидая, когда он появится сам.

Цзян Юань хорошо разбирался в развитии истории и четко понимал, что нынешняя ситуация далеко отошла от оригинала из-за его появления. Люди Обадая Стейна, сбежавшие после нападения, определенно рассказали ему о экзоскелетной броне. Поэтому, он несомненно попытается её заполучить.

Фактически, в ночь нападения, Обадая уже попытался это сделать.

И хотя в последние дни он не причинял никаких неприятностей, Цзян Юань точно знал, что рано или поздно этот парень повторит свою попытку.

* * *

В этот день Цзян Юань как обычно потренировался, а затем пошел искать Тони.

Цзян Юань был уверен, что он в лаборатории.

"Тони, у тебя ещё есть время передумать, может все таки хочешь пойти со мной?" Спросил Цзян Юань.

"Никуда мы не пойдем! Цзян Юань, мы не готовы заманить Обадая, и тем более убить." Тони Старк прервал написание формулы и посмотрел на брата.

"Ну почему?" Цзян Юань.

"Потому что, я твой старший брат. Поскольку Обадая Стейн хочет иметь с нами дело, а его люди видели, что у нас есть экзоскелетная броня, нам нужно держаться вместе. Он определенно попытается создать подобную броню, но это практически невозможно. Его ученый - идиот, и просто не сможет создать Арк-реактор, который является главным источником энергии экзоскелетной брони. Ему неизвестны подобные технологии. Следовательно, даже если у него получится создать что-то подобное, без нормального энергетического ядра броня будет довольно огромной и неуклюжей. В случае неудачной попытки создать броню, всё внимание снова ляжет на нас. Вот почему, нам лучше держаться вместе. По отдельности, он обязательно найдет способ справится с нами и получит технологии брони. Так что если ты пойдешь за ним, на тебя скорей всего сразу же нападут." Тони Старк.

"Эй, Тони, я всегда думал, что у тебя в голове нет ничего, кроме шмоток, баб и оружия. Я не ожидал, что ты такой умный." Цзян Юань выглядел довольно удивленным.

"Я очень умный, я практически гений." С ухмылкой сказал Тони Старк, посмотрев на Цзян Юаня.

"Ну, мой великий гений, хотя в твоих словах есть смысл, но я не собирался заманивать Обадая. Мне надоело все время тренироваться, я хочу выйти на прогулку. Кроме того, мне нужно в Oсборн Груп." Цзян Юань.

"Неужели такой домосед, как ты захотел выйти на улицу? Это невероятно. Что касается Осборн, зачем тебе к ним?" Удивленно спросил Тони Старк.

"У Осборн груп есть особый вид паучьей нити. Хочу купить немного, чтобы ты сделал для меня несколько устройств." Цзян Юань.

"Какие устройства?" Спросил Тони.

"Ты уже знаешь, что у меня очень быстрая реакция. Но на самом деле, в дополнение к ней, у меня есть паучья био-статика, благодаря которой я могу взбираться на стены как паук. Если я достану нить Осборн Груп, а ты сделаешь для неё пусковую установку, я смогу перемещаться по городу на большие расстояния. Плюс, это ещё одно умение для драки." Цзян Юань.

"Но зачем? У тебя ведь уже есть экзоскелетная броня, которую я для тебя сделал. Зачем тебе эта штуковина?" Фыркнул Тони.

"Даже если просто так, разве ты не можешь сделать это лишь потому, что я прошу? Только не говори, что не сможешь создать что-то подобное." Цзян Юань.

"А ты что, думаешь, я могу создать устройства из всего что ты мне принесешь? У меня нет необходмых технических элементов." Тони Старк.

"Вот именно, ты должен пойти со мной." Цзян Юань.

"Забудь об этом, я никуда не пойду. Будь осторожен снаружи. Лучше брось в машину экзоскелетную броню, или даже одень её на всякий случай. Если с тобой что-нибудь случится, я себе не прощу. И в конце концов, я пообещал старику Говарду, что позабочусь о тебе." Тони Старк.

"Хорошо, я буду осторожен." Цзян Юань.

"Держись на связи. Если Oбадая Стейн и правда попытается что-то сделать, я постараюсь воспользоваться этой возможностью и напрямую уничтожу его. Я всегда позволял ему управлять за кулисами. Как же бесит... Ладно, если что-нибудь произойдет, немедленно свяжись со мной." Сказал Тони Старк с проблеском света в глазах.

"Ну, если честно, я очень надеюсь, что он сделает свой ход." С улыбкой сказал Цзян Юань, а затем вышел из лаборатории и покинул виллу.

"Дядя Стейн, я давал вам несколько шансов. Если вы решитесь сделать это снова, можете рассчитывать только на поездку в тюрьму." После ухода Цзян Юаня, Тони Старк пришел к сложному выводу.

Он действительно не хотел идти против Обадая Стейна.

В конце концов, Обадая был одним из старших, кому он очень доверял.

Когда Говарда внезапно убили, Обадая Стейн успокаивал и всевозможно поддерживал его, чтобы он пришел в себя и взял под контроль Старк Индастрис.

Тем не менее, Цзян Юань - его единственный младший брат. Он не останется стоять в стороне, когда тот уже дважды подряд подвергался нападению.
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Цзян Юань, вышел с виллы, сел в машину и направился проямиком в офис Осборн Груп.

По дороге, он положил кейс с экзоскелетной броней под соседнее сидение.

Учитывая силу Цзян Юаня, обычные атаки ему нипочем, так что он прихватил экзоскелетную броню на случай нестандартной ситуации.

Цзян Юань быстро добрался в город.

В пригороде у него не было никаких проблем, до тех пор пока не попал в сам город.

Не успев появится, его сразу же засекли с крыши одной из высоток.

"Цель в городе!"

"Всем приготовится!"

"Внимательно наблюдаем за Цзян Юанем, нет ли вокруг него телохранителей. Если все чисто, схватить немедленно."

"Так точно!"

После появления Цзян Юаня последовала серия приказов. Люди, которых Обадая Стейн нанял для его поимки, оставались в режиме ожидания и полной боевой готовности.

Поскольку на него напали не сразу, Цзян Юань не чувствовал опасности, поэтому продолжал двигаться в офис Осборн Груп.

Несмотря на то, что у них есть паучья нить, ее не так легко купить, а для обычного человека - это вообще невозможно.

Тем не менее, Цзян Юань однин из акционеров Старк Индастрис и владеет 10% акций компании, соответственно его статус говорит сам за себя. Так что, договорится им не составит большого труда.

Паучья нить не является основным предметом производства Осборн Груп.

Это просто один из особых продуктов, который они получили после многих биологических исследований.

Хотя Осборн Груп уже заработала определенную репутацию в производстве паучьей нити, она не достигла того уровня, когда можно продавать продукт в больших масштабах.

Но на самом деле, многие люди были заинтересованы в этой паучьей нити.

По пути на Цзян Юаня не напали и он благополучно добрался в Осборн Груп.

Прибыв на место, он припарковал автомобиль, после чего отправился в сторону здания компании.

С легкостью распахнув двери, он вошел в холл.

Цзян Юань увидел несколько лифтов. С обеих сторон стояла пара охранников и для того, чтобы подняться на верх, нужно получить рабочую карточку.

В правой стороне холла находилась регистрация.

За стойкой сидела дама, одетая в деловом стиле, и выдавала ID-пропуска нескольким людям.

Цзян Юань уже собрался пойти к стойке регистрации, но вдруг, в здание вошел молодой парень с волосами шоколадного цвета, одетый как студент, и с довольно красивой внешностью. Через плечо у него висела сумка.

 

Он огляделся вокруг и быстро направился к стойке регистрации, опередив Цзян Юаня.

 

Когда тот его заметил, у него чуть не выскочили глаза от удивления.

И причина не в том, что он его опередил, а в том, что выглядел очень знакомым.

"Питер Паркер!"

Внезапно появившийся перед ним человек, это определенно молодой Питер Паркер из серии фильмов о Новом Человеке-пауке.

И Цзян Юань, пересмотревший все фильмы, был абсолютно уверен, что это он.

"Почему Питер Паркер пришел в Oсборн Груп? И, глядя на него, он, похоже, не обладает какой-то мощной силой. Он выглядит как обычный человек. От него совсем не исходит ощущение угрозы. А может его ещё не... укусил паук? И он не стал Человеком-пауком?" В глазах Цзян Юаня вспыхнул свет, и его мысли быстро изменились. После небольшого размышления, Цзян Юань не стал заморачиваться.

Ведь станет ли Питер Паркер Человеком-Пауком или нет, не имеет к нему никакого отношения.

Что касается шансов Питера Паркера стать супер героем, то нет необходимости упоминать, что и в самом Цзян Юане много генов паука, но с ним все по-другому.

Паук, который укусил Человека-паука явно необычный, он заставляет людей мутировать.

И среди неординарных фактов есть только то, что родители Питера раньше работали на Осборн Групп.

Пауков, которые могут создавать особые нити, исследовали и выращивали именно они, и эти насекомые не только плетут особые нити, но и могут заставить людей мутировать. Тем не менее, Паркеры вырастили их специально под генетическую программу сына.

Только у Питера Паркера активировались супер способности, а когда укушенным оказывался кто-то другой, человек не только не получал никаких сил, но и мог умереть.

Затем Цзян Юань снова направился вперед. Переходя, он увидел, что Питер Паркер притворился кем-то другим и получил id карту. Пытаясь пропустить Цзян Юаня, он готовился уйти, но кое-что упустил. В это время Цзян Юань слегка сместился вперед и врезался в Человека-паука.

"Хэй!"

Затем он увидел, как Питер упал на землю.

"Парень, ты в порядке..."

Поскольку его получилось так легко сбить с ног, Цзян Юань убедился, что он все еще обычный человек, и шагнул к Питеру.

"Я в порядке."

Хотя он внезапно был сбит с ног и потерял дар речи, но Питер не отказался от протянутой руки Цзян Юаня. Цзян Юань поднял его и покачал головой.

"Ничего не в порядке." Сказал Цзян Юань с улыбкой.

"Нет, правда всё хорошо, но, мужик, ты просто невероятно крепкий. Столкнувшись с тобой, я будто врезался в кусок стали." Питер Паркер с любопытством посмотрел на Цзян Юаня.

"Я много занимаюсь спортом и качаюсь. Кстати, меня зовут Цзян Юань, Цзян Юань Старк." Улыбнулся Цзян Юань.

"Питер, Питер Паркер!" Представившись, молодой парень пожал руку Цзян Юаня.

"Итак, может подождешь меня? Угощу тебя кофе, а то как-то не хорошо, что я сбил тебя с ног." Цзян Юань.

"Нет, не стоит. Я ведь совсем не пострадал." Питер Паркер посмотрел на Цзян Юань с некоторой бдительностью. Незнакомец неожиданно захотел угостить его кофе, и конечно Питеру показалось это странным.

"Ладно, не буду настаивать." Заметив его подозрительный взгляд, Цзян Юань улыбнулся и больше ничего не сказал. Он кивнул ему и пошел к стойке регистрации.

 

 

Глава 40

Увидев, что Цзян Юань ушел, Питер Паркер внезапно понял, что только что сообщил этому незнакомцу свое настоящее имя, но перед этим получил удостоверение личности на совсем другое.

В это время они находились не так уж далеко от стойки регистрации, и ему повезло, что эта дама не услышала их разговора.

Конечно, он не осмелился оставаться здесь дальше, поэтому сразу направился к лифту.

На самом деле, регистратор слышала разговор между Цзян Юанем и Питером Паркером, но не стала останавливать его, потому что, узнала парня, как только он вошел в здание.

Его вызвал молодой хозяин семьи.

Он близкий друг Гарри Осборна.

Она не стала останавливать такого человека, поэтому когда Питер Паркер притворился стажером, она его не раскрыла.

Вскоре после ухода Питера, к стойке регистрации подошел Цзян Юань. "Здравствуйте, чем могу помочь вам?" Обратилась к нему дама за стойкой.

"Добрый день. Меня зовут Цзян Юань Старк, я один из акционеров Старк Индастрис. С кем я мог бы обсудить одно очень важное дело?" - тихо сказал Цзян Юань.

Хотя перед этим регистратор услышала, как Цзян Юань представился Питеру Паркеру, но она не думала, что он правда связан со Старк Индастрис.

Из семьи Старков сейчас самым известным является Тони Старк.

А о Цзян Юане Старке, она никогда даже не слышала.

Но если это правда, то ей стоит поскорее исполнить его просьбу.

"Мистер Старк, пожалуйста, подождите, я свяжусь с руководством компании." Вежливо ответила регистратор, а затем сразу позвонила в главный офис Осборн Груп.

Руководство очень удивилось, услышав такое, а затем сообщило об этом на разных уровнях.

Вскоре информация дошла к действующему председателю Oсборн Груп Норману Осборну.

Услышав подобное, он тоже сильно удивился.

В отличие от своих сотрудников, Норман Осборн слышал имя Цзян Юаня Старка.

"Разве это не тот знаменитый брат отаку Тони Старка? Почему он вдруг появился в Осборн Груп, да ещё и утверждает, что хочет о чем-то поговорить?" - размышлял Норман Осборн, но все же встал и вышел из своего офиса.

Он собирался лично встретится с Цзян Юанем.

Хотя сам по себе Цзян Юань не особо достоен личной встречи, но в любом случае он владеет 10% акций Стак Индастрис и его голос очень важен в компании, поэтому такой прием является обязательным.

Если они вдруг оскорбят Цзян Юаня, Осборн Груп придется иметь дело со Старк Индастрис, чего ему совсем не хотелось.

Ведь, ввязавшись с ними в войну, у Осборн Груп не будет ни единого шанса.

Так как обе компании занимаются производством высокотехнологичного оборудования, они имеют хорошие отношения с военными.

Но Осборн Груп в основном занимается исследованиями в области биотехнологий, а Старк Индастрис, по большей части - оружием.

Кроме того, по сведеньям Нормана Осборна, Говард Старк тесно сотрудничал с секретным отделом в стране. Так что на заднем плане, Осборн Груп совсем нельзя сравнивать со Старк Индастрис, если только их недавний проект создания суперсолдата не окажется успешным.

В случае успеха, им удастся мгновенно превзойти Старк Индастрис. Но если проект окажется провальным, они не смогут сравниться с их могуществом.

И хотя, Говард Старк умер, на его место пришел сын, Тони Старк.

Талант Тони ничем не хуже, чем у Говарда, и в некоторой степени, даже лучше.

Что касается Осборн Груп, у него тоже осталось не так много времени, а Гарри...

Хотя у Гарри есть определенные способности, но они намного хуже, чем у Тони Старка. Будь то сила или талант.

Единственная хорошая новость заключалась в том, что, по его сведениям, в Старк Индастрис не все так мирно, как кажется.

Некий Обадая Стейн, в последнее время начал вести себя довольно нагло и самодостаточно.

Он тайно продает все виды оружия, а это противоречит правилам Тони Старка.

Таким образом, рано или поздно эта ситуация перерастет в конфликт.

Немного поразмыслив, Норман Осборн вошел в лифт и спустившись вниз, прошел в зал.

Ему не потребовалось много времени, чтобы понять кто из присутствующих Цзян Юань, ведь он сразу узнал его по красивой азиато-американской внешности.

Я слышал, что у Говарда есть очень красивый сын от азиатки. Но не ожидал, что он настолько привлекателен.

Хотя не смотря на его красивую внешность, с точки зрения дизайнерского таланта и лидерских качеств, он намного хуже, чем Тони Старк.

Руководители крупных компаний оценили этого парня как пустую древесину.

Большинство людей утверждают, что он не несет никакой угрозы.

Если с Тони Старком что-то случится и Цзян Юань станет опорой Старк Индастрис он просто не сможет ничего сделать. Это неизбежно приведет к смене династии в компании, ведь Обадая не упустит шанс взять управление под свой контроль.

Конечно, это только предположение, просто мысли отдельного человека.
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Глава 41

"Привет, Цзян Юань." Поздоровался Норман Осборн, подойдя к дивану, где его ожидал Цзян Юань.

"Здравствуйте, мистер Осборн." Цзян Юань поздоровался ему в ответ.

"Мне сообщили, что у тебя есть деловое предложение по сотрудничеству с моей компанией. И что же ты мне можешь предложить?" Поинтересовался Норман Осборн.

"Ха-ха, на самом деле, это была просто ложь, чтобы поговорить с вами." Улыбнулся Цзян Юань.

"Ложь?" Норман Осборн насупил брови. Он терпеть не может когда с ним играют, а Цзян Юань пришел в Осборн Груп без малейшей намека на так называемое сотрудничество.

"На самом деле, я просто хочу купить специальную паучью нить, которую производит ваша компания. Поэтому я и солгал на регистрации, что бы лично поговорить с вами." Цзян Юань.

"Все только из-за этого? Как ты себе это представляешь? Пришел на рынок и купил биологическую нить пауков у Осборн Груп?" Норман Осборн удивленно посмотрел на Цзян Юаня.

"Нет, мне просто стало очень любопытно, что это за паучья нить, которая обладает повышенной прочностью и липкостью, в отличии от обычной паучьей нити. Поэтому я захотел провести некоторые исследования, чтобы лично увидеть в чем дело, а потом сразу же верну образцы обратно. Конечно, если вы боитесь, что я украду идею для производства, могу вас заверить, что этого не произойдет." Цзян Юань.

"Что ж, я действительно боюсь, что после того, как ты расшифруешь в чем секрет и вернешь образцы паучьей нити обратно, с возможностями Старк Индастрис вы легко украдете рынок продаж у Осборн Груп." Сказал Норман Осборн.

"Меня не заботят дела Старк Индастирис." Без колебаний сказал Цзян Юань, от чего Норман Осборн был шокирован.

"Ну, если так, тогда у меня нет причин, чтобы не сотрудничать с тобой. Давай пройдем в более подходящее место для разговора. Нам есть что обсудить." Норман Осборн.

"Хорошо." Цзян Юань.

Затем он встал и сказал: "Следуй за мной." Направившись к лифту.

Поднявшись наверх, они направились прямиком в кабинет председателя компании.

"Присаживайся, что-то выпьешь?" Когда они прибыли в офис, поинтересовался Норман Осборн.

"Просто стакан воды, если можно." Цзян Юань.

Норман Осборн подошел к кулеру с водой и налил стакан для Цзян Юаня.

"А теперь можно и поговорить. Значит ты хочешь со мной сотрудничать?" Спросил Норман Осборн, присаживаясь в кресло напротив .

"Я слышал, что ваша компания в настоящее время занимается проектом "Супер солдат"." Цзян Юань.

"Это не секрет", - без удивления сказал Норман Осборн. Хотя обычные люди и не знают о таких вещах, большим компаниям хорошо об этом известно.

"Я также слышал, что у вас, полным ходом идет работа над созданием своего рода биологической брони и летающего скейтборда." Цзян Юань.

"Правда?" Норман Осборн прищурился.

Хоть проект "Супер солдат" и не является секретом, но вот достать информацию о биологической броне и летающем скейтборде - определенно не так то просто.

"А еще мне известно, что все члены семьи Осборн больны на генетическом уровне. Если я все правильно понимаю, тогда у вас не так много времени." Цзян Юань.

"Откуда ты знаешь?" Норман Осборн резко поднялся с кресла, а затем угрожающе посмотрел на Цзян Юаня. Он не выпустит его из кабинета пока тот не расскажет откуда ему это известно.

Норман Озборн ударил кулаком по столу, а затем окинул взглядом свой офис. Кругом на стенах было много разного оружия, но Цзян Юаня это ни капельки не смутило.

Что касается генетических заболеваний в семье Осборн, это было большим секретом. Норман всегда скрывал это от Гэ Хона(?), всевозможно блокируя новости, что даже его сын, Гарри, об этом не догадывается.

"Тебе не нужно знать, откуда мне все известно. Тебя должно волновать только то, что я знаю, почему ты пытаешься создать "Супер солдата". Основной целью вашего проекта "Супер солдат" является разработка генетических агентов, которые устранят заболевания в вашей семье. И ваш проект почти завершен." Сказал Цзян Юань.

"Ну ладно, ты прав, по поводу заболевания. Откуда тебе известны все эти вещи о которых ты говоришь? Поговаривают, что без Тони Старка, ты всего лишь пустая древесина, отаку. Я так понимаю, что ты просто не хочешь высовываться и держишься в тени. А на самом деле ты не такой, как кажешься.." Норман Осборн откинулся на спинку кресла, равнодушно посмотрев на Цзян Юаня.

"Эх, мистер Осборн, вы слишком много думаете. По правде говоря, я и дальше был бы простым парнем. Вот если бы вы сразу пообещали мне продать образец паучьей нити, я бы ничего этого вам не сказал." Цзян Юань.

"Действительно, такая информация только ради образца паучьей нити?" - Норман Осборн подумал, что это просто невероятно.

* * *

"Что? Цзян Юань направился в Осборн Груп? И его лично принял Норман Осборн?" В то время, как Норман Осборн и Цзян Юань разговаривали, Обадая Стейн получил сообщение. Узнав об этом, он насупил брови, а его лицо резко стало серьезным.

Он не понимал, зачем Цзян Юань отправился в Осборн Груп.

А может это Тони отправил его для того, чтобы объединиться с Норманом Осборном для борьбы с ним.

 

 

Глава 42

Так, нельзя позволить Цзян Юаню и Тони Старку снова встать у меня на пути. Как только он выйдет из Осборн Груп, сразу же найдите возможность схватить его.

После приказа, его люди, естественно, не смели оплошать и ждали подходящего момента.

* * *

"Так и есть, это все только из-за паучьей нити." Цзян Юань пожал плечами.

Норман Осборн внимательно посмотрел на Цзян Юаня и снова спросил: "Что ты подразумеваешь под сотрудничеством?"

"Вы продаете мне образец паучьей нити, а взамен я говорю полезную для вас информацию." Цзян Юань

"Так просто?" Норман Осборн подозрительно посмотрел на Цзян Юаня. Он не мог поверить его словам.

"Да, вот так просто." Цзян Юань.

"Допустим, я продаю тебе образец паучьей нити. Какую полезную информацию ты можешь мне предоставить?" Норман Осборн.

"Генетический препарат, который исследует ваша лаборатория, является биогенетическим агентом. Несмотря на то, что ваше направление исследований правильное, я советую вам не пользоваться вакциной самостоятельно. Биогенетические препараты действительно хороши с точки зрения эффективности. Они могут приостановить заболевания вашей семьи, но как только вы сделаете инъекцию, последует побочный эффект, который превратит вас в зверя. Таким образом, вы потеряете человечность и рассудок. Вы останетесь живы, но превратитесь в монстра. Так что, если действительно хотите сделать достойную вакцину, лучше всего устранить побочные эффекты." Сказал Цзян Юань.

"В зверя?" Норман Осборн нахмурился, после чего ошеломленно посмотрел на Цзян Юаня.

Поскольку основным недостатком проекта "Супер солдат" является скрытая опасность, в виде проявления звериной сущности, пока что, никаких экспериментов на людях не проводилось, поэтому неизвестно, каков побочный эффект.

"Я уже все сказал, вам решать, что делать. А теперь, отведите меня в лабораторию по созданию паучьей нити. Или это проблема?" Поднявшись с кресла, сказал Цзян Юань.

"Погоди." Остановил его Норман Осборн.

"Что еще?" Цзян Юань.

"Раз ты знаешь недостатки генетических агентов, может у тебя есть какой-то способ их устранить? Я предоставлю в замен какие угодно дивиденды и позволю тебе участвовать в программе "Супер солдат". И самое главное, ты сможешь укрепить свое тело с их помощью." Норман Осборн.

"Извините, но меня не интересуют генетические агенты." Цзян Юань пожал плечами.

"Почему? Разве ты не хочешь стать таким же как Капитан Америка?" Удивленно спросил Норман Осборн.

"Нет, не хочу, я - это я, а он - это он, как я могу хотеть быть им?! Конечно, если вы сможете отдать мне набор биологической брони и летающий скейтборд, тогда мы сможем договориться." Сказал Цзян Юань.

"Значит хочешь биологическую броню и летающий скейтборд? Хорошо. Ну и как мы можем устранить побочные эффекты?" Норман Осборн внимательно посмотрел на Цзян Юаня.

"Вы знакомы с доктором Хэнком Пимом?" Цзян Юань.

"Откуда я могу его знать?" Сказал Норман Осборн.

"Значит, тогда советую поскорее его найти. Кроме того, найдите Питера Паркера, вы должны быть с ним знакомы." Цзян Юань.

"Конечно, Питер хороший друг Гарри." Норман Осборн слегка улыбнулся.

"Просто хороший друг?" Цзян Юань посмотрел на Нормана Осборна с улыбкой, а затем отправился к двери.

Норман Осборн мрачно посмотрел в след Цзян Юаню и подсознательно сжал левую руку в кулак.

Он понимал, что этот парень много знает о его секретах.

Цзян Юань заставил Нормана Осборна почувствовать себя в опасности. Он, определенно, захотел убить его. Но как только приготовился взять в руки пистолет, чтобы атаковать Цзян Юаня, тот внезапно обернулся, направив на него указательный палец.

Из его пальца вырвался электрический разряд, который атаковал Нормана Осборна. От чего, его тело, сразу же оцепенело и начало дрожать.

 

 



Marvel: Супер... кто?! Глава 43-44 - Подписание контракта 


Глава 43

Увидев, что Нормана Осборна парализовало, Цзян Юань сразу же подошел к нему, схватил за одежду и поднял с земли. После чего он начал приходить в себя.

Разряд, которым только что атаковал Цзян Юань, был не особо сильным. Он не хотел его убивать, а просто немного оглушить.

Как только Норман Осборн полностью очухался, было видно, что он сильно напуган.

Такой силы, которую продемонстрировал Цзян Юань, он никогда раньше не встречал.

Он действительно не ожидал, что Цзян Юань, который в глазах многих крупных организаций считался за кусок пустой древесины, обладает такой невероятной силой.

Он может испускать молнии из пальцев рук. Такой силой может обладать только мутант.

"Цзян Юань, что ты хочешь сделать? Отпусти меня..." Сказал Норман. В тоже время думая, как дотянутся до кнопки сигнализации.

"Ех, Норман, Норман... Вы сделали неправильный выбор. Я был так любезен, а вы хотели меня убить." Цзян Юань улыбнулся и посмотрел на Нормана Осборна.

Норман всего лишь хилый больной человек, у которого осталось не так уж много времени. Ему еще не вводили генетические агенты.

В оригинальной версии, после ввода генетических агентов, он получил неплохую боевую мощь, а с биогенетической броней и летающим скейтбордом являлся грозным противником.

"Это всего лишь недоразумение, честное слово." Норман Осборн начал оправдываться.

"Неужели?" Цзян Юань.

"Это действительно недоразумение. Зачем мне тебя убивать? Во-первых, убийство людей незаконно, а во-вторых мы же только что договорились о сотрудничестве. И наконец, ты один из крупных акционеров Старк Индастрис. Если ты умрешь у меня в офисе, это вызовет много неприятностей, а они мне ни к чему..." Быстро объяснил Норман Осборн. Хоть изначально, это просто было оправданием для него, осмыслив ситуацию, он понял, что слегка погорячился.

"Допустим, это все объясняет, но я точно уверен, что ты собирался убить меня. Ладно, если ты хочешь, чтобы я отпустил тебя, предложи что-то в замен." Сказал Цзян Юань.

"И что же ты хочешь? Пакет акций моей компании? Но ведь, Старк Индастрис намного влиятельней чем Осборн Груп, зачем они тебе?" Норман Осборн.

"Хех, акции? Неплохое предложение, деньги никогда не будут лишними." Сказал Цзян Юань немного прищурившись. Насколько ему известно, биологические исследования Осборн Груп, весьма интересны. А если владеть частью акций компании, тогда можно принимать в них участие.

"Я дам тебе 1% акций." Сказал Норман Осборн без особых колебаний. Для такой компании как Осборн Груп, 1%, это уже огромные активы. Но если на кону жизнь, оно того стоит.

"Я должен признать, что вы - старый хитрый лис, но какой же вы крохобор. Всего 1%? Вот во сколько вы оцениваете свою жизнь?" Удивленно посмотрел на него Цзян Юань.

"1% это уже довольно много. Ты должен понимать, что Осборн Груп принадлежит мне, но акционеров компании очень много. Мои акции сильно распределены, в отличие от акций Старк Индастрис. Кроме того, я могу рассказать кое-какую полезную информацию, которая пригодится вам с Тони Старком." С горечью сказал Норман Осборн.

Судя по его словам можно сделать вывод, что Осборн Груп уже давно не его собственность, у компании появилось много акционеров.

Пока он еще жив, эти люди не предпринимают никаких действий. Но как только Норман умрет, определенно, в компании возникнут проблемы.

Таким образом, его последним козырем является проект "Супер солдат". Который еще нужно доработать.

 

 

Глава 44

Цзян Юань с ног до головы оглядел Нормана и никак не мог понять, врет он ему или нет. Но вдруг, вспомнил историю развития событий о Новом Человеке-пауке.

В поздней стадии развития истории, после смерти Нормана Осборна, Гарри Осборн был отправлен в психиатрическую лечебницу, а затем изгнан из Осборн Груп.

И так....

"Хорошо, согласен, 1%." Сказал Цзян Юань отпустив его, от чего Норман Осборн рухнул на пол.

Поднявшись с земли, с горькой улыбкой на лице, он сказал: "Цзян Юань, сегодня ты действительно открыл мне глаза. Я могу гарантировать, что больше не посмотрю на тебя с высока. Не завидую тем людям, которые заходят принести тебе вред."

Цзян Юань пожал плечами и сказал: "Давайте лучше поговорим, что это за полезная информация?"

"Обадая Стейн!" Сказал Норман Осборн, глядя в глаза Цзян Юаня.

"И что?" Тихо спросил Цзян Юань.

"Ты что, совсем не удивлен?" Норман Осборн посмотрел на Цзянь Юаня и продолжил говорить: "Что касается имеющейся у меня информации, я знаю, что Обадая Стейн владеет частными террористическими организациями, которые снабжают террористов других стран оружием. А твой брат, Тони Старк, четко заявил, что Старк Индастрис не сотрудничает с террористическими организациями, чем встал на дороге у Обадая Стейна. Я думаю, ты понимаешь, что он может сделать с теми кто встал у него на пути."

"Ну..." Цзян Юань явно не знал, что сказать.

"Ты что, не веришь в это?" Норман Осборн нахмурился.

"Конечно нет, я все это знаю." Цзян Юань.

"Знаешь? Хотя погоди, я сам должен был догадаться, ведь ты знаешь все секреты моей компании. Значит и про Обадая Стейна должен знать." Норман Осборн начал смеяться.

"Несмотря на то, что эта информация для меня бесполезна, приятно видеть что вы честны со мной. Все же выгоду я получу, в виде 1% акций, а это уже приятно." Цзян Юань.

"Уверяю, все будет как договорились, я человек слова." Норман Осборн.

"Это хорошо." Цзян Юань внимательно на него посмотрел, а затем сел в кресло. Норман Осборн присел напротив за свой рабочий стол и открыл компьютер, чтобы напечатать контракт.

Соглашение о передаче акций Осборн Груп было готово в кратчайшие сроки.

После составления контракта, Цзян Юань не стал сразу его подписывать. Он достал свой мобильный телефон и с помощью голосового набора спросил: "Джарвис, просканируй этот документ, нет ли в нем каких-то лазеек."

"Мистер Цзян Юань, контракт в полном порядке." Вскоре ответил Джарвис.

"Отлично." Цзян Юань спрятал телефон, а затем, удовлетворительно взглянув на Нормана Осборна, взял ручку и поставил подпись на контракте.

В результате, он теперь владеет акциями двух больших компаний.

Хотя Цзян Юаню перешел всего лишь 1% акций Осборн Груп, не стоит его недооценивать, потому что исчисляется он в миллиардах долларов.

"Ну что, пройдем в лабораторию? Поскольку теперь ты являешься акционером компании, можешь спокойно взять образцы паучьей нити совершенно бесплатно." Сказал Норман Осборн, после подписания контракта.

Они пожали друг другу руки, а затем покинули кабинет.

Воспользовавшись пропуском Нормана Осборна, они вскоре попали в лабораторию.

Внутри оказалось довольно много людей.

Причиной этого стало проведение стажировки для учеников колледжа.

"Можете идти, а я осмотрюсь." Сказал Цзян Юань.

Услышав это, Норман Осборн нечего не сказал, а затем ушел.

В это время Цзян Юань отправился за образцами.

Он сразу обратил внимание на Питера Паркера, который находился здесь в качестве стажера.

Цзян Юань просто не мог не вспомнить о докторе Курте Коннорсе, который пока что не успел еще ввести себе генетические агенты или что-то в этом роде.

Значить, доктор Коннорс все еще хороший человек, в некоторой степени.
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К доктору Ящеру, Цзян Юань питал немалый интерес.

Хотя в его исследованиях регенеративной медицины действительно есть проблема, следует признать, что уровень этого человека очень высок. Всё дело в том, что доктор ввел себе лекарство без каких-либо предварительных экспериментов на людях. Если дать ему время, он обязательно изготовит идеальное вакцину.

Конечно, Питер Паркер тоже должен в этом помочь.

Задумавшись, Цзян Юань посмотрел на Питера, который как раз был неподалеку.

Затем, он оглядел потолок, и именно над Питером оказался небольшой паук.

Цзян Юань прекрасно помнил, что в оригинальной истории паук упал ему на голову и он правда его нашел.

Это был самый обыкновенный паук.

Выходя из наблюдений Цзян Юаня, это все же, определенная опасность.

Видя всю эту картину, он не стал вмешиваться в счастливый шанс Питера Паркера.

Спустя 10 минут.

Внезапно Цзян Юань увидел, что паук с потолка упал прямо за шиворот Питеру Паркеру. Тот подсознательно ударил место куда приземлился паук и в этот момент насекомое нанесло раковой укус в шею.

Во время укуса, Цзян Юань неожиданно обнаружил, что тело Питера Паркера начало излучать особую энергию.

Она напомнила ему энергию, которую он ощущал при извлечении генов других существ.

Без лишних слов стало понятно, что Питер Паркер официально начал генетически мутировать, но сам об этом ещё не догадывался.

Когда паук укусил его, он резко шлепнул себя по шеи. Почувствовав, что там что-то есть, Питер взял насекомое в руку. Увидев паука, он моментально отбросил его прочь.

"Ай, больно.."

Отбросив паука, Питер довольно уныло прикоснулся к укусу рукой. Он даже представить не мог, что просто наблюдая за этими размножающимися пауками, его могут вдруг укусить.

"Привет, Питер."

Не успев Питер Паркер впасть в депрессию, Цзян Юань внезапно подошел к нему, взяв за плече.

Тот подсознательно хотел увернуться, но его тело не успело слиться с геном паука, поэтому он не смог избежать руки Цзян Юаня.

"Цзян Юань." Ответил Питер, когда чья-то рука оказалась у него на плече.

"Оуу, вижу тебя укусил паук. Давай отвезу тебя в больницу, пусть продезинфицируют рану и может дадут какое-то лекарство." Цзян Юань.

"Нет, спасибо. В этом нет никакой надобности, было не очень больно, да и кровотечения нет." Ответил Питер Паркер.

"Лучше всего перестраховаться. Пауки здесь отличаются от обычных. Их легко можно создать с помощью генетических мутаций." Сказал Цзян Юань.

"Оу…" Питер Паркер подсознательно удивился, а затем сказал: "Нет, все же не стоит, спасибо за вашу доброту."

"Ладно, забудь об этом. Вот возьми мою визитную карточку. Если в твоем теле произойдут какие-то внезапные изменения, либо почувствуешь что-то удивительное, можешь набрать меня." Цзян Юань протянул Питеру Паркеру пластиковою карточку.

"Хорошо." Взяв визитку, Питер кивнул головой.

"Тогда до встречи." Цзян Юань снова похлопал Питера по плечу и вышел из лаборатории.

Посмотрев вслед Цзян Юаню, Питер Паркер выглядел очень озадаченным.

Выйдя из лаборатории, Цзян Юань снова направился к Норману Осборну.

"Почему не продолжаешь наблюдать за экспериментом?" С любопытством спросил Норман Осборн, увидев как Цзян Юань покинул лабораторию.

"Не особо интересно смотреть на это." Цзян Юань.

"Ну ладно, погоди минутку, и ты получишь свою паучью нить." Норман Осборн.

"Хорошо." Цзян Юань.

Затем Норман Осборн сказал, чтобы один из ученых достал паучью нить. Вскоре, взяв коробку он заполнил ее образцами.

"Биологическая броня и летающий скейтборд еще не полностью готовы, на данный момент я не могу их тебе дать. Их доставят вечером посылкой." Сказал Норман.

"Отлично!" Цзян Юань кивнул, взял коробку с образцами, а затем сказал: "Что поделать, уйду без них. А вам лучше поверить моему совету, не вводите генетические агенты без устранения недостатков. Как-то не хочется терять партнера сразу же после подписания контракта."

"Успокойся, не буду." Норман Осборн.

"Я надеюсь на это. Вы лучше позвольте Питеру Паркеру помочь вам. Кроме того, как можно скорее свяжитесь с доктором Хэнком Пимом." Цзян Юань.

"Ну..." Сказал Норман Осборн.

Цзян Юаню было все равно, слышал ли Норман Осборн его слова. Он взял коробку и направился к выходу.

В это время Питер Паркер, обнаружил, что его тело испытывало некоторый дискомфорт, поэтому он не захотел больше ждать, и тоже направился к выходу, чтобы узнать, действительно ли у него проблемы.

Со здания они вышли практически одновременно.

Цзян Юань вышел на несколько секунд раньше, поэтому, после выхода, Питер его увидел.

Он нес в руках коробку направляясь к машине. Однако, внезапно появился черный автомобиль, дверь распахнулась, оттуда вышли два человека в черном и, быстро приблизившись к Цзян Юаню, напали на него.

В процессе, один из нападавших схватил Цзян Юаня за рот рукой, а другой за туловище, после чего, потащили его в автомобиль. Затем, машина сразу помчалась прочь.

"Ниче се..." Сказал Питер Паркер, увидев эту ситуацию. Он подсознательно вытащил скейтборд из рюкзака и направился в след уезжающей машине, параллельно достав телефон, чтобы позвонить в полицию.
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"Черт, за нами увязался ребенок." Сказал грубым голосом похититель в черном, увидев что Питер Паркер вскочил на скейтборд, чтобы отследить автомобиль, в который затащили Цзян Юаня.

"Пусть убьют его или схватят." Прошептал мужчина, который находился за рулем.

"Так точно." Сказал человек в черном, а затем взял рацию и дал команду: "Група 2, схватить или убить пацана на скейтборде, который увязался за нами."

Дав приказ, он увидел, что перед перекрестком возле Питера Паркера, внезапно резко затормозил черный автомобиль, который несся на огромной скорости.

Питер подсознательно подпрыгнул вверх, приземлившись прямо на крышу машины, а затем спрыгнул в сторону со скейтбордом.

Когда он вскочил на крышу, на его лице было явно заметно панику и шок.

Паника, естественно, из-за похищения Цзян Юаня.

Что касается шока ...

Его просто поразила способность, с помощью которой он внезапно подпрыгнул, увернувшись от автомобиля.

При нормальных обстоятельствах он никогда бы не смог выпрыгнуть на крышу внедорожника.

Однако, сейчас не время об этом думать. Питер, спрыгнув с машины, продолжил преследовать похитителей.

Люди в черном, которые находились во внедорожнике, явно удивились увиденному. Затем один из них начал кричать, чтобы водитель продолжил его преследовать.

Через некоторое время, за Питером Паркером направилось уже несколько внедорожников, одновременно зажав его с обеих сторон. Вдруг, окно одного из джипов приоткрылось, и он увидел человека в черном с АК-47 в руках, который в тот же час начал в него стрелять.

"Вот дерьмо." Закричал Питер Паркер.

Ввязавшись в серьезную переделку, его практически задела волна летящих путь, но к счастью, он подсознательно сумел уклониться. В этот момент Питер Паркер обнаружил свою способность уворачиваться от пуль и осознал, что это великолепно.

"Это я так могу... Это генные мутации? Хмм... Наверное из-за укуса паука." Как только Питер избежал автоматной атаки его сердце пыталось вырваться наружу, а на лице были эмоции полного экстаза.

Кто бы не хотел получить мощную энергию?

Питер Паркер признал, что получить такую силу после генетических изменений, довольно круто.

"Татататата...."

Люди в черном продолжали атаковать Питера, не смотря на то, что у него получилось увернуться, но он с такой же легкостью уклонился от всех последующих пуль.

"Вот дерьмо, да кто он такой?! Если его не берут пули, увидим как у него получится увернутся от гранаты." Мужчина в черном взял в руки гранату, выдернул чеку и бросил в Питера Паркера.

"Бум!"

Подсознательно почувствовав опасность, Питер попытался отпрыгнуть в сторону, но этого оказалось недостаточно. Граната взорвалась недалеко от него, в результате чего, он упал на землю. В это же время, к нему подъехал черный внедорожник. Затем двое мужчин вышли из машины направив на него пистолеты.

"Не двигайся!" Сказал один из них.

В таких обстоятельствах Питер Паркер не осмелился что-нибудь предпринимать, а просто подал сигнал о том, что сдается.

Его сразу же потащили в машину.

Внутри, мужчина в черном обыскал его и, найдя мобильный телефон, разбил и выбросил в окно.

"Мой мобильный!" Закричал Питер Паркер. Его настроение было очень плохим. Он явно сожалел о том, что принялся гоняться за террористами.

Очевидно, он осознал, что лучше бы просто позвонил в полицию.

* * *

Спустя полчаса террористы привезли Цзян Юаня и Питера Паркера на заброшенную фабрику.

Когда они прибыли на место, Цзян Юань увидел, что здесь находилось много оружейной техники.

Фабрику охраняли до зубов вооруженные наемники в масках.

Войдя внутрь здания, на них надели наручники и привязали к двум стульям.

Позади них стояли два человека, которые приставилди пистолеты к их головам. Кроме того, вокруг находилось много террористов.

"Чувак, мне жаль..." С горечью сказал Питер Паркер, потому что понимал, чем заканчиваются такие ситуации.

"Когда все закончится, я настоятельно приглашаю тебя на чашечку кофе." Цзян Юань.

"Ты можешь с этим всем разобраться?" Улыбнулся Питер Паркер.

"Заткнулись оба." Закричал один из террористов, увидев как они разговаривают.

"Вы просто схватили меня, но не убили. Очевидно, для этого есть какой-то мотив. И что же вы хотите?" Цзян Юань взглянул на кричащего террориста.

Если бы в момент похищения Цзян Юань сопротивлялся, естественно, он с легкостью решил бы эту проблему, но он хотел знать, кто стоит за кадром, поэтому решил подыграть.

Ведь есть только один человек, который, скорее всего, хочет его смерти.

Это...... Обадая Стейн.

Так как Тони Старк намерен решить проблему с Обадая Стейном за один раз, то Цзян Юань не хотел упускать такую возможность.
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"Свяжись с Тони Старком, пусть он передаст чертежи экзоскелетной брони и энергетического ядра." Сказал двухметровый террорист, грозно посмотрев на Цзян Юаня.

"Какая еще экзоскелетная броня, что это такое?" Цзян Юань сделал вид будто ничего не понимает.

"Не притворяйся дурачком, ты все прекрасно знаешь." Сказал тот же двухметровый террорист.

Затем, один из похитителей позади Цзян Юаня, внезапно ударил его по голове пистолетом.

"Ай...." Воскликнул Цзян Юань.

"Лучше говори нам правду, это для твоего же блага, иначе мы не против поломать твои дряблые кости." Пригрозил один из террористов.

"Если ты посмеешь это сделать, я могу гарантировать, что вы не получите ни единого чертежа." Цзян Юань.

"Это зависит от того, будешь ли ты с нами сотрудничать." Сказал двухметровый террорист.

"Ну, я не знаю кто вы, но поскольку знаете о существовании экзоскелетной брони, значит должны предполагать силу костюма. Как только Тони узнает, что меня похитили, он обязательно убьете вас всех." Закричал Цзян Юань.

"Это не должно тебя беспокоить, мы как-то разберемся." Равнодушно сказал двухметровый террорист, а затем вытащил спутниковый телефон. После чего набрал номер и совершил звонок.

"Да.." Раздался голос Тони Старка.

Затем, двухметровый террорист поднес телефон к уху Цзян Юаня и приказал говорить.

Цзян Юань посмотрел на террориста и затем сказал: "Тони - это я, меня похитили."

"Ты где?" В голосе Тони Старка чувствовался страх.

Террористы не собирались позволить Цзян Юаню ответить, а сразу забрали телефон, прокричав в трубку: "Неважно, где он. Тебе нужно знать только то, что Цзян Юань в наших руках. Если ты не хочешь, чтобы твой брат умер, немедленно оправь нам чертежи и эскизы экзоскелетной брони. Сейчас мы скинем тебе почту, на которую ты должен отправить всю необходимую информацию."

Не дожидаясь ответа Тони, они повесили трубку и отправили по смс адрес электронной почты.

В следующий момент, наступила минута тишины...

Однако чертежи и эскизы экзоскелетной брони, которые хотели получить террористы, так и не пришли на назначенный почтовый ящик.

Так что террористы снова позвонили Тони Старку: "Разве ты не хочешь, чтобы твой брат остался жив?"

"Откуда я могу знать, что после того, как я отдам вам чертежи, вы не убьете Цзян Юаня? Позвольте мне увидеть брата и при личной встрече я передам все чертежи и эскизы." Тони Старк.

"Это не допустимо, лучше не заставляй нас делать глупости, потому что мы не возражаем отрезать некоторые части тела Цзян Юаня." Сказал один из террористов.

"Ладно, ладно." Тони Старк.

"Я надеюсь, в этот раз чертежи будут отправлены." Сказал двухметровый террорист.

"Ну... Отправить всё по почте я не могу. В лучшем случае отправлю чертежи экзоскелетной брони. А что касается эскизов энергетического ядра, их вы получите только при личной встрече." С полной уверенностью сказал Тони Старк.

"Минуту..." Террорист повесил трубку.

Затем он отошел в сторону и сделал другой звонок.

"Алло, Босс." С уважением сказал террорист.

"Все готово?" - тихо спросил Обадая Стейн.

"Тони Старк сначала готов отдать нам чертежи экзоскелетной брони, а эскизы энергетического ядра, согласен передать только при личной встрече." Сказал террорист.

"Пусть сначала отдаст эскизы энергетического ядра." Глаза Обадая Стейна загорелись, потому что, у него появилась возможность получить эскиз энергетического ядра, а чертежи экзоскелетной брони не так уж важны. В конце концов, броню можно скопировать с видео, которое у него есть.

Для Обадая Стейна, возможность получить эскизы энергетического ядра, большой успех.

"Да, босс." Сказал террорист, затем повесил трубку и подошел назад к Цзян Юаню, после чего сделал звонок: "Мы согласны на твои условия, только есть одно "но". Сперва ты отправляешь нам эскизы энергетического ядра, а чертежи экзоскелетной брони отдаешь при встрече."

Закончив говорить, террорист сразу повесил трубку.

На другом конце провода Тони Старк немного призадумался.

"Обадая Стейн!" Пробормотал Тони, затем отправил эскиз энергетического ядра на почтовый ящик, который указали террористы. Он отправил эскиз, от старого палладиевого реактора, потому что знал, если отправить поддельный Арк реактор, Обадая Стейн определено сможет увидеть подделку.

Письмо пришло на анонимный электронный ящик.

Когда террористы получили желаемое, один из них сразу позвонил Обадая Стейну: "Босс, я получил электронное письмо, отправить его вам?"

"Не отправляй, я сейчас буду." Сказал Обадая Стейн и немедленно отправился на заброшенную фабрику.

Спустя 5 минут, он прибыл на место.

Ради такого, он прилетел на вертолете.

Обадая Стейн не стал скрывать свою внешность. Войдя внутрь здания, он увидел Цзян Юаня и Питера Паркера, которые сидели связанные на стульях.

Заметив, что заложников двое, он слегка нахмурился, потому что не знал этого.

"Босс!" После того, как Обадая Стейн зашел на фабрику, террористы поприветствовали его.

"Эскизы?" - тихо спросил Обадая Стейн.

"Они в компьютере." Ответил двухметровый террорист.

В их разговор неожиданно ввязался Цзян Юань: "Обадая Стейн! Как неожиданно, что вы оказались так называемым боссом террористов!"

"Да, это я." Обадая Стейн посмотрел на Цзян Юаня: "Теперь когда ты знаешь, что ты сможешь сделать? Ты выглядел очень круто, когда недавно ударил меня, пришло время получить сдачу."

Обадая Стейн с сигарой в зубах, сквозь дым взглянул на Цзян Юаня. Затем подошел поближе и влепил ему пощечину. По мнению Обадая Стейна, Цзян Юань ничего не стоит и его можно вскоре убить.

В конце концов, этот парень простой отаку, кусок пустой древесины.

Если бы не защита Тони Старка, Цзян Юаня давно уже убил его телохранитель.

Но Обадая Стейн не знал, что приготовил для него Цзян Юань.

Пришло время развязки этого шоу, в которое Цзян Юань так долго играет.
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Обадая Стейн свысока посмотрел на Цзян Юаня, а затем снова замахнулся, чтобы дать очередную пощечину. Однако, Цзян Юань был к этому готов.

Увидев, что Обадая хочет его ударить, он напрягся и применил свою силу дабы разорвать наручники.

Послышался звук лопнувшего металла, а затем Цзян Юань внезапно схватил Обадая Стейна за руку, сильно ударив по лицу.

Резкий удар, сопровождался брызгами крови. Спустя несколько мгновений, было заметно, что лицо Обадая Стейна опухло, а также повылетали зубы с кровавым месивом.

"..."

Избитый Обадая Стейн, не мог поверить, что это все происходит на самом деле.

Вооруженные террористы, также были в недоумении, что только-что произошло.

Они были абсолютно уверенны, что полностью контролируют ситуацию с Цзян Юанем. Никто даже и не думал, что когда появится их босс, все может вот так повернуться.

Более того, Цзян Юань захватил Oбадая Стейна, так что террористы не могли в него стрелять.

"Эй, эй... Отпусти босса." Закричали ошеломленные террористы.

"Не дергайся." Сжав правой рукой шею Обадая Стейна, сказал Цзян Юань.

"Эй, чувак, ничего себе, да ты крутой. Я думал, что это конец, а тут такой поворот событий. Но я не понимаю, почему обладая такой силой, ты не сопротивлялся, а позволил себя поймать." Взволновано сказал Питер Паркер, вставая со стула.

"Я всё объясню тебе позже." Улыбнувшись, ответил Цзян Юань.

"Хорошо." Ответил Питер Паркер, а потом поинтересовался: "А ты можешь помочь мне избавиться от наручников?"

"Ты что, сам не можешь справится? У тебя уже должна быть сила." Цзян Юань.

"Ну... Если бы я мог избавиться от наручников сам, разве я спрашивал бы об этом?" Ответил Питер Паркер.

"Хммм... Значит ты ещё не приспособился к своим силам." Сказал Цзян Юань, а затем протянул левую руку и сломал наручники Питера Паркера, вернув ему свободу действий.

"Ага, значит это всё ловушка! Ты намеренно позволил себя схватить, а затем использовал это, чтобы заставить меня появиться? Вы с Тони давно подозревали, что именно я устроил на вас нападения, верно?" Внезапно сказал Обадая Стейн, сердито взглянув на Цзян Юаня.

"Бам!" Цзян Юань опять ударил Обадая Стейна по лицу.

"Ты что обиделся?" Сплевывая кровь, спросил Обадая.

"Заткнись, либо сдохнешь прямо здесь." Цзян Юань.

"..."

Ударив Обадая Стейна, Цян Юань не обращал никакого внимания на террористов, его глаза наполнились чистым гневом.

Тем не менее, он заметил, что в этот момент один из террористов нажал на курок.

Мужчина, который произвел выстрел, был полностью уверен в своих навыках стрельбы, у него не было и капли сомнения, что он попадет в цель.

Однако он увидел, что Цзян Юань удивительным образом избежал атаки. В этот же момент из его левой руки вылетел электрический разряд, который попал прямо в сердце террориста. Убив его на месте.

Стрелявший парень упал замертво, а остальные в страхе не знали что делать.

Если избавится от наручников, это не так удивительно, то откуда появились электрические разряды из пальцев, для нормальных людей осознать намного тяжелей.

"Мутант!" В панике закричали террористы.
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В мире Marvel существование мутантов не является секретом и большинство людей знают о них.

Однако любой, кто встречает мутанта, подвергается страху и какому-то чувству отвращения.

Ведь мутанты обладают силой, которая выходить далеко за рамки  понимания обычных людей.

Они имеют тенденцию быть слишком мощными. И когда их провоцируют они могут перестать себя контролировать, что может привести к гибели многих людей.

Именно поэтому они всегда приравнивались к демонам в глазах большинства людей. Если у человека, обнаруживали генетические мутации, таких людей приравнивали к больным чумой. Даже собственных детей хотели убить или бросить на произвол судьбы.

Как только Цзян Юань отпустит их босса, террористы, определенно откроют огонь на поражение. Но у них нет ни единого шанса его убить.

Однако... Террористы работают на Обадая только из-за денег.

Само собой, если их босс, тот кто платит деньги, умрет, им больше не будет смысла стрелять.

Но как же не стрелять, если человек перед ними настолько опасен.

"Цзян Юань, несмотря на то, что ты мутант, вся фабрика окружена моими людьми, тебе не удастся уйти. Если не хочешь умереть, тогда по хорошему отпусти меня. Либо, отвези меня отсюда, а затем просто уйди, иначе, хе-хе... " Внезапно сказал Обадая Стейн, мрачно взглянув в глаза Цзян Юаня.

"Иначе, что? Ты умрешь вместе со мной? Если ты меня отступишь я подарю тебе легкую смерть... но сегодня умру не я, а ты и твои шакалы." Цзян Юань.

"Что за бред?" Обадая.

"Эй, парень, отпусти босса, иначе не поздоровится не только тебе, но и твоим родным!" Двухметровый террорист.

"Ну ладно, видимо не хотите по хорошему..." Цзян Юань.

"..."

Не дожидаясь реакции Обадая Стейна на все происходящее, террористы готовились напасть на Цзян Юаня.

"Питер, помоги мне, присмотри за Обадая!" Цзян Юань.

Внезапно обратившись к Питеру, он толкнул Обадая Стейна в его сторону.

Несмотря на то, что Питер Паркер немного волновался, он подсознательно протянул руку схватив заложника Цзян Юаня.

"Осмотри его хорошенько, на его теле могут быть разные высокотехнологические приспособления. Остерегайся и лучше не давай ему возможность атаковать тебя." Предупредил Цзян Юань Питера.

"Хорошо." Ответил Питер Паркер, а затем быстро снял пальто с Обадая Стейна и воспользовался им, чтобы связать ему руки за спиной.

"Ну что, кому вы там угрожали? Мне или моим родным?" Цзян Юань спросил у террористов вокруг него.

"Убить его! Кем он себя возомнил?!" Двухметровый террорист.

"..."

Террористы сильно разозлились, и тут же атаковали Цзян Юаня шквальным огнем на поражение.

Задействовав паучье чутье, Цзян Юань с легкостью уклонялся от всех пуль террористов.

Выстрелы не прекращались, но они так и не смогли поразить Цзян Юаня. Его реакция намного быстрее, чем скорость пуль.

Вскоре Цзян Юань приблизился к одному из террористов. 

"Дай мне умереть!" Увидев, что Цзян Юань подбежал к нему, тело террориста подсознательно задрожало от страха. Но он все равно не прекращал стрелять. Внезапно, Цзян Юань пропал из виду террориста.

"Будь осторожен, позади тебя!" Предупредил его другой террорист.

Но...

В этот момент Цзян Юань вытащил нож из ножен на ноге террориста и нанес ему смертельный удар по шее, от чего тот сразу скончался.

Увидев, что Цзян Юань убил одного из похитителей, Питер Паркер сильно сжал руку Обадая Стейна и подсознательно начал дрожать. Он впервые так близко увидел убийство.

Террористы продолжали безумно атаковать Цзян Юаня, но он всё также уворачивался от всех пуль.

От невероятного количества выстрелов, многие пули попали в тело уже мертвого террориста, сделав из него практически решето. Картина казалась до ужаса кровавой и отвратительной, ведь у того парня теперь нельзя было рассмотреть даже черты лица.

Террористы сморщили свои выражения. Похоже, даже для них это слишком жестоко.

В следующий момент, двое похитителей достали из ножен свои ножи, чтобы атаковать Цзян Юаня в ближнем бою.
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Увидев, что двое террористов отбросили свои пистолеты и решили убить его с помощью ножей, Цзян Юань, не отступая, настроился принять бой.

В его сторону одновременно направились два террориста, размахивающих кинжалами, зажимая его с обеих сторон.

Цзян Юань вытянул перед собой обе руки, а затем направил на двух мужчин. В тот же момент из рук вышел импульс высокого напряжения,  после чего тела террористов мгновенно задрожали, а их волосы встали дыбом. Один за другим они упали в обморок.

После этого, Цзян Юань схватил бессознательных мужчин за руки, бросив их в сторону оставшихся террористов.

В его руках были двое мужичков, каждый весом более 70 кг.

Но, для Цзян Юаня они были как будто, два обычных пакета с мусором, он без малейших усилий просто бросил их на несколько метров.

"Как?...." Наблюдая за происходящим, террористы не могли понять что происходит.

Отлетевшие мужчины, жестко упали на пол. Из их рта сразу потекла кровь, и явно сломались многие кости.

"Какая у Цзян Юаня невероятная сила и реакция. К тому же, он ещё использует электрические импульсы. Откуда у него такая мощь?" Подумал Питер Паркер, посмотрев на Цзян Юаня.

Хотя Питер обнаружил, что он так же подвергся генетическим мутациям, его скорость и реакция явно уступали способностям Цзян Юаня.

Несмотря на то, что вокруг много террористов их силы в бою неравны, у них просто нет шансов против Цзян Юаня.

Террористы яростно пытались нападать, но многие уже по умирали, из-за чего страх перед Цзян Юанем становился все сильнее и сильнее.

Атаки террористов не являют для Цзян Юаня никаких угроз. Их огнестрельное оружие для него просто ерунда.

Пока что Цзян Юань не достиг уровня неуязвимости. Если в него попадет пуля или что-то подобное, он непременно будет ранен, что может привести к его смерти.

На самом деле, взглянув на Цзян Юаня, кажется, что его легко убить. Но, как только появляется угроза для его жизни, он немедленно концентрирует на неё всё своё внимание, что позволяет с легкостью уворачиваться от пуль. Вот только такие непрерывные уклонения требуют высокой физической подготовки. К счастью, с этим у Цзян Юаня полный порядок.

Спустя 10 минут...

Битва окончена!

Цзян Юань расправился со всеми террористами вокруг, в живых остался только Обадая Стейн, за которым присматривал Питер Паркер.

В общей сложности за этот бой Цзян Юань убил 35 человек.

Вокруг было море крови, а стены заляпаны "кровавыми" красками.

Питер Паркер, который держал Обадая Стейна, выглядел не очень хорошо, его лицо сильно побледнело.

Впервые увидев, как Цзян Юань убивает человека, Питер сразу почувствовал себя очень неловко, не говоря уж о том, что сейчас находится перед его глазами.

"Ну что, ты все еще думаешь, что можешь со мной справиться?" Поубивав всех террористов, Цзян Юань вернулся обратно к Питеру Паркеру и спросил у Обадая Стейна.

"Оу, я признаю, что ты действительно силен, но Цзян Юань, в этом мире есть много людей, которые сильнее тебя. Несмотря на то, что ты обладаешь огромной силой, ты ведь не можешь так просто меня убить. Я один из крупных аукционеров Старк Индастрис. К тому же у меня связи с высшим руководством разных стран. Если ты убьешь меня, у тебя неизбежно появится масса проблем." Обадая Стейн холодно посмотрел на Цзян Юаня.

"Даже при таких обстоятельствах, ты умудряешься язвить. Да, в обычных условиях я действительно не могу тебя убить, но сейчас иная ситуация." Цзян Юань.

"И какая здесь разница? Только в том, что я похитил тебя? Но ... У тебя ведь нет никаких доказательств. Как ты докажешь, что люди вокруг, которых ты поубивал, имеют какое-то отношение ко мне?" Обадая Стейн.

"Ну, Тони кое-что для меня сделал. Я попросил вмонтировать в пряжку моего ремня диктофон, так что твой разговор с террористами и наш записан." Цзян Юань указал пальцем на пряжку, которая висела на его поясе.

"!!" Глаза Обадая Стейна задергались.

"Так что, ты готов пойти мне на встречу?" Цзян Юань улыбнулся и спросил у Обадая Стейна.

"Ты не можешь убить меня, я Гидра! Если ты осмелишься на это, тогда умрешь не только ты, но и Тони!" Обадая Стейн начал угрожающе кричать на Цзян Юаня.

"Ты девятиглавый монстр?" Цзян Юань нахмурившись посмотрел на Обадая Стейна.

"Да!" Громко выкрикнул Обадая Стейн: "Так что ты не можешь меня убить. Хотя у Старк Индастрис хорошие финансовые возможности, всё же она проигрывает Гидре с точки зрения власти. Многие члены Гидры политические лидеры разных стран, а также генеральные директора различных групп во всех сферах жизни. Если ты осмелишься убить меня, Старк Индастрис будет поражена Гидрой менее чем через два дня."




 

 

Глава 51

"Я признаю, что Гидра действительно могущественна, но, Обадая, ты слишком высокого о себе мнения. Ты когда-нибудь слышал такие слова? Люди полезны только когда живы, а за мертвого вряд ли кто-то будет мстить."

Если Гидра не хочет стать врагом страны, она не сможет так легко напасть на Старк Индастрис.

Лицо Обадая Стейна внезапно изменилось, потому что Цзянь Юань был прав.

В это же время, Цзян Юань внезапно ударил его по голове.

Хряп!

Хряп!

Послышался звук ломающихся костей и повсюду брызнула кровь. Цзян Юань прямым ударом разбил голову Обадая Стейна, что даже стал виден его мозг.

Как раз, когда Цзян Юань расправился с Обадая, дверь фабрики захлопнулась, и внутрь ворвался Тони Старк в своей экзоскелетной броне.

Подойдя ближе, он первым делом посмотрел на тело Обадая Стейна, и на его лице появилось недовольство.

Затем он перевел взгляд на Цзян Юаня и Питера Паркера: "С вами всё нормально?"

"Да, я в порядке." Сразу после его слов Цзян Юань потянулся к пряжке на своем ремне и достал карту памяти, бросив её в сторону Тони Старка. "Там несколько записей, которые доказывают, что меня похитил именно Обадая."

Тони Старк быстро поймал карту памяти одной рукой.

"А это кто?" С любопытством спросил Тони.

"Меня зовут Питер Паркер." Питер ответил без малейших колебаний. Когда он сказал это, Тони явно удивился.

В стране М мало кто не знает Тони Старка, ведь его считают гением проектирования и создания оружия.

Питер Паркер никогда и подумать не мог, что будет стоять лицом к лицу с Тони Старком.

"Привет!"

Тони Старк кивнул Питеру, а затем подал знак Цзянь Юаню, чтобы тот объяснил, кто такой Питер Паркер.

"Питер здесь, потому что преследовал бандитов, когда меня похитили. Он не обычный человек. Его укусил паук. С ним произошли некоторые изменения и теперь у него супер скорость реакции..." Ответил Цзян Юань, с улыбкой взглянув на Питера.

"Изменения?"

У Тони Старка снова засветились глаза. Поскольку он уже видел так называемые генетические изменения Цзян Юаня, его весьма заинтересовали генетические изменения другого человека.

Он не мог дождаться, чтобы поймать Питера Паркера и попросить сотрудничать для проведения определенных исследований.

Хорошо, что Питер не знал, о чем думает Тони Старк, иначе, сильно испугался бы.

"Ну, Тони, раз ты пришел сюда, работа над последствиями передается тебе. Пошли малый, сначала проведу тебя." Не став ждать, пока Тони Старк приблизится к Питеру, Цзян Юань внезапно заговорил.

Хотя Питер на пару минут потерял дар речи, он не решился сопротивлялся, поэтому быстро последовал за Цзян Юанем.

Питер инстинктивно чувствовал опасность и давление от взгляда Тони Старка.

После того, как двое мужчин вышли из ворот, Цзян Юань отвел Питера Паркера на стоянку возле фабрики, взял одну из машин и уехал, предложив где-то перекусить.

Когда Цзян Юань и Питер Паркер ушли, Тони Старк молча посмотрел в след двум мужчинам, а затем при помощи экзоскелетной брони, разбомбил всё вокруг, особенно уделяя внимание тем местам, где остались лежать тела похитителей.

Он не сомневался, что эти люди мертвы, а просто хотел замести оставшиеся следы.

Будто какое-то невероятное явление поубивало здесь всех террористов.

Закончив, Тони Старк позвонил полковнику Джеймсу Родди в Военно-воздушные силы, и передал дело Пеппер Поттс.

Когда они услышали от Тони Старка, что он убил Обадая, это шокировало их обоих.

* * *

Ресторан.

Цзян Юань и Питер Паркер сидели вместе за столиком.

После всего случившегося Питер смотрел на Цзян Юаня широко раскрытыми глазами и огромным любопытством.

"Что во мне такого удивительного, чтобы так на меня смотреть?" Цзян Юань.

"Откуда у тебя такая сила, это всё генетические изменения?" Питер Паркер сделал паузу и, приведя мысли в порядок, напрямую спросил Цзян Юаня.

"Ну, у тебя примерно такая же ситуация." Цзян Юань.

* * *

"Что ты сказал? Обадая Стейн мертв? И человек, который его убил - Тони Старк? Как это возможно?!"

"Как Тони Старк мог убить Обадая?"

"..."

В это время в отделении организации Гидра руководитель выслушивал новости от своих людей. После услышанного, его лицо стало довольно неприглядным.

"Говорят, Тони Старк создал странную экзоскелетную броню."

"Что?! Какая ещё экзоскелетная броня?!"

"Мобильный костюм с мощной атакой."

"Я собираюсь проверить, что происходит. Немедленно приготовьте мне самый полный доклад."

"Да!"

Затем вступила в ход информационная сеть, организованная Гидрой, и кто-то очень быстро проверил ситуацию с Тони Старком.
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Глава 52

На самом деле, в этот день не только Гидра находилась в шоке, но и многие влиятельные организации.

Старк Индастрис всегда была компанией по производству супер оружия, которая помимо производства, занималась также продажей оружия. Поэтому в глазах некоторых организаций, после смерти Говарда Старка, стала большим и жирным лакомым кусочком.

В частности, зная о том, что Обадая Стейн в тайне продает оружие, а это несовместимо с концепцией главы Старк Индастрис - Тони Старком, некоторые люди считали, что рано или поздно совет директоров примет это во внимание и Обадая Стейн будет заменен. Либо развяжется крупномасштабный конфликт.

Однако... Никто даже не думал, что этот конфликт уже начался, но к тому же закончился с такой быстрой скоростью.

Обадая Стейна убил непосредственно Тони Старк.

Такую информацию увидят миллионы людей.

Несмотря на то, что талант Тони Старка, как изобретателя, удивителен и в нём есть деловая жилка, но в некоторых отношениях его можно расценивать только как плейбоя, которого легко убить.

Но, откуда у него экзоскелетная броня?!

Многие организации тайно занимаются её разработкой, но даже существующие прототипы сейчас являются лишь частично съемными и их пока нельзя использовать. Даже при помощи больших инвестиций, они не могут добиться нужных результатов, а вот у Тони всё получилось на высшем уровне.

С помощью экзоскелетной брони, ему удалось решить проблему с частной вооруженной охраной Обадая Стейна.

И этот шок - только начало.

Никто не мог понять, специально ли он показал свою силу.

После этого Тони отправился в Афганистан, чтобы поквитаться с террористами, которые напали на него и Цзян Юаня, во время деловой встречи.

Этот инцидент сумел заснять на камеру военный корреспондент, который сразу же выпустил новость в эфир.

И хотя многие догадывались, что всё устроил именно Тони, но никто не был уверен до конца.

* * *

Ночь, приморская вилла...

Вернувшись домой, Цзян Юань в первую очередь нашел Тони Старка.

"Тони, я думал ты решаешь проблему с Обадая Стейном, а оказывается, что Тони Старк сделал ещё большую сенсацию. Он отправился в Афганистан, чтобы разгромить группу террористов и прямо показать себя, перед несколькими странами." Найдя Тони Старка, высказался Цзян Юань.

"Разве ты не считаешь, что это круто? Почему я не могу открыться и стать стальным героем новой эры? Знаешь, как люди сейчас меня называют? Железный Человек! Это же просто великолепно." Тони Старк покачал бокал с виски в руке, спросив Цзян Юаня: "Что-то не так?"

"Ну, тебе же это нравится. Могу лишь посоветовать не слишком задирать нос, в мире полно недоброжелателей." Цзян Юань.

"Ах, я знаю." Тони Старку было всё равно.

"Эх, Бог с тобой." Цзян Юань был не многословен.

"Вот и хорошо, завтра я собираюсь устроить пресс-конференцию. Ты будешь участвовать?" Внезапно спросил Тони Старк.

"Что ты хочешь сделать? Только не говори, что ты собираешься сообщить СМИ, кто на самом деле Железный Человек?! Несмотря на то, что у тебя есть экзоскелетная броня, с помощью которой можно себя защитить, последствия могут быть непредсказуемыми." Цзян Юань немного удивился, хотя знал, что в оригинальной истории Тони Старк это сделал, но не ожидал, что нынешний Тони, который не был в плену, всё-таки готов это сделать.

"Я обещаю, что завтра акции Старк Индастрис взлетят до небес, и мы с тобой приумножим наши активы. Разве это плохой способ зарабатывать деньги?" Тони Старк.

"Ну...", - призадумался Цзян Юань: "Это твое дело, как только ты это сделаешь, я уеду. Нам слишком опасно находиться вместе..."

"Ну и уходи!" Тони Старк закатил глаза.

"Я просто не хочу, чтобы меня весь день выставляли в новостных СМИ, вместе с тобой." Цзян Юань.

"Почему тебе не нравится, что весь мир узнает кто на самом деле Железный Человек? А когда я заберу акции Обадая Стейна, ты станешь вторым по величине акционером Старк Индастрис. Вся компания будет находится в наших руках." Тони Старк нахмурился.

"Давай обсудим это позже, я пока что не готов." Цзян Юань.

"Ну, почему ты такой сдержанный? Что плохого в том, что люди узнают о твоем превосходстве?" Сказал Тони Старк.

"Известность принесет только больше проблем. Поэтому Тони, я бы и тебе советовал не привлекать к себе много внимания."

"Заткнись…" Фыркнул Тони Старк.

Увидев его реакцию, Цзян Юань понял, что переубеждать Тони бесполезно, поэтому прекратил свои попытки. В конце концов, он - очень хороший парень.

И требовать от него сдержанности, просто глупо.

Он всегда готов к громкому пиару своего имени.

Для него, чем выше его имидж, тем лучше.

"Точно, я забыл тебе кое-что сказать. Когда я сегодня убивал Обадая Стейна, он сказал, что он Гидра. И хотя я думаю, что Гидра не станет ничего предпринимать, тот факт, что мы убили одного из них явно их не порадует, так что нужно быть осторожней, особенно тебе." Цзян Юань.

"Думаю ты прав, поэтому тебе лучше не выходить из дома. Иначе они определенно доставят тебе неприятности, потому что в их глазах ты более легкая добыча, чем я." Сказал Тони Старк.

"Нет, ты не знаешь моих способностей, я их не боюсь." Цзян Юань.

"Ладно, решать тебе, но если захочешь уехать, можешь пожить на вилле Обадая. Его вилла очень роскошная, гораздо роскошнее моей. Кроме того, как только что-то случится, к счастью, ты можешь связаться со мной, как в прошлый раз. Хотя я не много знаю о Гидре, насколько мне известно, у этой организации есть определенная история, и её члены проникли во все сферы жизни. Меньше..." Сказал Тони Старк.

"Да-да, я понял." Кивнул Цзян Юань, даже не дослушав брата.

 

 

Глава 53

По поводу переезда, идея вроде как неплохая.

Несмотря на то, что Цзян Юань поживет отдельно от Тони Старка, он всегда может легко связаться с ним, благодаря высоким технологиям.

Но.... Все же это немного неудобно.

При таких обстоятельствах многие вещи кажутся затруднительными, как для Цзян Юаня так и для Тони Старка.

* * *

Хотя вначале Цзян Юань не хотел убивать людей, чтобы получить биоэнергию, ему пришлось, ведь на него напали гангстеры.

А также поездка в Афганистан, плюс вторжение людей в черном на приморскую виллу. Ну и наконец убийство Обадая Стейна и его головорезов на заброшенном заводе.

Поначалу некоторые вещи казались отвратительными, но спустя некоторое время, ощутив свои преимущества, он с легкость адаптировался и привык.

Ведь, пока ты убиваешь людей, можно с легкостью получать биоэнергию.

Кроме того, Цзян Юань убивал не просто так, ведь террористов и плохих парней в мире всегда предостаточно.

А теперь, он не хочет ждать, пока террористы придут к нему сами.

И так... Цзян Юань действительно решил взять на себя инициативу убивать.

Нужно начать подрабатывать супер-героем.

Однако, в основном супер-герои только оглушают плохих парней или садят в тюрьму. Но у Цзян Юаня другие методы.

Хотя он столкнулся с целой группой наемником Обадая Стейна, на этот раз всё прошло довольно гладко.

Тем не менее, Цзян Юань по-прежнему ощущает свои недостатки.

Несмотря на то, что у него невероятная реакция, общая скорость всё ещё не так хороша.

Цзян Юань задумался, над извлечением гена какого-нибудь достаточно быстрого существа.

На этот раз, Цзян Юань убил в общей сложности 36 человек, включая Обадая Стейна.

На секундочку 36 человек - это 3600 единиц биоэнергии.

После извлечения гена генерирования энергии в прошлый раз, у Цзян Юаня осталось еще 200 единиц. То есть сейчас у него в запасе 3800 единиц биоэнергии, а это значит, он может извлечь 3 случайных гена.

Для начала, нужно найти подходящее существо, а затем начать извлечение. Имея 3 попытки, шансы получить нужный ген довольно высоки.

* * *

Приняв решение о переезде, на следующий день с самого утра Цзян Юань начал собираться.

Прихватив некоторые вещи, а затем, поев, он вышел из приморской виллы под пристальными взглядами Тони Старка и Пеппер Поттс.

Тони был очень впечатлен его скорым решением переехать.

Перед тем как покинуть приморскую виллу, Цзян Юань взял у Тони ключ от дома Обадая Стейна.

Точнее говоря, не от дома, а от усадьбы.

Она намного роскошней, чем вилла Тони Старка.

Эта усадьба является лишь одной из привилегий Обадая Стейна. А у этого парня их было множество.

Нужно признать, что Пеппер Поттс потрудилась на славу, замяв этот инцидент.

Вчера Тони Старк позвонил Пеппер и сказал, что убил Обадая Стейна, поскольку тот похитил его младшего брата, пытаясь любой ценой достать чертежи экзоскелетной брони. К тому же, нападение в Афганистане тоже дело рук Обадая Стейна. Пеппер была первой, кто имел дело с этим инцидентом.

Понадобилось всего полдня, чтобы конфисковать некоторые активы Обадая Стейна, а остальное просто заморозить.

Касательно причин оправдания, их конечно довольно много.

Что он незаконно присвоил активы компании, что продавал секретные технологии и оружие террористам. А также есть доказательства того, что Обадая Стейн явно хотел убить Цзян Юаня и Тони Старка. После этого у Пеппер Поттс было слишком много способов аннексировать всё имущество Обадая Стейна.

Как и в истории нового Человека-паука, после смерти Нормана Осборна, акционеры легко убрали Гарри Осборна, а также аннексировали всё, что ему принадлежало.

В этом инциденте Тони Старк сам являлся жертвой, но с помощью Цзян Юаня ему удалось сделать экзоскелетную броню, которая, очевидно, перевернула ход событий на сторону Тони, чем естественно улучшила его статус.

* * *

Прибыв на место, Цзян Юаню не нужно было искать людей, чтобы что-то устроить. Пеппер Поттс уже все наладила сама, убрав поместье до приезда Цзян Юаня, а также закупила некоторые предметы домашнего обихода.

Владея большими финансовыми ресурсами, скорость такой сменной уборки довольно высокая.

Поэтому, когда Цзян Юань пришел сюда, всё выглядело совершенно по новому.

Цзян Юань сразу отправился осматривать свое новое поместье.

Стоя на верхнем этаже усадьбы, с роскошным видом на океан, у него возникало чувство умиротворения.

До перехода в мир Marvel, Цзян Юань даже представить себе такого не мог.

Его усадьба занимает более, чем 10 тыс. кв. метров.

До того как Цзян Юань попал сюда, он мог думать только о покупке дома с площадью 100 квадратных метров. А потом большую часть своей жизни расплачиваться за него.

Его только смущало, правильным или нет, был его выбор.

* * *

В этот день, Тони Старк дал пресс-конференцию, на которой объявил всему миру, что он Железный Человек. Он также использовал экзоскелетную броню, чтобы продемонстрировать себя во всей красе.

Цзян Юань покачал головой, потому что знал, что после заявления Тони Старка, даже если он будет сдержанным, всё равно появятся некоторые трудности.

Заранее зная, что проблемы неизбежны, он не особо обращал на это внимание. Вместо этого Цзян Юань был озабочен вопросом о своей скорости, поэтому сделал заказ на покупку гепарда.

По его мнению, скорость гепарда просто потрясающая.

После того, как зверя доставили в усадьбу, Цзян Юань открыл железную клетку. Внезапно, гепард выбежал и напал на него. Когда он атаковал, Цзян Юань не стал уворачиваться, а просто нанес удар кулаком, от чего гепард отлетел на несколько метров. После этого Цзян Юань подбежал поближе, чтобы оглушить животное.

Оглушив гепарда, он обратился к 95-27: "Я хочу извлечь случайный ген гепарда!"

"Да, хозяин." Ответил 95-27.

"Использовано 1000 единиц био-энергии. Начинаю случайное извлечение гена." - 95-27.
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Глава 54

"Извлечен ген когтя. Начать слияние?" Зазвучал механический голос 95-27.

"Когтя?" Поинтересовался Цзян Юань.

"Да, хозяин." Ответил 95-27.

"Слияние с геном когтя не заставит меня мутировать? Мое обличье не станет нечеловеческим?" Цзян Юань переспросил, чтобы убедиться, все ли будет в порядке.

Он не хотел становиться мутантом с нечеловеческой внешностью и шерстью, как у животного.

"С помощью этого гена, хозяин может выпускать острые когти и рвать противников на части. Если влить в скелет сплав адамантия, то когти будут иметь ту же твердость, что и у Росомахи." 95-27.

"Забудь об этом, я не хочу испытывать нечеловеческую боль от сплава адамантия." Цзян Юань покачал головой.

"Хочет ли хозяин начать слияние?" - 95-27.

"Раз это не сделает меня монстром, тогда конечно начинай." Цзян Юань.

Цзян Юань сразу обнаружил странную силу, которая заставила его тело преобразоваться, после чего заметил, что у него появилась способность к самовосстановлению, а также в мгновение ока его ногти стали длиннее, тверже и острее.

Конечно их нельзя сравнить с адамантиевыми когтями Росомахи, но, их сила также велика. Их можно использовать для убийства людей, так как они с легкостью пробивают плоть, что эквивалентно ношению холодного оружия.

Немного протестировав эту способность, Цзян Юань обратился к системе: "Продолжайте извлечение."

"Использовано 1000 единиц био-энергии. Начинаю извлечение гена." - 95-27.

"Извлечен ген скорости, начать слияние?"

"Конечно!" Радостно выкрикнул Цзян Юань.

Он сразу обнаружил, что его тело в некоторой степени укрепилось, а также повысились основные характеристики. В это же время, он почувствовал, что его тело переполнено энергией.

У него появилось дикое желание выпустить её, поэтому Цзян Юань принялся неистово бегать по усадьбе.

"Ху, ху, ху..."

Выпустив пар, он убедился, что новая способность работает отлично, ведь его скорость стала значительно больше.

* * *

(Acinonyx jubatus) или просто гепард - хищное млекопитающее семейства кошачьих и единственный представитель своего рода. А также быстрейший из всех наземных млекопитающих: за 3 секунды может развивать скорость до 110 км/ч. Тело стройное, с развитой мускулатурой и практически без жировых отложений, кажется даже хрупким. У гепарда небольшая голова, высоко расположенные глаза и маленькие закруглённые уши — то есть аэродинамическое строение тела, что служит для лучшей обтекаемости во время скоростного бега. Окраска песочно-жёлтая, с разбросанными по всему телу мелкими чёрными пятнами.

Теперь, когда ген скорости извлечен, в сочетании с его собственным телом, усиленным генами муравья и угря, его скорость намного превышает скорость гепарда.

110 км/ч явно не предел для Цзян Юаня.

Тем не менее, скорость бега всего лишь вспомогательный элемент. Немного побегав, он начал экспериментировать со скоростью атаки. Ведь благодаря гену гепарда общие скоростные характеристики умений Цзян Юаня тоже улучшились.

Скорость и реакция полностью устраивала Цзян Юаня. Теперь он начал задумываться о защитных свойствах своего тела, ну и конечно не забывал о возможности летать.

После более чем получасового тренировочного процесса, Цзян Юань запланировал следующее генетическое извлечение.

Несмотря на то, что скорость Цзян Юаня очень высокая, он не считал себя самым быстрым человеком в мире.

Поскольку он знает, что в мире Marvel есть довольно много людей быстрее его.

А некоторых даже тяжело назвать бегунами, потому что у них есть способность телепортации.

Цзян Юань владеет такой силой что может спасать людей, но тем самым - уничтожить практически любого, поэтому он выбрал более сдержанный способ жизни, а не такой громкий, как у Тони Старка.

"95-27, если извлечь ген полета, я мутирую?" Немного поразмыслив, спросил Цзян Юань.

"Все зависит от того, с какого существа хозяин собирается извлекать ген полета. Если это птица, которая летает с помощью крыльев, то в этом случае хозяин мутирует, и у вас появятся крылья. Но, если вы имеете в виду звуковую волну (?), то, естественно, крыльев не будет." 95-27.

"Тогда все понятно." Цзян Юань кивнул головой, а затем снова спросил: "95-27, давно хочу задать вопрос."

"Спрашивайте?" - 95-27.

"Раньше ты говорил, что можешь извлекать гены из живых существ, а люди входят в их число? Убив человека, я тоже могу извлекать гены, правильно?" Цзян Юань.

"Естественно." Без колебаний ответил 95-27.

"Это хорошо." Цзян Юань.

"Только кое-что я вам должен напомнить. Извлекая ген обычного существа, для каждого раза вы тратите всего лишь 1000 био-энергии. Если хозяин захочет извлечь ген с человека, для такой манипуляции понадобится намного больше." Сказал механический голос.
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"И сколько био-энергии для этого понадобится?" Цзян Юань.

"Не существует фиксированной ценности, чем сильнее существо, тем больше потребуется био-энергии." 95-27.

"Хорошо." Цзян Юань.

"Кроме того, дружеский совет, согласно текущей ситуации 95-27, недостаточно ресурсов для поддержки хозяина, нужно модифицировать систему, чтобы иметь возможность извлекать гены." Сказал 95-27.

"Эй, что такое? Какая еще ситуация?" Глаза Цзян Юаня немного расширились от удивления, а затем он сказал с серьезным видом: "Что черт возьми происходит? Быстро выкладывай."

Хотя Цзян Юань ещё не извлекал гены других людей, в любом случае модернизация Золотого Пальца в этом направлении будет совсем не лишней, поэтому нужно узнать об этом получше.

"Нынешней емкости 95-27 уже недостаточно, ее нужно увеличить."

"И как это сделать?" Цзян Юань.

"Для этого потребуется 100 000 единиц био-энергии." 95-27.

"Почему так много?" Цзян Юань был несколько шокирован этим числом. Хотя он недавно получил много био-энергии, но до такой цифры ему ещё очень далеко.

"Это нельзя просто так определить." 95-27.

"Эх... 100 000 так 100 000!" Цзян Юань покачал головой, и на миг осознал, что ему придется убить оочень много людей.

Однако, одно дело убивать простых людей, и совсем другое особенных. Например мутантов или что-то в этом роде.

В конце концов, чем сильнее существо и чем выше уровень его способностей, тем больше био-энергии можно получить за его убийство.

Закончив свой разговор с 95-27, Цзян Юань отправился дальше оттачивать свои навыки.

Спустя некоторое время он позвонил Тони Старку.

"Эй, Цзян Юань, вижу ты скучаешь по мне. Или сожалеешь о своем уходе и готов сегодня ночью вернуться? Если это на самом деле так, тебе совсем не нужно смущаться. Я готов принять тебя обратно." Сказал Тони Старк подняв трубку.

"Ты слишком много думаешь. Мне просто кое-что от тебя нужно." Цзян Юань.

"И что же?" Тони спросил с подозрением.

"Можешь подъехать ко мне, помочь с настройкой управления Джарвиса? Кроме того, захвати мою экзоскелетную броню." Цзян Юань.

"Я что похож на няню или внештатного работника?" Тони от удивления потерял дар речи.

"Конечно, ты же доступный рабочий." Цзян Юань.

"Вот дерьмо!" Тони почувствовал, что им воспользовались.

"Так ты идешь или нет?" Цзян Юань.

"Я сделаю это, только потому что я перед тобой в долгу. Жди скоро буду." Тони Старк.

"Хорошо." Сказал Цзян Юань, повесив трубку.

Спустя пол часа, Тони Старк прибыл в усадьбу Цзян Юаня, прихватив с собой экзоскелетную броню.

На вечер у Тони были планы, поэтому, как только он прибыл, сразу же начал работать.

Система защиты была знакома Тони Старку, потому что он её уже собирал.

* * *

В соответствии с плотным графиком, Тони Старк спешил быстрей закончить работу, чтобы успеть попасть на банкет.

Когда он со всем справился, уже было 7 часов вечера.

Увидев это, Тони Старк не стал ждать, пока Цзян Юань позовет его на ужин, и просто сказал: "Думаю сам разберешься с активацией системы, а я пойду на вечеринку."

Там должны присутствовать различные звезды, а также руководители крупных компаний.

Тони Старк готов к охоте.

Он считал, что некоторые организации обязательно сделают несколько соблазнительных предложений.

Тони всегда был любителем подобных соблазнов.

После того как Тони Старк покинул усадьбу, Цзян Юань принялся активировать систему безопасности.

"Приветствую вас, мистер Цзян Юань, Джарвис к вашим услугам." Сразу после активации зазвучал механический голос.

"Хмм." Цзян Юань кивнул головой и продолжил: "Возьми полный контроль над усадьбой, без моего разрешения, никого не впускать."

"Слушаюсь, мистер Цзян Юань." Ответил Джарвис.

После активации, Цзян Юань отправился на кухню, чтобы приготовить ужин.

В усадьбе он пока один, поэтому ему не на кого положиться в приготовлении еды.

Во всяком случае, если ничего не получится, можно всегда заказать еду на дом.

Затем Цзян Юань взял телефон и набрал Питера Паркера.

"Алло, Питер?"

"Оо, Цзян Юань"

"Есть кое-какие планы на ночь, давай собирайся и выходи."

"Хорошо."

"Тогда жди, я скоро заберу тебя."

Повесив трубку, Цзян Юань взял коробку с образцами паучьей нити, которую добыл в Осборн груп, а затем вышел из усадьбы.

Эта паучья нить, изначально предназначалась для того, чтобы Тони Старк изготовил специальное пусковое устройство. Но в результате нападения Обадая Стейна весь план был прерван.

Теперь Цзян Юань хочет передать образцы Питеру Паркеру.

Потому что, после мутации, паучья нить подходит для Питера наилучшим образом и будет более эффективной.
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Глава 56

Дорога заняла совсем немного времени и вскоре Цзян Юань прибыл к Питеру Паркеру.

Сейчас он живет в доме своего дяди.

Приехав по указанному адресу Цзян Юань несколько раз посигналил. После этого, он увидел, что дверь одного из домов быстро открылась, и из неё вышла девушка с льняными волосами.

А она довольно милая.

Увидев спортивную машину Цзян Юаня, её глаза заблестели, и она сразу направилась в сторону автомобиля.

В этот момент, открылась дверь дома напротив, от туда вышел Питер Паркер.

Сперва он осмотрел машину Цзян Юаня, а затем, увидев девушку с льняными волосами, сказал: "Мэри Джейн!"

"Всегда хотела стать актрисой либо суперзвездой. А вы кто?"

Питер Паркер был немного ошарашен, когда увидел, как Мэри Джейн подошла к машине Цзян Юаня и спросила что-то через открытое окно.

"Лучше тебе не знать."

Небрежно ответил Цзян Юань. Он не показывал этого на лице, но внутри у него всё закипало.

После того, как Цзян Юань убедился, что события развиваются по сюжету нового Человека-паука, он подсознательно полагал, что Мэри Джейн здесь не существует. По правде, он хотел чтобы её здесь не было.

В старой версии фильма, эта девушка - первая любовь Человека-паука, и Питер Паркер всегда тайно её любил.

Но девушки часто выбирают богатых парней. 

Некоторое время Мэри Джейн встречалась с Гарри Осборном, а позже стала подругой Питера Паркера, после того как узнала, что он - Человек-паук.

Одним словом, Цзян Юань не испытывал хороших чувств к этой девушки.

Услышав ответ Цзян Юаня, Мэри Джейн сильно удивилась, потому что впервые видела, чтобы кто-то её игнорировал.

"Оо, Питер."

Она ещё больше удивилась, когда увидела, что Цзян Юань помахал рукой Питеру Паркеру, который находился недалеко от них.

Подойдя к Цзян Юаню, Питер обратился к Мэри Джейн немного смущаясь: "Добрый вечер, Мэри."

"Добрый вечер, Питер!" Ответила Мэри Джейн. "Куда-то собираетесь в такое позднее время?"

"Ну... да." Ответил Питер Паркер.

"Не могли бы вы подвезти меня?" Спросила Мэри Джейн.

"Нет." Не успев Питер ответить, как Цзян Юань сказал с безразличным тоном. Затем, он открыл дверь и жестом указал ему садиться. Питер улыбнулся, смущенно глядя на Мэри Джейн, после чего занял место рядом с водителем.

Затем Цзян Юань без каких либо колебаний уехал прочь.

Глядя вслед уезжающему автомобилю, Мэри Джейн была явно ошарашенной.

Она столкнулась с таким отношением впервые, почувствовав себя довольно неловко.

В то же время, ей стало очень любопытно, почему Цзян Юань так к ней относился.

Кто же этот парень и как он может быть настолько холодным, что полностью проигнорировал её?

Его отношение не давало ей покоя, и к тому же она явно заинтересовалась Цзян Юанем. Поэтому, Мэри Джейн решила подождать возвращение Питера Паркера, чтобы расспросить о нем побольше.

Цзян Юань и Питер Паркер об этом не догадывались.

Цзян Юаня, Мэри совершенно не волновала, но Питер Паркер не был в этом уверен.

* * *

"Цзян Юань, тебе не нравится Мэри?" Питер Паркер спросил у Цзян Юаня, после того как сел в машину.

"С чего ты взял, что она мне не нравиться?" Цзян Юань.

"Ну, не знаю. Она ведь такая красивая, а ты отвечал ей довольно грубо." Питер Паркер.

"О, это для тебя она красивая, но мне по нраву другой тип девушек. Хах, значит она тебе нравиться?!" Цзян Юань покачал головой, подшучивая над Питером.

"Ну я..." Паренек внезапно покраснел.

"Похоже, она тебе действительно нравится." Цзян Юань вдруг потерял дар речи, потому что понял, что происходящее вокруг Питера Парка не ограничивается событиями нового Человека-паука.

"Ага." Ответил Питер.

"Если так, тогда приударь за ней." Цзян Юань.

"Никак не могу осмелится." Ответил Питер.

"Почему? Боишься, что она откажет тебе." Цзян Юань.

"Возможно." Питер Паркер.

"Если ты даже не пытался, как ты можешь быть уверен, что тебя отошьют?" Цзян Юань.

"Просто я не думаю, что достоин её. Она ведь такая красивая." Питер Паркер.

"Посмотри на себя, ты мутировал, у тебя появились уникальные способности, ты правда  считаешь, что не достоин её?" Цзян Юань.

"Ну..." Питер Паркер призадумался, а затем с улыбкой сказал: "Но у меня совсем нет денег."

"Ну с этим я могу тебе помочь." Цзян Юань.

"Эй, это все хорошо…" Питер Паркер подсознательно опасался Цзян Юаня. Просто, впервые его увидев, он почувствовал, что у него есть какие-то планы на его счет. К тому же из-за Цзян Юаня его похитили. Но они вместе сражались, обедали, вели беседы по душам. Его чувства были очень смешаны и какая-то бдительность никак не исчезала.

"Я ведь помогаю без злого умысла. Мне удалось кое-что разузнать о тебе. Я знаю, что у тебя очень хорошие оценки. К тому же ты ещё продолжаешь мутировать. Итак, я хочу, чтобы ты кое-что для меня сделал." Цзян Юань.

"Что?" Спросил Питер.

"Частный спарринг". Цзян Юань.

"Спаринг?!" Питер Паркер удивился.

"Ты будешь помогать мне в тренировках." Цзян Юань.

"Ты ведь такой сильный, не думаю что тебе нужна моя помочь." Покачав головой ответил Питер.

"Ты подумай хорошенько, если согласишься мне помогать, я буду платить тебе по миллиону долларов в месяц." Цзян Юань.

"Миллион долларов!" Питер Паркер широко распахнул глаза, ведь месячная зарплата в миллион, безусловно, очень страшная сумма.

 

 

Глава 57

Питера Паркера немного шокировало такое предложение, но он был готов отказаться.

Но, пережде, чем он что-либо ответил, Цзян Юань сказал: "Не стоит сразу отказываться от такого заманчивого предложения. Я понимаю, что тебя пугает эта сумма и, тебе лично не нужно столько денег. Но они пригодятся твоим опекунам, ты можешь помочь им жить лучше. Кроме того, с деньгами ты станешь более уверенным, чтобы приударить за Мэри."

"Ну…" Питер Паркер не знал что ответить, а затем сказал дрожащим голосом: "Мне действительно нужно просто помогать тебе с тренировками?"

"Зачем мне тебе врать?" Пожал плечами Цзян Юань.

"Хорошо, я согласен," - пообещал Питер Паркер.

"Вот и отлично." Цзян Юань протянул руку в знак закрепления их соглашения.

Питер Паркер пожал его руку. В этот момент Цзян Юань внезапно применил силу, от чего лицо Питера резко изменилось, и он подсознательно принялся сопротивляться.

Ощутив, что Питер Паркер пытается дать отпор его силе, Цзян Юань громко засмеялся, а затем увеличил давление. Лицо Питера исказилось ещё больше, но он не собирался уступать, продолжая усиливать сопротивление все больше и больше.

Применив силу в десять раз больше, чем обычный человек, Цзян Юань прекратил наращивать усилия, потому что когда он применил такую мощь, лицо Питера Паркера начало бледнеть.

Хотя сила Питера Паркера в новом Человеке-пауке намного больше, чем в 15 раз от обычного человека, сейчас это не так, но всё объяснимо, ведь он всего лишь день назад приобрел свои способности.

Пока что, он только адаптируется к новой генетической силе.

В основной истории Питер Паркер является супер героем, который прошел серию тренировок, испытаний и в определенной степени освоил свои навыки.

"Удивительно, всего один день, а твоя сила уже в десять раз выше, чем у обычных людей." Улыбнувшись, сказал Цзян Юань и отпустил руку Питера.

"Но ведь я намного слабее тебя. Насколько же ты силен?" С любопытством спросил Питер Паркер, встряхнув занемевшую руку.

"Ну, намного сильнее, чем ты." Подмигнул Цзян Юань.

"Ну... Это понятное дело." Ответил Питер.

"В этот раз, я позвал тебя не просто так. Мне нужно, чтобы ты кое-что для меня сделал." Цзян Юань достал с заднего сиденья коробку с паучьей нитью, а затем передал её Питеру.

"Что это?" Взяв коробку, спросил Питер Паркер.

"Ты все поймешь, когда откроешь её." Цзян Юань.

Питер Паркер больше не задавал вопросов. Открыв коробку, он вытаращил глаза: "Что это? Паучья нить?! Похоже на специальную нить паука, которая синтезируется в лаборатории Осборн Груп. И её можно добыть только из культивируемых пауков."

"Так и есть, это особая паучья нить Осборн Груп." Кивнул Цзян Юань.

"И что ты хочешь, чтобы я для тебя сделал?" Озадаченно спросил Питер Паркер.

"Я хочу, чтобы ты изобрел небольшую установку, для пускания нити." Цзян Юань.

"Ну что ж...Значит ты хочешь, использовать эту вещицу, как симулятор для запускания паучьей нити." Питер Паркер.

"Да! Ты сможешь такое сделать?" Цзян Юань.

"Конечно, без проблем." Не колеблясь ответил Питер Паркер, а затем спросил: "Могу ли я сделать себе такую же штуку?"

"Конечно." Цзян Юань.

"Спасибо." Питер Паркер был очень благодарен. Раньше он даже не задумывался о какой-либо пусковой установке, имитирующей выстрел паучьей нити. Но когда Цзян Юань сказал название вещи, его внезапно осенило и он осознал предназначение этого устройства.

Благодаря этой штуковине его способности могут значительно улучшиться.

"Не стоит, мы же друзья." С улыбкой ответил Цзян Юань.

"Нет, ты мой босс." Улыбнулся Питер Паркер.

"В придачу к этой паучьей нити, тебе нужны другие материалы, так что если что-то понадобиться, ты сразу говори. Это устройство должно быть изготовлено с лучших материалов." Цзян Юань.

"Да, мне действительно кое-что понадобиться." Сказал Питер.

"Тогда составь список, а я всё достану." Цзян Юань.

"Хорошо." Кивнул Питер, после чего достал мобильный телефон, быстро набросал список с названиями нужных материалов и отправил его Цзян Юаню.

Взглянув на него, Цзян Юань немедленно связался с Джарвисом, а затем приказал ему купить материалы из списка, при этом указав адрес доставки, дом Питера Паркера.

* * *

Спустя некоторое время, Цзян Юань, отвез Питера Паркера на шестой квартал.

"Что мы тут делаем?" Спросил Питер.

Это место не подходит для ночлега. Тут можно нарваться на бандитов, гангстеров либо других отбросов общества и с легкостью лишиться ценных вещей, и даже жизни. Так что Питер Паркер никогда не приходил сюда ночью.

"Мы здесь для того, чтобы ты приспособился к своим навыкам." Цзян Юань.

"Что ты имеешь ввиду?" Лицо Питера Паркера подсознательно изменилось.

"Будем учить тебя контролировать силу, чтобы ты никого случайно не убил. А заодно просто мешать плохим людям совершать преступления." Цзян Юань.

"Фух..." Питер Паркер облегченно выдохнул. Потому что понял, что у Цзян Юаня были причины для поездки в такое место.

После вздоха Питера, Цзян Юань припарковал машину в наиболее подходящем месте. Затем они отправились в один из темных переулков. Подойдя к ближайшему дому, Цзян Юань положил руки на стену и быстро вскарабкался на крышу.
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Глава 58

Увидев как Цзян Юань взобрался на крышу, Питер Паркер был немного ошарашен. Хотя он знал о его быстрой реакции и невероятной силе, но всё равно не ожидал, что Цзян Юань владеет биостатикой, и может лазить по стенам.

(Цзян Юаня тоже укусил паук? Иначе, откуда у него способность, так похожа на мою?) Эта мысль не давала Питеру покоя. Пару мгновении помедлив, он тоже положил руки на стену и поднялся наверх.

Когда они оба оказались на крыше, Питер спросил: "Цзян Юань, тебя тоже укусил паук?"

"Нет, с чего ты взял." Покачал головой Цзян Юань.

"Тогда почему твои способности так похожи на мои?" Озадаченно спросил Питер.

"Я могу извлекать гены других существ, а мои способности похожи на твои, из-за того, что я извлек ген паука." Цзян Юань.

"Это…" Глаза Питера Паркера расширились от удивления.

Оказывается в этом мире не только он обладает способностями паука.

У его босса они тоже есть.

"Мы здесь не за тем чтобы обсуждать мои способности. Давай сначала посмотрим, есть ли какие-нибудь ублюдки, которых можно проучить." Сказал Цзян Юань, похлопав Питера Паркера по плечу.

"Ок." Ответил Питер.

* * *

"Пожалуйста, помогите..." В переулке раздался крик рыжеволосой женщины. Лысый мужчина пытался отобрать у неё сумочку, но она сопротивлялась и звала на помощь.

"Сука, отдай сумку и останешься живой." Лысый мужчина кричал на женщину, глядя ей в глаза.

Она подсознательно дрожала от страха, но всё равно не отпускала сумку.

В ней находились деньги, которые она долго собирала, чтобы повидаться со своим ребенком. Они ей очень нужны, поэтому она настолько отчаянно в неё вцепилась.

"Прошу тебя, не забирай сумку, там деньги на спасение моего ребенка, умоляю отпусти..."

"У меня полно долгов, можешь даже не просить!" Фыркнул лысый мужчина, ударив с колена беспомощную женщину.

"Ай..." Внезапно закричала женщина. Её тело согнулось, как креветка, а лицо побледнело. Несмотря на это, она вцепилась в сумку обеими руками, держа её с последних сил.

"Отпусти тварь! Либо пожалеешь." Глазах мужчины налились яростью, он достал нож и замахнулся готовясь напасть.

Внезапно с крыши дома спрыгнули двое людей, прикрывая свои лица масками.

Один из них резко схватил его руку в которой находился нож. А затем спокойно сказал: "Давай сюда свою игрушку."

Судя по всему, этим человеком был Питер Паркер. А рядом находился Цзян Юань.

Они прибыли сюда более часа назад и это первое преступление за всё время.

"Фак, да кто вы такие? Как смеете мне мешать?" Лысый мужчина, был шокирован внезапной сменой обстановки.

Питер Паркер не раздумывая сразу же ударил мужчину: "Бам!"

Он отлетел на несколько метров и врезался в стену, выплюнув изо рта кровавую смесь.

"Спасибо, спасибо вам!" Рыжеволосая женщина взволновано поцеловала Питера Паркера.

"Поспешите отсюда, здесь небезопасно." Растеряно сказал Питер.

 

С благодарностью посмотрев на Питера, женщина схватила сумочку и убежала прочь. Она быстро скрылась с поля зрения.

Когда женщина убежала, Цзян Юань увидел, что лысый мужчина подобрал нож, упавший на землю, и внезапно бросился к Питеру Паркеру.

В этот же момент Цзян Юань вскочил и ударил мужчину в бок с такой силой, что он подлетел на несколько метров. Затем не дожидаясь пока тот упадет, резко подпрыгнул вверх и ударом с ноги прибил его к земле.

"Хрусь!"

"Шлеп!"

Послышался звук хруста костей и разбрызганной по земле крови. Мужчина приземлился на землю без малейших признаков жизни.

"Цзян Юань, ты ... ты его убил!" Ошарашено сказал Питер Паркер.

"А разве он не заслуживает смерти?" Цзян Юань.

"Нет конечно, он всего лишь пытался украсть деньги." Не колеблясь ответил Питер.

"Ты не слышал, что говорила женщина? В сумке были деньги для спасения её ребенка! Если такие люди не заслуживают смерти, тогда как их судить?" Цзян Юань.

"Но... Но мы не судьи, и не полицейские, и не имеем права решать жить им или нет." - сказал Питер Паркер.

"Однако, он хотел тебя убить, а этого я не мог допустить. Чувак, в следующий раз нужно лучше подготовиться, а пока что сотри помаду." Цзян Юань похлопал Питера Паркера по плечу и пошел вперед.

 

 

Глава 59

Быстро вытерев губную помаду, Питер Паркер догнал Цзян Юаня и спросил: "Разве ты не говорил, что не убиваешь людей?"

"Ничего подобного, я лишь говорил о том, что не позволю бандитам убивать невинных." Цзян Юань.

"..." Питер Паркер.

"Хорошо, я только что убил человека. Всё равно, этот парень отброс общества и если бы мы не убили его, неясно, сколько людей лишились бы жизни от его руки. К тому же, он напал на невинную женщину с ножом в руках и если бы не мы, её смерть была бы неизбежна." Цзян Юань.

"Я думаю, что после случившегося, он бы решил, что теперь какой-то злой дух его преследует за злые деяния и прекратил бы нападать на людей. Не было необходимости его убивать." Питер Паркер.

"Мы не убиваем людей, мы их спасаем." Остановившись на несколько секунд, сказал Цзян Юань. В этот момент он сделал выражение как у святого человека, а Питер слушая его, был шокирован происходящим.

"Это всего лишь оправдания... Но вроде как, всё вполне разумно." Пробормотал Питер Паркер.

"Потому что всё, что я сказал, правда. Лучше помогай мне, пока не появилась полиция. Давай поищем ещё нескольких ублюдков, но в следующий раз не стой столбом, как ты сделал только что." Цзян Юань снова похлопал Питера Паркера по плечу, а затем снова побежал к дому, поднявшись на крышу.

Увидев это, Питер Паркер оглянулся на труп лысого мужчины, после чего решил не отставать.

Этой ночью...

Цзян Юань и Питер Паркер предотвратили не менее десяти подобных эпизодов.

В каждом из них Цзян Юань убивал плохих парней.

Когда они закончили свои ночной поход, Питер Паркер потерял дар речи.

Потому что каждый раз, когда Цзян Юань убивал людей, он не мог его остановить.

Цзян Юань передвигается слишком быстро. Если Питер отвлечется хоть на секунду, он с легкостью может его убить.

После ночной прогулки они направились к машине Цзян Юаня, но прибыв на место, заметили что автомобиль исчез.

В шестом квартале полно бандитов, они легко могли его вскрыть.

"Кажется, твою машина угнали." Сказал Питер Паркер, увидев парковочное место без машины.

"Ты что, прикалываешься над своим боссом?" Спросил с улыбкой Цзян Юань.

"Нет, конечно нет." Питер Паркер сразу покачал головой.

"Чего смеешься тогда? Нужно что-то делать." Цзян Юань.

"Ах, это, не смех, а шок от того что сегодня произошло." Сказал Питер.

"Ну ладно, смотри мне. Лучше пойдем, нужно найти машину." Сказал Цзян Юань, посмотрев на Питера, а затем достал из кармана мобильный телефон. Разблокировав его, на экране появилась карта с красной движущей и мигающей меткой.

"Ничего себе!" Питер Паркер мысленно вспомнил массу ругательств.

"Моя машина оснащенна системой позиционирования." Сказал Цзян Юань, помчавшись по указанным координатам.

"Подожди меня!" Закричал Питер, побежав за ним вслед. Но его скорость была намного ниже и он никак не мог догнать Цзян Юаня.

Хотя Цзян Юань, намеренно бежал немного медленней, чтобы Питер Паркер точно не упустил его из виду.

Беги, беги, беги...

Они бежали более получаса.

Добежав до нужного места они остановились. Питер Паркер никак не мог перевести дыхание.

"Питер, тебе нужно укрепить свое тело. Больше уделяй времени на тренировкам, а не смотри фильмы для взрослых. Это пустая трата времени." Улыбнувшись, сказал Цзян Юань, не испытывая никакого дискомфорта.

"Я ... я не смотрю фильмы для взрослых!" Ответил Питер, немного покраснев.

"Ну и черт с ним. Лучше готовься, возможно будет большой бой." Сказал Цзян Юань Питеру пока тот смотрел на мусорную фабрику.

Согласно картинке на мобильном телефоне, машина Цзян Юаня находилась в этом здании.

На фабрике горел свет, а внутри было много людей.

Поскольку его автомобиль угнали, это место, скорее всего, база угонщиков.

* * *

На территории завода стояло множество разных автомобилей.

Все люди, которые находились внутри, были вооружены до зубов.

"Эй, Лок, где ты взял такую роскошную тачку? Ты ведь отвечаешь за шестой квартал. С каких это пор там оставляют такие автомобили?" Спросил молодой светловолосый парень в джинсовом костюме у пухлого паренька, выходящего из машины Цзян Юаня.

"Да я и сам не знаю, видимо повезло." Ответил Лок с улыбкой.

А затем посмотрел на седовласого парня рядом с ним.

Он их лидер, а заодно и мутант.
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Глава 60

"Босс, это чистая правда." С уважением сказал Лок.

"Возможно." Седовласый юноша кивнул, с удовлетворением посмотрев на машину, а затем снова сказал: "Дай мне ключ."

"Хорошо." Лок не осмелился перечить и быстро бросил ему ключ.

Поймав его, седовласый юноша приготовился сесть в машину, чтобы почувствовать всю мощь спорткара.

Это уникальный автомобиль, специально сделанный на заказ для Цзян Юаня. Он единственный в стране, с пуленепробиваемым корпусом и различными навороченными гаджетами.

"Бабах!"

Внезапно прозвучал оглушительный взрыв, после которого большие железные ворота вылетели из стены, будто картонные.

В это время возле ворот стояли двое молодых парней, и когда прозвучал взрыв их отбросило в стену. Из их ртов сразу хлынула кровь.

"Что случилось?"

"Кто это?"

Находившиеся внутри угонщки, были потрясены происходящим. Посмотрев на большое отверстие в стене, они увидели там двух парней в масках.

Один из них явно вел себя не очень уверенно, а другой спокойно вошел внутрь осмотрев перед этим окружающую обстановку. Цзян Юаня не смутил тот факт, что в здании находилось много людей.

"Кто вы?" Нахмурившись спросил седовласый юноша.

"Тебе не нужно знать, кто мы, достаточно будет информации, что ключ в твоих руках, принадлежит мне." Холодно сказал Цзян Юань.

"Тебе? Хах, должен признать, вы достаточно смешные ребята. А по поводу машины, откуда мне знать, что она твоя?"

"Может пару сломанных ребер, помогут тебе понять это?!"

"Как ты разговариваешь с нашим боссом? Тебе что, жить надоело?"

"..."

Цзян Юань не стал ждать, пака седовласый юноша что-нибудь ответит. Он слушал угонщиков, которые смотрели на них и громко смеялись.

В их глазах, Цзян Юань выглядел очень самоуверенным.

"Лок, раз уж этот парень пришел к тебе, думаю логично будет, чтобы ты его проучил." С ухмылкой на лице сказал седовласый юноша.

"Да, босс!" С уважением ответил Лок, а затем направился в сторону Цзян Юаня. Приблизившись, он достал из правого кармана складной ножик.

Нажав на пусковую кнопку, из рукоятки выскочило лезвие.

Хотя пухлый паренек нес ответственность только за угон автомобилей, это не означает, что он не занимается другими делами. В такой организации убийство людей в порядке вещей, потому нужно уметь за себя постоять.

К тому же о их бизнесе никому неизвестно. И даже если кто-то достанет какие-то доказательства, такому человеку вряд ли получится остаться в живых, потому что их босс - мутант.

"Убей его!"

"Научи его хорошим манерам!"

"Давай, покажи ему почему тебя прозвали «Сумасшедшим Локом»!"

"Посмотри, этот парень настолько напуган, что даже не шевелится..."

Видя, что Лок серьезно настроен на убийство, окружающие насмехались над Цзян Юанем, потому что были уверенны, что он убьет его одним ударом.

Но...

Как только Лок замахнулся, чтобы атаковать, Цзян Юань неожиданно ударил его.

Удар был такой силы, что Лок отлетел назад, как пушечное ядро. Увидев это седовласый юноша сразу воспользовался своей силой. Создав ледяной луч, он окутал Лока ледяным щитом, и тем самым спас его от неминуемой смерти.

"Что? Ты мутант?" Удивительно воскликнул Цзян Юань.

"Убийте его!" Послышались крики вокруг.

Седовласый юноша ничего не ответил, а его выражение оставалось абсолютно безразличным.

Внезапно на Цзян Юаня и Питера Паркера обрушился шквал пуль.

Цзян Юань с невероятной скоростью начал уклоняться. Хотя Питер, стоявший рядом с ним, реагировал значительно медленней, ему также удавалось эффективно уворачиваться.

"Хм, неудивительно, что ты осмелился прийти сюда, чтобы забрать машину. Ты оказывается тоже мутант. Однако, хватит ли у тебя смелости, подойти к автомобилю?" Седовласый юноша слегка застыл от шока, но не показывал этого.

"Да без проблем!" Долго не думая, Цзян Юань набросился на седовласого парня.

Когда он атаковал, бандиты вокруг двинулись ему на встречу и открыли огонь, чтобы хоть как-то остановить.

"Бам!"

Поэтому Цзян Юаню пришлось изменить цель своей атаки и набросится на ближайшего противника. Он ударил его в область сердца, пробив тело насквозь от чего тот умер на месте.

 

 

Глава 61

Убив парня по близости, Цзян Юань направился в сторону седовласого юноши. Однако на его пути встало ещё двое бандитов. Тогда он резко подпрыгнул, ухватив шею одного из нападавших руками, а другого - ногами. Быстро сломав её первому, он взялся за второго.

Услышав хруст сломанной шеи, лицо второго бандита сильно изменилось. Он схватил руками ноги Цзян Юаня, пытаясь сопротивляться.

"Хрусь."

Хотя этот человек быстро отреагировал, это ему никак не помогло. Цзян Юань с легкость сломал ему шею, а затем пнул с ноги. Его тело отлетело на несколько метров, а изо рта хлынула кровь.

Покончив с этими бандитами, Цзян Юань посмотрел на седовласого юношу, а затем холодно сказал: "Что, боишься умереть?"

"А ты подойди и увидим!"

"Убить его!"

Действия Цзян Юаня, естественно, напугали некоторых бандитов вокруг, но они не смели перечить приказу. Потому снова бросились в атаку с ножами в руках.

"Убииить!"

Увидев, что на него нападают несколько человек, Цзян Юань быстро среагировал, увернувшись от удара ножом. Затем он схватил одного из нападавших за горло, а другого поднял и швырнул в приближающуюся толпу.

"Бам!"

Какое-то время продолжалась драка, и в месте с тем увеличилось количество переломанных костей.

Пятеро нападавших угонщиков были избиты до полусмерти.

А человек, которого Цзян Юань держал за горло, начал задыхаться и дергаться в предсмертных конвульсиях.

"Бах!"

Вдруг прозвучал выстрел, один из угонщиков воспользовался пистолетом. Пуля летела в область груди Цзян Юаня. Такая неожиданная атака могла бы принести свои плоды, если бы целью был обычный человек.

Цзян Юань холодно улыбнулся, а затем, рассчитывая на свою молниеносную реакцию, отпрыгнул в сторону, тем самым увернувшись от пули.

"Вот дерьмо!"

Разозлившись, выкрикнул стрелявший бандит. В ярости он снова открыл огонь по Цзян Юаню, но безрезультатно. Все пули пролетели мимо, оставив отверстия в стене позади.

"Прекратить стрельбу!" Приказал седовласый юноша, похлопав в ладоши.

"Ты не на шутку разозлил меня, видимо хочешь побыстрее умереть." Добавил он.

"Давай, покажи на что способен!" С улыбкой сказал Цзян Юань, а затем показал средний палец правой руки.

"Ты сам напросился!" Закричал седовласый юноша и с его правой руки вылетел ледяной луч, атакуя Цзян Юаня.

Но, атака совсем его не удивила и он с легкостью отпрыгнул в сторону.

Увернувшись, Цзян Юань почувствовал позади себя холод, и оглянувшись, увидел что опора здания превратилась в лед.

"И это все?" С ухмылкой спросил Цзян Юань.

Глаза седовласого юноши наполнились яростью, он атаковал Цзян Юаня с левой руки, а затем сразу же дополнил атаку, выстрелом с правой.

Птыжь, птыжь...

Седовласый юноша продолжал раскачивать Цзян Юаня ледяными атаками.

Но...

Полагаясь на свою молниеносную реакцию и невероятную скорость, Цзян Юань продолжал уворачиваться от атак противника. Однако некоторые люди и предметы попали под раздачу, превратившись в ледяные скульптуры.

В мгновение ока седовласый юноша совершил более десятка атак.

С такой интенсивность ему определенно понадобилось немного времени, чтобы перевести дыхание.

Несмотря на то, что он обладал особыми силами, их же нельзя применять бесконечно. Всему есть предел.

Немного отдышавшись, он решил сменить тактику. 

"Черт!"

Видя, что неоднократные атаки не могут поразить Цзян Юаня, седовласый юноша был вне себя от ярости. Тогда он перенаправил свою силу вниз, тем самым заморозив землю под ногами. Так как скорость обледенения была невероятной, таким образом он пытался поймать своего противника в ледяную ловушку.

"Ну что, наверное это конец!"

Цзян Юань ничего не ответил, а просто холодно улыбнулся. Затем он направил указательный палец в сторону приближающегося обморожения и выпустил разряд высокого напряжения.

"Аааа..."

Раздался крик седовласого юноши, а затем распространявшийся лед остановился.

Цзян Юань прекрасно знал, что лёд отлично проводит электричество.
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Глава 62

Этого разряда электрического тока, нельзя было избежать, и он практически сразу ударил седовласого юношу. Тот закричал, когда всё его тело начало судорожно дрожать, а волосы стали дыбом.

Сила электрического импульса была довольно высокой, что ещё раз подтвердило, что этот парень мутант, а не обычный человек, ведь от такого напряжения обыкновенный человек просто скончался бы на месте.

"Послушай, я не люблю повторять дважды. Надеюсь теперь ты понял, кому принадлежит эта машина?" Сказал Цзян Юань после использования электрического разряда.

"Босс!"

"Как это возможно!?"

"Черт, этот парень не просто физически силен, он также владеет удивительными способностями, как и наш босс."

"..."

Седовласый юнец явно был напуган. Такой же страх отображался на лицах остальных угонщиков автомобилей.

Но каждый из них, где-то в глубине души, верил, что их босс сильнее.

Посмотрев на испуганных ребят, седовласый юноша собрал всю волю в кулак и поднялся, восстановив силы за короткий промежуток времени, во что было трудно поверить.

"Сдохни ублюдок...!" - истерически заорал он, придя в себя после электрической встряски. В это же время, снова вспыхнула его сила льда.

На этот раз атака последовала с воздуха. Внезапно сверху начала скапливаться ледяная субстанция, формируя десятки мечей, а затем резко направилась в сторону Цзян Юаня.

Скорость атаки седовласого юноши была в разы быстрее прошлой. Похоже, Цзян Юань не на шутку его разозлил.

"Хмм, неплохо, но все равно слишком медленно." Прошептал Цзян Юань, увернувшись от нападения.

"Буууум..."

Избежав атаки ледяных клинков, Цзян Юань увидел, как они врезаются в пол с огромной силой.

Если такая атака попадет в человека, то однозначно пробьет его насквозь.

"Это еще не конец!"

"Ледяная буря клинков!"

Седовласый молодой человек продолжал кричать, полностью игнорируя безумное давление льда на его тело. В воздухе снова сформировалось большое количество ледяных клинков, которые в мгновение ока обрушились на Цзян Юаня.

Увидев такую невероятную комбинацию, Цзян Юань слегка занервничал. Он глубоко вздохнул, а затем продемонстрировал свою предельную скорость, снова избежав атаки ледяных клинков.

"Буууум..."

Прозвучал грохот от удара льда о землю.

"Хорошая атака!" - похвалил юношу Цзян Юань. Он довольно сильно удивился, что этот юнец обладает такой силой. Если бы он не извлек ген скорости у гепарда, не факт, что Цзян Юань увернулся бы от его атаки.

Видя, что Цзян Юань избежал его мощнейшего удара, седовласый юноша побледнел, а затем спросил: "Как твоя скорость может быть настолько высокой?" Такие скоростные рывки требуют большого количества энергии.

"Я не такой уж и быстрый, это ты слишком слаб. У тебя нет особых уловок. Может быть я не прав, но давай покончим с этим." Цзян Юань равнодушно посмотрел на седовласого молодого парня и резко рванул в его сторону. Увидев, что противник нападает, тот сразу начал контратаку. Но ему не удалось поразить цель. Цзян Юань увернулся от ледяных клинков, а затем нанес удар с кулака.

"Бам!"

Седовласый юнец отлетел на несколько метров и сильно треснулся о землю. Когда он упал, рассыпалось много льда, а из его рта брызнула кровь.

Причина, по которой появилось столько кусков льда, заключается в том, что юноша не смог избежать атаки Цзян Юаня, поэтому на его теле образовался защитный слой льда.

Такой ледяной щит может противостоять большинству атак.

Тем не менее, сила удара Цзян Юаня намного превышает его защитные возможности.

...

Однако, несмотря на то, что Цзян Юань сломал ледяной щит, это забрало у седого юноши много энергии.

Заметив, что он не смог убить притивника, Цзян Юань немного удивился, хотя из-за силы удара тот явно изрядно пострадал.

"Не подходи..."

"А ты останови меня!" - сказал Цзян Юань. Поняв, что из тона голоса седовласого юноши пропало высокомерие, он продолжал идти к нему.

"Я член братства. Если ты осмелишься убить меня, Братство неизбежно отомстит тебе." Внезапно тот начал угрожать Цзян Юаню.

"Э! Братство? Ты один из Братства Мутантов?" Цзян Юань на секунду приостановился.

"Да, я помощник Магнето. Если осмелишься убить меня, то неизбежно закончишь очень плохо." Холодно сказал седовласый юноша.

 

 

Глава 63

После разговора, Цзян Юань внезапно подпрыгнул и с разгона нанес сильнейший удар, который сопровождался громким, разрезающим воздух, звуком.

Наблюдая за его атакой, глаза седовласого парня расширились. В тот момент, он не думал ни о чем, потому что знал, Братство отомстит за его смерть.

Стоит заметить, что в кругу мутантов Братство является определенно сильной группой.

Любой, кто знает Магнето, никогда не посмеет обидеть члена Братства.

От ужаса седовласый юноша не успел увернуться, но благодаря силе льда, его тело покрылось ледяным щитом.

"Раз, два, три... семь..."

"Бам!"

"Птщь!"

"Пуфф!"

Под ударами Цзян Юаня ледяной щит рассыпался на кусочки. Но он не останавливался, продолжая наносить смертельные удары. Из-за продолжительных атак, тело седовласого юноши впечаталось в землю. Ребра были раздроблены, плоть смешалась с кровью и от него осталось сплошное кровавое месиво.

"95-27, сколько био-энергии дало убийство этого человека?" Спросил Цзян Юань, не обращая ни на что внимания.

"1500 био-энергии!" Сразу ответил 95-27.

"Тысячу?!" Глаза Цзян Юаня расширились от удивления. Хотя он знал, что за убийство мутанта, полагается больше энергии, чем за обычного человека, но не ожидал, что за этого парня дадут целую 1000 био-энергии.

Ведь это значит, что после убийства мутанта, можно сразу извлечь случайный ген.

"Босс!"

"Он мертв..."

"Валим, убираемся отсюда!"

Оставшиеся угонщики в панике начали кричать и побежали к воротам.

Но...

Цзян Юань взял с собой Питера Паркера не только для того, чтобы он сделал пусковой механизм, а также чтобы помогал вот в таких ситуациях.

Эти люди причастны к угону его автомобиля, а значит должны умереть.

"Мне нужно ещё немного времени!" Из уст Цзян Юаня донесся безразличный голос и он направил палец в сторону ворот, произведя атаку разрядом электричества. Бежавший впереди угонщик в конвульсиях упал на месте, а остальные застыли, не смея двигаться дальше.

Тогда Цзян Юань быстро подбежал к группе людей, ударив первого кулаком в грудь и пробив ее насквозь, а затем расправился с остальными.

"Бам, бам...!"

В мгновение ока, Цзян Юань убил восемь человек. 

"Босс, прекрати!" Видя сумасшедшие убийства Цзян Юаня, глаза Питера Паркера сжались и он побежал к нему, чтобы остановить.

Но как только он подошел, Цзян Юань внезапно направил на него указательный палец и атаковал разрядом электричества, в результате чего Питер Паркер внезапно онемел, упав на землю без сознания.

Если бы Питер подготовился, Цзян Юань не смог бы так сразу поразить его. Просто, он даже подумать не мог, что босс сделает что-нибудь подобное.

После того, как Питер потерял сознание, Цзян Юань без колебаний продолжал убивать других людей.

Через некоторое время Питер Паркер пришел в себя и, оглядевшись, увидел множество трупов, от чего его лицо исказилось...

"Босс, почему ты всех убил!? Это же человеческие жизни..." Взволнованно спросил Питер.

Что касается того, почему Цзян Юань для него босс, то естественно, потому что он теперь у него на работе, Цзян Юань - его начальник. К тому же, называть настоящее имя не удобно, а для конспирации личности, это вполне хорошая идея.

"Потому что, дорогой мой друг, ты не видишь картины целиком. Когда мы пришли сюда, я спокойно попросил вернуть мне машину. В ответ, на меня напали с ножом. Даже в такой простой ситуации, эти люди готовы убить. Неизвестно сколько уже людей погибло от их рук. Если таких уродов не убивать, они будут продолжать приносить вред." Ответил Цзян Юань.

"Может, в конце концов, они чем-то похожи на нас. Но босс, тебя совсем не волнуют их жизни?" Взволновано спросил Питер Паркер.

"Я не чувствую никакого сожаления, потому что уверен, что поступаю правильно." Цзян Юань.

"Извини босс, похоже, я не смогу принять твое предложение, потому что наши взгляды сильно отличаются." Сказал Питер Паркер, а затем внимательно посмотрел на Цзян Юаня, покачав головой.

"Ладно, как бы там ни было, давай убираться отсюда." Сказал Цзян Юань, также покачав головой.

"Хорошо, но я пойду сам." Сказал Питер Паркер.

"Погоди." Цзян Юань остановил Питера.

"Что-нибудь еще?" Питер Паркер замер и с подозрением посмотрел на Цзян Юаня.

Тот подошел к останкам седовласого юноши, поднял ключ от машины, а затем направился к своему автомобилю: "Я подкину тебя домой. Кроме того, я хочу чтобы ты взял паучью нить и сделал пусковой механизм. Для собственного пользования, без каких либо обязательств перед мной."

"Ох." Вздохнув, Питер молча подошел к машине и сел внутрь.
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После того, как Питер Паркер сел в машину, Цзян Юань молча осмотрел окрестности, а затем взял канистру с бензином и отнес её к одной из машин угонщиков. Поставив канистру на крышу автомобиля и ткнув в неё пальцем, он сделал отверстие из которого начал вытекать бензин, заливая салон.

После этого, Цзян Юань сел в свою машину, завел мотор и выехал с территории завода. Отъехав на достаточное растояние, он открыл окно, вытянул наружу руку и, направив на канистру палец, произвел выстрел разрядом электричества.

"Баааам!"

Как только поток электричества попал в канистру с бензином, прогремел сильный взрыв. Вспыхнувший огонь начал цепную реакции и загорелась ближайшая машина. Так, шаг за шагом занялась вся фабрика.

Этот завод являлся базой угонщиков. Естественно, что автомобили, которые находились внутри, так же как и машина Цзян Юаня, попали сюда незаконным путем.

Наблюдая за поведением Цзян Юаня, Питера Паркер неосознанно прищурился. Потому, как он совсем не понимал причину такого поступка.

На этот раз Цзян Юань прекрасно осознавал, что нужно замести за собой следы, чтобы не получилось, как в прошлый раз с гангстерами на заводе по переработки металлолома.

Он не стал ничего объяснять Питеру, потому как это не первый случай. К тому же Цзян Юань не собирался оправдываться за свои поступки. Их дорога к дому Питера прошла в полной тишине.

Прибыв на место, Цзян Юань передал ему коробку с паучьим шелком.

Взяв её в руки, он посмотрел Цзян Юаню в глаза: "Я сегодня же начну работу, и скорей всего к завтрашнему утру пусковое устройство будет готово."

"Хорошо." Цзян Юань кивнул, а затем продолжил говорить: "Раз уж ты не хочешь принимать моё предложение, тогда скажи пожалуйста свои банковские реквизиты, я переведу некую сумму денег, за помощь с пусковым устройством."

"Нет, не беспокоиться об этом." Ответил Питер.

"Как скажешь." Улыбнулся Цзян Юань, немного его не понимая. Затем Питер Паркер взял коробку под руку, открыл дверь и вышел с автомобиля.

"Позвони мне, когда все будет готово." Сказал вслед Цзян Юань.

"Ок." Кивнул в ответ Питер.

После довольно неловкого разговора, Цзян Юань завел машину и уехал.

Смотря вслед уезжающей машине, Питер Паркер был немного в смятении. Потому что, фактически отказался от миллиона долларов в месяц.

Просто он ощущал какую-то душевную боль, потому как работал бы на сумасшедшего человека.

Хотя, такие деньги очень пригодились бы как для него самого, так и для его дяди.

Однако, когда он думал о безумных убийствах Цзян Юаня, у него не укладывалось в голове, как можно не во что не ставить жизнь человека. Поэтому, он действительно не мог принять его предложение, хотя ...

На самом деле, он добрейшей души человек, к тому же Цзян Юань не сказал ничего плохого.

Конечно, если разобраться, то он избавляет этот мир от плохих парней. Неизвестно скольких они уже убили, но все таки Цзян Юань не полиция, и не ему решать кого судить.

"Привет, Питер." Вдруг, за его спиной послышался знакомый голос.

Повернувшись, Питер Паркер увидел Мэри Джейн во дворе напротив.

Заметив, что Питер обратил на неё внимание, она направилась прямиком к нему.

"Что это у тебя?" Подойдя поближе с любопытством спросила Мэри Джейн.

"Оу, ничего особенного." Ответил Питер Паркер, положив коробку себе на порог.

"Питер, скажи, а кто вчера за тобой приезжал?" Несмотря на то, что ей было интересно, что находится внутри коробки, она решила не задавать лишних вопросов, заметив его немного странное поведение.

"Это был Цзян Юань, Цзян Юань Старк." Немного колеблясь, ответил Питер.

"Цзян Юань Старк? Кто он такой? Как вы познакомились?" Спросила Мэри.

"Он... младший брат Тони Старка, мы случайно познакомились в офисе Осборн Груп." Ответил Питер Паркер.

* * *

В это же время, Цзян Юань быстро отправился в свою усадьбу. Дорога заняла больше часа.

Прибыв на место, его поприветствовал Джарвис, как только он приблизился к воротам.

Припарковав машину в гараже, Цзян Юань сразу отправился в ванную комнату, чтобы набрать себе воды.

Затем, когда ванна была наполнена, он погрузился в теплую воду, подсчитывая заработанную био-энергию, а также размышляя о следующем извлечении гена.

Когда он предотвращал преступления в шестом районе, Цзян Юань убил 10 человек, то есть получил 1000 био-энергии. Позже, на фабрике -ещё 21-го угонщика, один из которых был мутантом.

Всего на его счету убито 30 простых людей, то есть 3000 био-энергии. Плюс один мутант, это еще 1500. Плюс 1800 единиц, которые оставались с прошлого извлечения, итого 6300. А это значит, что можно случайным образом извлечь шесть генов других организмов.

"Хмм... 6300 био-энергии, какие же гены мне извлечь?" В голос подумал Цзян Юань.
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Теперь, когда Цзян Юань обладает большой скоростью, силой и реакцией, он всё равно ощущает некую опасность. Перед ним стоит сложный выбор, какую способность извлечь следующей: регенерация, защита, возможность летать... Среди всего этого разнообразия, в первую очередь, он предпочел бы защиту, либо способность к регенерации. Потому как и так может летать с помощью экзоскелетной брони. К тому же Норман Осборн обещал передать ему летающий скейтборд, так что на данный момент нет нужды извлекать эту способность. Быстро проанализировал ситуацию Цзян Юань.

Если говорить о выживаемости, он уже убил множество тараканов и теперь у него есть их генетический образец. А по поводу защиты, лучшим вариантом можно считать черепах с их панцирями. Кроме того, черепаха одно из древних животных Китая.

Конечно, кроме черепах можно использовать еще некоторых существ, такого типа, как моллюски, либо кого-нибудь с твердой чешуей.

"Тем не менее, пока эти гены не извлечены, нельзя быть полностью уверенным, изменят ли они моё тело." Подумал Цзян Юань.

"95-27, если извлечь ген защиты черепахи, у меня вырастет панцирь?" Поинтересовался Цзян Юань.

"После извлечение гена, никаких мутаций не произойдет. Однако ваше тело значительно укрепит свои защитные способности и станет очень твердым." Ответил 95-27.

"Это хорошо! Значит можно рассматривать черепаху, как потенциальное существо для извлечения гена защиты." Цзян Юань.

"Вы также можете рассмотреть некоторых толстокожих животных, таких как бегемоты. Если их объединить, то защита неизбежно достигнет очень высокого уровня." 95-27.

"Тогда решено, первыми будем извлекать гены черепахи и бегемота." Уверенно сказал Цзян Юань.

Нужно еще подумать над способностью высоко прыгать. Последний раз, когда Цзян Юань вместе с Питером Паркером спрыгнули с крыши здания, он ощутил некий дискомфорт. Поэтому нужно замыслится над укреплением мышц ног.

В конце концов, с моими теперешними способностями, я и так способен прыгать довольно неплохо, но эту силу нужно увеличить. А за силу прыжков непосредственно отвечают мышцы ног. Значит извлечение гена прыжка, также неплохая идея.

Что касается существа, из которого можно извлечь ген прыжка, первое что приходит на ум - это блоха. Она обладает невероятной способностью прыгать.

К сожалению, у меня есть только 6000 био-энергии. Вот если бы я обладал более чем 10 тысячами энергии, тогда можно было бы рассмотреть некие виды ядов.

В мире полно людей с повышенной защитой, которую тяжело сломать. Но они не смогут выжить, если отравить их ядом.

Немного поразмышляв, Цзян Юаня изменил свое решение.

Но уже было темно и поздно.

Даже если бы Цзян Юань решился заполучить какой-то из этих генов, это очень неподходящее время для заказа доставки животных. Однако, вдруг Цзян сказал: "95-27, могу ли я извлечь случайный ген таракана?"

"Конечно, это будет стоит вам 1000 био-энергии." 95-27.

"Начинаю извлечение гена."

"Успешно извлечен ген регенерации, начать слияние? Но прежде, дружеский совет. Этот ген не позволит хозяину на 100% регенерировать, если каким-то образом будет повреждено сердце. А в остальных случаях регенерация будет успешной, хоть на это и потребуется определенное количество времени и энергии." Прежде чем начать слияние, предупредил 95-27.

До извлечения гена регенирации, Цзян Юань решил, что самой полезной способностью будет именно эта. Так что, естественно, извлечь ген с первой попытки, несомненно большая удача.

Даже если 95-27 утверждает, что этот регенеративный ген сможет гарантированно работать только без проблем с сердцем, это все равно это довольно  мощно.

"95-27 начинай слияние!" Без колебаний приказал Цзян Юань.

Внезапно он почувствовал, что некая сила слилась с его телом, преобразовывая гены. А затем появилось ощущение, что он может управлять своей новой способностью - регенерацией.

Цзян Юань был уверен, что пока его сердце не остановится, он с легкостью сможет восстановить любую часть тела, независимо от того сломает ли он руку, или ему отрубят голову.

Однако, такая сложная регенерация потребует большого количества энергии.

А вот какая-то мелкая регенерация, пройдет совершенно без проблем. Например, регенерация пальцев, либо тому подобного.

"Регенерация таракана неплохое приобретение, однако этого недостаточно. Вот если прибавить к этой способности регенеративный ген ящерицы, геккона и скорпиона, безусловно эффект намного усилится. Увеличится скорость восстановления, а также уменьшаться затраты энергии." Размышлял Цзян Юань.

Но все же, для поиска животных уже было довольно поздно.

* * *

"Кто-то осмелился убить нашего брата!"

"Немедленно выяснить, кто это. Кто-то посмел убивать людей моего Братства!"

"..."

Новость о смерти седовласого юноши, заставила нервничать главу Братства.
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Братство - это организация, созданная Магнето, а ее членами являются не только мутанты, но и обычные люди.

Мутанты должны на что-то жить, а для этого им нужны деньги.

Для таких организаций, как Братство, самый быстрый способ заработать деньги - это, конечно, внедрить своих людей в крупные компании.

Поэтому Братство имеет связи во многих сферах жизненной деятельности.

Большинство членов, просто - пушечное мясо, для верхушки Братства.

Но даже смерть обычного рядового мутанта, естественно, заслуживает того, чтобы виновный был наказан, потому как тот постоянно приносил неплохой доход Братству.

Тех, кто осмеливается запугивать их членов ждет только одно... смерть!

Поэтому, как только Братство узнало о смерти седовласого юноши, незамедлительно была запущена разведывательная операция по поиску виновного.

В то же время полиция, которая отвечала за шестой район, также вела расследование.

Несмотря на то, что шестой район ночью всегда очень непредсказуем, но на этот раз за ночь было убито 43 человека, а также взорван завод по переработке отходов. Эта ситуация заставила полицию переполошиться.

* * *

Цзян Юань совсем не парился по поводу того, что его кто-то ищет. Он просто восстанавливал силы и подумывал о новых способностях. Пополнив запасы энергии и приобретя новые навыки, он четко понимал, что справится с любым врагом без особых проблем.

На следующее утро Цзян Юань позвонил Пеппер Поттс и попросил заказать доставку некоторых существ: ящерицы, черепахи, бегемота и блохи.

Пеппер очень озадачила необычная просьба Цзян Юаня. Зачем ему понадобились эти существа таким ранним утром, а особенно для чего нужен бегемот и блоха?

Для обычного человека, это довольно странная покупка. Но только не для Цзян Юаня.

К тому же, раньше уже были примеры подобных покупок. Недавно Пеппер Поттс выполняла заказ на тараканов и муравьев. Так что, несмотря на всю странность просьбы, она её выполнила.

Немного позже позвонил Питер Паркер, сообщив, что пусковое устройство готово.

Затем Цзян Юань позавтракал, собрался и отправился в школу, где в это время находился Питер Паркер.

Питер все еще учится, и естественно, большую часть дня он проводит в школе.

Цзян Юань не знал где находился школа Питера, поэтому сказал Джарвису вбить координаты в GPS навигатор его автомобиля.

Прибыв на место, он сразу позвонил Питеру и через некоторое время тот вышел к школьным воротам.

Вместе с ним пришел красивый молодой человек, примерно того же роста и телосложения.

Взглянув на человека рядом с Питером, Цзян Юань сразу узнал его, это был Гарри Осборн.

Тем не менее, он не понимал, почему Гарри сейчас вместе с Питером Паркером.

"Цзян Юань привет!" Поздоровался Питер Паркер, подойдя поближе, а затем вручил ему коробку, плотно упакованную в черную бумагу.

"Я думал, что ты обманываешь, но мы и правда пришли передать коробку?" Вдруг в стороне заговорил Гарри Осборн.

"Я же говорил, это просто подарок." Ответил Питер Паркер, посмотрев на Гарри, после чего представил его: "Цзян Юань - это мой друг, Гарри Осборн."

"Да, я его знаю." Цзян Юань.

"Ты знаешь меня?" Прищурившись, спросил Гарри Осборн, оглядев собеседника с ног до головы, и не понимая, откуда его знает этот парень, покачал головой.

"Как я могу не знать, наследника Осборн Груп?" Цзян Юань.

"Кто ты?" Озадачено спросил Гарри.

"Меня зовут Цзян Юань." Ответив, Цзян Юань поправил коробку в руке и махнул Питеру Паркеру: "Ладно Питер, я пойду. И ещё кое-что, если вдруг передумаешь, позвони мне, предложение остается в силе."

Не дожидаясь ответа, Цзян Юань сел в машину и уехал от школьных ворот.

"Питер, кто этот парень? И о чем ты должен подумать? У тебя с ним какие-то таинственные дела?" Сразу после уезда Цзян Юаня, Гарри начал задавать вопросы.

"Ничего особенного, он просто хочет нанять меня на работу, а я отказался." Ответил Питер.

"Хочет нанять тебя? Надеюсь ты нечего не обещал, ведь мой отец должен предложил тебе работу в Осборн Груп." Недовольно сказал Гарри.

"Да, я знаю." Кивнул Питер Паркер.

* * *

Забрав пусковое устройство, Цзян Юань отправился в менее населенный район города и припарковался под одним из высотных зданий.

Заглушив мотор машины, он взял в руки обмотанную черной бумагой коробку. Открыв её, внутри оказалось шесть пусковых устройств, а также инструкция к ним, написанная Питером Паркером.

Сперва, Цзян Юань посмотрел инструкцию, а затем достал из коробки два пусковых устройства, пристегнув их к своим кистям рук.

 

 

Глава 67

Выйдя с машины и заперев дверь, Цзян Юань посмотрел на крышу здания перед ним.

Приехал он в это место только по одной причине - испытать насколько эффективным получилось изобретение.

Выбрав взглядом место на крыше, Цзян Юань в ту же сторону направил правую руку. Затем средним и безымянным пальцами нажал на пусковую кнопку посредине ладони, после чего из устройства вылетела паутина, вцепившись в указанное место. Схватив обеими руками паучью нить, он как будто на лиане очень быстро подобрался к зданию. Взобравшись таким образом на стену, он присел на корточки, а затем, направив левую руку на другое здание, произвел очередной выстрел паутиной. По такому принципу, перелетая от одного здания к другому, он поднимался всё выше и выше.

Подняться таким образом на крышу, в несколько раз быстрей чем на лифте или пешком.

Оказавшись наверху, Цзян Юань встал на краю здания, посмотрев на многоэтажку на против. Затем он достал из кармана солнцезащитные очки и одел их. Глубоко вздохнув, Цзян Юань снова выстрелил паутиной, приклеив ее к крыше соседнего дома.

Потянув её на себя, чтобы убедиться в крепости фиксации, он прыгнул с крыши, держась за нить обеими руками.

"Юххуу!"

Без определенных навыков, таких как ловкость, гибкость, да и силы в целом, обычный человек не смог бы так летать. Даже сам Цзян Юань воспользовался экзоскелетной броней, потому что чувствовал легкий мандраж. По его телу бегали мурашки от полученного адреналина.

Направляясь вниз, Цзян Юань выстрелил паутиной с левой руки, изменив свое направление. Таким образом, он быстро перемещался от одного здания к другому, будто раскачиваясь на лианах.

Сперва никто не замечал человека, летающего от дома к дому. Но вскоре один из прохожих, прищурившись, увидел удивительную картину.

"Оуу, посмотрите, что это?!" Воскликнул один из очевидцев. А вскоре и остальные прохожие начали восторженно указывать на фигуру Цзян Юаня.

"Боже мой, что делает этот человек ..."

"Он качается от здания к зданию, будто на лианах..."

"..."

Через пару мгновений, кто-то из толпы, достал свой мобильный телефон, в надежде сфотографировать странного человека в небе.

Но у него получилось запечатлеть только общий силует человека, без особых деталей, потому как скорость передвижения Цзян Юаня была очень высокой.

"Осторожно! Стой!" Закричали прохожие маленькой девочке.

Услышав крики людей, Цзян Юань обратил внимание, что на дорогу выбежал маленький ребенок, прямо под колеса, большого грузовика.

Увидев такую картину, водитель автомобиля резко нажал на тормоза, но машина продолжала движение.

Напуганный водитель, также как и прохожие вокруг зажмурили глаза, потому как не могли смотреть на, казалось бы, неминуемую беду.

В это же время Цзян Юань мгновенно бросился к девочке. Он направил свою правую руку в сторону ребенка, а затем выстрелил по ней паутиной, поймав в сеть. Потом он подтянул её поближе, чтобы схватить в обьятия, а левой рукой выстрелил в здание напротив, приземлившись с другой стороны дороги. Тем самым Цзян Юань спас девочку от неминуемой гибели.

"Брат, да ты Бог!" Воскликнул прохожий, который наблюдал за происходящим.

"Я далеко не он." Ответил Цзян Юань незнакомому человеку, после чего, поставив девочку на землю, сказал: "Будь осторожней и смотри по сторонам, когда переходишь дорогу!" Предупредив малышку об опасности ситуации, он выстрелил паутиной в ближайшее здание и быстро покинул это место.

Он не хотел светить свою личность, ведь вокруг и так много людей снимали происходящее на мобильные телефоны. Хоть Цзян Юань и одел темные очки, это не решает проблему с его маскировкой.

После того, как Цзян Юань спас девочку, он решил не продолжать испытывать пусковые устройства.

Через несколько минут, он вернулся к своему автомобилю и отправился домой.

Для Цзян Юаня спасти маленькую девочку - незначительный поступок, но для некоторых СМИ, это просто сенсация, которая сразу взорвала интернет.

К тому же её подкрепили фотографии очевидцев.

К счастью, все снимаки оказались сделаны из далека. Лицо Цзян Юаня узнать было невозможно, а разглядеть удавалось только общий мужской силуэт.
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Глава 68

Но даже это, очень сенсационно.

Среди белого дня мужчина летал от здания к зданию, и к тому же, спас маленькую девочку. Совсем неважно, кем он является, ведь это и так довольно круто.

Тем более, неизвестная фигура, привлекает больше внимания.

"Этот парень мутант?"

"Кажется, это паучья нить!"

"Это что, какие-то современные технологии или парень просто мутант?"

"Неважно, мутант он или это хай-тек, однозначно, он произвел впечатление."

"..."

Некоторым организациям было все равно на его поступки, их заинтересовала только сила Цзян Юаня.

* * *

Тем временем Тони Старк занимался усовершенствованием экзоскелетной брони в своей лаборатории и сказал Джарвису показать последние новости. Посмотрев на экран, Тони замер, рассматривая силуэт Цзян Юаня на фотографиях с новостей.

"Хмм... этот парень выглядит таким знакомым..." Сказал Тони Старк, а затем приказал Джарвису: "Джарвис увеличь масштаб."

"Да, сэр," - ответил Джарвис.

Всмотревшись в увеличенную картинку, Тони Старк был ошеломлен: "Ну конечно, это же Цзян Юань." Даже знакомый с ним человек, мог бы его не узнать в  таком виде. Но если внимательно присмотреться, тогда в определенной степени можно распознать силуэт Цзян Юаня.

Определенно, устройство которое использовал Цзян Юань, это так называемая пусковая установка паучьей нити. Я думал, он доверит её разработку мне.

Я предполагал, что это устройство будет работать намного медленнее, но на практике оно оказалось довольно резким, что определенно круто. Значит Цзян Юань достал для него редкие материалы...

* * *

Находясь в школе, Питер Паркер случайно увидел новости, а затем его взгляд упал на фотографию с размытым силуэтом: "Это же Цзян Юань!"

Честно говоря, он действительно не думал, что Цзян Юань так быстро воспользуется пусковым устройством, особенно для спасения людей.

Всё таки, на удивление, этот парень может не только убивать, но и делать что-то хорошее.

* * *

В небе, на невидимом летающем авианосце, находился директор ЩИТА Ник Фьюри.

"Все понятно?" Спросил Ник Фьюри у офицера разведки, который стоял перед ним в черной униформе, а затем сел за свой рабочий стол.

"Да, директор, мы уже четко исследовали этот вопрос. Согласно крупномасштабному сравнению изображений и различных аналитических исследований, окончательно подтверждено, что человек, который использовал город в качестве механического леса для перемещения между зданиями, это младший брат Тони Старка., его зовут Цзян Юань Старк." Ответил мужчина в черном.

"Цзян Юань Старк? Опять он! Это же тот маленький парнишка, который недавно жестоко убил множество людей на фабрике отходов, а затем отправился с Тони Старком в Афганистан, где они разобрались с террористами. Вскоре он так же покончил с Обадая Стейном, а теперь перемещение по городу между зданиями... Что же он собирается делать дальше?" Раздумывал Ник Фьюри, постукивая пальцами правой руки по столу.

По его словам, можно было четко понять, что он хорошо ознакомлен с большинством недавних поступков Цзян Юаня.

"Пусть черная вдова свяжется с Цзян Юанем. Так как этот маленький парень очень любит устраивать не маленькие перепалки. Пусть поинтересуется, не хочет ли он поработать на наше бюро." Задумавшись, неожиданно сказал Ник Фьюри.

"Есть." Немедленно ответил мужчина в черном.

Он считал, что вероятность вербовки Цзян Юаня очень мала, потому как он является вторым по величине акционером Старк Индастрис, такого человека практически нереально заманить в ряды агентов ЩИТА.

Однако, хоть это и считается невозможным, попробовать все же можно. К тому же, это приказ, а приказы, как известно, не обсуждаются.

Вздохнув, мужчина в черном покинул комнату.

* * *

В это время Цзян Юань находился у себя в усадьбе. Посреди большой просторной комнаты на столе перед ним стояло три стеклянных контейнера с черепахами, блохами и ящерицами.

А по поводу бегемота, Пеппер Поттс сказала, что процесс транспортировки займет некоторое время, так что нужно немного подождать.

Цзян Юань никуда не спешит, так что времени у него полно.

Он сперва подошел к контейнеру с блохами, а затем, слегка приоткрыв его, увидел, что блоха выпрыгнула изнутри, приземлившись ему на грудь. В этот же момент, Цзян Юань резко среагировал, ударив блоху разрядом электричества. Цель была поражена мгновенно, умерев на месте.

Есть два альтернативных способа для извлечения генов из других организмов. Один из них - убийство существа, другое проглотить его генетический код.

Таким образом, 95-27 немедленно зафиксировал убийство блохи.

Цзян Юань на этом не остановился и сразу же достал из контейнера ящерицу, незамедлительно покончив и с ней.

Проигнорировав пока что черепаху, он обратился к 95-27: "Могу ли я извлечь случайный ген блохи?"

 

 

Глава 69

"Конечно, это будет стоит вам 1000 био-энергии." 95-27.

"Начинаю извлечение гена."

"Успешно извлечен кровососущий ген блохи, начать слияние?" Прозвучал механический голос.

Услышав уведомление, Цзян Юань нахмурился, ведь этот ген является бесполезным, так же как недавно извлеченный ген выживания под водой.

Но все же он решил поинтересоваться, в чем суть.

"Объясни, какова роль этого кровососущего гена?" Спросил Цзян Юань у 95-27.

"Кровососущий ген, позволит хозяину поглощать кровь других организмов, чтобы пополнить свои силы, а также бороться с голодом. Питаясь лишь кровью других существ, хозяин сможет не есть и не пить в течении 100 дней." Ответил 95-27.

"!!!" Находясь в ступоре, Цзян Юань открыл рот не зная, что сказать по этому поводу.

Действительно немыслимо, что кровососущий ген блохи, также обладает эффектом против голода.

Тем не менее, похоже, этот ген ему не нужен.

К тому же, нет надобности не употреблять пищу такой большой период времени.

Кроме того, пить кровь других существ довольно неудобно, и выглядит это просто отвратительно.

Хотя эта способность и бесполезна для Цзян Юаня, она все же во много раз лучше, чем предыдущая способность к выживанию под водой. Хорошенько поразмышляв, Цзян Юань все таки решил начать слияние.

Затем, странная энергия заполнила его тело. Цзян Юань ощутил, что его гены вновь трансформировались. В процессе изменений он неожиданно почувствовал жажду крови.

Цзян Юань подозревал, что будут побочные эффекты, но не ожидал что они окажутся такими сильными. Теперь он начал жалеть, что согласился на слияние, но похоже слишком поздно.

"95-27, можно ли избавиться от извлеченного гена?" Неожиданно спросил Цзян Юань.

"Конечно, но каждый раз, когда вы захотите избавится от гена, вам нужно потратить 1000 био-энергий. Вы уверены, что хотите избавиться от одного из генов?"

"Ладно... забудь пока что об этом!" Вырвалось у Цзян Юаня, а затем он снова сказал: "95-27, продолжай случайное извлечение генов блохи."

"Использовано 1000 единиц био-энергии. Начинаю извлечение гена." Прозвучал механический голос 95-27.

"Успешно извлечен ген прыжка, начать слияние?" Спросил 95-27.

"Немедленно начинай слияние!" Обрадовавшись, закричал Цзян Юань.

"Бааам!"

Странная сила вновь наполнила тело Цзян Юаня. Затем он обнаружил, что в результате слияния его тело снова укрепилось, особенно мышцы на ногах.

Это как заменить старое ружье новым.

Его ноги переполнились невероятной силой. Теперь он с легкостью мог прыгать на сотни метров над землей. А также, сила удара с ноги, естественно возросла.

Ощутив такую легкость в ногах, он не стал продолжать извлекать гены. Выйдя на улицу, Цзян Юань просто согнул ноги и прыгнул вперед.

"Вшууууххх..."

Во время прыжка, Цзян Юань опешил, ведь его тело оторвалось от земли, как пушечное ядро, взлетев до небес.

"Оууу, я ведь был в небе..." Растерянно подумал Цзян Юань, приземлившись в 600-та метрах от исходного места.

Это был просто обычный прыжок. Он даже не использовал всю свою силу. Если хорошо подготовиться, то и расстояние не будет таким страшным, как показалось на первый раз.

Находясь в шоке от произошедшего, Цзян Юань никак не мог настроится продолжить извлекать гены.

В принципе, блоха предназначалась только для гена прыжка, но немного подумав, Цзян Юань решил продолжить извлекать гены этого маленько существа.

Блохи маленькие, бескрылые (из-за длительного паразитирования на хозяине их крылья деградировали) насекомые-паразиты, которые хорошо прыгают (и самки, и самцы сосут кровь, в отличие от комаров, у которых сосут кровь только самки), в основном живут на млекопитающих, немногие на птицах.

Внешняя оболочка блохи может выдержать в 90 раз больше собственного веса. Существует миф, что если тело человека получит оболочку, которая похожа на тело блохи, то даже после падения с высоты в 1000 метров на твердую землю, оно останется целым и невредимым.

Другими словами, блохи обладают 3 видами генов: кровососущие, подпрыгивающие и защитные.

Защитный ген позволит безопасно падать с больших высот, а также выдерживать нагрузку большого веса.

На самом деле это невероятно сильные способности.

Такая противоударная сила, в любой момент может пригодиться.

Конечно, эта защита не безупречна и её мощь зависит от ситуации.
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"95-27, продолжай извлечение гена блохи." Приказал Цзян Юань.

"Конечно, это будет стоит вам 1000 био-энергии." 95-27.

"Начинаю извлечение гена."

"Успешно извлечен защитный ген блохи, начать слияние?" Спросил 95-27.

"Начинай!" Приказал Цзян Юань.

Он хотел узнать, насколько сильным станет его тело после интеграции гена защиты.

Через несколько мгновений странная сила вновь влилась в тело Цзян Юаня. Его мышцы стали более крепкими и жесткими. Это оказалось очень неприятным ощущением.

После успешного слияния, Цзян Юань решил проверить свою новою защитную способность, ударив самого себя со всей силы в живот.

Это не первый раз, когда он испытывал свои силы, после извлечения новых генов.

"Бам!" Послышался сильный звук от удара.

Если бы на месте Цзян Юаня был обычный человек, тогда удар такой силы с кулака пробил бы живот насквозь.

Однако в его случае ощущался лишь небольшой дискомфорт.

"Моя противоударная сила действительно значительно улучшилась. Конечно она все еще не может противостоять пулям, особенно бронебойным снарядам, но с помощью защитных генов черепахи и бегемота, это поправимо. На основании такого принципа, можно многократно модернизировать свою противоударную способность. Более того, чем больше извлекать подобных защитных генов, рано или поздно, не то что пули, гранаты, снаряды и другие мощные атаки будут для меня просто щекоткой. Также, как в случае с зеленым толстяком, то есть Халком." Оценивая свою противоударную силу, Цзян Юань не мог не подумать о своем будущем.

"Однако, этого все ещё не достаточно. Ведь на данный момент я обидел немало людей. Скорее всего, пока что Гидра не нападет на меня из-за смерти Обадая Стейна, но желающие найдутся всегда."

К тому же...

Есть люди, которые будут мстить за смерть седовласого мутанта.

Хотя его сила не такая уж мощная, и он далеко не ключевая фигура в Братстве, скорее всего седовласый юнец был у них второстепенным членом, ведь путался среди обычных угонщиком автомобилей. Но даже в этом случае люди Братства, несомненно, проведут расследование.

Цзян Юань навел кое-какие справки об этом Братстве мутантов, а также о Гидре.

В конечном итоге, мутанты обладают различными причудливыми способностями, некоторые могут даже управлять временем, позволяя событиям случиться заново.

Более того, кое-кто из них может общаться с душами мертвых.

В общем, моей силы сейчас совершенно недостаточно, чтобы противостоять Братству мутантов и Гидре.

К тому же, помимо них существует полно различных угроз. Есть такие персонажи, которые легко могут уничтожить Землю. Столкнувшись с ними сейчас, меня не ждет ничего хорошего.

Следовательно, после улучшения защитных способностей необходимо заняться регенеративными. Для начала нужно извлечь регенеративный ген из ящерицы, которая уже ждет своей очереди. А также извлечь способность к жизнестойкости, такую как у водяного медведя.

Это насекомое, более известное под названием тихоходка, способное выживать в различных жестких условиях. Конечно нельзя сказать, что такая способность позволит выжить на 100%, но по сравнению с большинством существ на планете, оно куда более живучая.

Таким образом, обдумав предстоящую коллекцию генов, Цзян Юань был готов продолжать извлечение.

Он собрался получить регенеративный ген ящерицы.

"Мастер Цзян Юань, кто-то пришел." Вдруг зазвучал механический голос Джарвиса.

..............

"Кто пришел, чего хотят?" Нахмурившись, спросил Цзян Юань.

"Они сказали, что из национальной организации." Джарвис.

"Вот это поворот, ну ладно пусть проходят." Сказал Цзян Юань.

Хотя Джарвису было ещё далеко до полноценного штучного интеллекта, всё же с обычными повседневными заданиями он хорошо справлялся.

Прихватив с собой контейнер с черепахой, Цзян Юань направился в другую комнату, более подходящую для приема гостей.

В это же время, Джарвис впустил двух людей, которые стояли у дверей усадьбы.

Это были мужчина и женщина.

Женщина с красивыми рыжими волосами была одета в кожаное пальто и кожаные штаны. Касаемо мужчины, одет он был в кожаную ветровку и сапоги, а его лицо выглядело довольно неприветливо.

Шли они рядом, рассматривая по сторонам поместье.

Вскоре они подошли ко двери большого зала внутри усадьбы, а затем увидели Цзян Юаня, дразнившего черепаху.
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Цзян Юань почувствовал, что кто-то подошел. Подняв голову, он увидел двух людей у входа в зал.

Мужчина не назвал своего имени, в отличие от женщины в кожаной одежде.

"Наташа Романова." Представилась рыжеволосая девушка.

В мире Marvel знаменита как Черная вдова!

Она переспала более чем с половинной героев Marvel. Эта девушка определенно прекрасный боец и ее хотят заполучить многие мужчины.

Так как её тело казалось чувствительным и заманчивым, тоже будучи мужчиной, Цзян Юань пытался держать себя в руках.

Черная вдова заметила, что Цзян Юань заострил свое внимание на ее теле, но не показывала этого, хотя немного нахмурилась от сложившейся ситуации.

У нее было множество разных мужчин: безразличных, сердечных, высокомерных, уродливых.

Даже у самых безразличных героев, при знакомстве с ней появлялись такие шокирующие выражения.

Именно поэтому, в её шпионской работе часто случались подобные курьезные моменты.

Ни у кого не получалось игнорировать её очарование.

А сейчас, просто невероятно, что кто-то стоит перед ней с хмурым лицом.

"Мне кажется, или я вам не нравлюсь?" Улыбнувшись, с любопытством спросила Черная вдова.

"Я бы так не сказал, просто у меня нет желания с вами связываться." Сказал Цзян Юань.

"Почему? Если мне не изменяет память, мы раньше не виделись." Удивленно спросила Черная вдова.

"А разве для этого нужны причины?" Цзян Юань.

"Ладно, давайте лучше знакомится. Меня зовут Наташа Романова,  а рядом со мной Ричард Альте." Улыбнувшись, Черная вдова прошла в дальше зал.

"Кто вы такие?" Безразлично спросил Цзян Юань, не представившись в ответ.

"Мы сотрудники Национального бюро стратегической обороны и материально-технической поддержки. Наша организация специализируеться на международной безопасности и борьбе со всевозможными странными событиями." Черная вдова.

"И что же вы хотите?" Цзян Юань.

"Согласно нашему расследованию, вы обладаете особой способностью. Многие люди погибли от ваших рук. Если не контролировать такую силу как у вас, можно легко вызвать беспорядки в обществе. А мы здесь для того, чтобы предложить вам сотрудничество и помощь." Черная вдова.

"Извините, но я не заинтересован в союзе с вашей организацией, поэтому вам нечего здесь делать." Цзян Юань догадывался, что от этих людей последует подобное предположение, так что заранее подготовил ответ.

Хотя Щ.И.Т. и является привилегированной организацией мира Marvel, плюс позже она создаст Альянс Мстителей, чтобы бороться с инопланетными вторжениями, которые хотят уничтожить Землю. Но к сожалению она контролируется верхушкой страны.

Хотя, если у вас появятся какие-то проблемы, вам легко удастся избежать ответственности.

С Другой стороны, Цзян Юань не так уж и прост как кажется. Он вырос в богатой семье, но все же иногда прислушивается к другим людям.

Даже с поддержкой государства, по мнению Цзян Юаня, он получит меньше выгоды, чем будет обучаться сам.

Потому как...

Все же он является вторым по величине акционером Старк Индастрис, а также в его активах есть 1% акций Осборн Груп. А это большие деньги.

Благодаря огромным ресурсам, для него не составит труда получить любое снаряжение. Для чего ему возможности ЩИТА?

"Кое-кто хочет разрушить Землю, и если не хочешь погибнуть, тогда ты обязан нам помочь."

"На Земле и без того много людей нуждаются в помощи, так что занимайтесь "космическими" делами сами." - ответил Цзян Юань.

Если они хотят защитить Землю, то определенно найдут для этого подходящих людей.

На самом деле, Цзян Юань собирался создать свою команду. Недавно он уже предложил сотрудничество Питеру Паркеру, а сейчас заинтересован в докторе Ящере.

И, в конце концов, Тони Старк не присоединялся к ЩИТУ.

Тони Старк - его брат и он может гарантировать, что после недолгих уговоров Тони обязательно встанет на его сторону.

Кроме того, он недавно указал на недостатки в генном агенте зеленого дьявола, так что со временем должен появится исправленный вариант.

Ему этот агент совершенно не нужен, но это не значит, что он не использует его на других.

Хотя, на данный момент, Питер Паркер не принял его предложение, Тони Старк только начинает набирать обороты своей популярности, как супергероя, а генетические агенты Oсборн Груп ещё не разработаны.

Тем не менее, благодаря отличному знанию сюжета, Цзян Юань всё прекрасно понимал. Питеру не понравились его убийства. Но это потому, что юноша ещё слишком наивен. В своей жизни, он пока не видел действительно ужасных картин, а также не обладает сверхсилой.

Цзян Юань был уверен, что когда его дядю застрелят, сила Питера обязательно пробудится.

Что касается Тони Старка, разве это вообще проблема?

Генетический агент тоже рано или поздно тоже будет готов. Хотя, возможно, после его создания начнутся некоторые проблемы, ведь Норман Осборн намерен использовать полученный ген на себе.

"Ты уверен, что хочешь отказаться?" Вдруг сказал мужчина, стоявший рядом с Черной вдовой.

"Что, разве ваша организация не готова принять отказ?" Усмехнулся Цзян Юань.

"Это твое право..." Ответил мужчина в черном, с определенной угрозой в голосе.

"О... тогда шли бы вы отсюда, вас сюда никто не приглашал." Фыркнул Цзян Юань, посмотрев на человека в черном, имя которого он никогда не слышал в мире Marvel. "Вы здесь посторонние, и если бы за вами не стоял ЩИТ, я бы вас с легкостью убил."
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"А ну, давай посмотрим, хватит ли у тебя силы сделать это." Прищурившись, человек в черном бросился на Цзян Юаня. Резко подпрыгнув, он нанес стремительный удар в голову с правой руки.

Неожиданная атака, получилась довольно сильной.

Очевидно, это был не совсем обычный человек, обладающий большой мощью.

"Что?" В глазах Цзян Юаня явно появилось удивление, от такого неожиданного сюрприза.

Хотя он очень хорошо знал, что у ЩИТА есть много могущественных агентов, его удивило то, что он никогда не слышал об этом парне.

"Бамм!"

Тем не менее, он всё же не забыл контратаковать, ударив кулаком в кулак человека в черном.

Прогремел довольно громкий звук, после чего тот отлетел на 7-8 метров назад, как пушечное ядро.

"Хрясь."

Тяжело упав на землю, из его рта брызнула кровь. Судя по всему, были тяжело повреждены внутренние органы и сломались многие кости, так что выглядело это не очень привлекательно.

"Альте!" Выкрикнула Черная Вдова и быстро подбежала к мужчине, проверив его состояние.

"Я действительно не понимаю, зачем вы осмелились мне угрожать, обладая такой никудышней силой." Сказал Цзян Юань, подойдя к Черной Вдове.

"Цзян Юань, это уже чересчур." Подняв голову, сказала девушка.

"Он сам напросился!" Холодно и в тоже время решительно ответил Цзян Юань.

"Несмотря на то, что ты действительно силён, в этом мире есть множество людей, которые тебе не по зубам. Особенно теперь, когда Тони Старк показал всем свою экзоскелетную броню, я не знаю, сколько людей обратило на вас внимание, но вам явно не под силу конкурировать с атаками некоторых организаций. Мы хотим предложить вам вступить в нашу организацию, и тем самым дать защиту. К тому же, вступив к нам, вы будете служить стране. А это входит в обязанности каждого гражданина." Черная Вдова.

В её глазах, несмотря на большую силу и дерзкий характер, Цзян Юань всё ещё маленький мальчик.

К тому же Тони Старк, точно такой же.

"Как насчет этого? Если это всё, что ты хотела мне сказать, тогда проваливай, я больше не хочу тебя видеть." Цзян Юань.

"Это слишком высокомерно. Я просто предложила присоединиться к нашей организации, обычное рутинное дело. Но, теперь думаю, необходимо преподать тебе урок, чтобы знал, как быть мужчиной. Потому что иначе твой гордый нрав рано или поздно принесет большие неприятности." Резко поднявшись с земли, Черная Вдова сделала два шага на встречу Цзян Юаню.

Остановившись, она начала разминать шею, от чего послышался громкий хруст. Затем тоже самое сделала с кистями и пальцами рук.

"Оу…" Поведение Чёрной Вдовы заставило Цзян Юаня улыбнуться. Хотя она тоже супергерой, и обладает некими способностями, но в мире Marvel её сила является преувеличенной в много раз.

Черная Вдова хорошо владеет боевыми искусствами разных видов, а также умеет использовать все виды оружия. В любом случае, её физическая подготовка выше, чем у обычных людей, но каким-то образом, она также превосходит большинство супергероев или злодеев.

Пока Черная Вдова не использует в ближнем бою укус вдовы, он может гарантировать полную безопасность.

Хотя, даже с применением этой атаки, Цзян Юаню нечего бояться. Он легко сгенерирует импульс в 30 000 вольт.

"У тебя ещё есть возможность уйти." После насмешки, Цзян Юань сосредоточил указательный палец на Черной Вдове.

"Интересное предложение..." Та прищурилась, а затем внезапно устремилась в сторону Цзян Юаня и в мгновение ока  нанесла несколько ударов в живот.

Хотя Цзян Юань уступал «старухе» с точки зрения мастерства ближнего боя и опыта, он понимал, что одними боевыми искусства здесь не обойтись.

Благодаря удивительной реакции и супер скорости, Цзян Юань избежал очередной атаки Черной Вдовы, а затем контратаковал её с левой стороны.

Сильный удар ногой с резким разворотом, заставил Черную Вдову ощутить всю мощь атаки Цзян Юаня, которая пришлась на левую руку.

"Хрусь..."

Послышался звук перелома, а затем крик Черной вдовы, после чего её отбросило на несколько метров.
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Хотя крепкость тела Черной Вдовы уступала телам супергероев с  усиленными защитными способностями, её уровень защиты тоже довольно неплох, а физическая подготовка намного выше, чем у обычных людей.

Кроме того, она мастер боевых искусств с огромным опытом.

Впрочем, не так уж просто стать одним из представителей ЩИТа.

Но...

В этом сражении она пострадала только от ноги Цзян Юаня, а её рука уже сломана. Такое развитие событий, явно шокировало Черную Вдову.

Прежде чем прийти сюда, она тщательно изучила всю информацию об этом парне.

Хотя в последних убийствах Цзян Юань продемонстрировал некоторые сильные стороны, они пока не достигли того уровня, когда к ним нужно относиться с осторожностью.

Цзян Юань не такой уж и могущественный.

"Умри!" В состоянии аффекта выкрикнула Черная Вдова, но Цзян Юань не обращал на это особого внимания. Он был готов сражаться с ней до конца.

Стоя правой ногой на земле, Цзян Юань снова атаковал, собираясь ударить левой ногой с разворота. На этот раз проявлённая сила была ещё страшнее, чем раньше. Пусть Черная Вдова и не могла сопротивляться, но рефлекторно её тело бросилось в сторону, тем самым избежав нападения. Но вдруг, она увидела, как его тело резко прогнулось и он вновь нанес атаку.

Удар получился настолько быстрым, что в этот раз она не успела среагировать. Ей только оставалось прикусить зубы и почувствовать боль в правой руке, от удара ногой Цзян Юаня.

Даже 30% мощности, применяемой Цзян Юанем для удара, было достаточно, чтобы ломать человеку кости. И Черная Вдова не исключение.

После нанесенных тяжелых ударов, она почувствовала металлический привкус во рту. Поняв, что это кровь, её лицо внезапно побледнело.

Удар Цзян Юаня ногой сверху вниз, сильно впечатал её тело в землю.

Затем, Цзян Юань заметил сбоку фигуру мужчины в черном, который хотел напасть на него с ножом. Долго не думая, он нанес ему ошеломляющий удар с разворота в шею, тем самым вырубив его.

После этого, Цзян Юань подошел к Черной Вдове притащив за руку тело парня в черном, оставив его рядом с ней.

"Если не хочешь умереть, просто забирай его и оставьте меня в покое!" Холодно сказал Цзян Юань.

Черная Вдова выглядела поникшей, но молча потащила напарника к выходу. Придя в себя снаружи дома, он пошел сам.

Пройдя несколько метров, Черная Вдова остановилась, а затем повернулась, выкрикнув: "Цзян Юань, я признаю, что смотрела на тебя свысока, на этот раз всё получилось нехорошо. В следующий раз все будет по другому."

"Это не оправдание!" Ответил ей вслед Цзян Юань.

Прищурив глаза, Черная вдова неохотно взяла человека в черном под руку, продолжив двигаться вперед за пределы поместья.

На этот раз Черная вдова проиграла в очном противостоянии.

Она действительно не думала, что скорость и сила Цзян Юаня окажутся такими невероятными.

При нормальных обстоятельствах, люди с быстрой скоростью реакции, безусловно, не являются такими сильными.

Сила и скорость изредка идут рука об руку.

Раньше она не видела таких могущественных людей. Большинство персонажей с которыми ей приходилось сталкиваться обладали только силой.

С силой легче справиться, если вы владеете скоростью, не сопротивляетесь ей, тогда ваша победа, просто вопрос времени.

Но его мощь, будто исток реки ...

Потрясающая скорость в добавок к ужасной мощности.

Сила удара ногой Цзян Юаня была в десять раз выше, чем обычно. Если бы не физическая сила Черной Вдовы, которая намного выше, чем у нормальных людей, плюс её способность к восстановлению, тогда скорее всего, всё закончилось бы летальным исходом.

К следующей встрече она подготовится намного лучше. К тому же она верит, что если на этот раз по полной воспользуется своими браслетами, то как минимум не так сильно проиграет.

Это не военное происшествие принесло слишком большие заботы, поэтому она осталась не особо довольна.

Хотя ей тяжело это принять, у неё теперь сломана левая рука, а правая повреждена в процессе разгрузки. К тому же в её теле полно мелких переломов, что приносило довольно много боли. Она должна продолжать сражаться, так что нужно перетерпеть.

Сейчас, потерять время - значит проиграть, а в следующий раз она должна дать достойный бой.

К сожалению, Черная Вдова не знала, что Цзян Юань пересилил себя, чтобы не убить её. На секундочку, он ударил её всего лишь ногой, а если приложит больше усилий, смерть найдет её очень быстро.

Ведь его тело усиленно генами муравьев, а мышцы ног укреплены с помощью блохи, гепарда, а также электрического угря. Цзян Юань сам не представлял насколько могут быть сильны атаки его ног.
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Черная Вдова всячески старалась перетерпеть боль в теле, но когда они подошли к воротам усадьбы, рухнула на землю вместе с человеком в черном, а из ее рта хлынула кровь.

Сейчас она в очень плохом состоянии.

Удар с ноги Цзян Юаня оказался настолько силен, что она даже не могла самостоятельно покинуть поместье.

Но благодаря удивительной стойкости, ей удавалось держаться. Она должна срочно попасть на базу ЩИТа, ведь там есть чрезвычайно мощное лечебное оборудование. Иначе, такая тяжелая травма может привести к инвалидности, либо даже смерти.

"Директор!" Превозмогая головную боль и стараясь не потерять сознание, Черная Вдова подключила коммуникатор и связалсь с Ником Фьюри.

"Миссия выполнена?" - подсознательно спросил он.

"К сожалению нет. К тому же. у меня множество переломов и я тяжело ранена." С горечью ответила Черная Вдова.

"Что? Подожди, я немедленно отправлю кого-то за тобой." Ник Фьюри был шокирован и больше не мог сдерживать свое холодное выражение лица. Положив трубку, он немедленно отдал приказ забрать Черную Вдову.

Ему не нужно знать её конкретное местоположение, потому что в теле Черной Вдовы имеется GPS-устройство.

Затем с авианосца в воздух поднялся спасательный истребитель.

В кабине пилота сидел красивый мужчина средних лет, одетый в черное, с луком и стрелами.

Соколиный глаз, он же Клинтон Фрэнсис Бартон.

Один из самых известных героев мира Marvel.

Отлично стреляет из лука, хороший боец на дальних дистанциях.

Его лицо было довольно холодным, а глаза полны гнева.

Как всем известно, Соколиному глазу всегда нравилась Черная Вдова.

Ведь в основном из-за неё он решил присоединиться к ЩИТу.

И теперь, узнав, что она тяжело ранена, как он мог не злится и не желать сметри виновнику?

Прилетев на истребителе с максимальной скоростью к усадьбе Цзян Юаня, он обнаружил лежащую на земле Черную Вдову.

Что касается человека в черном, он был в сознании, но Соколиный глаз полностью его игнорировал.

"Черт побери!" Выкрикнул Клинт, а затем остановил самолет на высоте около метра над землей, и захватив с собой лук и стрелы спрыгнул через люк вниз.

"Наташа!" Взволновано выкрикнул Соколиный глаз, поднимая голову Черной Вдовы с земли.

"Бартон!" Увидев перед собой знакомое лицо, она улыбнулась.

"Ты в порядке? Черт, кто с тобой это сделал? Я его убью!" Обеспокоенно сказал Соколиный глаз. Говоря эти слова, его тело даже немного дрожало.

"Пока это не важно, забери меня на базу, мне нужна первая помощь." Покачав головой, сказала Черная Вдова.

"Хорошо! Я отправлю тебя на базу." Сказал Соколиный глаз, а затем поднял её и занес в истребитель. А так же пнул ногой мужчину в черном, заставив забраться в самолет.

После того, как все находились внутри, Соколиный глаз неожиданно покинул истребитель, чтобы посмотреть на поместье Цзян Юаня.

Хотя он не знал, как Черная Вдова оказалась ранена, но скорей всего, это как-то связано с владельцем поместья.

Что касается того, кто находился внутри, Соколиному глазу была неизвестна эта информация, как и действия Черной Вдовы.

Во время этого задания, он обучал новичков своим боевым навыкам в тренировочной комнате летающего авианосца.

Быстро оглядев поместье, он вернулся назад и отвел Черную Вдову в кабину пилота, аккуратно посадив её в кресло, после чего закрыл люк и отправился на авианосец.

За всем происходящим, через большой проекционный экран в зале своего поместья, наблюдал Цзян Юань.

В последний раз, когда Тони Старк приходил установить интеллектуальную систему управления, он разместил по периметру усадьбы множество камер. Иначе, как Джарвис сможет полностью контролировать всю территорию?

Поэтому, по приказу Цзян Юаня некоторые места в усадьбе и вокруг нее, Джарвис мог воспроизводить для просмотра в матричных голографических проекциях.

"Хмм.. Перед тем, как уйти этот парень - Соколиный глаз, очень холодно взглянул на мою усадьбу, и я уж думал, что посмеет потревожить меня!" Фыркнул Цзян Юань, почувствовав себе немного неловко.

Цзян Юань очень хорошо знал, как он относится к Черной Вдове.

В конце концов, она спала с большинством героев в мире Marvel. И многие супер герои, которые присоединились к ЩИТу, так же с ней спали.

Глядя на эту ситуацию, Черная Вдова и Соколиный Глаз, похоже, не полностью разошлись, а значит, Халк ещё не присоединился к ЩИТу.

Ведь, как только зеленый толстяк это сделает, она впервые избавится от Соколиного Глаза, а затем будет с Халком.

"Поскольку зеленый толстяк ещё не в рядах ЩИТа, нужно найти его первым и заранее наладить отношения, либо намекнуть ему о сотрудничестве." Подумал Цзян Юань.
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Размышляя о сотрудничестве с Халком и о других вещах, которые могут привести к неприятностям, взгляд Цзян Юаня упал на стеклянный аквариум с черепахой, который стоял на столе.

"Следующий шаг - получить защитный ген черепахи и регенеративную способность ящерицы. Независимо от того, кто ко мне нагрянет, с такой регенерацией им не помогут даже высокотехнологичные гаджеты, а холодное оружие не будет нести для меня особой опасности." Пробормотал Цзян Юань, а затем снова сказал: "95-27 могу ли я извлечь случайный ген ящерицы?"

"Конечно, это будет стоит вам 1000 био-энергии." 95-27.

"Начинаю извлечение гена."

"Успешно извлечен ген бега ящерицы, начать слияние?" Прозвучал механический голос.

"Хмм... Объясни в чем суть этого гена?" - нахмурившись, спросил Цзян Юань.

"Ген бега ящерицы в основном предназначен для спринтерских забегов. Он позволит хозяину показывать взрывную скорость на небольшом расстоянии. Кроме того, ящерицы могут бегать не только по суше, но и по воде, поэтому, слияние гена, наделит хозяина  этой возможностью." Объяснил 95-27.

"Ага, значит способность бегать по воде и большая скорость на маленьких дистанциях. Гена регенерации все равно нет, но это тоже весьма хорошие способности. Тогда немедленно начинай слияние." Цзян Юань.

После успешного слияния Цзян Юань почувствовал, что сила его ног снова увеличилась. Кроме того, появилась новая функция - возможность бегать по воде.

"Продолжай извлекать случайные гены ящерицы." - приказал Цзян Юань, даже не тестируя новые способности.

"Использовано 1000 единиц био-энергии. Начинаю извлечение гена." 95-27.

"Случайным образом извлечен ген регенерации ящерицы, начать слияние? Но сперва, дружеский совет, хозяин прежде извлек ген регенерации таракана, если ген ящерицы рекомбинирован, тогда способность к регенерации может быть улучшена на основе оригинала, либо значительно усиленна тараканья регенерация." 95-27.

"Немедленно начинай слияние!" Цзян Юань.

Цзян Юань почувствовал, как с его телом слилась странная сила.

Он ощутил удивительную способность, что если у него полностью отрубать руку, она снова быстро отрастет. Теперь, скорость его регенерации во много раз выше, чем первоначальная, которая была извлечена из таракана.

Однако, так ли это на самом деле? Пока это неизвестно, ведь Цзян Юань не пытался проверить. Потому как не был морально готов к такому шагу.

Одно дело получить энергию, а другое - отрубить себе руку.

Он не такой человек, который станет издеваться над собой, чтобы посмотреть, как восстанавливается часть его тела.

После завершения интеграции, Цзян Юань прошел к столику где в аквариуме находилась черепахе и приготовился продолжать слияние.

В этот момент, 95-27 неожиданно сказал: "Хозяин, снова дружеский совет, лучше не извлекать три или более генов за один день."

"Почему?" - нахмурившись спросил Цзян Юань.

"Несмотря на то, что 95-27 позволяет хозяину идеально интегрировать гены, все же ранее они не принадлежали ему. После слияния лучше дать генам немного буферного пространства, позволяющего организму адаптироваться к ним и т. д. После адаптации происходит слияние других генов, и только так хозяин может по-настоящему использовать некоторые возможности интегрированного гена. Ведь вы не можете увидеть проблему в течение короткого времени, но на потом могут проявляться некоторые недостатки." 95-27.

"Значит, пока лучше не извлекать гены черепахи?" Немного удивленно посмотрел Цзян Юань, но все же почувствовал, что голос 95-27 был убедителен. Поэтому не стал продолжать.

Затем он вышел из комнаты и попытался протестировать свою новую, более быструю атаку.

Эксперементируя, он обнаружил, что осваивает новый уровень мастерства в сражениях на коротком расстоянии.

Эти способности оказались очень хорошими для ближнего боя.

...

Обычный бег, бег по морю и разнообразные тренировки мышц ног...

Цзян Юань полностью окунулся в тренировочный процесс. Придумывая  себе различные задания на каждый день.

Таким образом, он увеличивал контроль над своим улучшенным телом, а также силу и ловкость.

В мгновение ока прошло более 10 дней.

В это время Цзян Юань занимался только тренировками. Гидра не показывалась и ЩИТ с Соколиным глазом не приходили к нему за неприятностями. А Цзян Юань со своей стороны, не убивал людей.

Тем не менее, пусть он нигде не появлялся на людях, но в СМИ недавно начали транслировать нового супер героя!

Человек Паук!

Герой в красном латексном костюме борется с преступностью.

Очень быстро он стал популярным в нескольких ближайших городах.
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По окончанию утренних упражнений Цзян Юань привык смотреть новости и узнавать что-то новое, что может его сегодня заинтересовать.

Просматривая их сегодня, он заметил что большинство СМИ говорят только о Человеке Пауке.

Разнообразные снимки заполнили титульные страницы газет.

Цзян Юань не мог сдержать улыбку.

Питер Паркер начинает превращаться в Человека Паука, поэтому Цзян Юань хотел снова попытаться его нанять. Но потому как их мнения пока что расходятся, сделать это действительно сложно.

Но сейчас Питер Паркер становится полноценным Человеком Пауком, и его взгляд на мир начинает меняться, с появлением супер силы.

А в добавок из-за ссоры с дядей, всё в корне поменяется.

Это вызовет у Питера всплеск бурных эмоций.

А затем, когда тот пойдет в мини-маркет, из-за определенного конфликта с продавцом, он не поможет остановить грабителя, который в конечном итоге убегая с места преступления, по дороге встретит дядю Питера и застрелит его.

Именно после этого случая, в нем пробудиться настоящая сила.

Хотя Цзян Юань пока что не занимался супер геройскими делами и никого не убивал, а также не тревожил Питера, это не значило, что он не обращал на него внимания.

Фактически, он поставил Джарвису задачу следить за семьей Питера Паркера и сообщать ему о каких либо серьезных изменениях.

На данный момент дядя Питера жив, а это значит, что он не раскрыл свои способности на полную.

"Питер уже более 10 дней как Человек Паук. Надеюсь он переосмыслил свое решение и пора его найти." Просмотрев очередную новость, Цзян Юань решил действовать.

Однако, он не сразу отправится на поиски Питера, а сперва решил навестить Осборн Груп.

Он уже давненько не разговаривал с Норманом Осборном, так что ему захотелось узнать как продвигается работа по устранению недостатков генетических агентов.

В конце концов, у Нормана Осборна не так много времени. И если в короткие строки не решить проблемы с агентами, тогда скорей всего он начнет эксперимент и введет себе инъекцию.

Если так произойдет, то его сотрудничество с Норманом Осборном вызовет много неприятностей.

Собравшись за 5 минут и только выехав за пределы своей усадьбы, Цзян Юань внезапно почувствовал опасность. Обернувшись влево, он заметил, что в его сторону направляется стрела.

"Соколиный глаз! Неужели этот парень ищет проблем?" Подумал Цзян Юань, оценивая ситуацию. А затем направив палец на летящую в него стрелу, выпустил в неё импульс высокого напряжения.

"Буум!" Прозвучал оглушительный звук.

Цзян Юань совсем не удивился такой ситуации. Всем известно, что Соколиный глаз физически не особо силен, но в умении стрельбы у него нет равных. Потому что он - мастер владения оружия с удивительными способностями стрельбы из лука.

Все его стрелы созданы с помощью высоких технологий и обладают различными эффектами.

Так что, естественно, при столкновении стрелы с разрядом электричества произошел взрыв.

Затем, Соколиный глаз атаковал уже с другой позиции и залпом из 3 стрел. Было очевидно, что он быстро меняет место своей дислокации.

Две стрелы непосредственно атаковали Цзян Юаня, а третья была направленна в колесо автомобиля.

Тогда Цзян Юань понял, что нет смысла отбиваться, всё равно машина будет уничтожена.

"Вжухх!" Послышался разрезающий воздух звук, после которого Цзян Юань резко прыгнул на расстояние 200 метров в сторону, откуда исходила атака Соколиного глаза.

Он увидел, что тот едет на тяжелом мотоцикле, продолжая целиться в его сторону. И вот, снова выстрел.

В мгновение ока, он быстро подготовил семь или восемь стрел, выпустив в Цзян Юаня целый залп.

Более того, это были не обычные стрелы, среди них находились взрывные, сверхпроникающие, а также стрелы с тепловыми датчиками отслеживания.

Заметив атаку, глаза Цзян Юаня слегка округлились, но затем он просто проигнорировал стрелы. Его фигура резко двинулась дальше вперед, избегая траектории полета стрел и приближаясь к Соколиному глазу. Оказавшись достаточно близко он атаковал его байк одной ногой, от чего Бартона отбросило в сторону.
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От такого сильного удара байк деформировало и проехав немного на боку он взорвался: "Бабах!"

Глаза Бартона округлились, его очень испугала сила Цзян Юаня.

Отправив Черную Вдову на авианосец ЩИТа, он был готов сразу напасть на Цзян Юаня. Но всё же решил действовать осторожней. Сперва, он изучил окружающую обстановку и ждал подходящего момента, чтобы напасть.

Как член ЩИТа, он имел право просматривать разную разведывательную информацию.

Просмотрев определенные записи, он уже был в курсе что Цзян Юань обладает странной способностью и его физическая сила намного выше, чем у обычных людей.

Также после его нападения на Черную Вдову, Соколиный глаз узнал что Цзян Юань не только обладает большой силой, но и скоростью. Поэтому только после некоторых приготовлений, он был готов напасть на него.

Тем не менее, хоть он и подготовился, но все же не ожидал, что Цзян Юань обладает такой силой, что может ударом ноги деформировать сверхмощный мотоцикл. И эта сила приводила его в шок.

Несмотря на то, что Цзян Юань его пугал, Соколиный глаз не растерялся, вытащив из колчана одну из взрывных стрел и бросил ее на землю, после чего последовали ослепительные вспышки. Затем, выпустил множество стрел и, резко перекатившись в сторону, начал отступать назад.

В том месте, где находился Цзян Юань, раздались оглушительные взрывы, охватив пламенем небольшой участок территории.

"Неужели это конец?"

Отбежав на несколько метров назад, Соколиный глаз присел на корточки, уставившись на место взрыва. Однако, когда развеялся дым, на его лице можно было увидеть изумление, потому что Цзян Юаня там не оказалось.

"Не меня ищешь?!" Прозвучал холодный голос. Когда Цзян Юань внезапно появился за его спиной, лицо Соколиного глаза застыло от удивления.

Цзян Юань резким прыжком увернулся от атаки стрелами и оказался в нескольких метрах позади противника, а затем атаковал его ударом с ноги.

"Бам!"

Из-за мощного удара в живот, изо рта Соколиного глаза хлынула кровь, а также сильно повредились внутренние органы и сломались кости. От такого удара, он полностью утратил способность сражаться.

Если бы Цзян Юань использовал всю свою силу Соколиный глаз умер бы на месте.

Схватив его за одежду и приподняв с земли, Цзян Юань посмотрел прямо ему в глаза и предупредил. "На этот раз я тебя отпущу, но если вернешься, я тебя убью!" Бросив его обратно, Цзян Юань внезапно снова нанес тяжелый удар ногой, от чего тот улетел на десять метров назад, и тяжело упал на землю. Казалось, он больше не сможет встать.

Снова подойдя к Соколиному глазу, Цзян Юань обыскал его и нашел на теле коммуникатор, он был подключен. Это экстренная связь со ЩИТОМ.

"Соколиный глаз."

С устройства послышался голос Ника Фьюри.

"Если не хотите, чтобы он сдох, отправьте за ним кого-то, и, кстати, я жду деньги на новую спортивную машину." Холодно сказал Цзян Юань.

"Кто ты? Цзян Юань Старк?" Ник Фьюри удивленно посмотрел на местонахождение Соколиного Глаза, и понял, что тот сейчас недалеко от поместья Цзян Юаня, после чего внезапно нахмурился.

"Да." Цзян Юань не стал ждать, пока Ник Фьюри спросит, что случилось, и просто разорвал связь.

Глаза Ника Фьюри увеличились, а лицо слегка исказилось.

Он не направлял Соколиного Глаза к Цзян Юаню, но и не думал, что тот окажется настолько бесцеремонным.

В прошлый раз, когда пострадала Черная Вдова, благодаря её устойчивости и лечебному оборудованию ЩИТА, ей удалось оправиться более чем от половины повреждений всего за десять дней.

Но ситуация с Соколиным глазом совсем иная, так как в словах Цзян Юаня не было ничего хорошего.

"Отправьте людей к Соколиному глазу, не вступайте в конфликт с Цзян Юанем. Узнайте, о какой машине он говорил и отправьте ему на счет эквивалентную сумму." Хотя лицо Ника Фьюри оставалось таким же искаженным, он совершенно ясно понимал, что в независимости от того насколько он зол, первым делом нужно спасти Соколиного глаза.

Что касается их конфликта...

Сейчас Ник Фьюри не хотел этим заниматься. В конце концов, не стоит даже упоминать, что Говард Старк является одним из основателей ЩИТА. А теперь, когда Тони Старк создал экзоскелетную броню, они хотели бы попытаться заманить его к себе. Цзян Юань - второй по величине акционер Старк Индастрис и брат Тони, так что его лучше не трогать.

По крайней мере, открытая вражда абсолютно недопустима...

Что касается того, что было дальше...

После приказа Ника Фьюри, авианосец направили к местонахождению Соколиного глаза, после чего за ним спустились двое мужчин в черном.

Когда они увидели жалкий вид своего соратника, их выражения сильно изменились, и они быстро подбежали к нему, подняв бдительность на максимум.

В конце концов, люди, сделавшие подобное с Соколиным глазом могут быть где-то поблизости.

Но...

Фактически, после того, как Цзян Юань увидел, что на его банковскую карту поступили деньги, он понял, что ЩИТ скомпрометирован. А раз так, ему было лень следить за Соколиным глазом и он покинул это место.

Хотя сейчас у него больше нет спортивного автомобиля, скорость передвижения самого Цзян Юаня и так довольно высокая.

Это можно было назвать марафоном.

После того, как двое мужчин в черном проверили состояние Соколиного глаза, один из них закинул его на плечо и быстро направился обратно в авианосец.
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Когда мужчина в черном отнес Соколиного глаза на авианосец все поняли, что он умирает. Многие были потрясены, включая Ника Фьюри.

Он глубоко вздохнул, ведь уже догадался, что Цзян Юань за короткое время достиг большого уровня силы. Немного подумав о сложившейся ситуации, он отдал лечащему персоналу определенные приказы с целью обязательно вылечить Соколиного глаза.

Затем, Ник Фьюри вернулся в командный пункт, а остальные люди обратили пристальное внимание на Цзян Юаня.

Этот инцидент заставил Ника Фьюри немного позавидовать Цзян Юаню, но также подтолкнул более детально исследовать его боевую мощь.

Последний раз, когда с Цзян Юанем имела дело Черная вдова, она тоже была тяжело ранена. И теперь, когда Соколиный глаз решил померятся с ним силами, совсем не ясно как сложиться его судьба. А потерять сейчас опытного бойца будет очень прискорбно.

Этому есть только одно объяснение.

Сила Цзян Юаня далеко за пределами возможностей Соколиного глаза.

В это время, множество сотрудников ЩИТа по приказу Ника Фьюри уже следили за действиями Цзян Юаня. Кроме того, им запретили вступать с ним в конфликт при любых обстоятельствах.

Естественно, все подчинились приказу.

К слежке таким агентам не привыкать, ведь они делали это не впервые.

На самом деле в стране множество людей, за которыми ЩИТ ведет пристальное наблюдение, как особая сила, посвятившая свою работу нестандартным ситуациям по международной безопасности.

Существует некий список людей, на которых ЩИТ должен обращать особое внимание.

Чем опаснее человек, тем больше наблюдающих к нему приставлены.

Раньше, на самого обычного брата Тони Старка совершенно не обращали внимания. Но теперь, когда Цзян Юань показал свою силу, уровень внимания к его персоне естественно вырос в множество раз.

* * *

Цзян Юань быстрыми прыжками покинул место сражения с Соколиным глазом. Он часто прыгал на сотни метров или даже километров. Несмотря на то, что это был не полет, в глазах некоторых очевидцев, он летал.

Когда перед ним показались холмы, высота которых составляла несколько сотен метров, он поленился их обходить и прыгнул прямо на один из них, внезапно попав в стадо коров.

С такой скоростью он попал из пригорода в городкие районы всего за десять минут, так что нельзя было сказать, что на дорогу у него ушло много времени.

Во время бега он совсем не тратил физической силы и даже не вспотел. Невероятные прыжки и скоростной бег для него были как прогулка для обычного человека.

Добравшись до города, Цзян Юань неспеша отправился в Осборн Груп.

Войдя в здание, он последовал прямо к лифту.

В это же время его заметила дама за стойкой регистрации и её глаза сразу загорелись.

После последнего инцидента она получила приказ, немедленно сообщить Норману Осборну, если в офисе компании появиться Цзян Юань.

Поэтому, без каких либо колебаний она быстро позвонила в главный офис.

"Председатель, мистер Старк здесь."

"Старк? Цзян Юань Старк?"

"Да, именно."

"Хорошо,спасибо." Норман Осборн повесил трубку.

"Сюда идет Цзян Юань. Что он снова здесь делает?" Подсознательно подумал Норман. Он поднял глаза и посмотрел в зеркало, проверив как он выглядит, после чего встал и вышел за дверь кабинета, направившись к лифту, где скоро должен был появиться Цзян Юань.

В прошлый раз Норман Осборн дал Цзян Юаню карточку удостоверения личности, поэтому, естественно, пройти ему никто не мешал.

"Цзянь Юань, давно тебя не видел!" Норман Осборн попытался его обнять, когда тот вышел из лифта, но не смог, потому что Цзян Юань внезапно исчез, от чего Норман чуть не навернулся.

"Норман, почему нельзя просто подать руку, когда хочешь поздороваться, тебя могут неправильно понять." Вдруг, с левой стороны послышался голос Цзян Юаня.

"..." Норман Осборн застыл на месте.

"По какому поводу на этот раз ты пожаловал в Осборн Груп?" Собравшись с мыслями, поинтересовался Норман.

"Пройдем в твой кабинет, я всё расскажу." Цзян Юань.

"Ок!" Кивнул Норман, последовав за ним.

Пройдя в офис, он предложил Цзян Юаню присесть, а затем налил стакан воды.

Как только Норман Осборн сел в свое кресло, Цзян Юань задал вопрос: "Как продвигается исследование генетического агента?"

"Все еще не можем решить недостатки с побочным эффектом." Невозмутимо ответил Норман.

"Ты так и не нашел Питера Паркера, чтобы он помог?" Цзян Юань.

"Глядя на то, что Питер не посещает школу, и что происходит в выходные дни, сомневаюсь что он придет на помощь компании и станет работать неполный рабочий день." Норман Осборн.

"А как на счет доктора Хенка Пима?" Цзян Юань.

"Не упоминай, Хенк не хочет мне помогать." Немного разгневавшись ответил Норман. Он лично ходил на встречу с доктором, был полностью искренен с ним, а так же предложил приличную долю в 0,5 % за помощь.

Но в результате...

Доктор всё равно отказал в помощи.

 

 

Глава 79

"Какая конкретно сложилась ситуация?" С любопытством спросил Цзян Юань.

Норман Осборн, ничего не скрывая, рассказал Цзян Юаню всё, даже о предложенных им 0,5% акций.

Услышав историю, Цзян Юань взглянул на Нормана.

Для доктора Хенка Пима, 0,5% акций, это действительно небольшая цена.

Несмотря на то, что число 0,5 очень мало, но в Осборн Груп, это сотни миллионов долларов.

"И что он ответил? Кроме того, ты говорил, что производишь генетические агенты?" Цзян Юань.

"Ну, я пытался объяснить ему, но он убедил меня не делать столь опасных вещей. Также он сказал, что только Капитан Америка сможет контролировать такую силу." Норман Осборн.

"То есть, он не отрицал, что может в некоторой степени помочь убрать побочный эффект." Цзян Юань.

"Да." Кивнул Норман.

"Когда у меня будет свободное время, я сам схожу к доктору. Возможно у меня получится его переубедить." Цзян Юань.

"О, было бы замечательно." Улыбнулся Норман Осборн.

"Не думаю, что стоит возлагать на это слишком большие надежды. В конце концов, я так понимаю ваша встреча не слишком хорошо закончилась. Боюсь, будет трудно заставить его пообещать приехать в Осборн Груп." Цзян Юань.

"Я верю, что ты сможешь это сделать." Ответил Норман Осборн.

Цзян Юань промолчал, просто покачав головой, а затем вдруг спросил: "А тебе известно об организации Гидра?"

"Девятиглавая змея?!" Прищурив глаза, сказал Норман, а затем продолжил: "Почему ты вдруг спросили об этом?"

"Ты знаешь, что Обадая Стейн умер, ведь так?" Цзян Юань.

"Ну, я знаю, что тебя похитили какие-то люди, когда ты выходил со здания Осборн Груп. Но, я думаю, имея такую силу, это был продуманный поступок, ради того, чтобы узнать кто за этим всем стоит. А раз ты спрашиваешь за Обадая Стейна, значит это были его люди. Также говорят что он умер от рук Тони Старка." Норман Осборн.

"Это не самое главное. Ключевой момент в том, что, умирая, Обадая Стейн сказал, что он - это Гидра." Цзян Юань.

"Эй, Гидра! Обадая Стейн оказался Гидрой? Неудивительно, что некоторые его каналы торговли оружием казались такими непонятными." Нормана Осборна явно шокировала эта новость.

"Стиль Гидры подразумевает, что независимо какой источник денег они потеряли, легко найдется другой. Так что, они неизбежно будут мстить." Покачал головой Норман Осборн.

"Поэтому я и спросил, знакома ли тебе эта организация." Цзян Юань.

"Я лишь немного знаю их структуру. Эта организация существует уже много десятилетий. Основателем, похоже, был человек по имени Хунг Хом. Её члены внедрились во все отрасли промышленности, а также политические группы. И я подозреваю, что даже в моей компании есть люди Гидры." Говоря последнее предложение, в глазах Нормана показался гнев.

Осборн Груп основал Норман Осборн и, естественно, он хочет, чтобы его компания становилась всё лучше и лучше.

Но...

В этом мире нельзя быть полностью уверенным, что всё будет хорошо.

Иногда, в некоторые вещи вмешиваться просто бесполезно.

Даже если Норман Осборн заметил что-то, он не в силах повлиять на этот процесс. Также он не уверен, сколько его подчиненных на самом деле являются людьми Гидры.

Ему известно только, что в Осборн Груп точно есть люди Гидры, а также что они владеют определенной долей акций.

"Это мне тоже известно, может ты знаешь что-то ещё?" Цзян Юань.

"Гидра настолько таинственна, что некоторые вещи просто невозможно понять." Норман Осборн.

"Ну, в этом нет ничего плохого." Цзян Юань сделал глоток воды и подошел к Норману Осборну: "В таком случае пусть твои люди продолжают усердно работать над изучением генетических агентов. И еще кое-что, не спеши вводить себе лекарство."

"Я знаю." Ответил Норман.

Ничего больше не сказав, Цзян Юань вышел за двери офиса.

"95-27, если я поглощу генетический агент Осборн Груп, побочный эффект превратит меня в зверя?" Поинтересовался Цзян Юань, как только вышел.

"Хозяин имеет возможность извлекать гены из других организмов, ему не нужно глотать такие генетические агенты, чтобы увеличить силу." 95-27.

"Я не собираюсь его глотать. Мне просто интересно, проявится ли в моем случае побочный эффект." Цзян Юань.

"Вам это не грозит. Все генетические агенты разрабатываются с использованием генов других организмов. А это значит, что любые побочные эффекты будут подавлены." 95-27.

"Так значит я могу использовать генетические агенты, чтобы стать сильнее?" Цзян Юань.

"Лучше этого не делать. Такие гены не совершенны, поэтому могут произойти неконтролируемые изменения." 95-27.
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"Ну, не беспокойся, я не собираюсь глотать агент, а просто поинтересовался." С улыбкой на лице сказал Цзян Юань, покидая здание Осборн Груп.

Выйдя на улицу, он слегка нахмурился, так как ощутил что за ним кто-то следит.

"Хмм... Кто это может быть? Гидра, ЩИТ, а может кто-то другой." Задумался Цзян Юань, прищурив глаза.

Однако, он не подал виду, несмотря на то что понял, что за ним ведется слежка, ведь нужно вычислить кто за ним наблюдает.

Скорей всего это либо Гидра, либо ЩИТ.

Тот, кто начал секретную слежку, наверняка не хочет долго с ним играться.

Поэтому, Цзян Юань решил отправиться к Тони Старку.

Хотя цель этой вылазки в основном заключалась в том, чтобы найти Питера Паркера, но в это время он, скорее всего, ещё в школе. И наверно там будет как-то неудобно с ним встретиться. Так что лучше подождать до окончания уроков.

К тому же Цзян Юань давно не видел брата.

Так что пока есть время, можно заглянуть к нему в гости и посмотреть, чем занимался Тони.

Цзян Юань никуда не спешил, медленно прогуливаясь в направлении его офиса.

"Что делает этот парень? Ведь он неприлично богат, а также невероятно сильный, почему он просто не купит себе какой-то роскошный автомобиль?" Спросил один человек в черном у другого, которые на автомобиле следили за Цзян Юанем.

"Может, ему так больше нравится. В любом случае, наша задача - просто следить и не вступать с ним в конфликт. Чем больше он ходит, тем больше сделает, и тем больше информации мы сможем узнать." Ответил другой.

"Может и так, просто мне очень любопытно." Кивнул первый.

Они оба агенты ЩИТа.

Спустя 2 часа Цзян Юань прибыл к зданию Старк Индастрис.

Понять таких людей, как Цзян Юань, действительно невозможно, ведь он потратил кучу времени только на дорогу к своей компании.

После того, как он прибыл на место, Цзян Юань прямиком отправился в офис председателя, чтобы найти Тони Старка.

Поскольку он изменил судьбу Тони, а также помог создать Арк реактор и экзоскелетную броню, его жизни ничего не угрожает. Скорее всего он занимается делами компании.

Ведь большинство дел Старк Индастрис ведет непосредственно Тони Старк.

"Эй, привет, какими судьбами?" Спросил Тони Старк, увидев как Цзян Юань входит внутрь.

"На тебя пришел посмотреть." Цзян Юань.

"Только из-за этого?" Спросил Тони Старк с ноткой недоверия.

"Нравится тебе это или нет, но так и есть." Цзян Юань.

"Ну, независимо от того, по какой причине ты пришел, я рад тебя видеть. К тому же доля Обадая Стейна полностью обработана и переведена на твое имя, плюс я хочу с тобой кое-что обсудить по поводу нашей компании." С улыбкой казал Тони Старк, а затем попросил секретаршу принести им две чашечки кофе.

"И что же мы должны обсудить?" Подозрительно взглянул Цзян Юань.

"Я хочу прекратить продавать и производить оружие. Тем самым перевести Старк Индастрис в другие отрасли индустрии..." Тони Старк.

"Не надо!" Прервал его Цзян Юань.

"Почему?" Тони удивленно посмотрел на него.

"Это я хочу спросить, почему ты вдруг захотел сменить род деятельности?" Цзян Юань.

"Ты не думаешь, что мы производим слишком много оружия? Террористы могут легко его достать. Даже несмотря на то, что крупнейшим акционерами являемся мы. По нашим приказам оружие продается частным организациям, а с ними могут сотрудничать террористические организации и в таком случае это оружие будет использоваться другими. А я не хочу, чтобы меня называли самым большим палачом в мире." Резко сказал Тони Старк.

"Тони, но если ты прекратишь делать оружие, мы потеряем большую часть прибыли. К тому же, нас могут тайно прослушивать такие организации как Гидра и другие. Надо быть на чеку." Цзян Юань.

"Я ничего не боюсь! Ведь у меня есть экзоскелетная броня. Кстати, есть хорошие новости, мне удалось усовершенствовать портативность. Всё будет готово через несколько дней. Броню можно будет надеть в мгновение ока в любом месте. Пока мы обладаем экзоскелетной броней, у нас не посмеют отобрать право голоса в этой стране. Кроме того, даже если Старк Индастрис станет заниматься другими отраслями, мы не сильно потеряем в прибыли." Тони Старк.

"Возможно ты и прав. Тем более со статусом Железного Человека, акции Старк Индастрис несомненно будут расти. Но я думаю, что мы не должны отказываться от отдела вооружения." Цзян Юань.

"Ты серьезно так думаешь?" Озадачено спросил Тони Старк.

"Да." Кивнул Цзян Юань.

"Хорошо, тогда я передам тебе отдел исследований и разработок в области вооружения, будешь там руководить, как тебе угодно." Улыбнувшись, ответил Тони.

"Ты же хорошо знаешь, что я не люблю заниматься делами компании, а тем более, быть у всех на виду." Цзян Юань.

"Ты лжешь, что не хочешь быть у все на виду, разве нет? А кто устроил качели между небоскребами, до появления Человека Паука?" Фыркнул Тони Старк.
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"О, это вышло случайно. Просто, получив от Питера Паркера пусковую установку паутины, я не удержался, и естественно, решил испытать её. Ты ведь тоже, как только закончил разработку экзоскелета, сразу захотел подняться в небо, чтобы немного поэкспериментировать..." Цзян Юань.

"Независимо от того, как ты это объяснишь, все равно ты о себе громко заявил, так что на этот раз ты пойдешь на работу в Старк Индастрис." Тони Старк.

"Тони, вот ты как..." Цзян Юань.

"Я думаю, мне пора прекратить беспокоиться о тебе. Обещание Говарду я, по-моему, сдержал. Теперь, когда ты вырос, и переехал в собственный дом, ты не можешь решиться когда тебе начать работать в семейном бизнесе? В таком случае, я, как твой старший брат, обязан направить тебя на руководящую должность некоторыми отделами Старк Индастрис." Тони Старк.

Посмотрев на Тони, Цзян Юань осознал, что его брат очень надеется, что он также займется некоторыми делами Старк Индастрис. Немного поразмыслив, Цзян Юань сказал: "Ну, я могу попробовать возглавить отдел по производству оружия, но ты ведь знаешь, что я не особо разбираюсь в этом. К тому же с меня плохой проектировщик. Такими делами должны заниматься профессионалы, а я только могу посещать разные мероприятия." Цзян Юань.

"Это уже очень хорошо. Значит решено, но ты не должен мне лгать. Ведь возможно в будущем ты не захочешь мне показывать разработки отдела." Радостно похвалил Цзян Юаня Тони Старк.

"Не беспокойся, я не могу тебе врать." Цзян Юань.

"Это хорошо." Кивнул Тони, а затем подошел к Цзян Юаню, схватил его за руку и сказал: "Пойдем праздновать, братишка, ты наконец повзрослел."

"Повзрослел?!!" Нахмурился Цзян Юань, но не отказался от предложения.

"Цзян Юань, через несколько дней будет гонка. Ты не хочешь принять участие?" Внезапно спросил Тони, подойдя к двери.

"Автомобильная гонка?" Цзян Юань задумался о грядущем событии.

Он отлично помнил оригинальную историю Железного Человека. После того, как Тони открыл всему миру, что именно он Железный Человек, этой разработкой заинтересовался его конкурент, которого зовут Джастин Хаммер.

Чтобы заполучить такую технологию, он нанял человека по имени Иван Ванко, более известного как Хлыст.

Во время гонки, этот человек ворвался на трассу и чуть не убил Тони Старка, разрубив его гоночный болит пополам.

Позже, Иван создал для Хаммера множество стальных роботов на дистанционном управлении.

"В чём дело?" Спросил Тони Старк, увидев, как нахмурился Цзян Юань.

"Думаю, в день гонки нужно более тщательно уделить внимание охране." Цзян Юань.

"У тебя есть подозрения, что со мной может что-то случиться?" Прищурившись, спросил Тони.

"Это очень вероятно. Когда ты участвуешь в гонках, соответственно не носишь экзоскелетную броню. Если бы я был твоим врагом, то сказал бы, что лучшего момента для нападения просто не найти." Ответил Цзян Юань.

"Тогда я помещу экзоскелетную броню прямо в машину. Как только у возникнут проблемы, я быстро оденусь. Заодно протестирую новую нейронную портативность." Тони Старк.

Обсудив этот вопрос, они вышли на улицу и направились в клуб.

По дороге за ними опять увязались те самые люди, что следили за Цзян Юанем.

"Сэр, за вами с Цзян Юанем слежка, двое мужчин в черном автомобиле." Внезапно прозвучал голос Джарвиса.
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"Проверь владельца по номеру автомобиля." Сразу сказал Тони Старк.

"Да, сэр." Ответил Джарвис, а затем быстро выполнил поручение.

"Сэр, если верить номерному знаку, автомобиль принадлежит человеку по имени Стэн Раскин, который является агентом ФБР." Джарвис.

"Просмотри видео с окружающих камер и сравни внешность человека в машине со Стэном Раскином." Тони Старк.

"Сэр, в машине действительно Стэн Раскин, а вместе с ним некий мужчина в чёрном костюме." Джарвис.

"Узнай личность этого человека." Без колебаний приказал Тони Старк.

"Сэр, его зовут Пол Ламберт, он тоже агент ФБР." Джарвис.

"Ну что же, мне повезло." Кивнул Тони Старк, а затем сказал: "Цзян Юань, люди из ФБР всегда любили следить за мной. Кроме них, часто встречаются и другие организаций, поэтому, братишка, будь осторожнее, не спроста за нами следят. Если что-то случится, обязательно свяжись со мной, как можно скорее."

"Хорошо." Кивнул Цзян Юань, а затем сказал: "Кстати, о наблюдении, Тони, ты что-нибудь знаешь о ЩИТе?"

"Кое-что знаю. Недавно ко мне приходил их специальный агент Фил Колсон, который хотел завербовать меня и предлагал сотрудничество. А что, у тебя какие-то проблемы с этой организацией?" Тони Старк.

"Просто они тоже присылали ко мне агентов с той же целью. Может и правда поработать на них." Цзян Юань.

"Нет. Несмотря на то, что они привилегированная организация страны, в любом случае, это просто специальное агентское бюро. А ты второй по величине акционер Старк Индастрис, мы не можем себе позволить этого сделать." Сказал Тони Старк.

"Ну, я не собираюсь присоединяться к ним, просто думал посотрудничать. Кроме того, я ранил трёх агентов организации, два из которых - супергерои." Цзян Юань.

"Даже если не будешь помогать ЩИТу, не нужно причинять им вред. Кроме того, скольких ты травмировал? Если что-то серьезное, я пожертвую им немного денег, чтобы они не вызвали у нас неприятностей." Тони Старк.

"Двое тяжело ранены, у одного было много сломанных костей, а другой умирал, ели дыша." Цзян Юань.

"Что?" Тони Старк был ошеломлен, подсознательно ударив кулаком по рулю, от чего машину повело в сторону. Но он сразу выравнял автомобиль, тем самым избежав столкновения с рядом проезжающей машиной.

"Тони - держи себя в руках, мы чуть не попали в аварию." Цзян Юань.

"Всё в порядке. Лучше скажи, как ты мог так поступить с сотрудниками ЩИТа?" Тони Старк.

"Не вини во всём меня. Каждый раз, когда они приходили, кто-то обязательно мне угрожал. И естественно, я дал им отпор, тем самым пытаясь объяснить, что не стоит меня запугивать." Цзян Юань.

"Чувак, честно говоря, даже не знаю что тебе сказать. Ты действительно немного перестарался. Хотя я тоже не особо считаюсь с их организацией, но не смею нападать на их членов. В любом случае, ЩИТ - привилегированная организация, и вступив с ней в конфликт, очень легко попасть в неприятности." Тони Старк.

"Тони, ты очень робкий." Цзян Юань.

"Мне не особо понятно, как это связано с робостью." С недоумением сказал Тони.

Спустя пол часа они прибыли в клуб с горячими источниками.

После прибытия, Тони  сразу отвел Цзян Юаня в отдельный бассейн, а сам принял душ.

Во время купания они продолжали болтать.

Внезапно, дверь комнаты открылась и внутрь вошла симпатичная длинноногая блондинка, венгерского происхождения.

Её тело покрывало лишь банное полотенце.

Невзирая на удивлённые выражения Цзян Юаня и Тони Старка, она сбросила его на пол и последовала прямиком в бассейн.

Естественно, они были потрясены от увиденной картины. Затем, Тони первым спросил: "Кто ты?" Хотя он знал, что это сестра Пеппер. А значит она тоже где-то рядом.

Девушка без колебаний подплыла вплотную к Тони.

"Стой!" Неожиданно выкрикнул Цзян Юань, чтобы остановить блондинку. От этой женщины исходило неприятное ощущение, такое же как от последнего убитого им мутанта.

 

Глава 83

"Цзян Юань, что случилось?" С любопытством спросил Тони Старк.

"Она мутант." Ответил Цзян Юань.

"Мутант? О, мутанток у меня ещё не было, как же тебя зовут незнакомка?" Заинтриговано спросил Тони.

Помимо плохого ощущения Цзян Юань нечего больше не мог сказать, так что просто промолчал.

"Меня зовут Рэйвен Даркхолм!" Улыбнувшись, ответила блондинка.

"Рэйвен, очень красиво имя, тебе в самый раз." С улыбкой на лице, сказал Тони Старк.

"Я раньше слышал это имя!" В отличие от Тони, лоб Цзян Юаня подсознательно сморщился, вспоминая откуда он мог знать эту девушку, а затем, уставившись на блондинку, сказал холодным тоном: "Точно... ты Мистик!"

"Что ещё за Мистик?" Озадачено спросила блондинка.

"Хорошо, можешь притворятся сколько угодно, но я легко могу доказать, что ты мутант. И скорее всего, ты об этом хорошо знаешь. Я прав? Ты ведь член братства мутантов, а также правая рука Магнето." Резко заявил Цзян Юань.

"Похоже, ты действительно меня знаешь." Блондинка удивлённо посмотрела на Цзян Юаня: "Все говорили, что Цзян Юань Старк - отаку, но на самом деле это далеко не так."

"Это уже не имеет значения! Покажи свое истенное обличие!" Холодно сказал Цзян Юань.

"Как пожелаешь!" Улыбнувшись, девушка в миг превратилась с симпатичной блондинки в странное существо синего цвета, скорее напоминающее ведьму из ада. Такой контраст был слишком велик, от чего Тони Старк явно занервничал.

Спустя несколько секунд, Тони пришёл в себя и ещё больше заинтересовался девушкой: "А какие ещё у тебя способности?"

"Она может стать кем угодно!" Не дожидаясь ответа, сказал Цзян Юань, а затем подумал, с какой версией Мистик он имеет дело. Если из фильма, то её сила - ничто. Но если это версия из комиксов, тогда её навыки более весомы.

В комиксах Мистик  могла не только стать любым человеком, но и задерживать старение, а самое главное, после копирования, она в определенной степени получала чьи-то физические способности. И хоть не на все 100%, но это всё равно довольно неплохо.

"Эй, Рэйвен, ты что серьезно можешь стать кем угодно?! Просто мне не хватает ещё одного помощника, и я чувствую, что ты хорошо подойдешь для этой работы" С любопытством спросил Тони Старк.

Любимое занятие Тони - подбирать себе девушку.

А Мистик может превратиться в кого он захочет.

И это очень круто.

Для Тони Старка это лучший вариант в постели.

"А как же малышка Пеппер Поттс? Уволишь её? Я думаю ей будет очень грустно из-за этого." Ответила Мистик.

"Конечно нет, я не собираюсь её увольнять, ведь такой личности как я, нужен не один помощник. Кроме того, я ведь не знаю, есть ли у тебя муж или парень? А потому, если ты не возражаешь, предлагаю стать моей спутницей. Я уверен, мы будем очень красивой парой."

Не дожидаясь ответа Мистик, Цзян Юань сильно нахмурился.

Давно известно, что у Тони Старка нет линии предела и это очень печально.

"Ты не считаешь, что я ужасна?" Девушка с удивлением взглянула на Тони Старка.

"Когда я впервые тебя увидел, это действительно было немного ужасно, но если присмотреться, то в твоей внешности есть альтернативный шарм, ведь ты можешь стать кем угодно в этом мире, а это действительно круто." Тони Старк.

"Спасибо за комплимент, немногие видели моё истинное лицо, но всё равно никто ещё не хвалил." Мистик.

"Не за что, это ведь правда. Так что, я тебя заинтересовал?" Тони.

"Если бы я знала тебя давным-давно, сразу согласилась бы, но сейчас могу сказать только, извини." Мистик.

"Ты уже замужем?" Разочарованно спросил Тони.

"Нет!" Мистик.

"Тогда почему ты говоришь извини, ведь это неправильно." Тони.

"Ты действительно хочешь, чтобы я была твоим компаньоном?" Прищурившись, спросила девушка.

"Конечно!" Без колебаний ответил Тони.

"Раз так, то нет ничего невозможного. Если ты присоединиться к братству мутантов и поделишься технологией изготовления экзоскелетного доспеха, тогда я могу последовать за тобой." Мистик.

"В таком случае ничего не выйдет.  А других вариантов нет?" С надеждой в голосе спросил Тони Старк.

"Нет." Ответила Мистик.

"Тогда нападай, я не хочу чтобы мой брат схватил тебя первым." Тони Старк.

"Окей." Мистик улыбнулась, а затем бросилась к Тони Старку.
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Хотя Мистик не так сильна, как другие супергерои, которые специализируются на быстрых атаках, всё же она смогла удивить Тони Старка, резко нанеся ему удар в район головы. От чего тот сморщился и был немного ошеломлен.

Тони Старк ходил на разные виды боевых искусств, но его тренировочный процесс никогда не занимал много времени.

Глядя на умения Мистик, Тони осознал, что в рукопашном бою он ей не ровня.

"Кия!" Внезапно из воды выпрыгнул Цзян Юань, встав между ними, а затем атаковал Мистик ногой с разворота.

Она явно удивилась, увидев перед собой такую картину, а затем быстро среагировала, прикрыв руками лицо, тем самым оказав небольшое сопротивление Цзян Юаню. В результате столкновения, девушка отлетела на несколько метров, пробив в стене дыру.

После этого Цзян Юань последовал за ней на улицу. Однако, оказавшись снаружи, он увидел, что всё находилось в дыму. Кто-то специально разбросал дымовые шашки и помог девушке сбежать.

Он был хорошо осведомлен о способностях Мистик к трансформации, и искать её сейчас не было никакого смысла. Поэтому он решил вернутся к Тони.

"Эй, ты убил её?" - сразу спросил Тони Старк, как только Цзян Юань вернулся.

"Нет, она сбежала." - покачал головой Цзян Юань.

"Это хорошо." - вздохнул с облегчением Тони.

"Ей, ты чего? Ты что, запал на неё?" - смеясь, спросил Цзян Юань.

"Не то чтобы запал, просто эта девушка действительно особенная. К тому же она определенно мой лучший компаньон в постели. Мы должны схватить её, а не убивать." Сказал Тони Старк.

"Ты вообще знаешь, сколько ей лет?" Цзян Юань.

"Ну и сколько же?" С любопытством спросил Тони.

"Она ровесница нашего старика Говарда. А ещё она приемная сестра Профессора Х, не знаю или ты слышал о нём." Цзян Юань.

"Конечно, я знаю кто это, он лидер X-Mенов и довольно известен в нашей стране." - сказал Тони Старк.

"В общем ты не должен больше думать о Мистик." Цзян Юань.

"Нет, ведь у меня никогда не было мутанток, тем более таких как она. Тебе не кажется это захватывающим?" Спросил Тони Старк, подняв глаза.

"Бамц!" Цзян Юань прибил таракана и чуть не упал в бассейн, тем самым проигнорировал вопрос Тони Старка.

"Оу, братишка, да ты у нас гимнаст." Сказал Тони, увидев как ловко Цзян Юань увернулся от падения.

"..." Цзян Юань.

* * *

"Чёрт побери, Цзян Юань обладает невероятной силой! Обыкновенный удар с ноги сломал мне обе руки и даже несколько ребер." Шептала девушка, приходя в себя после произошедшего. Она спряталась в одном из помещений клуба, понемногу регенерируя свои травмы.

Оказавшись в безопасности, она в первую очередь связалась с Братством через передатчик в автомобиле.

Внезапно, на соседнем сидении от водительского места, на котором она сидела, появился человек.

Это был мужчина в смокинге, средних лет с красным цветом лица.

Его имя Азазель.

Он тоже член Братства и обладает способностями телепортации, умственного контроля, трансформации и долголетием.

Кроме того, он один из самых древних мутантов, существующих ещё с библейских времен. Его боялись тысячи лет и знали под разными именами, включая сатану.

Впрочем, в фильме его персонаж намного ослаблили, сохранив только способности телепортации и долголетия.

"Как твое самочувствие?" Поинтересовался Азазель, как только появился в автомобиле.

"Я в порядке!" Ответила Мистик, после чего из её рта брызнула кровь.

"Я вижу, больше ни слова." Произнес Азазель и сразу обнял девушку, переместив из машины в цитадель Братства.

"Кто это с тобой сделал?" - разгневано спросил Азазель.

"Цзян Юань Старк." - ответила Мистик.
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"Цзян Юань Старк? Как это возможно?! Ведь его все называют отаку. Несмотря на то, что он один из акционеров Старк Индастрис, большую часть времени он просто сидит дома. Многие люди даже не знают о его существовании." Азазель очень удивительно посмотрел на Мистик, потому как не мог поверить в её слова.

"Этот парень явно не такой как все говорят. Я тоже думала, что он обычный домашний мальчик. Но как только назвала своё имя, он точно знал, кто я на самом деле Кроме того, он с легкостью победил меня, всего лишь одним ударом ноги, а его ловкость и сила просто удивительны. Не знаю, мутант ли он или очередное последствие генетического эксперимента. Скорее всего, он не такой как мы, ведь я бы это почувствовала." Сказав это, Мистик явно была подавленной.

"Тогда я буду более осторожней, но Цзян Юань должен заплатить за причиненный тебе вред!" Сказал Азазель и в ту же секунду испарился.

Мистик догадывалась, что Азазель задумал что-то плохое...

Всё тот же клуб горячих источников...

Тони Старк и Цзян Юань перебрались в другую, не разрушенную комнату.

Азазель вернулся на парковку, где забрал Мистик, и первым делом оценил окружающую остановку.

Обнаружив запах Цзян Юаня, он произнес: "Нашелся."

Затем мутант сразу перенесся в комнату, где сейчас находились Тони с Цзян Юанем.

Внезапное появление немного их ошарашило, из-за чего они озадачено переглянулись. "Что это за парень?" - спросил Тони Страк.

"В черном смокинге, с красным лицом и появился из ниоткуда, скорее всего это Азазель, один из членов Братства мутантов." Немного подумав, ответил Цзян Юань.

Узнав этого человека, Цзян Юань резко схватил Тони Старка за руку.

"Эй, ты что делаешь?" - сразу выкрикнул Тони.

"Не беспокойся, этот парень телепортируется, я знаю, что делаю." Закричал Цзян Юань.

Он не боится Азазеля, но тот может телепортировать Тони, а это уже будет довольно опасно.

Всем известно, что Азазель больше всего любит внезапно перенести своего врага высоко в небо, а затем уронить на землю.

Представив такую ситуацию, лицо Цзян Юаня немного исказилось.

"Этот парень умеет телепортироватся?" С долей сомнения спросил Тони Старк.

"Да." С полной уверенностью подтвердил Цзян Юань.

"Эй, я так понимаю, ты пришел мстить за Мистик, тогда лучше подумай, готов ли сегодня умереть?" Холодно спросил Цзян Юань.

"Слишком много болтаешь!" Ответил Азазель.

На что Цзян Юань резко атаковал электрическим разрядом.

Несмотря на то, что Цзян Юань быстрый, ловкость Азазеля намного выше. Он резко исчез и появился позади пытаясь нанести контрудар. Но с помощью паучьего чутья, Цзян Юань увернулся, а красноголовый снова исчез.

Азазель не стал сразу появляться, а решил немного изменить тактику.

Чем дольше не появлялся Азазель, тем более настороженно вел себя Цзян Юань.

Можно с уверенностью сказать, что этот красный дьявол, безусловно, пока что, самый опасный среди врагов, с которыми Цзян Юань столкнулся, попав в мир Marvel.

Пока Цзян Юань оставался на чеку, и был в полной готовности принять бой, Тони Старк не мог не нахмуриться, потому что у него не было при себе экзоскелетной брони. С ней,Тони сражался бы ни чем не хуже.

"Братишка, поторопись, и проведи меня на парковку." Угрюмо произнес Тони Старк.

"Давай попробуем!" Кивнул Цзян Юань, направившись к выходу. Оказавшись снаружи, он почувствовал некую тревогу, а затем резко прижал Тони к себе, и тем самым спас его от внезапной атаки Азазеля.

Ещё немного и Тони был бы мертв.

Затем...

Азазель, не прекращая, начал наносить атаки Цзян Юаню, полагаясь на телепортацию.

Но это не принесло ему никаких реультатов, потому что с помощью паучьего чутья противнику удавалось избегает всех его атак.
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"Чёрт побери, откуда у этого парня такая реакция!" Размышлял Азазель в то время, когда они с Цзян Юанем сражались друг против друга.

Продолжая атаковать, он никак не мог нанести точный удар, даже чуть не пропустил контратаку, успев среагировать на выпад Цзян Юаня.

Касательно электрического стиля Цзян Юаня, Азазель четко понимал, что если его поразит такой удар, скорей всего он погибнет на месте, а это определенно внушало некий страх в его сердце.

В мгновение ока прошло 5 минут боя...

Никто из них не осмеливался предпринимать решительных действий.

С физической подготовкой Цзян Юаня, пятиминутный бой не представлял каких-либо трудностей. Но Азазель нетерпеливо продолжал ждать пока его противник выдохнется.

Ведь встретить такого соперника как Цзян Юань, для Азазеля большая редкость.

"Хорошо, что красноголовый обладает такими способностями, как в фильме, иначе с силами из комиксов мне бы не поздоровилось." Раздумывал Цзян Юань во время боя.

Знал бы об этот сам Азазель, точно проклинал бы автора произведения.

Так что зная всё о спосоностях Азазеля, Цзян Юань четко понимал, что теперь защитить Тони будет гораздо легче, чем он думал в начале драки.

"Чёрт, давай дерись!" Выкрикнул Азазель, видя, что Цзян Юань только уворачивается от атак. Затем его глаза вспыхнули в ярости и он снова где-то исчез.

На этот раз Цзян Юань был сосредоточен как никогда ранее, ведь он понимал что враг никуда не делся, а готовит коварную атаку.

Однако, ему нужно сопроводить Тони к парковке, где тот сможет надеть свою экзоскелетную броню и тогда сам постоит за себя.

"Когда я вернусь домой, обязательно закончу разработку нейронной системы, чтобы броня всегда была со мной!" Гневно высказался Тони Старк.

Он считал, что нейронная система будет полностью завершена в течение нескольких дней, но сегодняшняя ситуация несомненно ускорит процесс.

На самом деле, если он будет работать не покладая рук, то должен закончить уже этой ночью.

В конце концов, сейчас это не так уж важно, пока что им нужно выбраться с здания.

Вдруг внезапно появился Азазель и сразу бросил в их сторону два подозрительных предмета, а затем снова исчез.

Лицо Цзян Юаня исказилось...

Потому что это были две бомбы замедленного действия с одной секундой на таймере.

"Берегись!" Выкрикнул Цзян Юань, а затем, схватив Тони за руку, со всей силы подпрыгнул вверх и пробил потолок, оказавшись на вернем этаже клуба.

В ту же секунду произошел оглушительный взрыв, который лишь слегка зацепил Цзян Юаня, но всё же, им чудом удалось избежать неминуемой гибели.

Хотя это не тот результат, на который надеялся Цзян Юань, по крайне мере они отделались всего лишь несколькими царапинами.

Кроме того, его тело обладает способностью повышенной регенерации, так что эти раны не доставят много проблем.

Несмотря на повышенную стойкость тела и регенерацию, Цзян Юань все же был немного ошеломлен воздействием ударной волны.

Агенты Щита, которые наблюдали за Тони и Цзян Юанем выбежали из машины, чтобы оценить ситуацию после взрыва.

Оба Старка не стали связываться с агентами, а в место этого сразу направились к своему автомобилю.

"Цзян Юань, тебе нужна медицинская помощь!" Увидев окровавленную спину брата, сказал Тони.

"Ерунда. Скоро пройдет, лучше быстро надевай свою броню." Произнес Цзян Юань.

"Ладно." Скрипя зубами сказал Тони, а затем достал из машины кейс и быстро начал одевать броню. За несколько секунд он был полностью покрыт металлом.

"Чёрт побери, где же пропал наш красноголовый друг?" Подумал Тони Старк, а затем сразу дал приказ, чтобы Джарвис просканировал окружающую территорию.

"О, вот и наш проказник!" Тони увидел Азазеля, стоявшего на крыше здания рядом с клубом. Тот холодно взглянул на них, а затем исчез.

Он четко понимал, что Цзян Юань не нападал на него, потому что защищал Тони Старка. Теперь, когда Тони под защитой экзоскелетной брони, он может сражаться не беспокоясь о других. Сейчас никакие бомби не застанут его врасплох, а это значит, что Азазель не готов продолжать вести бой в таком темпе.

"Мы из ФБР, что здесь произошло?" Внезапно выбежали двое агентов, что следили за Цзян Юанем, а затем представились, показав значки.

Цзян Юань взглянул на них, а затем поднялся и подошел к одному поближе. Ничего не сказав, он резко ударил его, от чего тот упал на землю.

"Ей, ты что делаешь?" Ошарашено выкрикнул другой агент, а затем вытащил пистолет и направил его на Цзян Юаня. Не обращая на это никакого внимания он просто стащил одежду с безсознательного агента, потому как находился в одних трусах.
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После увиденного агент с пистолетом был вне себя от ярости, но выстрелить так и не осмелился, ведь у них приказ, просто следить и не при каких условиях не вступать с ним в конфликт.

Несомненно при таких обстоятельствах тяжело сдержаться и не открыть огонь. Кроме того, тяжело понять действия Цзян Юаня.

"Если вы сделали это только ради того, чтобы получить одежду, можно было просто сказать об этом напрямую, а не нападать на человека." Произнес дрожащим голосом агент Щита.

Но в то же время понимал, что сегодня у него счастливый день.

Потому что, он цел и не вредим в отличии от его напарника.

Цзян Юаню было все равно, он просто переоделся и направился к своей машине. Сев за руль, он сказал: "Тони, как только я вернусь домой, я передам тебе одежду, позаботься о ней."

Затем Цзян Юань уехал прочь.

Хотя Тони был вне себя от гнева, он всё же не стал останавливать брата.

Ведь Цзян Юань сегодня спас ему жизнь.

Даже в любом другом случае, он не встал бы на пути у брата.

Тони Старку не давал покоя тот факт, что Цзян Юань мог погибнуть, но к счастью был только ранен.

А ведь это его единственный младший брат.

"Джарвис, срочно свяжись с агентом Колсоном!" Поднявшись в небо приказал Тони.

"Слушаюсь." Ответил Джарвис, после чего перед лицом Тони появился сигнал вызова.

"Агент Колсон слушает." - роздался голос.

"Мне нужно пробить адрес." Бесцеремонно сказал Тони Старк.

"Какой адрес?" В недоумении спросил Колсон.

"Мне нужно знать где находится база Братства мутантов." Тони Старк.

"Тони, зачем тебе вдруг понадобилось местонахождение базы Братства, что-то случилось?" - спросил Колсон.

"Да, кое что произошло, на меня напали." - ответил Тони Старк.

"Ей,Тони, не горячись, Братство мутантов серьезная организация, ты не справишься с ними в одиночку." - нервно сказал Колсон.

"За меня можешь не переживать, просто скажи, где находится Братство." - твердо сказал Тони.

"Тони, извини я не знаю их местонахождения, и даже если бы владел такой информацией, то вряд ли смог бы ей поделиться." - ответил Колсон.

Тони Старк тяжело вздохнул, взглянув вслед уезжающему автомобилю Цзян Юаня, а затем повесил трубку. После чего просто направился домой на приморскую виллу.

Это Братство просто так не отделается, Тони обязательно будет мстить.

Тем не менее, даже зная местонахождение Братства, Тони не пошел бы на них прямо сейчас, так как ему нужно закончить с нейронной системой. Тогда он начнёт поиски.

"Джарвис, нужно отследить краснолицего мужчину средних лет в черном смокинге. Его зовут Азазель." - сказал Тони Старк во время полета домой.

"Да сэр." Джарвис сразу вторгся в городскую транспортную сеть, подключившись ко всем системам видео наблюдения для поиска Азазеля.

* * *

Азазель вернулся в цитадель Братства, где находилась Мистик.

"Как ты? Получилось убить Цзян Юаня?" - спросила мистик, как только его увидела.

"Я не могу его убить. Этот парень поражает своей силой и ловкостью, ему трудно что-то противопоставить в ближнем бою. Однако, я смог его ранить, неожиданно подкинув две бомбы." Ответил Азазель с улыбкой на лице.

"Это хорошая новость, Азазель, ты неплохо справился." Мистик внезапно улыбнулась.

* * *

А теперь о травмах Цзян Юаня...

"Моя защита всё ещё слишком слаба. Кроме того, скорости так же недостаточно. Если бы я обладал более высокой скоростью, возможно мне удалось бы вовремя прорваться сквозь потолок и вывести Тони с зоны поражения. Тем самым уберечь себя от полученных травм." Анализировал итоги боя Цзян Юань.

Цзян Юань признал, что Азазель действительно обладает особой силой.

Способность телепортации делала Азазеля практически непобедимым соперником.

Кроме того, в этот раз Цзян Юаню пришлось защищать Тони Старка, а это несомненно отвлекало от полноценного боя.

Также Цзян Юань обнаружил, что он еще недостаточно хорошо владеет способностями своего тела.

Несомненно, ему есть над чем поработать и что усовершенствовать.

Обдумав все произошедшее, Цзян Юань был полон решимости найти Братство и расправится с Азазелем и Магнето.

Ведь чтобы улучшить свой боевой потенциал, нужно получать опыт в настоящем бою с грозным противником.

Кроме того Цзян Юань снова готов к извлечению.

Регенеративные гены ящерицы и блохи неплохо работаю вместе, но нужно вспомнить о защитных генах бегемота и черепахи.

Значит можно приступать к извлечению новых генов, так как прошло уже достаточно времени, и скорей всего они успешно адаптировались в организме.

В дополнение к вышеупомянутым возможностям Цзян Юань подумывал об ультразвуке, с помощью которого смог бы управлять летучими мышами.

А так же он знал, что во вселенной Marvel есть люди которые могут летать с помощью ультразвуковых волн.
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Спустя 10 минут Цзян Юань припарковался на подземной парковке.

Выйдя из машины, он выглядел довольно нормально, потому как залечил все свои травмы.

Благодаря способности супер-регенерации, Цзян Юань, очевидно, ощутил что его рана на спине больше не является проблемой.

Хотя в этот раз не удалось проверить, сможет ли регенерировать сломанная конечность, но смотря на то как быстро восстановилась его спина, можно сделать вывод, что регенеративная способность ящерицы работает отлично.

После предыдущих травм, при нормальных обстоятельствах, для полного восстановления ему требовалось около 10 дней, а теперь - всего лишь 10 минут. Это просто потрясающий результат.

Выйдя на улицу, Цзян Юань первым делом осмотрелся по сторонам и заметил, что за ним ведут наблюдение.

Немного подумав, он выпустил залп паутины в ближайший небоскреб из пускового устройства Питера Паркера.

Это устройство всегда находилось на его руке, кроме того оно выглядело довольно изящно, немного напоминая наручные часы.

Воспользовавшись пусковой установкой, Цзян Юань слегка подпригнул вверх и полетел в сторону здания. Затем он выпустил второй, третий, десятый залп, скрывшись с поля зрения следивших за ним людей.

"Цель воспользовалась супер способностью и исчезла с нашего поля зрения." Агенты быстро сообщили по рации другим группам.

Естественно, невозможно было уследить за Цзян Юанем, особенно когда он пользовался своими способностями, поэтому для наблюдения отправили множество групп, чтобы увеличить шансы контролировать его шаги.

Эти группы находились практически на всех улицах города.

К тому же был создан специальный отдел мониторинга сети.

Когда одна из групп сообщала о ситуации, город сразу же мобилизовали, чтобы отслеживать и искать следы Цзян Юаня, но тот прыгал слишком быстро. Как только они обнаруживали его местоположение, Цзянь Юань сразу же скрывался за соседними небоскребами.

Пусковая установка может позволить людям качаться по городу, как на лианах, но гибкость Цзян Юаня позволяла ему развивать немыслимую скорость, создавая иллюзию полета.

* * *

С наступлением темноты, Цзян Юань стоял на краю небоскреба одетый в строгий черный костюм с очками. Посмотрев в даль, он увидел Человека Паука, который перепрыгивал со здания на здание и направлялся в его сторону.

"Питер, ты опоздал." Сказал Цзян Юань, как только Человек Паук приземлился рядом.

"Просто по дороге сюда, я обнаружил несколько попыток грабежа, поэтому пришлось проучить засранцев." С улыбкой на лице ответил Питер.

"Да?" Цзян Юань прищурился и оглядел Питера с ног до головы, а затем продолжил: "Что это такое на тебе надето?"

"Я думаю, что этот костюм мне лучше всего подходит." Ответил Питер Паркер.

"Может мне кажется, но судя по всему ты полностью адаптировался к силе мутации." Цзян Юань.

"Ну, судя по всему да, потому как чувствую себя довольно хорошо. Многое изменилось. Кстати, знаешь, я поцеловал Мэри Джейн, никогда не думал, что поцелуи могут быть такими замечательными." Питер Паркер.

"Ты хвастаешься?" Цзян Юань.

"Нет, нет. Конечно, не хвастаюсь, я просто делюсь своей радостью с тобой. Хотя теперь я Человек-паук и у меня есть необычная сила, но я могу сказать об этом только тебе. Я очень хочу рассказать всему миру, кем являюсь на самом деле, но боюсь что это разрушит мою нынешнюю жизнь." Питер Паркер.

"Так и есть, я так понимаю, что ты передумал и готов принять мою работу?" Цзян Юань.

"Извини, но пока что я хочу быть независимым." Ответил Питер Паркер.

"Как хочешь, это твое право." - Цзян Юань пожал плечами.

"В течение долгого времени я не боролся с тобой против преступности. Потому что, у меня нет никакого интереса. Ты ведь понимаешь, что если пойдешь на борьбу с преступниками, у тебя появится больше врагов, чем у кого-либо еще." Внезапно сказал Питер Паркер.

"А ты не думал, что я могу убить всех этих людей." Цзян Юань.

"Ну значит им крупно не повезет." Питер Паркер развел руками.

"О, чувак, похоже, что за эти дни борьбы с преступностью твой менталитет изменился." Цзян Юань озадаченно посмотрел на Питера Паркера.

"Возможно, но пока что, я не знаю что сказать по этому поводу." Ответил Питер Паркер.
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"Ну, тогда пошли." С улыбкой на лице сказал Цзян Юань.,

Исходя из этого разговора ему стало очевидно, что Питер Паркер изменился. А значит и его решение присоединится не заставит себя долго ждать.

Пока у вас есть деньги, нетрудно привлечь людей со способностями, особенно в мире, где полно супергероев.

И вообще, на самом деле Питер хороший парень, почему нам не быть друзьями?

"Хорошо", кивнул Питер, а затем с улыбкой спросил: "Цзян Юань, почему ты носишь солнцезащитные очки, а не какую-нибудь маску, ведь твою личность могут легко раскрыть."

"Я как нибудь разберусь, если меня вдруг узнают." Ответил Цзян Юань. Поскольку его возможности продолжали усиляться, он был готов открыть своё лицо всему миру.

 

"Ну, тебе видней." Сказал Питер Паркер, а затем спрыгнул с края здания, выпустив паутину в соседнюю многоэтажку.

Цзян Юань последовал за ним в такой же манере.

Питер знал, что Цзян Юань хорошо владеет своими способностями, но в последнее время он также добился значительных успехов, поэтому решил проверить свои навыки, тем самым бросившись вперед, опережая Цзян Юаня.

Взглянув на Питера, Цзян Юань сразу понял, что тот хотел показать на что способен. На его лице появилась ухмылка: "Хм, ну давай полетаем!" С помощью пусковой установки, а также своей сверх ловкости и гибкости он с легкостью догнал и перегнал Питера.

"Как можно быть таким быстрым?" Питер Паркер потерял дар речи, увидев невероятную скорость передвижения Цзян Юаня.

Недавно Питер боролся с преступлениями в городе и разработал неплохую технологию передвижения, намного лучше чем у Цзян Юаня. Поэтому он совсем не ожидал, что его победят с такой легкостью,

Передвигаясь по городу, они вскоре увидели, как некий человек пытался что-то своровать. Долго недумая, Цзян Юань выстрелил в него паутиной, а затем поднял вверх и резко бросил на землю, продолжив свой путь без остановки.

Ему было все равно, главное он предотвратил преступление.

Как обычно, его способ борьбы с преступностью немного смущал Питера, но на этот раз гораздо меньше.

Цзян Юань обладал гораздо лучшими физическими качествами, чем Питер Паркер, и поэтому постоянно находился впереди него.

Преступники, которые встречались им на пути, неважно, кто это был угонщик или банда, все незамедлительно погибали.

Спустя 2 часа они наконец остановились. После такого рейда Питер выглядел довольно подавленным.

Отовсюду было слышно вой сирен.

"Цзян Юань, я немного расстроен." Грустно сказал Питер, сидя на вершине небоскреба.

"Почему? Тебе не понравился наш ночной рейд? Либо может дело во мне?" Цзян Юань.

"Нет, с тобой все в порядке, ведь я сам пригласил тебя бороться с преступностью. Дело в том, что мы были заняты более 2 часов, а у меня даже не было возможности хоть разок выстрелить паутиной. Я думаю что нам стоит разделиться, для более эффективной работы. Кроме того, очень вероятно, что в завтрашних новостях все наши победы покажут в негативном свете." Покачав головой, сказал Питер Паркер.

"Никто ведь, не знает, кто ты на самом деле, чего тебе бояться?" Цзян Юань.

"Просто о Человеке Пауке ранее не говорили ничего плохого, а сегодня благодаря тебе, за 2 часа погибло более 30 человек, а это уже серьезный случай. Я теперь не супергерой, а террорист номер один." Тихо сказал Питер.

"Как по мне, не стоит беспокоиться по этому поводу, всё равно для полиции это даже на руку. Ладно, пока не стоит дальше продолжать нашу работу. Надеюсь в следующий раз мы снова объединимся для борьбы с преступностью." Сказал Цзян Юань и спрыгнул с вершины здания, а затем через несколько мгновений исчез в ночи.

"..." Питер Паркер.

* * *

"Человек Паук, кто он? Супергерой или кровавый безумец?"

"Человек Паук убивает 34 человека за одну ночь, это освобождение дикой природы или порыв сердца?"

"Шок, Человек Паук не такой, как показалось на первый взгляд."

На следующий день в заголовках газет, а также во всех СМИ красовался Человек Паук. Но теперь, в отличие от предыдущих похвал, многие газеты задавались вопросом, кто на самом деле Человек Паук теперь.

Любимым делом СМИ является подача спорного контента, а также разных спекуляций.

"Это не правда!" Питер Паркер нес свой школьный портфель, рассматривая газету со слезами на глазах. Если бы он знал, что всё обернется таким образом, он никогда бы не пригласил Цзян Юаня бороться с преступностью.

В отличие от Питера, после того, как Цзян Юань увидел новости, его состояние никак не поменялось, ведь ему все равно, что про него напишут.

Потому что его интересовал только тот факт, что за ним ведет слежку ЩИТ.

Кроме того, утром ему неожиданно позвонил Тони Старк.
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"Цзян Юань, скорей приходи в мою лабораторию на вилле." В трубке телефона раздался волнительный голос Тони Старка.

"Что случилось?" Озадаченно спросил Цзян Юань.

"Всё расскажу, когда придёшь." Ответил Тони Старк.

"Хорошо, я скоро буду." Сказал Цзян Юань, затем достал портативный кейс и в мгновение ока был снаряжен в экзоскелетную броню. Открыв окно, он выпрыгнул наружу и улетел прочь, направившись к вилле Тони Старка.

Несмотря на то, что Цзян Юань обладал невероятной скоростью бега, а также возможностью прыгать на большие расстояния, он должен признать, что в экзоскелетной броне передвигаться гораздо быстрее.

Спустя некоторое время Цзян Юань прибыл на приморскую виллу Тони Старка и связался с Джарвисом, чтобы тот открыл секретный вход в лабораторию.

Приземлившись, он увидел, что Тони Старк уже на месте.

Повсюду в лаборатории стояли стеклянные резервуары в которых находились костюмы Железного Человека. В общей сложности их было ровно 50 экземпляров. В основном в золотисто-красной расцветке.

"Тони, в чем дело, к чему вся эта спешка?" - с любопытством спросил Цзян Юань, сняв броню и трансформировав её обратно в кейс.

"Я наконец-то закончил." Радостно ответил Тони Старк.

"Ты имеешь в виду нейронную систему?" Озадачено спросил Цзян Юань.

"Конечно, нейронная система завершена." Улыбнувшись, сказал Тони Старк, а затем добавил: "Смотри, как всё теперь происходит!". Вытянув руки по сторонам, разные части экзоскелетной брони внезапно поднялись в воздух и начали собираться в единое целое прямо на теле Тони.

"Ну, что скажешь?" Поднявшись в воздух, спросил Тони Старк.

"Великолепно." Ответил Цзян Юань, размышляя о том, что теперь Тони сам может постоять за себя, в любое время с легкостью одев экзоскелетную броню.

"Однако, несмотря на то, что нейронная система хороша, ее все же недостаточно. Тебе нужно как можно скорее разработать оборудование для полетов в космос." Добавил Цзян Юань.

"Несомненно. Но прежде, нам нужно разобраться с Азазелем. Он существенно может нанести вред нашему бизнесу, а также помешать разработке нового космического оборудования. Я приказал Джарвису следить за ним, так что на этот раз я буду готов как никогда ранее." Сказал Тони Старк.

"Он очень опасный тип, так что будь осторожен!" Цзян Юань.

"Не беспокойся, все будет под контролем." Заверил Тони.

"Вот и хорошо." Цзян Юань.

"Цзян Юань, кстати, как твоя травма?" Тони разделил броню и подошел поближе.

Тони явно был обеспокоен, ведь вчера он остался жив только благодаря Цзян Юаню.

"Я в полном порядке." Цзян Юань.

"Это ведь невозможно, ты не врешь?." Ошарашено спросил Тони Старк.

"Мне незачем тебе врать, я полностью здоров, даже шрама не осталось." Цзян Юань.

"Что-то мне не верится, дайка я взгляну." Сказал Тони недоверчивым тоном, подходя ближе, чтобы задрать футболку брата.

"Бам!" Цзян Юань ударил Тони Старка, от чего тот сразу побледнел.

"Эй, Цзян Юань, ты чего!?" Вытерпев боль и поднял голову, Тони выкрикнул в полном непонимании.

"Кто тебе разрешил распускать руки, почему нельзя просто поверить на слово." Грубо ответил Цзян Юань.

"..." Тони Старк.

"Ладно прости, вообще хотел у тебя кое-что спросить." Немного остыв, сказал Цзян Юань.

"Ну и что же?" Тони Старк.

"Ты слышал о генетических агентах?" Цзян Юань.

"Допустим." Озадачено ответил Тони.

"Я понимаю, что твой уровень знаний настолько велик, что теперь ты постоянно улучшаешь свою экзоскелетную броню, тем самым сможешь постоять за себя. Но задумывался ли ты когда-либо усовершенствовать свое тело, чтобы лучше контролировать свой костюм?" Спросил Цзян Юань.

"Само собой я хочу укрепить тело, но мы никогда не говорили об этом. Если посмотреть на все эксперименты с генетическими агентами, что мы имеем в итоге? А то, что пока ни у кого не получилось создать идеальный генетический агент. Нет, конечно есть одно исключение, сыворотка супер-солдата, породившая Капитана Америку, но в остальных случаях проявлялись различные побочные эффекты, так что принятие какой-либо сыворотки слишком большой риск. Кроме того, я не хочу иметь странных изменений вообще, которые повлияют на мою красоту." Тони Старк.

"Несомненно, вводить опасный генетический агент нельзя, но Тони, я знаю, что одна сыворотка почти готова, осталось устранить всего один последний недостаток. Если это сделать, тогда без каких-либо побочных эффектов можно будет укрепить твоё тело." Цзян Юань.

"Хмм.. И кому же удалось так далеко продвинутся в этих исследованиях?" С любопытством спросил Тони Старк.

"Осборн Груп!" Ответил Цзян Юань.

"Осборн Груп говоришь..." Тони Старк покачал головой. "Несмотря на то что они в основном занимаются биологическими исследованиями, в бизнесе у нас с ними все еще существует определенный конфликт, ведь мы их главный конкурент. Даже если у Осборн Груп есть такой генетический агент, купить его просто невозможно."

"Всё возможно, ведь я являюсь одним из акционером Осборн Груп, поэтому, получить агент будет не трудно." Цзян Юань.
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"Что, ты акционер Осборн Груп? Как эта информация прошла мимо меня? Ты что, тайно убил Нормана? Ведь некоторые акционеры намеренно разграбили акции друг друга, путем насилия." - ошарашено спросил Тони Старк.

"Когда я ходил в Осборн Груп, чтобы приобрести паучью нить, мне случайно удалось раскрыть основной секрет семьи Осборнов, после чего Норман захотел меня убить, но в итоге сам просил ощады. Так я и получил долю акций, взамен на его жизнь." Цзян Юань.

"Хмм, тогда неудивительно, что Норман предложил тебе пакет акций. И сколько же он отдал?" С любопытством спросил Тони Старк.

"1%" Цзян Юань.

"Как же так, оказывается Норман Осборн - скупой парень. Несмотря на то, что акции Осборн Груп разделены между его акционерами, он всё равно владеет большей частью. Отдать тебе всего 1%, очень маленькая цена за жизнь." Нахмурившись, сказал Тони.

"Мало так мало, но в конце концов меня интересуют далеко не деньги." Цзян Юань.

"В принципе, тут я согласен. Ведь Осборн Груп уже не так сильна как прежде. Её акции постоянно падают, и им тяжело сравнится со Старк Индастрис. Тем более, владея акциями нашей компании, тебе незачем беспокоится о деньгах." Тони Старк.

"Тогда, если ты сможешь получить генетический агент, я не откажусь от одной инъекции. Но ты должен дать мне гарантию, что сыворотка идеальна и не имеет никаких недостатков." Добавил Тони.

"После того, как последний недостаток будет устранен, я обязательно поделюсь с тобой, но это займет некоторое время." Цзян Юань.

"Ну и что это за недостаток?" - с любопытством спросил Тони Старк.

"Животная сущность. Если ввести сыворотку сейчас, тело человека несомненно укрепится, но в тоже время начнутся процессы мутации, превращая человека в звере-подобное существо." Цзян Юань.

"И что, Осборн Груп нашла ключ к решению этой проблемы?" Тони Старк.

"Пока что нет, но если ты готов присоединиться к Норману, а также пригласить некоторых ученых биологов, я думаю, у вас получится решить эту проблему." Цзян Юань.

"Я готов попробовать, но боюсь что у нас могут возникнуть некие трудности в процессе сотрудничества. Зная Нормана, он не допустит меня к его исследованиям, так как подумает, что я подсматриваю за его проектами." Тони Старк.

"Поэтому я хочу, чтобы ты лично поговорил с Норманом Осборном и в частном порядке узнал, возможно ли такое сотрудничество." Цзян Юань.

"Конечно, без проблем, ты можешь договорится о встрече?" Тони Старк.

"Да." Ответил Цзян Юань.

Закончив на этом разговор, Тони Старк передал Цзян Юаню новую экзоскелетную броню на нейронной системе.

Пусть Цзян Юань не часто её использует, но способность летать действительно очень удобна. Поэтому пока он не может извлекать гены других мутантов, экзоскелетная броня является отличным средством на случай чрезвычайной ситуации.

Затем Цзян Юань связался с Норманом Осборном, договорившись о встрече в его доме.

Норман даже не спросил в чём дело, а просто сказал, что будет ждать его вечером.

Затем, дождавшись темноты, Тони Старк и Цзян Юань направились к вилле Нормана Осборна, экипировавшись в экзоскелетную броню. Прибыв на место, они приземлились на балкон второго этажа.

Норман Осборн ожидал в гостиной.

"Что за..." Хотя Норман ждал гостей, увиденная картина сильно его поразила. Присев в кресло он опустил руку под кофейный столик, где находился пистолет, точно также как и в кабинете его офиса.

"Это я." Открыв маску, сказал Цзян Юань. Тони Старк, стоявший рядом, последовал его примеру.

"Тони Старк!?" Норман ещё больше удивился, ведь людьми в экзоскелетной броне оказались Цзян Юань и Тони Старк.

Когда Цзян Юань договаривался о встрече, он не упоминал что с ним придёт Тони.

"Может быть Осборн предложит нам что-то выпить?" Сказал Тони Старк, а затем демонстративно раскрыл броню, вышел наружу и присел на диван. После чего костюм соединился застыв в боевой стойке.

После установки нейронной системы, такой режим очень удобен, ведь можно дистанционно управлять костюмом, не находясь внутри.

"Конечно, могу предложить кофе." Сказал Норман Осборн.

"Да, я бы не отказался от чашечки кофе." Тони Страк.

"Хорошо!" Ответил Норман, а затем отправился за напитком.

Вернувшись через несколько минут, с ароматным кофе, он спросил: "Чем обязан такому визиту? Цзян Юань говорил, что нужно что-то обсудить."
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"Послушай, Цзян Юань говорил что Осборн Груп занимается изучением генетических агентов, и вам почти удалось создать идеальную сыворотку. Только есть всего лишь один недостаток, побочный эффект животной природы. Я хочу помочь решить эту проблему, поэтому мы пришли договорится о сотрудничестве." Тони Старк.

"Хмм... Сотрудничество говоришь?" Норман Осборн с подозрением посмотрел на своих собеседников. Но затем задумался о плюсах и минусах работы с Тони Старком.

Безусловно, Тони гений.

Хотя основным его талантом является разработка оружия, но он также проводил тщательные исследования в области искусственного интеллекта, где добился неплохих результатов. Поэтому, позволив ему присоединиться к проекту, наверняка будет выгодно для компании.

Единственное, о чем нужно беспокоиться, это то, что, как только сыворотка будет готова, Тони Старк заберет генетический агент, и оставит его ни с чем.

Если бы это был бывший Тони Старк, то Осборну нечего было бы боятся.

Но теперь Тони Старк - всемирно известный Железный Человек.

А потому его способности удивительны.

Однако, если Тони Старк искренне пришёл договориться о сотрудничестве, значит боятся нечего, кроме того можно получить выгоду от такого союза. Ведь с костюмом Железного Человека, он поможет избавится от членов "Гидры", которые внедрились в Осборн Груп.

"Хорошо, я согласен на сотрудничество, но только при одном условии." Обдумав всю ситуацию, сказал Норман Осборн.

"И что это за условие?" Спросил Тони Старк.

"Мы создадим с вами стратегический альянс. А затем ты вычислишь и уничтожишь всех членов "Гидры", которые скрываются в рядах Осборн Груп." Ответил Норман Осборн.

"Гидра? Среди сотрудников Осборн Груп есть её члены?" На лице Тони Старка появилось явное удивление.

"Да есть. Ну так что, вы готовы согласиться на мои условия?" Норман Осборн.

"Без проблем, но после смерти всех этих ребят, их акции будут принадлежать мне." В глазах Тони Старка мелькнул огонек.

"Нет, так дело не пойдет, ты можешь забрать 30% от их общего количества." Не колеблясь сказал Норман Осборн. Ведь насколько он знал, в руках этих парней находился не малый объем акции. Отдав всё Тони Старку, тот завладеет большим количеством финансовых ресурсов, и со временем сможет отстранить Осборнов от руководства компанией.

"30% - это слишком мало, я хочу 50 и не меньше. В принципе, у меня нет особого интереса к акциям Осборн Груп, это будет как приятный бонус за проделанную работу." Улыбнувшись, сказал Тони Старк.

"Хмм…" Норман Осборн задумался, а затем сказал: "Хорошо, договорились - 50%." Причиной согласия оказался тот факт, что Осборн получит другие 50% акций и тогда он по-прежнему останется крупнейшим акционером Осборн Груп, а значит последнее слово в компании всегда будет за ним.

"Ну, тогда за приятное сотрудничество!" Сказал Тони Старк, подняв чашечку кофе вверх.

"За сотрудничество." Ответил тем же Норман Осборн.

"Поскольку мы успешно договорились, тогда давайте отставим кофе в сторонку и отпразднуем чем нибудь покрепче. Мистер Осборн, может угостите нас каким нибудь изысканным напитком?" Улыбнувшись предложил Цзян Юань.

"Согласен, тем более мне по душе дорогой алкоголь." Отставив чашку кофе в сторону, добавил Тони Старк.

"Хорошо, без проблем, у меня имеется кое-что для подобных случаев." Ответил Норман, ведь богатые люди имеют склонность коллекционировать дорогие напитки.

* * *

Несмотря на то, что Тони Старк и Норман Осборн заключили стратегический альянс, эта информация должна была оставаться в секрете.

В конце концов, они будут противостоять членам Гидры, поэтому их не должны разоблачить раньше времени.

Затем ... Норман Осборн передал образец генетического агента Тони Старку, чтобы тот изучил его. И привлек других людей, которые смогут помочь устранить недостаток.

Пусть Осборн Груп и обладали супер компьютерами, но в мире Marvel, самый мощный - это, безусловно, Джарвис принадлежащий Тони Старку.

В Мстителях, благодаря совместным усилиям Тони Старка и Брюса Беннера, Джарвис был более продвинут, как истинный искусственный интеллект, а не мощный компьютер, как в фильме.

Его имя - Альтрон.

Безусловно, Джарвис сейчас далеко не может сравниться с Альтроном, но точно переплюнет по вычислительной мощи любой сейчас существующий компьютер.

Конечно, решить проблему Тони Старк и Джарвис не могли, поэтому, по приказу Нормана Осборна, им в помощники был направлен Питер Паркер, а также один из биологов, которому он доверял.

Норман хотел отправить Курта Коннорса (Доктора Ящера), но так как не слишком ему верил, пришлось откинуть эту идею.

Несмотря на все усилия новоиспеченной команды, сверх результатов добиться не удалось, поэтому Цзян Юаню пришлось искать в помощь ещё какого-нибудь надёжного человека.
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В мире Марвел есть множество людей, которые разбираются в биологических исследованиях, но тех, кто может помочь не так уж много. Цзян Юань знал всего двоих: Халка и доктора Хэнка Пима.

Однажды, Норман Осборн уже ходил к доктору Пиму, но тот отказался от сотрудничества.

Что касается Халка, то ещё не было слышно новостей о зеленом здоровяке, а это значит, он ещё не появился.

Настоящее имя Халка - Роберт Брюс Бэннер.

Пусть его приоритет заключается в физико-ядерных исследованиях, после того как он превратится в Халка под воздействием гамма-излучения, он будет постоянно искать способ, как подавить в себе зеленого монстра. Поэтому, он начал вникать в исследования биогенетики и добился определенных результатов.

Возможно, опираясь на формулу Беннера, в определенной степени получится смягчить симптомы и решить побочный эффект животной природы.

Потому что по сравнению с мощностью Халка, животная природа генетического агента, совсем несопоставима.

И хотя, о нём пока ничего не слышно, благодаря Джарвису можно попытаться его найти.

"Скорей всего Халк находится под надзором военных сил, поэтому нужно определить его точное место расположения. Думаю это должно быть не сложно." Прищурившись, приказал Джарвису Цзян Юань.

Однако просканировав полицейские базы данных, а также СМИ, Халк так и не был обнаружен.

Это не значит, что в мире его нет. Скорее всего, он находится под тщательной охраной.

"Хмм.. Кажется, Халка пока найти невозможно, значит нужно обратиться за помощью к доктору Хэнку Пиму. Попытаюсь его уговорить. Если он не согласится, тогда придется идти к Мистеру Фантастику, он же Рид Ричардс. Пусть команда "Фантастической четверки" и хороша, но, насколько я знаю, Рид Ричардс, холодный и замкнутый в себе человек, погруженный в свои исследования. Кроме того, еще не факт, что "Фантастическая четверка" вообще существует." Раздумывал о ситуации Цзян Юань.

Размышляя о "Фантастической четверке" Цзян Юаня терзали смутные сомнения.

Ведь всем известно, что присутствие четверки, это бомба замедленного действия.

Потому что там где они, там обязательно будут серебряные серферы.

Серебряные серферы - это существа, с помощью которых их покровитель поглощает планеты.

Покровитель, это могущественный персонаж мира Марвел. Его имя - Галактус.

Короче говоря, будь-то Серебряный серфер или Галактус, иметь с ними дело будет очень трудно.

Однако это лишь мысли Цзян Юаня, тем более это не его проблема, на земле достаточно людей, которые смогут найти решение.

Решив отправится к доктору Хэнку Пиму, Цзян Юань одел экзоскелетную броню, а затем покинул виллу Тони Старка. Пока Тони и другие занимались проблемой генетического агента, он взял на себя разные второстепенные дела.

Покинув приморскую виллу, Цзян Юань попросил Джарвиса найти ему адрес доктора Пима.

Адрес не был секретной информацией, поэтому Джарвис с легкостью его нашел.

Узнав куда нужно лететь, Цзян Юань ускорился.

"Мистер Цзян Юань, по моей информации в данный момент кто-то неопознанный крушит город." Внезапно раздался голос Джарвиса.

"Покажите мне видео с камер, что находятся вблизи событий." Приказал Цзян Юань.

Причина, по которой Джарвис оповестил о случившемся, заключается в том, что Тони Старк установил режим охранной сигнализации. Став Железным Человеком, это была определенно отличная функция, чтобы незамедлительно реагировать на подобные происшествия.

Такую же функцию Тони установил и в костюм Цзян Юаня, на всякий случай.

По запросу Цзян Юаня перед его глазами появилось видео.

Огромный песчаный человек, поднял в воздух автомобиль, швырнув в рядом стоящее здание.

"Оуу, это же Песчаный человек!" Выкрикнул Цзян Юань, просматривая видео.

Насколько он знает, Песчаного человека зовут Уильям Бейкер. Он родился в Квинсе, Нью-Йорк. Будучи участником банды, был арестован и заключен в тюрьму. После этого от него ушла девушка. Освободившись, Уильям Бейкер отомстил ей, за что снова был заточен. Однако ему удалось сбежать. Скрываясь он забрёл на военный полигон, где проводились эксперименты с ядерным оружием. Под воздействием радиации был заживо похоронен в пустыне. Но оказалось, он не погиб, а превратился в мутанта - Песчаного человека.

"Несомненно, это он, ладно попробуем дать ему бой." Сказав это, Цзян Юань сменил траекторию полета, устремившись в гущу событий.

Приблизившись, он увидел, что Песчаный человек поднял над головой очередную машину.

"Эй, парень, остановись!" Повышенным тоном сказал Цзян Юань, а затем сконцентрировал прицел в районе головы мутанта.
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Песчаный человек обладал способностью контролировать песок, а также преображать своё тело в песочно подобные вещества. Кроме того, он мог изменять его состав и плотность. С помощь воды можно на некоторое время замедлить его скорость. Песчаный человек также термо устойчив. Нанести ему вред могут только температуры свыше 3400 градусов по Цельсию. Превратившись в песок, он способен поглощать песчинки вокруг себя, и тем самым увеличивать свои размеры.

Скорость его превращения неизвестна, но точно ясно, что такое состояние он способен поддерживать длительное время. Кроме того, песчаный человек может превратить свои руки в простое оружие высокой плотности, обычно это молотки, либо дубины.

Честно говоря, самыми страшными для этого человека, являются вода, высокая температура, либо какая нибудь магическая атака. Если с первого раза не получится уничтожить весь песок, он обязательно восстановится.

Пусть Цзян Юань и обладает большой силой, а также невероятной скоростью, напав на него сейчас, победа ему не светит.

Потому что этот парень, невосприимчив к физическим атакам.

Благодаря сыпучей способности, после того как Цзян Юань выстрелил в него, снаряды прошли насквозь, не навредив песчаному человеку.

"Железный человек? Слышал о тебе из новостей. Ну, давай поиграемся." - развернувшись, сказал песчаный человек после неудавшейся атаки Цзян Юаня. А затем, превратив свою руку в огромный молоток, бросился в атаку.

Цзян Юань резко увернулся влево, тем самым избежав нападения: "Я вижу ты очень занят, но не мог бы ты отложить свои дела? Есть разговор."

"У меня нет на тебя времени!" Холодно ответил песчаный человек, поднимая руку-молот.

"Уильям, а может всё таки найдешь немного времени?" Избегая очередной атаки, спросил Цзян Юань.

"Ты знаешь кто я?" Песчаный человек.

"Да, знаю, и могу тебе помочь." Цзян Юань.

"Мне не нужна твоя помощь!" Резко ответил песчаный человек, а затем превратил свою правую руку в гигантскую ладонь, снова атакуя Цзян Юаня.

"Хмм.. Кажись я понял, значит сперва надо тебя проучить, чтобы нормально пообщаться." - грозно сказал Цзян Юань, после чего отсоединил от экзоскелетной брони обе руки, и с помощью реактивных двигателей удерживал их возле себя.

"Что происходит?"

"Он дистанционно управляет своими руками!"

Увидев человека в экзоскелетной броне, люди вокруг несомненно обрадовались, только не понимали, что с ним происходит.

Но затем они увидели, что Цзян Юань задумал.

Он резко бросился в атаку, а железные руки направились вслед за ним.

"Бум!" Прозвучал оглушительный звук. Цзян Юань на полном ходу протаранил ладонь, а затем в 4 руки начал наносить атаки, превращая её в пыль.

"У меня со зрением все в порядке? Железный Человек реально раздробил гигантскую руку Песчаного человека? Это же Тони Старк, верно?"

"Удивительно, насколько же силён Железный Человек!"

Наблюдая за этой сценой, восторжено выкрикивали люди вокруг.

Создав этот костюм, и показав людям технологические возможности, Тони Старк покорил сердца людей, как супергерой.

Насколько же талантлив Железный Человек.

Можно сказать, что среди супергероев, которые есть во вселенной Марвел, наиболее популярный, несомненно Железный Человек.

Потому что он является проявлением человеческой мудрости и творчества.

Теперь, когда Железный Человек не использует технологическое оружие, а сражается голыми руками, для некоторых людей, это явно показалось странным.

Цзян Юань, не обращая внимания на крики вокруг, продолжил атаку в своём стиле. Взлетев повыше, он резко бросился вниз, отсоединив по пути обе ноги от экзоскелетной брони.

"Ача!" На огромной скорости он врезался с ноги в голову Песчаного человека.

"Баммм!" Опять же, прозвучал оглушительный звук.

Пробив голову, она начала рассыпаться и пролетевший дальше сквозной удар, создал цепную реакцию. Удар был настолько мощным, что приземлившись, Цзян Юань оставил добротную выбоину в земле.

Несомненно боевая мощь экзоскелетной брони превосходна, но костюм Железного Человека в определенной степени ограничивает способности Цзян Юаня, поэтому он избавился от рук и ног во время боя.

Благодаря, новой нейронной системе, разработанной Тони Страком, можно с легкостью проворачивать подобные трюки, не теряя части брони.
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"Боже мой... это, невероятно, как можно быть таким сильным!"

"Это определенно не Железный Человек!"

"..."

Сила удара оказалась настолько большой, что невероятно напугала окружающих. Все застыли на месте, смотря на Цзян Юаня, будто увидели бога Войны.

Тем не менее, не смотря на огромную силу Цзян Юаня, это был не конец. Вскоре он увидел, что опавшие частицы песка начали уплотняться обратно.

"Черт побери, ты обладаешь невероятной силой..." Восстановив свой прежний облик, сердито сказал Песчаный человек. А затем, схватив рядом стоявший автомобиль, швырнул его в сторону Цзян Юаня.

Увернувшись от атаки, Цзян Юань мгновенно контратаковал, нанеся снова разрушительный удар с ноги.

Спустя несколько секунд Песчаный человек снова восстановился.

Не дожидаясь ответных действий, Цзян Юань незамедлительно атаковал, разбив его опять в песок.

Раз, два, три...

Каждый раз, как только Песчаный человек начинал восстанавливаться, Цзян Юань не оставлял ему ни единого шанса.

Так продолжалось 11 раз...

Хотя Цзян Юань не прекращал избивать Песчаного человека, он выглядел достаточно мрачно, потому что никак не мог одержать победу.

"Ааа...!" После 11-й попытки восстановиться, Песчаный человек осознал, что таким способом ему не справиться с Цзян Юанем, а потому он громко закричал и его тело превратилось в песчаную бурю, устремившись к противнику.

Увидев происходящее, Цзян Юань резко устремился ввысь с помощью экзоскелетной брони, мгновенно взлетев на несколько сотен метров.

"Хмм.. Этот парень несомненно сложный противник. Огнестрельное оружие, а также физические атаки не наносят ему вред. Кроме того он обладает способностью превращаться в песочную бурю. Такой человек является отличным кандидатом в мою команду." Размышлял Цзян Юань, наблюдая за тем, как люди убегали в разные стороны.

"Уильям, успокойся, я действительно просто хочу поговорить с тобой!" Закричал Цзян Юань.

"Нам не о чем говорить, потому что я хочу тебя убить!" В центре бури показался силуэт головы.

"Я могу помочь спасти твою дочь!" Цзян Юань.

"Дочь?!" Голос Песчаного человека задрожал.

"Да, я могу помочь с её лечением." Незамедлительно сказал Цзян Юань.

"Ну..." Песчаный человек задумался.

На этот раз он был полон отчаянья, ограбив банк и убегая от погони, он разрушал всё на своем пути.

Его дочь была серьезно больна, а поскольку у него не было денег, он решился на этот шаг.

"Давай где-нибудь уединимся и поговорим. Если тебе что-то не понравится, то благодаря своим способностям ты легко сможешь уйти." Предложил Цзян Юань.

"Хорошо, договорились." Вздохнул Песчаный человек.

"Тогда, следуй за мной." Сказал Цзян Юань, а затем направился прямиком за город.

* * *

"Директор, Цзян Юань перехватил Песчаного человека." Доложили Нику Фьюри агенты.

Несмотря на то, что Цзян Юань всё это время скрывал лицо под маской Железного Человека, агенты смогли определить, что это был именно он. Ведь они уже видели раньше его невероятною силу, поэтому узнать Цзян Юаня было не трудно.

"Активировать спутниковое наблюдение и определите, зачем Цзян Юаню понадобился Песчаный человек." Сказал Ник Фьюри.

"Да, директор." Незамедлительно отреагировал разведывательный персонал.

* * *

Пригород, вершина холма...

Выбрав безлюдное место, Цзян Юань приземлился на землю. В то же время, Песчаный человек, приняв человеческую форму, тоже опустился рядом.

Это был мужчина средних лет, в тюремной форме.

"Меня зовут Цзян Юань Старк." Открыв лицо от маски Железного Человека, представился Цзян Юань.

"Ты не Тони Старк?" Удивился Уильям.

"Нет, Тони мой брат." Цзян Юань.

"Ты действительно можешь помочь с лечением моей дочери?" - тихо спросил Песчаный человек.

"Давай для начала ты сообщишь мне номер своей банковской карты и я перечислю круглую сумму денег или отправлю кого-нибудь для лечения твоей дочери." Цзян Юань.
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Песчаный человек молчал, уставившись на Цзян Юаня. Он думал только о том, что сможет помочь дочери, кроме того это будет без какого-либо криминала.

Если благодаря Цзян Юаню, ему удастся вылечить свою дочь, тогда в её глазах он будет "Героем".

В сознании большинства детей родители всегда являются героями.

"Зачем ты помогаешь мне? Уверен, ты что-то хочешь в замен, верно?" - спросил Песчаный человек.

"Всё очень просто. Взамен, я хочу предложить тебе работу." Цзян Юань.

"И в чём суть этой работы?" Песчаный человек.

"Пока что, могу сказать, что придется убивать людей, но только тех у которых есть кровь на руках." Резко ответил Цзян Юань.

"Хорошо, я согласен." Ответил Песчаный человек. Суть работы так и не стала ясна, но ради дочери он готов на всё.

Кроме того, Уильям согласился на работу, потому что став Песчаным человек, его жизнь полностью рухнула.

В целом, его история очень трагична.

"Добро пожаловать в команду, Уильям!" Протянув ему руку, сказал Цзян Юань.

"Босс, зови меня Песчаным человеком, Уильям - пройденный этап." Ответил Песчаный человек, протянув руку в ответ.

"Ну что же, у нас много дел. Ограбив банк и разрушив несколько зданий, ты наделал немало шороха. Для начала нужно очистить твоё имя, чтобы ты смог проведать дочь." С улыбкой сказал Цзян Юань.

"Действительно... правда? Босс, ты не врешь?" Восторженно спросил Песчаный человек.

"Я обещаю, не переживай." Цзян Юань.

"Спасибо, босс!" Песчаный человек был просто вне себя от счастья, ведь он никогда не думал, что в его жизни всё так может поменяться.

"Не за что." Цзян Юань засмеялся. Ведь для него это была спонтанная удача, потому что он просто направлялся к Хэнку Пиму, а тут такой сюрприз.

Касательно восстановления репутации, для Цзян Юаня это не являлось проблемой.

Ведь деньги решают любые проблемы.

Подкупив некоторых членов Конгресса, можно без проблем решить много вопросов.

Касательно ЩИТа, Цзян Юань верил, что они не будут идти на конфликт, а просто останутся в стороне, наблюдая за происходящим.

Ведь в самой оригинальной истории ЩИТ со временем вербовал супергероев, которые раньше были плохими парнями.

Таких как Соколиный Глаз и Черная вдова.

Прежде всего, ЩИТ рассматривает сможет ли человек быть полезным для них, а также какой силой он обладает.

А Песчаный человек, несомненно владеет всеми качествами, чтобы стать полезным для ЩИТа.

Значит неизбежным является тот факт что ЩИТ, во главе с Ником Фьюри определенно, захотят завербовать себе такого ценного кадра.

А это гласит, только об одном, что теперь следить будут не только за Цзян Юанем, но и за Песчаным человеком.

После того, как Цзян Юань и Песчаный человек договорились о сотрудничестве, внезапно в небе появился истребитель ЩИТа. Затем, спустившись по веревке перед ними мастерски приземлилась Черная вдова.

Увидев происходящее, Песчаный человек напрягся, тем самым готовясь к бою.

"Не нервничай, она из национальной организация." Цзян Юань успокоил своего новоиспечённого компаньона.

"О, в костюме Железного Человека действительно Цзян Юань." С ухмылкой сказала Чёрная Вдова.

"А я смотрю, ты снова бегаешь." Ответил Цзян Юань.

"Чертов умник!" Подумала Черная Вдова.

"А я вижу, что ЩИТ хорошо позаботился о тебе, не каждый справится с такими травмами." Цзян Юань.

"Хватит!" Фыркнула Черная вдова, а затем сказала: "Ты что, убедил этого парня работать на себя?"

"Да, Уильям - новый сотрудник Старк Индастрис." Цзян Юань.

"Этого не может быть!" Черная Вдова.

"Если ты хочешь забрать его с собой, тогда попробуй уговорить?" Цзян Юань.

Выражение Черной вдовы изменилось и она посмотрела на Песчаного человека с улыбкой на лице. Его внешний вид давал ей понять, что у неё нет ни единого шанса. Добровольно пойти с ней он точно не согласится.

А сражаться с ним бесполезно, ведь она видела на что он способен.

Этот человек совершенно не боится физических атак, которые способны нанести вред его телу. Кроме того, превратившись в песок, он легко может скрыться, так что остановить Песчаного человека практически невозможно.

Даже если она выстрелит зарядом в 30000 вольт, это будет бесполезно, так как песок не проводит электричество.

 

 



Marvel: Супер... кто?! Глава 97 


Глава 97

Убедившись, что её способности бесполезны против Песчаного человека, Черная Вдова, в случае чего, могла положиться только на свою команду, которая обладала подходящим высоко-технологичным оружием.

На самом деле не секрет, что Песчаный человек боится высоких температур, ведь под их воздействием он будет кристаллизоваться, тем самым превращаясь в стекло, а значит станет не таким могущественным.

"Цзян Юань, поскольку ты нанял Песчаного человека, с сегодняшнего дня ты его опекун, и если он что-то натворит, отвечать за все это будешь сам." Холодно сказала Черная вдова.

Черная вдова восхищалась Ником Фьюри, потому что, именно он придумал план, повесить всю ответственность за Песчаного человека на Цзян Юаня. Чтобы хоть как нибудь контролировать ситуацию.

Цзян Юань немного удивлённо посмотрел на Черную вдову, а затем сказал: "Хорошо, без проблем."

"Ну, тогда подожди, в скором времени тебе придет счет на ремонт ущерба, нанесенного городу. А также не забудь внести за него залог." Сказала напоследок Черная вдова.

"Подожди, я всё заплачу, только ЩИТ должен помочь мне очистить личность Песчаного человека." Цзян Юань.

"Конечно, ЩИТ займется этим вопросом." Ответила Черная вдова, а затем быстро вернулась на истребитель.

"Ну что, поздравляю, теперь ты чист перед законом." Цзян Юань.

"Спасибо, босс." Радостно ответил Песчаный человек.

* * *

"Директор, почему вы решили потакать Цзян Юаню?" - спросил Соколиный Глаз у Ника Фьюри, находясь на авианосце.

"Наше бюро значительно отличается от обычного ФБР и было создано совсем для других целей. Ведь наша основная задача - защищать этот мир от разнообразных инопланетян, чтобы они не разрушили Землю. Несомненно Цзян Юань и Песчаный человек довольно опасные люди, но будет более целесообразно просто наблюдать за ними, чтобы они не натворили ничего ужасного. Ведь в данный момент война с ними будет очень ресурсозатратной." Ник Фьюри.

"Но в будущем, если что-то пойдет не так, разве ситуация изменится?" Соколиный Глаз.

"Значит, ЩИТу нужно тщательней ввести поиски супергероев, таких как ты, кроме того скоро вернется Капитан Америка" Подмигнул Фьюри.

"Капитан? Директор вы имеете в виду ... Стива Роджерса?!" Соколиный Глаз очень удивился.

"Да, именно его!" Ник Фьюри.

"Это ... Это разве возможно, ведь капитан давно умер, разве нет?" Соколиный Глаз.

"Нет, он в порядке, просто замерз на дне моря. Недавно мы нашли его конкретное местоположение. Поэтому он скоро вернется." Улыбнулся Ник Фьюри.

"Это несомненно отличная новость. Ведь с возвращением Капитана, многие супергерои согласятся к нам присоединиться." Соколиный Глаз.

"Угу." Ник Фьюри.

* * *

Цзян Юань не очень удивился, потому что понимал решение Ника Фьюри. Ведь он довольно расчетливый человек.

А это вполне нормальная ситуация.

В то же время, Цзян Юань осознавал, что теперь ЩИТ определенно усилит свой контроль за их передвижением.

Цзян Юань перевел на счет Песчаного человека кругленькую сумму денег, а затем отпустил его, чтобы тот помог своей дочери.

Попрощавшись с Уильямом, Цзян Юань отправился к доктору Хэнку Пиму.

Поскольку неожиданных ситуаций больше не произошло, Цзян Юань вскоре прибыл по адресу, который дал ему Джарвис.

Изначально доктор Пим являлся агентом ЩИТа, но подал в отставку более 20 лет назад, после неудачной миссии, в которой погибла его жена.

И конечно же забрал с собой секрет Человека муравья.

Он также уничтожил всю информацию, которая хранилась в архивах ЩИТа.

Сейчас, ходят слухи, что он продолжил заниматься своими исследованиями.

На это указывают различные факты появления Человека муравья. Вообще на самом деле доктор Пим, постоянно усовершенствовал костюм, делая его более продвинутым и мощным.
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Прибыв на место, Цзян Юань снял с себя экзоскелетную броню, трансформировав её в небольшой кейс. Затем подошел ко входной двери и нажал на звонок.

Когда двери распахнулись, перед ним появился мужчина средних лет.

"Хмм..." Цзян Юань подсознательно смутился, ведь он надеялся увидеть старика.

Этот человек, очевидно, не доктор Пим.

Насколько известно Цзян Юаню, у доктора Пима нет сына, есть только дочь.

Возможно это его зять?

Нет, нет этого не может быть, по информации Джарвиса, здесь проживают только сам доктор Пим и его дочь.

"Кого вы ищете?" Спросил мужчина у задумчивого Цзян Юаня.

"Это дом доктора Хэнка Пима?" Поинтересовался Цзян Юань.

"Да!" Ответил мужчина.

"А он сейчас дома?" Цзян Юань продолжал спрашивать.

"Да, он здесь, а вы по какому поводу?" Снова спросил мужчина.

"Мне надо с ним кое о чем поговорить, могу ли я войти?" Цзян Юань.

"Ну... Проходи за мной." Немного поколебавшись мужчина кивнул, пустив Цзян Юаня в дом.

"Скотт, кто там?" Поднимаясь по ступенькам они услышали голос со второго этажа.

"С вами хочет поговорить какой-то парень." Войдя в комнату сказал Скотт. Затем из-за его спины появился Цзян Юань.

"Здравствуйте, доктор Пим, я Цзян Юань Старк." Войдя в комнату, представился Цзян Юань.

"Старк? Ты сын Говарда?" Удивленно спросил доктор Пим.

"Да." Цзян Юань.

"Невероятно как быстро летит время, ты уже такой большой, помню когда видел тебя в последний раз, ты только научился говорить." С улыбкой на лице сказал Хэнк Пим.

Будучи агентом ЩИТа, доктор Пим дружил с Говардом Старком, поэтому не удивительно, что он видел маленького Цзян Юаня.

"Проходи, присаживайся, может хочешь что-нибудь выпить?" Хэнк Пим.

"Спасибо, я бы не отказался от стакана воды." Цзян Юань.

"Скотт, налей пожалуйста воды гостю." Попросил доктор Пим.

"Сейчас." Ответил мужчина, а затем налил воды.

"Цзян Юань, почему ты вдруг пришел ко мне? Что-то случилось? У тебя какие-то проблемы?" С любопытством спросил доктор Пим.

"Есть одна проблема." Цзян Юань.

"И в чём она заключается?" Доктор Пим.

Цзян Юань с подозрением посмотрел на мужчину, наливающего ему воду.

"Это Скотт Лэнг, мой ученик и наследник. Так что ему можно доверять." Сказал доктор Хэнк Пим.

"Доктор, когда это я стал вашим наследником?" Поинтересовался Скотт, поставив стакан води на кофейный столик перед Цзян Юанем.

"А разве это не так?" Ответил доктор Пим.

"Конечно, нет. А если вы мне угрожаете, тогда я больше не приду." Скотт Лэнг.

"..." Доктор Пим улыбнулся Скотту, ничего не сказав, и вместо этого посмотрел на Цзян Юаня.

"Недавно мы с Тони заключили стратегический альянс с Норманом Осборном." Сделав глоток воды, начал говорить Цзян Юань, после неловкого взгляда на доктора Пима. Не договорив до конца, Цзян Юань предполагал что доктор понял, о чём идет речь.

После слов Цзян Юаня, доктор Пим сморщил лоб и потер ладонью висок, а затем улыбнулся и сказал: "Я думал, у тебя действительно серьезная проблема, а тут оказывается что двое братьев работают со старым пронырой Норманом. Кстати, как Тони согласился с ним сотрудничать, ведь у него получилось создать такую мощную броню?Кроме того, объявив об этом всему миру, он стал Железным Человеком."

Доктор догадывался зачем пришел Цзян Юань. Ведь недавно Норман просил его о помощи в создании чистого генетического агента. Хоть ему и обещали вознаграждение, Хэнк Пим без колебаний отказался.

Но... На этот раз о помощи пришел просить Цзян Юань, а это уже большая разница.

Поскольку его фамилия Старк, а также он сын его старого друга Говарда, доктор не мог отказать.

С самого начала они работали вместе в ЩИТе, а также были соратниками и хорошими друзьями. К сожалению Говарда убили, иначе они дружили бы по сей день.

Некоторое время Хэнк с улыбкой на лице вспоминал былые времена: "Ех, славные были годы, забыть такое невозможно!"

"Именно потому, что Тони стал Железным человеком, нам нужна ваша помощь в создании генетического агента, чтобы укрепить его тело без каких-либо побочных эффектов." Цзян Юань.

"Хмм..." Доктор Пим помолчал, а затем ответил: "Хорошо, я могу вам помочь, но если эксперимент будет успешен, мне нужно будет 3 экземпляра сыворотки."

"Без проблем!" Ответил Цзян Юань.
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"О какой сыворотке идет речь, почему вы говорите загадками?" Озадачено поинтересовался Скотт Лэнг.

"Пока что, тебе не нужно об этом знать, если все пройдет успешно, я обязательно расскажу." Сказал доктор Пим.

"Ладно, значит мне рано знать о таких вещах." Угрюмо сказал Скотт, пожав плечами.

Он много знает о Старке, особенно с тех пор, как Тони стал Железным Человеком. А когда акции Старк Индастрис резко начали расти, это вызвало у Скотта ещё больше зависти, а также ненависти.

Ведь он сожалеет о том, что ему не удалось купить акции Старк Индастрис до того, как Тони рассказал всему миру, что именно он Железный Человек.

Сейчас у него совсем нету денег, поскольку он лишь недавно вышел из тюрьмы.

Кроме того, Скотт не мог купить даже достойный подарок для своей дочери, у которой скоро день рождения, не говоря уже об акциях.

Помимо отсутствия денег, пока он отбывал срок в тюрьме, от него ушла жена.

Он чувствовал себя полным неудачником, который потерял всё.

"Скотт, а что ты скажешь если я предложу тебе должность в Старк Индастрис?" - неожиданно сказал Цзян Юань, с улыбкой посмотрев на Скотта.

"Что! Ты ... ты готов нанять меня на работу?!" Скотт Лэнг.

Несмотря на то, что он является хорошим экспертом в области электроники, мало кто готов его нанять, из-за криминального прошлого. Поскольку у него действительно нет денег, он был готов на любую работу. Поэтому, доктор Пим и нанял его для кое-какой кражи.

Так что теперь он - беглец.

Скотт ждал, пока Цзян Юань заговорит, но не удержался и добавил: "Поскольку вы хотите меня нанять, тогда должны знать что я совершил преступление и теперь, скорее всего, меня разыскивают."

"Это не проблема, я очищу твоё имя." Цзян Юань.

"Правда?" Взволновано спросил Скотт Лэнг.

"Цзян Юань, ты уверен в своих решениях?" Тихо спросил доктор Пим.

"Ха, несомненно. Я думаю, Скотт - талантлив и готов дать ему шанс." Цзян Юань.

"Как же ты похож добротой на отца. Ладно, дело твоё, но смотри, хоть мы и друзья, этот парень часто использовал меня в своих интересах." Сказал доктор Пим.

"..." Цзян Юань.

Можно сказать, что сегодняшний день был довольно удачный для Цзян Юаня.

Он не только успешно договорился о сотрудничестве с доктором Пимом, а также нанял на работу Песчаного человека и Скотта Лэнга.

Поскольку доктор Пим сказал, что Скотт - его наследник, это подразумевает что он Человек Муравей.

Пообедав в доме доктора, Цзян Юань сообщил Тони Старку хорошие новости, а также попросил, чтобы тот помог очистить имя Скотта Лэнга.

Не спрашивая подробностей, Тони сразу позвонил и договорился о решении проблемы.

* * *

"Что задумал Цзян Юань? Зачем он нанял Песчаного человека? А теперь отправился с доктору Пиму? Возможно он хочет заполучить его технологии, чтобы соединить костюм Железного Человека и Человека Муравья?" Получив новую информацию от разведчиков, размышляла в слух Черная Вдова.

"Всё довольно просто. Я думаю этот парень хочет создать свою команду и разработать универсальное оружие." Ответил на её домыслы Соколиный Глаз.

"Если это действительно так, тогда нужно повысить уровень безопасности." Сказала Черная Вдова.

"Согласен." Кивнул Соколиный Глаз.

* * *

После присоединения доктора Пима к исследованию генетических агентов их команда достигла больших успехов.

Спустя 2 недели генетический агент был официально усовершенствован.

Согласно эксперименту на животных, в нём не было никаких побочных эффектов.

Теперь остался последний шаг, эксперимент на человеке.

Хотя, согласно неоднократным вычислениям Джарвиса, с препаратом не должно было возникнуть никаких проблем, Тони Старк и другие всё ещё не были готовы к испытании на себе, поэтому хотели найти кого-то другого.

Так как исследование генетического агента находилось на заключительном этапе, Тони мог позволить себе немного расслабиться, поэтому снова принял приглашение на участие в гонках.

На этот раз он предложил Цзян Юаню пойти с ним.

Скажем так, экспериментальный объект, в виде Кнута, безусловно хорошая идея.
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На этот раз организаторы автогонок, специально сделали афишу об участии Железного Человека.

«Тони Старк готов снова принять участие в наших соревнованиях и это не розыгрыш, как в прошлый раз. У вас будет уникальная возможность увидеть Железного Человека.»

Организаторы были уверены в присутствии Тони Старка, поэтому пообещали вернуть деньги за билеты, если Железный Человек пропустит шоу.

На самом деле автомобильная гонка и без Железного Человека очень захватывающее зрелище, но посмотреть на Тони Старка в костюме, всё же хотят больше.

После того, как организаторы заявили Тони Старка на гонку, многие люди сомневались, что он придёт, ведь один раз их уже обманули.

Сейчас Железный Человек стал очень популярным.

А в свете последних событий, после драки с Песчаным человеком его популярность повысилась в разы.

Хотя многие скептики говорили, что с большой вероятностью там был не Железный Человек, а просто кто-то ему подражал.

Но он был одет в ту же экзоскелетную броню, поэтому в основном люди верили, что там дрался их любимчик.

Причину, по которой Железный Человек обладает такой силой, объясняли тем что он мутировал после приема супер сыворотки, как Капитан Америка.

В любом случае, это будет его первое появление на публике после драки с Песчаным человеком.

Поэтому, все билеты были проданы за несколько часов, а те кто не успел приобрести заветный билетик, мог перекупить его у спекулянтов по высокой цене.

* * *

"Тони Старк, ты, наконец, появишься снова на людях. На этот раз будь уверен, я обязательно преподнесу тебе подарок в честь твоего дебюта." В то время как люди расхватывали билеты, в обычной комнате перед телевизором сидел длинноволосый мужчина и смотрел новости о предстоящей гонке.

Его имя Иван Ванко! Также известный как Кнут, он является главным злодеем во второй части истории про Железного Человека.

По сюжету Ивану пришлось иметь дело с Железным Человеком из-за семейных обид. Его отец, Антон Ванко, помогал Говарду Старку в исследованиях энергии. Но тот оказался шпионом и был депортирован с США, а в СССР, из-за провала операции, его отправили в Сибирь на 20 лет. Поэтому Иван на основе рисунков отца разработал тот же источник энергии, что и Железный Человек, а позже создал армию радиоуправляемых роботов.

В настоящее время, с появлением Цзян Юаня, история сильно изменилась, теперь Кнут видел костюм Железного Человека и понимал как он работает. Поэтому, сумел создать подобную экзоскелетную броню.

Конечно, из-за отсутствия таких ресурсов как у Тони Старка, его броня была относительно простой, но ее возможности действительно поражали.

Несмотря на ограниченные денежные средства, костюм Кнута смотрелся довольно убедительно, и завтра он сможет преподать хороший урок Тони Старку.

Несомненно это будет серьезная пощечина по самодовольству Железного Человека, ведь кто-то ещё создал что-то подобное, тем более в домашних условиях.

На следующий день Цзян Юань и Тони Старк прибыли на место соревнований.

Цзян Юань не собирался смотреть за происходящее с трибуны, ведь Тони предложил ему участвовать в гонках. Он потерял дар речи, но не отказался.

Затем на официальном сайте гонки появилась информация, что в соревнованиях возьмет участие еще один человек по имени Цзян Юань Старк.

"Посмотрите, новый участник!"

"Цзян Юань Старк, кто он?"

"Тони и Цзян Юань, родственники или однофамильцы? Какая между ними связь?"

"Срочная новость! Цзян Юань является младшим братом Тони Старка!"

"Это не ошибка, он действительно младший брат Тони Старка".

"Ранее в новостях никогда не сообщалось о Цзян Юане Старке, потому что он обычный парень и полностью отличается от Тони. Он не гений, как его старший брат, а даже наоборот, говорят что Цзян Юань отаку, который игнорирует всё, что связано с их семейным бизнесом."

"Это потрясающая новость, ах, я всегда думал, что Тони единственный ребенок в семье."

"Я знаю, что Тони Старк ещё тот казанова. И унаследовал эту черту от своего отца, поэтому не удивительно, что у Тони есть младший брат."

"О, похоже в этом есть смысл ..."
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Увидев в гоночной заявке имя Цзян Юаня, многие люди были шокированы такой новостью. Значит, у Старк Индастрис есть ещё один приемник.

Сейчас имя Старков, известно не только благодаря производству оружия, но с появлением Железного Человека, Тони Старк стал национальным героем, которого обожают множество людей.

Но, кто такой Цзян Юань?!

Всего лишь пустое место, жалкое напоминание об отаку.

Многие думают, что Цзян Юань просто тень своего старшего брата и недостоин своей фамилии.

"Чувак, ты слышал это? Многие думают что ты не заслуживаешь носить фамилию Старков. Видишь какие последствия того, что ты не принимаешь активного участия в жизни нашей компании. Так что сегодня все должны понять, что с Цзян Юанем нужно считаться. Жизнь такая короткая, хватит скрывать свою личность, пора показать, кто ты на самом деле." Находясь в комнате подготовки, сказал Тони.

"Ладно, раз ты так убедительно говоришь, я покажу всему миру свое истенное лицо." Цзян Юань.

"Вот и правильно, следуй за своим братом, и у нас все получится." Тони Старк похлопал Цзян Юаня по плечу.

После этого разговора они направились прямиком к своим гоночным автомобилям.

Это будет первый гоночный опыт Цзян Юаня.

Но несмотря на это, как только Цзян Юань сел в машину, он не ощущал никакого нервного напряжения, а был полностью сконцентрирован на гонке.

Он чувствовал, что автогонки это его предыдущая жизнь. Но Цзян Юань пока что не задумывался удастся ли ему с триумфом войти в гоночный клуб.

Сейчас, благодаря его сверх реакции, скорее всего, у него не возникнет трудностей с управлением автомобиля.

Даже если у машины появятся какие-нибудь проблемы и в следствии чего произойдет авария, Цзян Юань непременно останется жив, благодаря своим способностям к выживанию.

Спустя 5 минут гоночные автомобили, проехав несколько кругов, остановились возле стартовой линии. Тони и Цзян Юань находились в третьем ряду.

"Цзян Юань, ну что, посмотрим кто первый прийдет к финишу!" Сказал Тони по голосовой связи.

"А ты не боишься проиграть младшему брату, на глазах у такой огромной публики?" Не задумываясь, ответил Цзян Юань.

"Тогда заключим пари, кто проиграет будет безоговорочно считаться лучшим водителем." Взволновано сказал Тони Старк, но был полностью уверен в своей победе.

"Хорошо, как пожелаешь!" С улыбкой на лице ответил Цзян Юань.

* * *

Незадолго до этого события Иван Ванко вторгся в сеть организатора гонок, тем самим обеспечил себе пропуск на стадион, не покупая билет. Прикрыв свою броню одеждой, он зашел внутрь.

Изначально он хотел найти лишь Тони Старка, чтобы отомстить, но не ожидал, что здесь окажется и его младший брат. Несомненно, сегодня удачный день, ведь судьба преподнесла ему такой подарок. После того как Кнут вошел, он подыскал себе удобное место для атаки.

Заняв подходящую позицию, он увидел как девушка махнула флагом, после чего раздался рев автомобилей. Гонка началась.

Несмотря на то что Цзян Юань и Тони Старк находились в третьем ряду, приблизившись к первому повороту, все автомобили немного замедлились. И воспользовавшись моментом, сперва Тони, а вслед за ним Цзян Юань, обогнали два первых ряда по левому краю, не сбрасывая скорости.

Теперь лидером гонки был Тони Старк, а Цзян Юань шел вторым.

Несомненно, Тони действительно обладал отличными навыками вождения. Хотя Цзян Юань, благодаря хорошей реакции, не особо отставал, но всё таки опыт Тони давал свои плоды.

Таким образом, они прошли первый круг.

В это время Кнут внезапно поднялся со своего места и направился к трассе.

"Ей, ты куда?! Что ты собираешься делать?!"

"Стой!"

"Будь осторожен, это опасно!"

Некоторые люди начали кричать, увидев что к трассе отправился какой-то человек. В ответ на их крики, он сбросил верхнюю одежду на землю.

Все увидели, что этот мужчина облачен в железный экзоскелет, на груди которого красовался небольшой энергетический реактор, который питал весь костюм. Через всё тело проходили электрические потоки, а в руках он держал два кнута высокого напряжения. Махнув одним кнутом, он разрубил ограждение, тем самим открыв себе путь на дорогу, где как раз проезжал Цзян Юань.

"Цзян Юань ты будешь первой жертвой, пусть Тони немного погрустит." С насмешкой произнес Кнут.
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Кнут не знал, что Цзян Юань обладает большой силой. Он думал, что тот отаку, просто пустое место, не заслуживающее особого внимания.

Но на самом деле, Цзян Юань может убить его в мгновение ока.

Выскочив на автотрассу, Кнут атаковал гоночный автомобиль Цзян Юаня, разрубив его напополам.

"Бум!" Прозвучал взрыв, сопровождавшийся вспышками огня.

"Мертв?! Конечно, мертв!" Ехидно улыбнулся Кнут, а затем посмотрел на машину, которую вел Тони Старк.

Однако, из горящего автомобиля вылетел человек, одетый в экзоскелетную броню и направился в сторону Кнута.

После чего, приблизившись, немедленно атаковал его ногой с разворота.

"Бам!"

Удар был такой силы, что Кнут отлетел на 10 метров, а затем, прежде чем остановиться, перевернулся несколько раз. Из его рта хлынула кровь, а на лице показался шок.

"Тони Старк? Нет, ты не Тони, у тебя просто есть экзоскелетная броня!" Пыхтя от гнева, Кнут изо всех сил пытался подняться с земли.

Он действительно не думал, что у Цзян Юаня тоже может оказаться такая броня. Честно говоря, не он один был такого мнения, большинство людей так думали.

Но всё таки Цзян Юань - младший брат Тони Старка и это вполне логично.

Тем не менее, костюм обладал огромной силой, и большинство людей до последнего не верили, что Тони Старк доверит броню Железного Человека младшему брату.

Поэтому все были в недоумении, кто внутри костюма на самом деле.

"Умри!" Поднявшись с земли, Кнут закричал и побежал в сторону Цзян Юаня. А затем, взмахнув руками, атаковал его своими энергетическими хлыстами.

Обладая сверх реакцией, Цзян Юань с легкостью избежал атаки.

Увидев, что Цзян Юань увернулся от электрического удара, Кнут ещё с большей ненавистью продолжил свой натиск.

"Экзоскелетная броня этого парня, действительно хороша с точки зрения мощности. Но к сожалению, она слишком элементарна. Если дать ему достаточно денег, тогда он без проблем сможет создать более прочный прототип." Раздумывал Цзян Юань, продолжая уворачиваться от атак Кнута.

Если бы он хотел убить его, то это не составило бы большого труда. Поэтому, вместо ближнего боя он решил обезвредить его с помощью Джарвиса и точных выстрелов в открытые места его экзоскелетной брони.

Ведь он нужен для проверки сыворотки и, естественно, его нельзя убивать.

После того как Цзян Юань уклонился от всех атак, на его плече появилось оружие, а затем он выпустил 2 пули в сторону соперника.

Кнут дернул электрические хлысты в обеих руках, сформировав особую защитную стойку, тем самым сдержав атаку пуль.

"Этих два электрических волоска могут противостоять пулям?!" Удивленно сказал Цзян Юань, а затем продолжил стрелять.

"Бам, бам, бам!" Кнут отбивал очередные выстрелы с помощью электрического круга, созданного хлыстами. Такая процедура отнимала у него много сил, так что на его лбу выступил пот, а руки сильно онемели.

"Лобовая зашита этого парня также хороша, значит нужно предпринять другие действия!" Подумал Цзян Юань, а затем определенно понял, что нужно делать. Он резко кинулся к Кнуту с правой стороны, тем самым спровоцировав его на атаку хлыстом, после чего, увернувшись, контратаковал, нанеся удар в область груди, где находился энергетический реактор. Пробив дыру в экзоскелете, он вырвал из брони энергетическое ядро.

Как только реактор был изъят, в тот же момент в хлыстах пропало напряжение. Тем самым, сделав с грозного врага обычного человека.

В следующую секунду Цзян Юань поднял ногу и наступил на шею Кнута так, что тот не мог двигаться.

"Не убивай его." Сказал Тони Старк, который тоже был одет в экзоскелетную броню.

"И не собирался." Ответил Цзян Юань.

Затем, когда всё закончилось, к месту происшествия быстро направились правохранительные органы.

"Цзян Юань, отдай этого парня полицейским." Использовав скрытый канал связи, сказал Тони Старк.

"Без проблем, но нужно, чтобы ты его потом освободили с тюрьмы." Цзян Юань.

"Конечно." Тони Старк.

Цзян Юань передал полиции обезвреженного Кнута, оставив себе лишь энергетический реактор первого поколения.

Полиция всё равно ничего о нём не знала.

* * *

"Кто этот человек, я должен заполучить его!" В отличие от других людей, которые были в шоке от произошедшего, глаза Джастина Хаммера вспыхнули от увиденного.
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Джастин Хаммер - один из торговцев оружием в США, а также конкурент Старк Индастрис, который вечно хочет превзойти Тони Старка. Особенно добавило масла в огонь то, что Тони изобрел костюм Железного Человека. И теперь он ищет способы заполучить эту технологию в свои руки.

Но такую вещь нельзя сделать просто так, поэтому он думал что это практически нереально.

А теперь...он понял, что вот она, его возможность.

Ведь появился человек, который также ненавидит Тони Старка, к тому же способен создать идеальную экзоскелетную броню.

Джастин хотел свергнуть Тони Старка и стать крупнейшим торговцем оружием в стране.

С этой мыслью он подкупил нужных людей, чтобы вытащить Кнута из тюрьмы.

Однако...

"Что? Вы говорите, что человека по имени Иван Ванко нет в тюрьме? Кто-то вытащил его заранее. Проверьте информацию, кто это был и обязательно найдите мне пропавшего человека." Через час ему сообщили, что он опоздал. Лицо Джастина исказилось от злости.

"Ааах... " Повесив трубку, он в бешенстве сбросил всё со своего стола.

Он был так близок к успеху, а теперь снова потерпел поражение, ведь человек, способный создать экзоскелетную броню, пропал.

* * *

В это время, на приморской вилле Тони Старка посреди лаборатории.

Кнута положили на кровать, а руки и ноги пристегнули наручниками. Кроме того, на его теле было множество проводков.

"Тони Старк, отпусти меня!" Сопротивлялся Кнут.

Вокруг кровати стояли Цзян Юань, Тони Старк, доктор Пим и Норман Осборн.

"Цзян Юань, ты уверен что нам стоит проводить этот эксперимент на нём? Я понимаю, что он на нас напал, но должен признать, Кнут обладает хорошими навыками, ведь ему в одиночку удалось создать энергетический реактор, хоть и примитивный." Отойдя немного ото всех, сказал Тони Старк.

"Кнут - отличный образец, я думаю он именно тот, кто нам нужен." Ответил Цзян Юань.

"Тони Старк, что ты хочешь со мной сделать? Если убить, тогда сделай это, только не трогай мое тело." Сопротивляясь, выкрикивал Кнут.

"Хватит болтать, лучше давайте приступим к эксперименту, ведь чем быстрее мы начнем, тем скорее узнаем результат наших трудов." Резко перебил всех Норман Осборн.

"Хорошо, начинаем." Сказал Доктор Пим, держа шприц с сывороткой.

"Джарвис, приготовься к анализу, нужно быть в курсе любых изменений." Приказал Тони Старк.

"Да, сэр." Прозвучал механический голос Джарвиса.

Затем доктор Пим подошёл к Кнуту и ввел сыворотку в его тело.

"Аааа..." В тот же момент раздался крик.

Все присутствующие замерли в ожидании и через несколько секунд увидели как мышцы на теле Кнута увеличились, а наручники могли лопнуть в любой момент.

В это же время Тони Старк внимательно наблюдал за физическими показателями Кнута на виртуальном экране.

Его жизненные характеристики продолжали улучшаться.

Строение тела, а также вся внутренняя система полностью изменились.

....

Итак, в мгновение ока, прошла минута...

Кнут больше не кричал, а просто холодно смотрел на окружающих людей: "Лучше держите меня крепче. Если я освобожусь, то поубиваю вас всех."

"Серьезно?" Цзян Юань взглянул на Кнута, а затем повернулся к Тони Старку: "Тони, а ну ка открой наручники!"

"Хорошо." Ответил Тони, но сперва дистанционно собрал вокруг себя экзоскелетную броню.

Будучи облаченным в костюм Железного Человека, он уже готовился открыть металлические наручники Кнута.

"Тони, подожди, а можно мне тоже комплект экзоскелетной брони?" Сказал Норман Осборн.

Очевидно, если Кнута освободить от наручников, он сразу нападет, а у Нормана нет никакой защиты.

Тони окинул Нормана взглядом, а также Доктора Пима и в мгновение ока их окутали металлические доспехи.

После чего, Тони Старк приказал Джарвису открыть оковы.

Освободившись, Кнут сразу же бросился на Цзян Юаня.
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Цзян Юань обезвредил его на гоночной трассе, поэтому первой целью Кнут выбрал именно его. С введением препарата, физические возможности Кнута выросли в десятки раз, и теперь он ощущал нереальную силу во всем теле.

Сейчас, имея такие возможности, он хотел отомстить ещё больше.

Поэтому Кнут намерен убить Цзян Юаня и стать одним из ключевых персонажей в мире Марвел.

Напав на Цзян Юаня, Кнут хотел нанести ему удар с кулака, но противник сделал тоже самое. Затем, в момент столкновения, послышался оглушительный звук.

После произошедшего лицо Цзян Юаня осталось неизменным, а Кнут в свою очередь отлетел на 5 метров назад.

"Ты... твоё тело?!" Кнут ошарашено смотрел на Цзян Юаня и не мог поверить в то, что произошло.

"Значит, эта сыворотка способна укрепить тело человека. Судя по всему сила выросла в 10 раз. Касательно эксперимента, это несомненно успех. Но, всё же ещё немного слабоватый." Сказал нахмурившись Цзян Юань.

"Хей!" Кнут закричал, а затем снова бросился в атаку. Подпрыгнув и выставив ногу вперед, он хотел нанести удар сверху вниз.

"Бам!"

Подняв левую руку вверх, Цзян Юань заблокировал удар, а затем с амортизировав рукой, оттолкнул Кнута назад. После этого он резко перешел в контратаку и нанес ему свой фирменный удар ногой с разворота.

"Вшш!" Его противник отлетел на 8 метров и врезался в стену лаборатории.

Несмотря на все атаки Цзян Юаня, Кнут не особо пострадал и продолжал бороться.

Несомненно, он теперь обладал большой силой, но всё таки она несопоставима с возможностями Цзян Юаня.

Значит можно спокойно использовать сыворотку для укрепления человеческого тела.

"Состояние Кнута стабильно, даже во время боя ничего сумасшедшего или иррационального не происходит. Кажется, наш эксперимент успешен, и побочный эффект животной природы устранен." Сказал доктор Пим, смотря на виртуальный экран с показателями состояния Кнута.

"Несомненно это успех, но у меня такое чувство что этот улучшенный генетический агент превратился в мусор. Ведь Цзян Юань легко способен одолеть человека, который подвергся воздействиям сыворотки." Горько сказал Норман Осборн.

"О ... не все так просто с нашей сывороткой, в ней присутствует усиливающий эффект. В конце концов, люди отличаются друг от друга, поэтому эффект может быть разным. Если внимательно посмотреть на достоинства Кнута, то его возможности продолжают расти во время битвы, то есть вся ценность генетического агента осознается не сразу. В общем, эта сыворотка ни чем не хуже, чем сыворотка Капитана. Конечно, нам еще предстоит много чего протестировать и проверить для полного понимания." Сказал Хэнк Пим.

"Да, это правда." Согласился Норман Осборн, ведь хотел прожить до конца свою жизнь благодаря этой штуке. Не долго думая, он подошел к рабочему столу, на котором лежало множество образцов сыворотки.

Взяв один из них, Норман набрал в шприц содержимое ампулы, а затем сказал доктору Пиму: "Поскольку этот препарат не имеет побочных эффектов животной природы, тогда я могу безопасно ввести его себе..."

"Давайте немного подождем и посмотрим на ситуацию с Кнутом. ведь если остались какие-нибудь недостатки, это вызовет большие проблемы." Сказал доктор Пим.

"Я хочу подождать, но Хэнк, у меня действительно нет времени. Боль в моём теле становится всё более невыносимой, поэтому я готов рискнуть." Ответил Норман Осборн.

"Ну... Это твое право!" Сказал Хэнк Пим.

"Хорошо!" Кивнул Норман Осборн, после чего ещё раз взглянул на Кнута, а затем, открыв экзоскелетную броню, ввел препарат себе в руку.

После нескольких секунд ожидания, Норман закричал, а затем его лицо начало меняться на глазах, превращаясь с пожилого старика в мускулистого мужчину средних лет.

"Аха-ха-ха ... Успех, успех, наше исследование наконец-то работает!" Ощушая свои физические изменения, Норман Осборн засмеялся.

"О чёрт... "

Внезапно прервав свой смех, Норман обнаружил, что его кожа начинает странно зеленеть.

"Твою мать! Что такое? Что происходит!?" Он не понимал, что случилось. Его лицо помрачнело, скорчив злобную гримасу. Никто не ожидал такого поворота.

"Так-так, подойди и дай мне проверить." Доктор Пим, увидев что происходит, сразу позвал Нормана Осборна к себе.

Тот в свою очередь послушался и быстро подошел к доктору, позволив ему наложить на свое тело некие проводки для проверки состояния.

А оно явно выглядело плохо...
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Теперь Норман Осборн мог ясно почувствовать, что никаких побочных эффектов животной природы в препарате нет, но его зеленая кожа по прежнему остается необъяснимым фактом.

Проведя исследование, доктор Пим сообщил удручающую новость: "Осборн, а у тебя проблемы!"

"Что там, давай подробнее!" Норман Осборн.

"Согласно исследованию, твоя кожа останется зеленой, потому что генетическое заболевание твоей семьи не сопоставимо с разработанными генетическими агентами." - сказал доктор Пим.

"Эту проблему можно решить?" - спросил Норман Осборн.

"Для этого нужно более подробно изучить ситуацию, но если тебе всё равно, то кожа зеленого цвета не такая уж большая проблема." - ответил Хэнк Пим.

"Меня не волнует зеленая кожа, мне интересно или это все побочные эффекты. Хотя, это уже не твоя забота." - спокойно сказал Норман Осборн.

"Хм.. Ну ладно." - ухмыльнулся доктор Пим.

В это же время...

Цзян Юань и Кнут не переставали сражаться. Но битва была неравной, потому что Цзян Юань с легкостью избегал всех ударов Кнута, а в ответ наносил точные атаки.

От сложившейся ситуации, Кнут был в не себя от ярости.

Таким образом Цзян Юань проверял на сколько может вырасти сила Кнута, но даже вспышки ярости, не давали того результата, на который он надеялся.

Так продолжалось до тех пор, пока Тони Старк не объявил, что разницы практически нет.

Затем Цзян Юань схватил Кнута, и они снова пристегнули его к кровати наручниками.

"Ну что, кажется, эффект животной природы решен." - с улыбкой сказал Цзян Юань.

"Ну, если не брать во внимание печальный результат Осборна, в случае с Кнутом действительно нет никаких проблем, но нужно понаблюдать за ним ещё несколько дней." - сказал доктор Пим.

"Согласен с доктором, в любом случае, нам некуда спешить." - добавил Тони Старк.

"Это уже ваше дело." - сказал Цзян Юань.

Ведь Цзян Юань не отвечает за генетические агенты, его делом было сдержать животную природу, а поскольку эксперимент прошел удачно, он может заняться своими делами.

К тому же у него накопилось немного энергии после ночного рейда вместе с Питером Паркером. В тот вечер он убил 34 человека.

Таким образом, его биоэнергетический запас теперь составлял 4700.

А это значит, что можно извлечь 3 случайных гена и вернутся к идее извлечения генов черепахи и бегемота

Из-за того что извлекать более 3 генов подряд небезопасно, Цзян Юань временно приостановил свои попытки добавления новых генов.

Теперь, когда адаптация регенерации прошла успешно, можно возобновить извлечение.

Он хотел немного обновить свой боевой потенциал.

Ведь, Цзян Юань не забыл, что Азазелю удалось ранить его бомбой и угрожать его брату.

Сейчас, когда Тони Старк собирается ввести себе генетический агент, он обретет силу, с помощью которой сможет постоять за себя даже без экзоскелетной брони. Эта мысль делала Цзян Юаня совершенно беззаботным.

В сочетании с недавним трудоустройством Песчаного человека и Человека Муравья, а также с заключением стратегического альянса с Норманом Осборном и налаживанием хороших отношений с доктором Пимом, Цзян Юань ощущал полное удовлетворение.

"95-27 могу ли я извлечь случайный ген черепахи?" Войдя в спорт зал приморской виллы и закрыв за собой дверь, спросил Цзян Юань.

"Да, хозяин." - четко прозвучал механический голос.

"Это будет стоить вам 1000 био-энергии." 95-27.

"Начинаю извлечение гена."

"Успешно извлечен ген долголетия черепахи, начать слияние?" 95-27.

"Немедленно начинай слияние!" Ответил Цзян Юань, не требуя объяснений, ведь слово долголетие говорит само за себя.

Конечно Цзян Юань не знал, как долго он сможет прожить после того, как приобретет этот ген. Но как только интеграция была завершена, он сразу ощутил прилив жизненной энергии.

"Продолжай извлекать случайные гены черепахи." Улыбнувшись, приказал Цзян Юань, ведь начало оказалось более, чем удачным.

"Использовано 1000 единиц био-энергии. Начинаю извлечение гена." 95-27.

"Случайным образом извлечен защитный ген черепахи, начать слияние? После интеграции ваше тело заметно укрепится." 95-27.

"Немедленно начинай слияние!" Цзян Юань.

Цзян Юань почувствовал, как с его телом слилась странная сила. Он ощутил, что его защитные способности значительно улучшились.
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Благодаря генам муравья, блохи, а также электрического угря Цзян Юань обладает супер силой. Но несмотря на все эти способности нужно не забывать о защите.

Теперь, с помощью защитного гена черепахи, он может быть уверен в своей безопасности.

Ведь его кожа стала пуленепробиваемой.

"Нужно будет как-то это проверить." Подумал Цзян Юань. Получив способность противостоять пулям, он задумался насколько увеличится его защита после извлечения гена гиппопотама. Скорее всего он сможет сдерживать атаки тяжелого крупнокалиберного оружия и даже взрывы бомб не нанесут ему смертельного урона.

Глаза Цзян Юаня сверкнули, а затем он сказал: "Могу ли я извлечь случайный ген гиппопотама?"

"Конечно, это будет стоит вам 1000 био-энергии." 95-27.

"Начинаю извлечение гена."

"Успешно извлечен ген грубой кожи гиппопотама, начать слияние?" 95-27.

Цзян Юань на мгновение задумался, а затем переспросил.

"Подожди-ка, грубая кожа? Разве это защитный ген?" Нахмурившись, спросил он, а затем добавил: "Если я соглашусь на слияние, тогда моя кожа станет такой-же толстой, как у гиппопотама?"

"Ген грубой кожи укрепит тело и защитные способности кожи хозяина, а также сделает его еще сильнее. Кроме того, будьте уверены, что после слияния, вы не станете толстым как гиппопотам. " Объяснил 95-27.

"Тогда начинай слияние." Сказал Цзян Юань.

Внезапно он почувствовал, что некая сила слилась с его телом, преобразовывая гены. Затем Цзян Юань обнаружил, что его защитные способности еще больше укрепились и теперь он сможет защитить себя в практически любой ситуации.

Его переполняло чувство будто он, как танк.

Однажды Цзян Юань смотрел видео, как группа львов окружила бегемота, цепляясь зубами в его кожу, но тот стоял неподвижно, как будто не ощущал боли.

В результате львы не смогли сломить его защиту.

И в конце концов, им пришлось сдаться, оставив гиппопотама в покое.

Вот почему защита бегемота так же сильна, как броня танка.

Таким образом, защита Цзян Юаня вполне вероятно достигла своего максимума. Ведь в её основу заложены защитные гены блохи, черепахи и гиппопотама. А это уже можно расценивать как супер силу.

"Ну что, настало время проверить на что способна моя защита." Прищурившись, подумал Цзян Юань. А затем, решив оставить 1700 био-энергии про запас, посмотрел на экзоскелетную броню.

"Джарвис, используй экзоскелетную броню, чтобы выстрелить в меня с какого-нибудь низко калиберного оружия." Приказал Цзян Юань.

"Мистер Цзян Юань, вы же непременно погибнете." Прозвучал голос Джарвиса.

"Не переживай, я уверен в своих словах, стреляй немедленно." Снова сказал Цзян Юань.

"Хорошо, мистер Цзян Юань." Ответил Джарвис, а затем на плече брони появилось оружие, выпустив в него пулевую очередь.

"Татата...!"

В мгновение ока, шесть патронов полетели в сторону Цзян Юаня. Увидев пули, он подсознательно хотел увернуться, но сдержался, оставаясь на месте.

Все пули без исключения достигли своей цели. 

Попав в Цзян Юаня, они были заблокированы кожей и не смогли пробить её.

Однако, в одежде, которую он носил, появились небольшие отверстия.

Цзян Юань засмеялся, увидев результат: "Хахаха ... Я действительно пуленепробиваемый!"

Хотя Цзян Юань и раньше ощущал, что способен сдержать пулевую атаку, но в конце концов, это просто чувство, а не оспоримый факт.

Но теперь, после серии атак, Цзян Юань на 100% уверен, что пули не наносят ему вреда.

Шесть прямых попаданий по ощущениям напомнили ему простой укус комара.

Затем Цзян Юань внимательно осмотрел своё тело и, помимо испорченной одежды, на коже появились только еле заметные белые отметены.

"Это несомненно отличный результат, но для полноценного усовершенствования защиты осталось добыть способность противостоять ядерным бомбам." Подумал Цзян Юань.

Ведь это страшное оружие с эффектом радиации, поэтому в следующий раз нужно извлечь несколько противорадиационных генов.

Среди существ, которых он знает, самым могущественным является тихоходка.

Кроме того, есть ещё всем известные тараканы!

Наверное, если противостоять ядерной атаке, то самым живучим существом, скорее всего будет именно таракан.
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Не оставляя идеи извлечь гены тихоходки и таракана, Цзян Юань позвонил Пеппер Поттс с просьбой сделать для него очередной заказ. Она всё больше и больше не понимала зачем ему нужны все эти существа.

Однако, она уже начала приспосабливаться к странным просьбам Цзян Юаня..

Поэтому, не долго думая, оформила покупку.

* * *

"Ну что, ты выяснил, кто забрал Кнута?" Спросил Джастин Хаммер у высокого мужчины средних лет.

Несмотря на то, что прошло уже 3 часа, Джастин до сих пор был раздражен.

"Согласно нашему расследованию, тот кто забрал Кнута, непосредственно имеет отношение к Пеппер Поттс." Спокойно ответил высокий мужчина.

"Пеппер Поттс? Ты имеешь в виду секретаршу Тони Старка?" Озадачено спросил Джастин Хаммер.

"Да, это она." Ответил мужчина.

"Чёрт, значит во всём замешен Тони Старк! А это значит, что он хочет получить технологию Кнута, чтобы использовать в своих целях." Джастин Хаммер.

"Босс, может проследим за Тони Старком, чтобы выяснить, где находится Кнут?" Спросил высокий мужчина.

"Выясни конкретное местоположение, а затем отправляйся на подземный черный рынок и найми нескольких мутантов, чтобы они похитили Кнута у Старка." Приказал Джастин Хаммер.

"Хорошо!" Без колебаний ответил высокий мужчина, а затем повернулся и вышел за двери.

"Тони Старк! Ну ты и подлец! Но мы ещё увидим, кто будет смеяться последним. Я обязательно верну себе Кнута и сделаю боевую экзоскелетную броню, лучше чем у тебя. Ты только подожди... " Тихо пробормотал Джастин Хаммер.

* * *

С наступлением ночи, Цзян Юань снова отправился на борьбу с преступностью.

Ведь все преступления в основном происходят ночью.

Цзян Юань быстро передвигался по городу, пользуясь пусковым устройством Питера Паркера.

"Джарвис, как далеко до места назначения?" - тихо спросил он.

"Мистер Цзян Юань, сейчас поверните налево, затем, пройдя 500 метров, направо, и через 800 метров вы прибудете к назначенной цели." Ответил Джарвис.

В следующую секунду в очках Цзян Юаня отобразилась карта местности, которая была выдна лишь ему.

Эти очки Тони Старк изготовил специально для его ночных походов.

Они обладают функциями навигации, ночного виденья, связи, а также оборудованы камерой и тепловизором.

Местом назначения Цзян Юаня было расположение человека по имени 17К.

Согласно информации, предоставленной Джарвисом, этот человек долгое время состоит в Братстве.

А это значит, возможно, он мутант.

Поэтому, нужно отправится туда и все тщательно проверить. 

Конечно, он не был уверен, что человек, которого он ищет, на самом деле является членом Братства, ведь полученная информация только на 80% была правдивой.

В любом случае, он должен умереть.

Даже если 17К не член братсва, за его убийство Цзян Юань получит био-энергию.

Кроме того, по информации Джарвиса, он всё равно плохой парень, потому что занимается продажей марихуаны, получая при этом огромную прибыль.

Вскоре, Цзян Юань прибыл к назначенному месту.

Там находился ночной клуб.

Возле клуба было припарковано много автомобилей, а на входе стояла охрана, проверяя наличие клубных карт.

Оглядев обстановку, Цзян Юань направился прямиком ко входу.

"Стоять!" Сказал один из охранников, взглянув на неподходящий внешний вид Цзян Юаня.

"Пожалуйста, покажите свою членскую карту и снимите очки." Добавил другой охранник.

"Секунду!" Ответил Цзян Юань, а затем ударил одного из охранников кулаком в живот, от чего тот побледнел и, скрутившись в клубок, упал на землю.

Увидев что происходит, остальные шестеро мужчин в черном резко рванули к Цзян Юаню.
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Цзян Юань сильно ударил второго охранника, который бросился на него первым, от чего тот взлетел в воздух вверх ногами, разбрызгивая по сторонам кровь, а затем, проломив дверь клуба, упал на землю.

После этого на него бросилось сразу двое, атакуя с обеих сторон.

Согнув правую руку в локте, Цзян Юань ударил одного из нападавших прямиком в челюсть, от чего послышался «щелчек». Глаза охранника широко распахнулись, а затем он замертво упал на землю.

Другого охранника, того что нападал слева, Цзян Юань с разворота ударил в голову. От такой атаки его парализовало и, упав на землю, он начал истекать кровью.

Затем Цзян Юань с разгона врезался в остальных трех охранников, от чего они разлетелись как кегли от шара. Ударившись в стену позади, они уже без сознания упали на землю, а из их ртов хлынула кровь.

После того, как Цзян Юань разобрался со всеми охранниками, его выражение лица совсем не изменилось, и он просто направился прямиком в клуб.

Зайдя во внутрь, он услышал сигнал тревоги.

На звук сирены из некоторых комнат начали сбегаться остальные охранники клуба.

Цзян Юань шел не спеша, встречая всех этих людей.

Независимо от того, кто подоходил, он был атакован Цзян Юанем и не мог противостоять его силе.

Даже те, кто бросился на него прихватив с собой электрические шокеры, а также дубинки.

Цзян Юань просто продолжал углубляться в клуб.

* * *

"Босс, у нас проблемы. Кто-то вторгся в клуб." Ворвавшись в офис на девятом этаже, сообщил рыжеволосый молодой охранник.

Оказавшись внутри, он увидел как большой сильный мужчина со шрамами на лице толкнул на стол блондинку и яростно вошел в нее.

Услышав, что кто-то посмел войти без его ведома, мускулистый мужчина резко повернулся, а его глаза вспыхнули яростью. Рыжеволосый охранник испугался и сразу упал на землю, чтобы уберечь себя от возможных побоев.

Затем мужчина, продолжая развлекаться с блондинкой, спросил рыжеволосого юношу: "Что, черт возьми, происходит?" Его голос был очень холодным, будто принадлежал неживому человеку.

"Босс ... Босс, кто-то ворвался в клуб, атаковав первый этаж здания. Наши братья не смогли ему ничего сделать, кроме того большинство уже погибли от его рук."

"Зачем он пришел сюда?" Свирепо спросил мускулистый мужчина.

"Я не знаю. Возможно он направляется к вам." Сглотнув, ответил рыжий парень. Он был очень обеспокоен и не хотел здесь долго оставаться. Но человек, который ворвался в клуб, вынудил его доложить обстановку.

"Поскольку он направляется сюда, кинуть все силы на его убийство, посмотрим как он справится." Сказал мускулистый мужчина, с явной яростью в глазах.

"Хорошо, я передам парням, чтобы они бросили все силы на него." Сказав это, сердце рыжеволосого юноши дрогнуло. Затем он поднялся с земли и торопливо сбежал из комнаты.

"Босс становится все более и более страшным." Подумал рыжий парень, отойдя на несколько метров от офиса, а на его лбу до сих пор проглядывался пот.

В то же время рыжий юноша был очень доволен.

Потому что, если кто-то врывался в офис, когда босс был занят, этот человек не всегда оставался живым.

Поэтому многие люди были напуганы, в том числе и рыжий парень.

Если бы он мог, то предпочел бы не докладывать о произошедшем, но из-за того что некоторые люди однажды не отчитались перед боссом, он разорвал их на части, так что у него попросту не было выбора.

К счастью, ему повезло и он остался жив. Затем рыжеволосый парень достал рацию и сообщил всем остальным: "Босс приказал убить наглого нарушителя."

В это время Цзян Юань находился на третьем этаже клуба, где его уже поджидало множество людей в черном.

Один из которых держал в руках огнестрельное оружие, взяв Цзян Юаня на мушку.

"Бам!"

Внезапно раздался звук выстрела, и пуля полетела в сторону Цзян Юаня.

Этого человека звали Чжэн Гуан и он вместе с людьми в черном напал на Цзян Юаня.

Чжэн Гуан на самом деле думал, что выстрелить в Цзян Юаня с пистолета хорошая идея, которая определенно даст результат.

Но то, что произошло дальше, произвело на него шокирующее впечатление.
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"Что делает этот парень?"

"Он что собрался рукой поймать пулю?"

"Это слишком самоуверенно!"

Окружающие увидели, что Цзян Юань протянул руку вперед на встречу пуле. В этот момент на их лицах появилась насмешка.

Никто не верил, что он способен противостоять пулям.

Однако...

Цзян Юань не собирался отступать, кроме того на глазах у всех он поймал рукой летящий снаряд, даже не моргнув глазом.

"Как это возможно...?"

"Невероятно, это же моя мечта!"

Люди, находившиеся вокруг, были повергнуты в шок. Но в тот же момент один из них в панике начал кричать: "Мутант, этот парень мутант! Будь-те осторожны... Стреляйте в него немедленно!"

Затем раздались выстрелы.

Все люди в черном достали оружие и открыли огонь прямиком по Цзян Юаню.

Но когда пули начали приближаться тот не растерялся, а начал с неистовой скоростью уворачиваться от всех атак. В итоге все пули были отправлены в молоко.

Увидев подобную картину, люди, которые стреляли, впали в недоумение.

Затем прозвучали еще более безумные выстрелы.

Цзян Юань прищурил глаза, а затем внезапно подкинул стол вверх, ударив его ногой.

"Бамс!" Прозвучал звук удара, а затем летящий стол сбил с ног кого-то спереди.

Как только человек упал на землю, Цзян Юань резко прыгнул вперед, встав возле мужчины, который первым в него выстрелил. А затем, протянув правую руку, схватил обидчика за горло.

Тот сразу начал отчаянно бороться, пытаясь избавиться от руки Цзян Юаня, но у него не получалось. В следующий момент Цзян Юань просто швырнул его вправо ударив о стену.

После чего вся стена оказалась забрызгана кровью.

После того как Цзян Юань убил этого человека, он снова подпрыгнул и продолжил убивать людей вокруг.

В тоже время его продолжали атаковать выстрелами с огнестрельного оружия.

В мгновение ока прошло 5 минут...

"Бам!" Прозвучал один из очередных выстрелов.

"Хахаха, я попал, я попал в него!" Послышался взволнованный голос одного из людей в черном. Но через несколько секунд, радость пропала с его лица: "Черт побери, его тело невосприимчиво к огнестрельным атакам."

Оказалось, Цзян Юаня всё таки поразила пуля во время различных прыжков, но это выглядело, как будто его ели поцарапали.

"Защита этого парня просто невероятна. Обычные пули для него бесполезны. Нужно перейти на бронебойные снаряды."

Видя, что Цзян Юань продолжает убивать, и никто не может ему противостоять, один из нападавших принял решение отправить нескольких людей за бронебойными снарядами.

Вообще такие вещи не легко доступны.

Однако в мире Марвел существует множество компаний, которые публично продают оружие. И если у тебя есть деньги, то купить даже бронебойные патроны не составляет огромной проблемы.

Вскоре кто-то, вооружившись этими патронами выстрелил в Цзян Юаня...

В этот момент он подсознательно почувствовал опасность, резко отпрыгнув в сторону, и увернулся от пули, которая пробила стену позади него.

"Бронебойный снаряд?" Цзян Юань прищурился, а затем перевел свой взгляд на человека, который в него стрелял.

Данное действие происходило уже на четвертом этаже клуба.

Всего за 5 минут Цзян Юань сумел пройти 1 этаж.

"Бамс!" Как только он отвернулся, человек в черном снова в него выстрелил.

На этот раз Цзян Юань решил не уворачиваться, а снова схватить пулю рукой.

"Теперь этот парень определенно должен умереть!"

"Бронебойные пули должны уложить этого урода!"

"Даже если этот парень мутант и обладает удивительной броней, в любом случае он точно не сможет выдержать бронебойную атаку!"

"О, черт! Он снова поймал пулю. Невероятно, у него получилось справится даже с бронебойным снарядом!"

Несмотря на явные признаки повреждения кожи при поимке снаряда, Цзян Юань все равно был собой доволен.

Ведь боевая мощь бронебойных пуль совершенно отличается от силы обычных патронов.

"Возвращаю!" Выкрикнул Цзян Юань. Отведя плече назад, он махнул рукой и разжал при этом кулак. Пуля вылетела с такой силой, что пронзила тело человека в черном, даже не обращая внимания на бронежилет под его одеждой.
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Глава 110

"Дьявол, этот парень дьявол!"

"Его не могут убить даже бронебойные снаряды!"

"Продолжайте атаковать, цельтесь в голову, сердце, горло и в другие открытые части тела! Всегда должно быть слабое место, которое позволит убить его..."

"..."

Увидев подобное, одни кричали от ужаса, другие проклинали врага, а некоторые продолжали истерически атаковать.

Вне зависимости от реакции, конечный итог один и тот же.

Когда человек достигает определенного уровня страха, он либо убегает, либо теряет самообладание.

"Вжух..." Пули свистели одна за другой. Уворачиваясь Цзян Юань продолжал атаковать противников разными способами, не оставляя им не единого шанса на жизнь.

Итак ... Цзян Юань продолжал продвигаться по клубу.

4-ый, 5-ый, 6-ой, 7-ой этаж... Менее чем за 10 минут он поднялся на самый верх.

Кровь текла рекой на его пути, ведь за всё время он сумел убить 68 человек.

Другими словами, он набрал 6800 единиц био-энергии. Кроме того, у него ещё было 1700 в запасе, таким образом уже накопилось 8500.

Продолжив убивать в соответствии с ситуацией, сегодня Цзян Юань имеет все шансы впервые превысить отметку в 10000 единиц био-энергии.

Если продолжать в таком же духе, кажется, что нетрудно достичь точки обновления в 100 000 единиц, про которые говорил 95-27, а именно возможность извлекать гены мутантов.

Когда Цзян Юань добрался до седьмого этажа, рыжеволосый юноша, тот самый который сообщил боссу о вторжении в клуб, побледнел от страха.

В этот момент он застыл возле офиса босса, который находился на 9 этаже, не зная, что делать.

Потому что он понимал, что в любом случае ворвавшись в офис снова, его ожидает неистовый гнев.

Это первый подобный случай, когда их банду так жестоко избили, с легкостью пройдя 7 этажей здания, и вот-вот Цзян Юань достигнет девятого.

Сопротивление их людей совсем не помогло, оказавшись пустой тратой времени.

Ещё немного помедлив, рыжеволосый юноша отчаянно стиснул зубы и всё же толкнул дверь офиса.

Снова ворвавшись внутрь, он увидел босса держащего в руках нож, а на его коленях сидела всё та же блондинка.

"Ты что хочешь сдохнуть?!" Яростно сказал сидящий на стуле мужчина.

"Босс, я ... Мы не смогли остановить человека, который ворвался в клуб. Он уже убил всех на седьмом этаже. Согласно информации людей которые столкнулись с ним, скорее всего этот парень мутант, потому что обладает сверхчеловеческими способностями." С дрожащими ногами сказал парень.

"Что ты несёшь..." Услышав его слова, глаза мужчины свирепо вспыхнули. Откинув блондинку в сторону, он поднялся со стула и подошел ближе к рыжеволосому юноше.

Тот подсознательно отступил назад, но споткнулся и упал на пол.

"Босс, не убивай меня ... не убивай меня ..." Кричал юноша в ужасе.

"Пустая трата времени." Мужчина холодно взглянул на парня, а затем вышел за дверь полностью обнаженным.

Эта собачья профессия настолько опасна, что рыжий парень захотел уйти в отставку, как никогда раньше.

Особенно когда посмотрел на блондинку, которую босс швырнул о стену. Она лежала в луже крови с пробитой головой.

Рыжеволосый юноша очень обрадовался, что снова сохранил свою жизнь. Приободрившись, он поднялся с земли, а затем, собрав разбросанные по офису вещи босса, пошел за ним вслед.

"Босс, твоя одежда." Выйдя из офиса, парень быстро догнал сильного мужчину и отдал ему одежду.

Мускулистый мужчина взглянул на юношу, который дрожащими руками передавал ему одежду, ничего не сказав, и просто медленно начал одеваться.

Одевшись, мужчина сказал: "Какого черта этот парень ещё жив, разве ты не должен был передать мой приказ убить его любым способом?"

"Ну, согласно информации от людей с нижних этажей, этот парень очень быстр, а его защита невероятна. Обычные и даже бронебойные пули не наносят ему вреда." Ответил рыжеволосый юноша.

"Ты уверен, что бронебойного патрона недостаточно?" Спросил мужчина.

"Абсолютно!" В ужасе сказал парень.

"Хорошо, только перестань трястись, я не буду тебя убивать." - с презрением сказал сильный мужчина, холодно взглянув на рыжего юношу.

Входная лестница на девятом этаже...

Цзян Юань медленно поднимался по ступенькам, таща за собой окровавленное тело. Поднявшись на 9-й этаж, перед ним оказалась толпа вооруженных людей, которые застыли в ужасе. Переглядываясь, они не могли осмелится открыть огонь.
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"Не подходи!"

"Стой!"

"Остановись!"

Держа в руках оружие, бандиты испуганно кричали в сторону Цзян Юаня, а некоторые даже дрожали от страха.

Ведь он вел себя слишком жестоко, и казался в их глазах сущим дьяволом.

Начиная с 1 по 9 этаж, от его рук погибло 86 человек.

Те, кто стали на пути Цзян Юаня, были убиты с одного удара, никто не смог пережить его нападение.

В то же время бандиты стояли на месте, не открывая огонь на поражение, ведь это совершенно бесполезно.

Не зная, что с ним делать, они боялись ещё больше.

Переглядываясь, они просто замерли в ожидании.

Бандиты были сильно напуганы ... Ведь исходя из предыдущих уроков, было понятно, что кто первым открывает огонь, того сразу ждет верная смерть.

Внезапно, Цзян Юань остановился, а затем бросил вперед окровавленное тело, которое тащил за собой.

"Вжухх!" Оно вылетело будто снаряд и с невероятной силой врезалось в троих бандитов.

При столкновении один человек сразу упал замертво, а двое других отделались сломанными ребрами и рвотой кровью.

"Огонь, огонь, огонь..." Закричал в ужасе один из бандитов. Но никто так и не осмелился выстрелить. Затем, Цзян Юань, подойдя поближе, схватил этого мужчину за горло и швырнул о стену коридора.

"Хруп!" - послышался звук сломанных костей.

Такая ужасная ситуация заставила бандитов разбежаться, больше никто не осмелился бросить вызов этому демону.

Увидев это, Цзян Юань вытер окровавленные руки и спокойно сунул их в карманы, вальяжно продолжая свой путь.

* * *

"Босс, помогите!"

"Этот парень дьявол!"

"Босс, спаси нас!"

"..."

После побега, все бандиты подсознательно бросились к офису начальника.

Ведь это был их единственный шанс на спасение.

Их босс сильный человек, но очень не любил, когда к нему приходят с плохими новостями, за что довольно жестоко наказывал.

Но в любом случае у них не было выбора.

Ворвавшись в офис, они всё же надеялись, что начальник их защитит, а не станет наказывать.

"Куча мусора!" Выкрикнул их босс, а затем ударил ближайшего к нему человека, от чего тот замертво упал на землю.

"..." Глаза бандитов расширились от страха и, в тот же момент, все они упали на землю, чтобы их не постигла та же участь.

Вскоре, вальяжным шагом в офис вошел Цзян Юань. Окинув взглядом происходящее внутри, он внезапно нахмурился, потому как увидел несколько трупов.

Ведь для него эти тела определено потеря био-энергии.

"Кто позволил тебе убивать мою добычу?" Сердито сказал Цзян Юань.

"Я не знаю, кто ты такой, но даю тебе один шанс покинуть мой клуб. В противном случае, даже если ты мутант, я обещаю что твоя смерть будет долгой и мучительной." Яростно ответил сильный мужчина. Затем, он разорвал одно из тел пополам и поднес окровавленные останки ко рту, начав жевать.

"Ну и дела!" От увиденной картины, бандиты, лежавшие на полу начали рвать.

Хотя они знали, что их босс мутант, и что он способен разорвать человека пополам, но то, что он ест людей, повергло их в шок.

Даже Цзян Юань был ошеломлен: "Ты ешь людей?"

"Ем, и не только я один!" Яростно ответил мужчина.

"В таком случае тебя ждет ужасная смерть!" Резко сказал Цзян Юань, направившись к нему.

Мужчина стоял неподвижно. Его глаза свирепо сверкнули, когда он схватил приближающегося к нему Цзян Юаня. Затем он ухмыльнулся и сказал: "Ну что, давай посмотрим насколько ты силен?!" После чего крепко сжал руки Цзян Юаня и потянул их в разные стороны.
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Когда сильный мужчина начинал кого-либо разрывать, на его лице появлялась маска безжалостности и высокомерия.

Но в следующую секунду ...

"Хмм..." Он не понимал, что происходит, ведь применив не мало силы у него ничего не получилось.

Поднатужившись, его лицо ещё больше исказилось, но разорвать Цзян Юаня у него всё равно не вышло.

В следующее мгновение уже Цзян Юань обхватил руки сильного мужчины и начал их сжимать, тем самым оказывая сопротивление.

"Ай ..." Вырвалось из уст мужчины.

"Оу, вижу кому-то уже не весело? А ведь недавно ты развлекался, разрывая людей пополам!" Холодно сказал Цзян Юань, а затем, освободив правую руку, нанес мощный удар. Сильного мужчину отбросило на несколько метров, прямиком в стену позади.

"Бам!"

Цзян Юань снова засунул руки в карманы и не спеша двинулся вперед.

Подойдя ближе, он увидел страх в глазах соперника.

В них не было ни следа высокомерия или жестокости, лишь чистый страх.

Бандиты, которые спешили к боссу на помощь, увидев происходящее, точно так же как и их начальник забились по углам с тревогой в глазах.

В прошлом они наблюдали, как босс рвет людей, но сегодня он фактически пал от рук Цзян Юаня.

Поэтому их переполняло слишком странное чувство.

"Есть что сказать напоследок?" Наступив ногой на горло сильного мужчины, спросил Цзян Юань.

"Ты не можешь убить меня, ведь я член Братства!" В ужасе сказал тот.

"Ка-ча!" Цзян Юань ударом ноги перебил ему правую бедровую кость.

"Ааа..." Мужчина взвыл от боли.

"Быстро говори, где ещё есть такие подпольные организации? А также местонахождение самого Братства!" Жестко сказал Цзян Юань.

"Я ... я не знаю!" Корчась от боли, сказал сильный мутант.

"Ага, значит не знаешь, хорошо." Ухмыльнулся Цзян Юань, а затем нанес два точных удара, сломав на этот раз левую берцовую кость и колено. В добавок к этому, он встал ногой на место перелома, добавляя болевых ощущений.

"Ааааа!.." Судя по не прекращающимся крикам, на этот раз боль была гораздо сильнее, чем просто перелом кости.

К мутанту, который утверждает, что ест людей, Цзян Юань не испытывал никакой жалости.

Поэтому он попросту не мог оставить его в живых.

Спустя 10 минут Цзян Юань покинул клуб.

А на место инцидента съехалось большое количество полицейских машин. О стрельбе в клубе сообщили проходящие мимо люди.

Войдя внутрь, полицейские увидели жуткую картину.

На каждом этаже здания лежало большое количество трупов, и чем выше они поднимались, тем больше было трупов.

Особенно выделялся 9 этаж, который оказался эпицентром битвы.

На самом верху кое-кого сразу же стошнило, увидев разорванное пополам тело человека.

Всю банду, включая босса, убили с особой жестокостью.

А это 109 человек.

Даже несмотря на то, что убитой была преступная банда, в любом случае это большое происшествие!

* * *

"Директор, Цзян Юань снова наследил, на этот раз он безжалостно вырезал организацию 17k, убив 109 человек." Сообщил Соколиный Глаз, войдя в кабинет Ника Фьюри.

"17к? Ты имеешь ввиду одну из подпольных организаций Братства?" Нахмурившись спросил Ник Фьюри.

"Да, так и есть!" Ответил Соколиный Глаз.

"Похоже, Цзян Юань начал серьезно готовиться к борьбе против Братства, а с его характером скорее всего это не последние потери с их стороны." Ник Фьюри.

"Директор, может мы всё-таки накажем Цзян Юаня? Ведь он убил 109 человек, а это уже серьезный случай." Сказал Бартон

"Нет, пусть продолжает свою борьбу, просто следите за ним и не в коем случае не вступайте с ним в конфликт. Увидим как он в одиночку будет противостоять Братству..." Сказал Ник Фьюри.

"Но ..." Выражение лица Соколиного Глаза сильно изменилось.

"Клинт, это приказ! Просто продолжайте наблюдать, даже если он будет создавать головную боль, это уже забота ЦРУ и ФБР." В приказном тоне, посторил Ник Фьюри.

* * *

"Ещё одна подпольная организация обезврежена, всё её члены были жестоко убиты!" Очередные плохие вести донеслись к высокопоставленным членам Братства, которые отдыхали в своей резиденции.
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После первого инцидента никто не был наказан.

Братство даже забыло, что одна из подпольных организаций была обезврежена.

Но, второй случай к ряду...

Пусть и убиты всего лишь обычные члены подпольной группы.

Но на этот раз, такая выходка не на шутку разозлила Братство.

Поэтому её члены сразу же издали приказ, найти виновного в случившихся ситуациях, а затем наказать, тем самым совершив месть.

Вечер следующего дня...

Цзян Юань пришел в Тринадцатый Блок.

Так называлось казино, которое принадлежало Братству.

Его основной задачей было найти мутантов, которые находились внутри.

Обезвредив вчера организацию 17k, Цзян Юань добился своего и выбил всю подробную информацию, которой владел их босс.

Хотя тот не знал, где находится штаб-квартира Братства, он выдал множество подпольных организаций, которыми оно владело.

В казино Цзян Юань пришел в той же одежде, что и вчера, на нём был одет обтягивающий костюм и специальные очки, закрывающие большую часть лица.

Так же как и вчера, на входе Цзян Юаня остановили охранники и попросили снять маску, чтобы увидеть его лицо.

Не долго думая, он нанес несколько ударов, от чего люди, которые остановили его, отлетели на несколько метров, проломив входные двери казино. Вслед за ними вошел Цзян Юань.

Затем началась битва с использованием огнестрельного оружия.

Спустя 10 минут Цзян Юань вышел наружу.

Кровь текла рекой, ведь он жестоко убил большое количество людей, и это было только начало...

В эту ночь Цзян Юань в общей сложности посетил около 7 подобных мест.

Все эти бары, клубы, казино были как то причастны к Братству, а по этому все они были уничтожены, а их лидеры убиты.

Такой переполох был немедленно доложен высшему руководству Братства.

Эта выходка не на шутку разозлила верхушку, ведь это уже большие проблемы.

Магнето был в ярости. Он немедленно позвал к себе Красного Дьявола.

Среди всех членов Братства Красный Дьявол определенно считался авторитетным персонажем. Он давно принадлежал к членам Адского Пламени, а затем присоединился к Магнето, чтобы образовать Братство.

Поэтому командовать им мог только Магнето.

После первых инцидентов с подпольными организациями, не было никакой необходимости отправлять на решение проблемы Красного Дьявола. (Он же Азазель.)

Но теперь это перебор. Кроме того, они не знали, кто стоит за всем этим и какая его основная цель, поэтому Азазель лучший кандидат для того, чтобы выяснить причину, отыскать нарушителя и уничтожить его.

Ведь Красный Дьявол обладает способностью телепортации, а это позволяет ему с легкостью перемещаться с одной организации в другую. Значит он может действовать немедленно.

На все подобные организации был выслан указ, если к любому заведению братства приближается человек в специальных очках, то охрана немедленно должна послать сигнал в штаб-квартиру за помощью. Красный Дьявол мгновенно переместится в атакованное место.

После тяжелой ночи, Цзян Юань решил вернуться в своё имение и немного отдохнуть.

За два ночных рейда Цзян Юань накопил довольно немало био-энергии. В первую ночь в общей сложности было убито 109 человек, 108 обычных людей и один мутант, а это по 100 единиц за человека и 1000 за мутанта. Во вторую ночь было уничтожено 7 организаций и убито 383 человека, 7 из которых были главарями, а значит мутантами. В общей сложности за 2 ночи Цзян Юань заработал 56400 единиц био-энергии.

На данный момент, учитывая предыдущую энергию, на его счету в общей сложности 58100 единиц био-энергии.

Обладая неплохим запасом, теперь можно извлечь 58 новых генов, а это значительно повысит боевую мощь Цзян Юаня.

Несомненно, извлекать обычные биологические гены полезно, но их нельзя сравнить с генами, которые можно добыть с человека-мутанта.

Что-то на подобии способности телепортации Красного Дьявола нельзя добыть с обычного существа. В принципе, некоторые могут летать, но изъять подобный ген без изменения тела невозможно.

Таким образом, для показателя в 100000 Цзян Юаню не хватает 42000 единиц энергии, но пока Братство не уничтожено, добыть оставшеюся часть не составит большого труда.

Развалившись на диване в одной из комнат поместья, Цзян Юань смотрел телевизор и анализировал сложившуюся ситуацию с энергией.

"Тихоходка и тараканы, купленные Пепер Поттс, ещё два дня назад были доставлены к дому, а это значит пришло время начать извлечение новых генов." Немного поразмыслив о количестве накопившейся энергии, Цзян Юань принял решение немного себя обновить.
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Тихоходка!

Это сверхсущество, которое было почти мифическим для многих ученых на Земле.

Также она известна как супер бессмертная форма жизни.

Даже лучше, чем тараканы.

Говорят, что её нельзя убить никакими средствами. Хотя она не абсолютно бессмертна, она намного сильнее большинства существ.

Их организм выдерживает 30-летнее пребывание при температуре −20 °C, в течение 20 месяцев в жидком кислороде при −193 °C, восьмичасовое охлаждение жидким гелием до −271 °С; нагрев до 60—65°С в течение 10 ч и до 100 °С в течение часа.

Тихоходка способна выдержать давление в 6000 атмосфер и может выжить даже в открытом космосе.

Другими словами... невероятность этого существа прорвалась за все мыслимые грани.

Поэтому, решив продолжить извлечение биологических генов, Цзян Юань сначала решил добыть именно гены тихоходки.

Поскольку Пеппер Поттс отдала ему насекомых, Цзянь Юань уже убил двух существ и теперь мог приступить к делу.

"95-27, начинай извлечение генов тихоходки". - приказал он системе.

"Да, хозяин". - 95-27

"Это будет стоить вам 1000 единиц био-энергии".

"Успешно извлечён ген долголетия тихоходки, начать слияние? Дружеский совет, у хозяина уже есть ген долголетия черепахи. Однако с геном долголетия тихоходки жизнеспособность хозяина значительно улучшиться по сравнению с исходной базой, и продолжительность жизни превысит предел долгожительства".

"Что за предел долгожительства?" - не мог не спросить Цзян Юань, услышав это уведомление.

"Для большинства долгоживущих организмов десять тысяч лет - это предел. Через него довольно трудно прорваться. Но если это происходит, их биологический генетический уровень улучшается и существо будет обладать невообразимой живучестью". - объяснил 95-27.

"О, значит, после извлечения гена черепахи, я могу жить почти на уровне долгожителей?" Глаза Цзян Юаня сузились, десять тысяч лет казались ему просто невероятной цифрой. От одной мысли об этом ему становилось не по себе.

Хотя это не вечная жизнь, но по сравнению с тем фактом, что обычным людям чрезвычайно трудно дожить даже до ста, десять тысяч лет действительно намного больше.

"Теоретически, да".

"Почему теоретически?"

"Хотя утверждается, что черепахи могут жить тысячи или десятки тысяч лет, большинство из них не могут жить так долго. Хотя хозяин извлёк ген долголетия черепахи, вы не сможете прожить так долго из-за некоторых условий в теле и потери жизненных сил".

"Ну а сейчас? С геном долголетия тихоходки, я смогу прожить 10 000 лет".

"Да, хозяин, с этим геном вы прорвётесь через жизненный лимит".

"Очень хорошо, тогда немедленно начинай слияние". Глаза Цзян Юаня вспыхнули, и он без колебаний отдал приказ.

"Началось слияние гена долголетия тихоходки".

"Слияние гена завершено".

После этих двух уведомлений Цзян Юань обнаружил, что его жизненная сила значительно возросла. Наиболее заметной переменой был его внешний вид.

Первоначально он выглядел как молодой человек двадцати пяти - двадцати шести лет.

А теперь, на первый взгляд, он казался подростком лет шестнадцати или семнадцати.

Цвет его лиц посветлел, а кожа стала нежной и гладкой, как у младенца.

Когда Цзян Юань обнаружил это изменение, то застыл от шока.

Конечно, он очень этому обрадовался, поскольку у него возросли жизненные силы и увеличилась продолжительность жизни.

Но внезапно он превратился из молодого человека в подростка.

Это немного прискорбно.

К счастью, его рост не изменился. Ну и самое главное, что перемены не задели его "младшего брата".

Иначе это стало бы настоящим ударом.

Когда его жизненная сила повысилась, Цзян Юань заметил, что частота его дыхания также изменилась. Теперь оно сильно замедлилось.

То же самое касалось и биения сердца.

Если не прислушиваться внимательно, то вы вряд ли сможете его услышать.

"Хах, 95-27 продолжай извлекать гены тихоходки". Когда Цзян Юань привык к своему физическому состоянию, он снова отдал приказ.

"Ещё один случайный ген тихоходки будет стоить вам 1000 единиц био-энергии".

"Начинаю извлечение случайного гена".

"Извлечён ген «экстремального выживания» тихоходки, начать слияние?"

"Начинай немедленно!"

После уведомления 95-27 и безоговорочного приказа Цзян Юаня, в его тело влилась особая сила, а гены в очередной раз интегрировались и преобразовались, после чего он испытал своего рода очень сильное чувство.

Он ясно ощущал, что теперь сможет выжить во всевозможных жестоких условиях.

Хотя раньше у него была способность выживать под водой, он не мог попасть в слишком глубокие места.

Сильное давление слишком влияло на его тело.

А теперь...

Цзян Юань мог с уверенностью сказать, что он сможет плавать где угодно, независимо от глубины.

Он знал наверняка, что не пострадает не только поверхность его тела, но и внутренние органы.

....

Пока Цзян Юань извлекал гены тихоходки, члены Братства лихорадочно его искали и готовились захватить. В то же время им заинтересовалась и другая организация.

А именно Академия Икс!

Так называемые Люди Икс!

"Шторм, кто тот человек, что так отчаянно обезглавливает мутантов?"

Сидя в конференц-зале Циклоп заорал от ярости. В это время от него исходило явное намерение убить.

Хотя Люди Икс всегда не давали Братству совершать преступления, но они всё равно мутанты.

И естественно, услышав, что кто-то убивает их собратьев одного за другим, они очень разозлились.

"Неважно, кто он, ты должен выследить его и поймать". Ответила девушка с пепельными волосами.
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После разговора, Циклоп и Шторм сразу активировали разведывательную сеть Людей Икс, пытаясь найти новости о Цзян Юане.

Братство и Люди Икс одновременно искали человека в черном костюме и солнцезащитных очках. И когда начался поиск, это многих удивило.

Им было любопытно, что происходит.

О Цзян Юане стало известно многим организациям и группировкам, в которые внедрились члены Братства. Естественно, большинству было интересно, кто этот охотник на мутантов.

Обычные периферийные организации так и не смогли ничего узнать, но для некоторых могущественных сил это оказалось несложно.

Например, для Гидры.

...

"Продолжай извлекать гены тихоходки". После извлечения гена экстремального выживания, Цзян Юань снова отдал приказ 95-27.

"Случайный ген тихоходки будет стоить вам 1000 единиц био-энергии".

"Извлечён ген «экстремальной гибернации*» тихоходки, начать слияние?"

(*Гибернация — зимняя спячка, частный случай диапаузы (состояние физиологического торможения обмена веществ и остановка формообразовательных процессов)

"Да!"

После согласия Цзян Юаня, особая сила снова трансформировала его гены, дав ему способность к гибернации, которая чрезвычайно контрастировала с законами земли и неба.

Возможность использовать спячку, чтобы полностью остановить метаболизм, чтобы вы могли выжить долгое время, даже если это сотни лет, тысячи лет или даже десять тысяч лет, это просто невероятно.

Эта способность определенно увеличила продолжительность жизни Цзян Юаня по сравнению с исходной.

Хотя кажется, что этот спящий режим ничего не даёт, это определенно суперспособность, которая может позволить перейти из этой эпохи в следующую.

Конечно, сейчас, похоже она никак на него не повлияла.

Что касается будущего, Цзян Юань понятия не имел, что произойдёт дальше.

"А теперь давай попробуем извлечь гены таракана ~~". Немного приспособившись, Цзян Юань снова дал приказ к извлечению.

"Извлечение случайного гена таракана будет стоить вам 1000 единиц био-энергии".

"Извлечен ген «супер размножения», начать слияние?"

Прозвучали уведомления 95-27.

"Супер размножение, что это за хрень?" Цзян Юань удивился такой странной находке. Он уже извлёк много странных генов, но этот ген всё же оставил Цзян Юаня немного озадаченным.

"Если хозяин получит так называемое супер размножение или плодовитость, этот ген сделает семя хозяина более мощным, что может значительно увеличить шансы иметь потомков".

"Уточнение: пожалуйста, не думайте, что я недооцениваю гены хозяина".

"Во всех мирах, чем сильнее человек, тем выше его генетический уровень, и тем труднее ему завести потомство".

"Многие сильные люди не имеют детей и часто платят высокую цену, чтобы получить потомка. Если хозяин извлечёт ген супер размножения таракана, вам не нужно будет беспокоиться о том, что в будущем у вас не будет потомства".

"..." - Цзян Юань не знал, что сказать.

"Разве не слишком рано об этом думать? У меня сейчас даже девушки нет, а ты уже говоришь о ребёнке".

Но немного поразмышляв, Цзян Юань всё же решил продолжить слияние. Хотя назначение этого гена сейчас казалось бесполезным, слова системы нельзя назвать необоснованными.

"Продолжай извлекать гены таракана". Покончив с геном размножения, Цзян Юань снова приказал 95-27.

"Израсходую ещё тысячу биоэнергии на случайное извлечение генов таракана. После извлечения оставшаяся биоэнергия составляет 53 100 единиц".

"Успешно извлечён ген «экстремального выживания» таракана, начать слияние? Уточнение: добавление этого гена к гену тихоходки позволит хозяину повысить выживаемость в различных экстремальных условиях, значительно увеличивая вашу жизнеспособность".

Снова прозвучал механический голос 95-27, но на этот раз его уведомление явно отличалось.

"Эй, а почему ты указал, сколько биоэнергии у меня осталось?" - подсознательно спросил Цзян Юань.

"Это позволит хозяину узнать, сколько биологической энергии у вас осталось. Добыв ещё 47 000 единиц энергии, 95-27 можно улучшить. Пожалуйста, продолжайте работать, чтобы разблокировать печать 95-27 как можно скорее."

"Я и так это знаю. Когда придёт время обновляться, я, естественно, это сделаю". - ответил Цзян Юань и приказал: "Начинай слияние".

После этих слов, в его тело вновь влилась странная сила. Затем она преобразовалась и слилась с ним воедино. Цзян Юань ощутил, что его жизнеспособность значительно увеличилась.

Некоторые вредные газы в воздухе, попадая в организм с дыханием, легко расщеплялись и даже переваривались.

После извлечения генов тихоходки и таракана один за другим, Цзян Юань хотел продолжить, но, к сожалению не имел под рукой походящих биологических видов. Тем более, что 95-27 однажды предупредил, что лучше не извлекать гены больше двух существ за день, поэтому он остановился.

Вместо этого он начал приспосабливаться к способностям, которые сегодня получил.

Первое - это экстремальное выживание!

Цзян Юань выбежал из поместья, а затем бросился на пляж, прыгнул в море и начал погружаться всё ниже и ниже.

Проще простого!

Для Цзян Юаня давление больше не являлось проблемой.

...

Когда наступила ночь, Цзян Юань снова надел свой чёрный косюм и отправился в периферийные организации Братства.

В его глазах читалась явная жажда крови, и он очень хорошо знал, что на этот раз Братство определенно будет охранять свою территорию.

И он оказался прав.

"Быстрее, это тот человек в чёрном, который нападал на другие наши группы".

"Нажимай! Немедленно нажимай кнопку тревоги!"

Цзян Юаня видели здесь впервые, но совсем недавно их предупреждали о его возможном появлении. Поэтому, как только начался переполох, кто-то немедленно отправил в главный штаб сообщение о помощи.

Как раз, когда сообщение было отправлено.

"Значит это он. Я хотел увидеть, кто осмелился так нагло атаковать Братство". Красный Дьявол прищурился, а затем немедленно телепортировался в то место, откуда пришёл запрос о помощи, и в его глазах появилось намерение убить.
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